


EXPOSIÇÃO
22 de Maio – das 15h00 às 19h00
23 de Maio – das 15h00 às 19h00
24 de Maio – das 10h00 às 21h00
25 de Maio – das 10h00 às 21h00

1ª SESSÃO
26 de Maio de 2021
Quarta-feira às 18:00

Calçada João do Carmo, 31
4150-426 PORTO - PORTUGAL
tlf.: +351 226 106 560/266
fax.: +351 226 106 266
www.leiloeirasaodomingos.pt

2ª SESSÃO
27 de Maio de 2021
Quinta-feira às 18:00

3ª SESSÃO
28 de Maio de 2021
Sexta-feira às 15:00

Sobre o preço de arrematação final (preço de martelo), será cobrada uma comissão de 20%. 
Sobre esta incide a taxa de IVA em vigor, num total de 24,60%.
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Caros Clientes e Amigos:

Esperamos que este catálogo os vá encontrar 
de plena saúde, nestes tempos difíceis de 
pandemia a que assistimos, em que vivemos e 
que assolou o mundo inteiro!
O investimento em Arte, na presente conjuntura, 
tem-se mantido elevado, numa procura por 
bens e activos seguros, o que, como a História 
nos ensina, sucede habitualmente em tempos 
como os actuais.
A Leiloeira São Domingos reúne neste leilão de 
Maio de 2021 um conjunto muito diversificado 
de objectos, como vem sendo habitual desde 
a sua criação: da pintura às pratas, da 
joalharia ao mobiliário, da escultura às 
louças, aos vidros e aos cristais, das pequenas 
curiosidades às peças mais significativas em 
termos de aparato.
Neste leilão destacamos alguns núcleos, 
pela qualidade estética e de execução que 
caracteriza muitos dos exemplares a levar 
à praça. Desde logo um vasto conjunto 
de peças de mobiliário, com uma grande 
diversidade tipológica e de enquadramento 
estilístico. Trata-se de peças cronologicamente 
situadas entre os séculos XVII e XX, em que 
destacaríamos um contador seiscentista, 
uma excepcional cómoda de meados/terceiro 
quartel do século XVIII, uma maquineta 
dourada com uma terracota representando o 
Sepultamento de Jesus e uma cama de aparato 
Império, com dossel. 

Um dos núcleos mais importantes neste leilão 
é o dos marfins, muito diversificado em termos 
das peças que o utilizam na sua totalidade 
ou numa só parte, e cujos exemplares vão, 
cronologicamente, desde o século XVII até ao 
século XX. E, simultaneamente, apresentam 
distintas origens geográficas em termos do 
trabalho realizado, pois identificamos objectos 
chineses, africanos e europeus. Neste conjunto 
há peças aparatosas, outras mais delicadas 
pela minúcia do trabalho, designadamente  de 
origem chinesa, ou temos a presença de presas 
de marfim esculpidas com motivos africanos, 
saídas das mãos do escultor moçambicano 
Malangatana Valente Ngwenya (1936-2011).
O conjunto de pinturas a leilão revela 
igualmente uma variedade de estilos e 
proveniências, com um conjunto de obras 
pintadas por figuras de referência do século 
XX, com nomes como Sousa Pinto, Marques 
de Oliveira, Veloso Salgado, Dominguez 
Alvarez, Francis Smith, Júlio Resende, Carlos 
Botelho, Júlio Pomar e João Hogan. Uma peça 
importante é o tríptico “Aparição”, de Artur 
Loureiro, que esteve presente em diversas 
exposições, entre elas a realizada no Museu 
Nacional de Soares dos Reis, no Porto, em 
2010.
No campo da escultura profana, destaque 
para um notável par de bustos de mármore 
retratando um casal não identificado, saído 

da oficina de Mestre António Teixeira Lopes. 
A estas peças vem juntar-se uma escultura 
feminina de Cutileiro, também muito 
expressiva na sua representação, e uma outra 
figura feminina em mármore, de Simões de 
Almeida. 
Em relação à imaginária, as peças que vão 
à praça evidenciam uma certa variedade 
de representações iconográficas, relativas 
a várias esculturas religiosas, situadas 
cronologicamente entre os séculos XVII e XX, 
tendo sido executadas em diversos pontos da 
Europa e, também, em Portugal.
Este leilão possui, também, um bom lote de 
peças de porcelana chinesa, de relógios de 
pulso e de moedas do período da Monarquia, 
recomendando-se a leitura do catálogo para a  
localização de objectos de prataria portuguesa 
de diferentes estilos, com marcas diversas de 
ensaiadores, designadamente do Porto, Lisboa 
e Évora, bem como de ourives de distintos 
períodos.

Porto, 08 de Maio de 2021
 
Carlos Moreira               Ivete Oliveira

A ARTE DO RETRATO NOS 
SEUS DIVERSOS SUPORTES

A arte do retrato evidencia a perpetuação 

no tempo da imagem individual ou colectiva, 

tendo sido um dos principais instrumentos 

para a criação de memória. Um dos atractivos 

da sua expressividade, ao longo dos tempos, 

tem sido a variedade de suportes para a sua 

materialização. Neste leilão, assinalamos a 

presença de uma certa diversidade de retratos, 

atendendo, igualmente, aos vários materiais 

utilizados para a sua realização.

Dois dos retratos, ambos masculinos, um 

referente a uma personagem de meados de 

Setecentos – possivelmente pintado mais tarde 

– e outro já do 1.º quartel do séc. XIX, provêm 

da galeria da antiga Casa da Fábrica (por isso 

possuem moldura idêntica), no Porto, que foi 

destruída, por meados do século XX, para no 

seu lugar edificarem o Hotel Infante Sagres.

Da tela à pedra, passemos a dois dos mais im-

portantes retratos presentes neste leilão, os bus-

tos pertencentes a um casal da sociedade civil 

oitocentista, possivelmente oriundos do Norte 

de Portugal. Esculpidas com a mestria da arte 

de António Teixeira Lopes (1866-1942), eviden-

ciam o carácter realista da representação e, 

pelas suas dimensões, afirmam a importância 

do mármore enquanto perpetuador de memó-

ria, facto observado já desde a Antiguidade. A 

alvura desse material permite essa aura de im-

perturbabilidade que este par de bustos trans-

mite, ao mesmo tempo que acentuam a pujança 

burguesa dos figurados.

No cômputo da pintura do último quartel do sé-

culo XX, referenciamos as diversas cabeças de 

escritores saídas da pincelada de mestre Júlio 

Resende (1917-2011), óleos sobre madeira pinta-

dos entre 1949 e 1950, aquando da sua estadia 

no Alentejo. Não sendo um género artístico com 

larga representatividade dentro da sua obra, 

representam escritores dos séculos XIX e XX, 

como Camilo Castelo Branco, Antero de Quen-

tal, Eça de Queirós ou Miguel Torga.

No presente leilão vão ainda à praça diversos 

retratos de personagens régias, designadamen-

te um quadro a óleo sobre tela do 2.º quartel do 

século XIX, em que figura o rei D. Pedro V, cujas 

representações iconográficas não abundam 

pelo tempo relativamente escasso que durou o 

seu reinado (1853-1861).

Neste vasto campo do retrato poderemos ainda 

incluir a distorção da imagem através da cari-

catura, género em que se destacaram diversos 

artistas nacionais, como Rafael Bordalo Pinhei-

ro ou Sebastião Sanhudo, na segunda metade 

de Oitocentos, enquanto na primeira metade 

do século XX se haveria de salientar o trabalho 

de outros artistas. É o caso de Américo da Silva 

Amarelhe (1892-1946) que possui diversas cari-

caturas de grupo, sendo a que presentemente 

se leiloa de grandes dimensões, datada de 1920 

e firmada com a sua inconfundível assinatura.
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A inconfundível 
expressividade 
dos marfins
Material orgânico usado desde a 
Antiguidade, o marfim materializou-se, 
ao longo da História, num vasto conjunto 
de peças, tanto decorativas como 
utilitárias, de grande impacto e qualidade 
ornamental. Com a passagem do tempo, 
a patine provoca uma coloração que 
vai variando, mas que confere um 
encanto muito especial às suas diversas 
expressões, sejam elas europeias, africanas 
ou asiáticas.
Neste leilão, o uso do marfim observa-se 
numa assinalável variedade de objectos, 
balizados cronologicamente entre o 
século XVII e o século XX. Desde logo, 
num magnífico Cristo agonizante, 
expressiva obra indo-portuguesa obtida a 
partir de uma só presa, revelador de toda 
a potencialidade deste material e da sua 
ligação à Fé Católica, no que a centúria de 
Seiscentos produziu notáveis exemplares.
É também visível a sua utilização em 
embutidos de um contador lusíada do 
século XVII. Nesta peça de mobiliário 
o marfim era utilizado com inúmeros 

objectivos, entre os quais o de permitir 
o contraste com a tonalidade escura da 
madeira, conferindo, simultaneamente, 
uma dimensão exótica à peça. Tal surge 
de uma forma mais ou menos evidente 
consoante os motivos decorativos 
observados, que neste caso são puramente 
lineares e com rosetas.
Neste leilão sobressaem grandes peças 
formadas de placas de marfim e osso, 
trabalhos de forte impacto visual. Estas 
peças são decoradas com motivos 
antropo, zoo e fitomórficos, alcançando 
uma grande dimensão. Um par assume 
a forma de urna, dois de templo e um 
último a de pagode. 
A destacar, igualmente, um conjunto 
de figuras escultóricas representando 
chineses, decorados pontualmente com 
pintura policroma, o que confere um 
certo cromatismo ao branco do marfim. 
São figuras isoladas ou aos pares, em 
forma de imperador e imperatriz, 
mas também há esculturas de grupo, 
representando cenas de costumes.
Outras duas obras de matriz chinesa do 
século XX espantam o observador pela 
minúcia do trabalho de marfim, esculpido 
quase como se fossem flocos de neve. 
Estas peças evidenciam a capacidade dos 

artesãos chineses em realizar um trabalho 
de alta qualidade a partir do marfim, com 
a presença de figuras entre construções 
envoltas por uma intensa arborização ou, 
então, como sucede num outro exemplar 
(“Cavalo mais Belo”) com cavalos e 
garças, inseridos numa paisagem entre 
exuberante vegetação.
Finalmente, são de realçar as diversas 
presas de elefante esculpidas pelo artista 
moçambicano Malangatana Valente 
Ngwenya (1936-2011), obras assinadas e 
datadas do último quartel do século XX. 
Apresentando representações humanas 
características da arte africana, estas peças 
revelam os dotes artísticos e a estética 
deste escultor.
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1ª SESSÃO

26 de Maio de 2021
Quarta-feira às 18:00
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1 — ONÇA (CANELO) EM PRATA, D. MARIA II
Moçambique em prata, de 1843, com punções editados na Junta de Fazenda de 8 de 
novembro de 1851. 
Peso aprox.: 26,2 gr. Dim.: 4 x 22 x 33 mm.
BASE:  100 / 200 €

3 — MOEDA EM OURO, D. PEDRO V (1853-1861)  
Moeda de 5 000 Réis (meia coroa) em ouro de 916.6 % datada de 1860, BC. 
Peso aprox.: 8.8 gr.  Dim.: 2.3 cm.
BASE:  250 / 400 €

2 — MOEDA EM OURO, D. JOÃO V (1706-1750)
Um quartinho (1200 Réis) em ouro de 916,6 %, datado de 1714 data entre cruzes, 
MBC.
Peso aprox.: 2.7 gr.  Dim.: 18.6 mm
BASE:  250 / 500 €

4 — MOEDA EM OURO, D. MARIA E D. PEDRO (1777-1786) 
Uma moeda de 6.400 Réis, Peça em ouro de 916,6 milésimas, datada de 1781, com 
ponto depois da data, BC.
Peso aprox.: 14,4 gr.  Dim.: 3.2 cm. 
BASE:  500 / 900 €

5 — MOEDA EM OURO, D. LUIS (1861-1889)
Portuguesa, moeda de 5000 Réis, de 916.6 milésimas de 1889, BC. 
Peso estimado: 8.6 gr.  Dim.: 23,5 mm.
BASE:  500 / 750 €

7 — 4 MOEDAS EM PRATA, D. JOÃO IV (1640-1656) 
Duas moedas de meio tostão (50 réis) uma REX P de Cruz com pontos, e uma de Cruz 
com data de 1641 de 4 invertido; um meio cruzado (200 Réis); um tostão (100 Réis) 
Porto Joannes IIII, em prata de 916%. Regular e BC.
Peso aprox.: 21.9 gr.  Dim.: 3.1 a 2 cm. B
ASE: 350 / 800 €

6 — MOEDA DE OURO, D. JOÃO V (1706-1750)
1200 Réis, (Quartinho) da Bahia em ouro de 916,6 milésimas, datada de 1723, MBC.
Peso aprox.: 2,6 gr.  Dim.: 1,4 cm. 
BASE:  1 250 / 2 500 €

8 —  8 MOEDAS EM COBRE, D. JOÃO V (1706-1750)
Duas moedas de X Réis ‘JV’ datadas de 1720; duas de V Réis datadas  de 1713/21; 
duas de III Réis datada de 1720 com pontos diferentes; uma de Real e meio datadas de 
1712 demarquilha acostada e X Réis do Brasil datado de 1790. Regulares e BC.  Dim.: 
2.2 a 3.7 cm.
BASE:  120 / 300 €
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13 — 5 MOEDAS EM PRATA, D. MIGUEL l (1828-1834)
Um cruzado novo de 1832 de coroa larga; uma moeda de 240 Réis de 1830; uma LXXX 
e XXXX; e uma de 60 Réis, todas em prata de 916%, BC.
Peso aprox.: 26.9 gr. Dim.: 3.5 a 1.2 cm.
BASE:  250 / 500 €

15 — 14 MOEDAS EM PRATA, D. JOÃO P.R. (1799-1816)  
6 cruzados novos (480 Réis) datados de 1799/1800 e 2 de dois pontos de 
1807(2)/08/09/10; 1 de 240 Réis de 1808; 1 de 120 Réis; 2 de 100 Réis LXXX, 1 ‘Regens’; 
2 de 60 Réis uma ‘Regens’ e 1 de 5 Réis XXXX. De prata de 916%, Regular e BC.
Peso aprox.: 120.8 gr. Dim.: 1.7 a 3.5 cm.
BASE:  200 / 450 €

14 — 12 MOEDAS EM PRATA, D. JOÃO VI (1816-1826) 
6 Cuzados novos (480 Réis) datados de 1819 (c.Alta) /1818/20/21/22/23; 2 de (240 
Réis) datadas 1818/20; 2 de (60 Réis) uma de cada cruz; 1 de (120 Réis) cruz simples 
e uma LXXX, em prata de 916%, BC. 
Peso aprox.: 109.8 gr. 
BASE:  180 / 400 €

16 — 4 MOEDAS ANGOLA, D. MARIA E D. PEDRO (1777-1786)
Uma moeda de 12 Macutas; uma de 10 macutas de 1783; uma de 4 Macutas de 1784; 
e uma de 8 Macutas de 1796 de D. Mª . Em prata de 916%, BC. 
Peso aprox.: 49.5 gr.  Dim.: 3.7 a 2.6 cm.
BASE:  190 / 400 €

9 — 13 MOEDAS DE PRATA, D. JOSÉ (1750-1777) 
1 Cruzado novo (480 Réis) datado de 1766 coroa sem pedúnculos; 4 de 240 Reis 
‘Iosephus’ datadas de 1752 (4 arcos), 1752/53/63 (5 arcos),  3 de ‘Josephus’ datadas 
de 1763/66/67; 3 moedas de 100 Réis LXXX, 1 de 4 arcos ‘Iosephus’, 2 de 5 arcos 
‘Josephus’; 2 de 6 vinténs 120 Réis, 1 de ‘Iosephus’ e 1 de ‘Josephus’ e 1 meio tostão 
de 50Réis XXXX de ‘Josephus’. Todas em prata de 916%, BC. 
Peso aprox.: 70 gr. Dim.: 1.6 a 3.6 cm. 
BASE:  180 / 300 €

11 — 5 MOEDAS DE PRATA, D. PEDRO II (1683-1706)  
Um Cruzado Novo PP datado de 1686, coroa tipo 2; um meio cruzado “legenda com 
quadrifólios”, datado de 1687; uma de 12 vinténs  datado de 1688, com ponto no 
campo e no reverso florão com ponto, ambos de Lisboa; uma de 6 vinténs ‘portvg’ e 
uma de 3 vinténs “Dg. Rex.Portvg”, ambas do Porto de  916 %. BC
Peso aprox.: 39.8 gr.  Dim.: 3.6 a 1.9 cm.
BASE:  200 / 500 €

10 — MOEDA EM PRATA, D. PEDRO II (1656-1667) 
Uma moeda de meio cruzado de D. João IV, com cordão de cunho e orla nova, em prata 
de 916%,  BC.
Peso aprox.: 10.7 gr.  Dim.: 3.2 mm.
BASE:  200 / 400 €

12 — 10 MOEDAS DE PRATA, D. PEDRO II (1683-1706) 
Dez moedas em prata de 916%: 4 Vinténs LXXX- P, datadas de 1689; 1690 (regular); 
1693; 1700 (2); 1704, e duas de meio tostão de XXXX, ambas do Porto e um vintém de 
lisboa, furado, BC.
Peso aprox.: 26,4 gr.  Dim.: 1.3 a 2 cm.
BASE:  170 / 350 €
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21 — 25 MOEDAS EM PRATA, D. LUÍS (1861-1889) 
Dezasseis moedas de 500 Réis de 1863/64/65/66/67/70/71/75(2)/77/79(2)/86/87/8
8(2); e 9 moedas de 200 Réis de 1863/71/75/77/80(2)/85/86/87, de prata de 916%, 
regular e BC. 
Peso aprox.: 240 gr.  Dim.: 2.4 a 3 cm.
BASE:  250 / 450 €

23 — MOEDA EM OURO, REPUBLICA DE CABO VERDE
2500 Escudos de 1975, em ouro de 800%, edição comemorativa do 1º ano de 
independência, à flor do cunho. 
Peso aprox.: 8 gr.  Dim.: 2,2 cm.
BASE:  240 / 450 €

22 — 33 MOEDAS EM PRATA, D. CARLOS (1889-1908) 
Vinte e quatro moedas de 500 Réis 1891(4)/92(2)/93/94/95/96(3)/98/99(4) e 
1900/03/04/06/07(2)/08; 5 moedas de 200 Réis de 1891(2)/92 1901/03; 4 moedas de 
100 Réis 1893(2)/98(2), BC.
Peso aprox.: 331.8 gr.  Dim.: 3 a 2 cm.
BASE:  100 / 300 €

24 — MOEDA EM OURO DOS DESCOBRIMENTOS 
Portuguesa, do séc. XX em ouro de 916.6% edição especial dos descobrimentos 
Portugueses, série I: ‘Á descoberta da África’ 1734-1488, á flor do cunho, com 
certificado.
Peso aprox.: 24 gr.
Dim: 3.4 cm.
BASE:  700 / 1 400 €

17 — 11 MOEDAS EM PRATA, D. MARIA I (1777-1779) 
Seis Cruzados novos (480 Réis) de 1792/94/95/96 e 1797/98 de c. baixa; e 7 moedas 
de 12 vinténs (240 Réis) uma de 1799 recunhada, duas de 1788/98 de c. baixa e duas 
de 1993/98 de c. alta.
Peso aprox.: 120.1 gr.  Dim.: 2.8 a 3.5 cm.
BASE:  130 / 400 €

19 — 11 MOEDAS EM PRATA, D. MARIA II (1834-1853) 
Sete meias Coroas de 500 Réis de 41/44/45/47/48/49/51; duas de 200 Réis de 
1841/43 e duas de 100 Réis 1843/53. Em prata de 916%, BC. 
Peso aprox.: 121.1 gr. Dim.: 2 a 3.5 cm. 
BASE:  350 / 700 €

18 — 6 MOEDAS EM PRATA, D. MARIA II (1834-1853) 
Três cruzados novos de 1000 Réis de 1837/44/45; 3 coroas de 1000 Réis de 
1837/44/45 em prata de 916%, BC
Peso aprox.: 132.6 gr. Dim.: 3.5 cm. 
BASE:  450 / 700 €

20 — 34 MOEDAS EM PRATA, D. LUÍS (1861-1889)  
Treze moedas 50 Réis de 1863(2)74/76/77(2)/79(2)/80/86/87/89(2); 20 moedas de 100 
Réis de 1864/71/72/74(3)/75/76(2)/77/78/79/80(2)/81/88(2)/89(2), de prata de 916%; 
e uma Rupia de 1882, de prata de 720%, regular e BC. 
Peso aprox.: 76.3 gr.  Dim.: 1.5 a 3 cm.
BASE:  180 / 350 €
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29 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO
Inglês em ouro de 18 kt, mecanismo com chave, com marca de Londres e no interior 
’uocm’. Sinais de uso, no mostrador, não em marcha. 
Peso total aprox.: 96 gr. Dim.: 4.5 cm.
BASE:  350 / 700 €

31 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO
Suíço, do séc. XIX com caixa de três tampas em ouro de 18Kt, com decoração 
guilhochada com reservas com cena de caça e cena galante, movimento mecânico, 
corrente de 19.2 kt marcada, mostrador com elementos naturalistas, aves e flores em 
relvo. Sinais de uso, chave e não em marcha.
Peso total aprox.: 70.5 gr.  Dim.: 4.9 cm.
BASE:  800 / 1 600 €

30 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO
Francês em ouro de 18 kt, caixa guilhochada, mecanismo de chave, de repetição de 
horas, com contrastes no interior datado de 1819-38 e gravado no interior “Remonter a 
Droite Jorner les Aiguilles Bertrand Bonnet”. Sinais de uso, não em marcha. 
Peso total aprox.: 96 gr. Dim.: 5.8 cm.
BASE:  700 / 1 400 €

32 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, VACHERON CONSTANTIN 
Suíço, do séc. XIX com caixa de três tampas em ouro de 18Kt, com decoração 
guilhochada com reservas com cena de caça e cena galante, movimento mecânico N. 
341049, contrastes de importação francês ‘mocho’ pós 1838, mostrador branco. Não 
em marcha.
Peso total aprox.: 25 gr.  Dim.:2.9 cm.
BASE:  250 / 500 €

25 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, LONGINES
Suíço, com caixa em ouro de 14 kt, com contraste de Genebra datado de 1880-1933, 
medalhado na Grand Prix de Paris de 190O, com decoração gravada com cartela. 
Sinais de uso, em marcha não revisto. 
Peso total aprox.: 60.5 gr.  Dim.: 4,5 cm.
BASE:  750 / 1 000 €

27 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, PATEK PHILIPPE & C.
Suíço, do séc. XIX, com referência à participação em ‘Hors Concours, 320179 6521, 
com caixa em ouro de 18 kt, com contrates suíço datado de pós 1933.  
Peso total aprox.: 34.3 gr. Dim.: 4.5 cm.
BASE:  1 250 / 2 500 €

26 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO COM COROA DE MARQUÊS
Suíço, do séc. XIX, com movimento Labrador, com referência à participação em ‘Hors 
Concours, membre du jury Paris, 1889’, com caixa com monograma encimado de 
marquês ‘AC’ em ouro de 18 kt, com contrate suíço datado de 1887-1933, e marcas 
do Porto de importação ‘Tigre 1’ datado 1887-1937. Sinas de uso. 
Peso ouro aprox.: 34.3 gr. Dim.: 5.5 cm.
BASE:  1 250 / 2 500 €

28 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO, PATEK PHILIPPE 
Suíço do séc. XX, Chronometro Gondolo & Labouriau, Rio de Janeiro, com caixa 
guilhochada em ouro de 18 kt calibre n. 236741 com gravação interior ‘n.º 127417 
Patek Philippe & Cº Geneve’ com mostrador branco. Sinais de uso na caixa, em marcha 
não revisto.
Peso aprox.: 130.7 gr. Dim.: 5.5 cm.
BASE:  2 750 / 5 000 €
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37 — DUAS CANECAS
Portuguesas, em vidro de sopro decoração relevada com picos,  possivelmente da 
Fábrica do Covo, séc. XVIII/XIX. Dim. Alt.: 14 cm.
BASE:  75 / 150 €

39 — DUAS CANECAS
Portuguesas, do séc. XIX  em vidro de sopro, uma em tons de azul. Dim. Alt.: 10 cm.
BASE:  75 / 150 €

38 — CANECA
Portuguesa, em vidro de sopro com decoração relevada,  possivelmente da Fábrica do 
Covo, séc. XVIII/XIX. Dim. Alt.: 16 cm.
BASE:  75 / 150 €

40 — JEAN MASSIER & C.ie VALLAURIS
Jarra em pasta de vidro, decorada com paisagem, marcada na base. Adaptada a 
candeeiro. Abajur em tela forrado a tecido. Pequena falha. Dim. Alt.: (total) 79 cm.
BASE:  400 / 700 €

33 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO
Inglês, do séc. XIX com caixa gravada com elementos vegetalistas em ouro de 18Kt, 
com cartela, movimento mecânico n.º 54394, com contrastes de Londres de 1895. 
Mostrador dourado, com chave e não em marcha.
Peso total aprox.: 55.7 gr.  Dim.: 4 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

35 — CORRENTE DE RELÓGIO EM OURO 
Português, de duas pontas em ouro de 19,2 kt de malha de brabela, com contraste 
‘dragão II’ em uso desde 1887-1937. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 28.6 gr.  Dim.: 36.5 cm.
BASE: 850 / 1 500 €

34 — RELÓGIO DE BOLSO EM OURO
Suíço, do séc. XIX Ernest Borel & Co.com caixa de duas tampas em ouro de 18Kt e uma 
em metal, com decoração guilhochada com cartela, movimento mecânico nº. 13329, 
contraste ‘Helvetia’ pós 1880-1933, mostrador branco. Sinais de uso, em marcha, não 
revisto.
Peso total aprox.: 46.5 gr.  Dim.: 4.2 cm.
BASE:  350 / 700 €

36 — CORRENTE DE RELÓGIO EM OURO
Português, do séc. XIX/XX, em malha de ouro relevado de 19.2kt, com contrastes ‘tigre 
II’, datado de 1887-1937. 
Peso aprox.: 91.5 gr.  Dim.: 53 cm.
BASE:  2 600 / 4 000 €
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41 — KJELL ENGMAN (1946)
Jarro em vidro soprado,da segunda metade do séc. XX do artista sueco Kjell Engman 
para a Kosta Boda. Assinado e marcado no fundo: Kosta Boda Arte Coll K. Engman 
89147 (gravado).  Dim. Alt.: 31 cm.
BASE:  400 / 650 €

43 — TAÇA DE PÉ ALTO 
Boémia do séc.XX, em cristal «ruby» moldado. Decoração dourada, relevada e 
policromada com reserva pintada representado “O triunfo de Zéfiro e Flora”.  Dim. Alt.: 
47 cm.
BASE:  150 / 300 €

42 — PAR DE FRASCOS  
Italianos, do séc. XX em vidro colorido possível fabrico de Murano. Desgastes na 
pintura. Dim.: 21 x 18 cm.
BASE:  75 / 150 €

44 — CONJUNTO DE SEIS COPOS E TAÇA DE PÉ 
Boémia do séc. XX, em cristal possivelmente moldado «overlay». Decoração 
policromada e dourada com motivos florais.  Dim. Alt.: (maior) 20 cm.
BASE: 100 / 200 €

45 — SERVIÇO DE JANTAR KPM
Alemão, do séc. XX marcado “KPM - Königliche 
Porzellan-Manufaktur Berlin “ composto por, 
24 pratos ladeiros, 12 pratos sopeiros, 12 
pratos de fruta, 12 pratos de doce, 2 pratos 
redondos, 7 travessas diferentes, 2 pratos 
cobertos, 1 terrina, 1 saladeira e molheira com 
apresentador.  Dim.: (terrina) 30 x 35 cm.

Nota: A forma e modelo das peças e a 
decoração são fielmente reproduzidas de um 
serviço “Roccaille” existente no Palácio Real de 
Potsdam Berlim.
BASE: 300 / 1 000 €

46 — SERVIÇO DE COPOS PARA DOZE 
PESSOAS “SAINT LOUIS”
Em cristal moldado e lapidado, francês do séc.
XX,  de St. Louis. Decoração gravada a ouro, 
com motivos vegetalistas. Composto por jarro 
de água, uma garrafa com tampa, 12 taças de 
champanhe, 12 copos para vinho, 12 copos 
para água, 12 copos de vinho do Porto, 12 
copos para licor e 12 copos de aperitivo. Copos 
marcados na base “Saint-Louis / France”. 
Alt.: (jarro com tampa) 40 cm.
BASE:  6 000 / 8 000 €
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51 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico de Gaia - Fábrica de Bandeira, séc. XIX. Decoração policromada em 
tons de azul, verde, laranja, amarelo e vinoso, tendo ao centro sol, aba com elementos 
vegetalistas. Pequenas falhas no bordo
Diâm.: 38 cm.
BASE:  300 / 500 €

53 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa,possível fabrico de Estremoz, séc.XVIII/ XIX. Decoração policromada em 
tons de verde, azul, amarelo, laranja e vinoso, tendo ao centro motivo vegetalista, aba 
decorada com grinaldas. Pequenas falhas no bordo e cabelo.
Diâm.: 38 cm.
BASE: 150 / 250 €

52 — PRATO DE GRANDES DIMENSÕES EM FAIANÇA 
Portuguesa, possível fabrico de Estremoz, séc.XVIII/ XIX. Decoração policromada em 
tons de verde, azul, amarelo, laranja e vinoso, tendo ao centro arbusto com ave, aba 
decorada com grinaldas. Cabelos e falhas no bordo.
Diâm.: 41 cm.
BASE: 300 / 400 €

54 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico de Gaia, Bandeira, séc. XIX. Decoração policroma em parte 
estampilhada, em tons de verde, amarelo e laranja, tendo ao centro motivo floral. 
Desgastes e pequenas falhas no bordo.
Diâm.: 28 cm.
BASE:  150 / 250 €

47 — CANECA EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico de Viana do séc. XVIII decoração em tons de azul, verde,amarelo, 
laranja e vinoso,  representando motivos vegetalistas e geométricos. Asa com 
decoração relevada. Marcada na base “V” a vinoso.
Esbeiçadelas, pequenas faltas no vidrado e cabelos. Dim. Alt.: 24 cm.
BASE: 250 / 400 €

49 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico de Gaia - Fábrica de Bandeira, séc. XIX. Decoração em parte 
estampilhada em tons de azul, verde, laranja, amarelo e vinoso, tendo ao centro busto 
de Almeida Garrett, aba com elementos vegetalistas. Restaurado.
Diâm.: 32 cm. 
BASE:  150 / 300 €

48 — GALHETEIRO EM FAIANÇA
Portuguesa, com duas galhetas e duas tampa, fabrico atribuível a Darque - Viana, séc. 
XVIII/XIX.. Decoração policromada. Defeitos e galheta não original. Dim. Alt.: 19 cm.
BASE: 250 / 500 €

50 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico de Vila Nova de Gaia último terço do séc. XVIII possíveis 
continuadores de F. Rossi. Decoração policromada em tons de azul, verde, laranja, 
amarelo e vinoso,  com motivos vegetalistas e ave, aba decorada com contas. Marcado 
na base. Pequeno restauro no bordo. 
Diâm.: 28 cm.
BASE:  250 / 400 €
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59 — PAR DE FRUTEIROS EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, com decoração relevada na gradinha, hastes com figuras de 
vulto perfeito sobre bases com concheados e no centro volutas, bosques lavrados. Com 
contraste do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 2178 gr.  Dim.: 24 x 23.5 cm. 
BASE:  850 / 1 700 €

61 — PAR DE CANDELABROS DE TRÊS LUMES EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, de três lumes, de base sextavada com hastes de volutas, 
decorados com folhagem de acantos. Com contraste ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso 
desde 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 1947 gr.  Dim. Alt.: 16,5 cm.
BASE: 1 200 / 2 000 €

60 — PAR DE CANDELABROS EM PRATA
Portugueses do séc. XX, de 5 lumes com decoração relevada de base em escada com 
fuste e hastes em volutas, com folhagens de acanto. Com contraste do Porto ‘Águia’ de 
833 milésimas, em uso de 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 3470 gr.  Dim.: 36 x 32 cm. 
BASE:  1 350 / 2 600 €

62 — JARRA EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, com decoração relevada de gramática vegetalista, com asas 
com rebordo de gradinha. Com contraste  ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 1938-
1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 1223 gr.  Dim.: 33 x 42 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

55 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa, possível fabrico de Viana do séc. XIX. Decoração policroma, em tons de 
verde, amarelo, laranja e vinoso tendo ao centro motivo floral e geométrico. Ligeiras 
falhas no bordo.
Diâm.: 36 cm.
BASE:  200 / 400 €

57 — TRAVESSA EM FAIANÇA
Portuguesa, de bordo recortado, fabrico do Norte, atribuído a Rocha Soares do séc. XIX, 
decoração com vidrado azul e com grinaldas de flores polícromas. Cabelo extenso.
Diâm.: 35 cm. 
BASE:  125 / 250 €

56 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico de Gaia, Bandeira, séc. XIX. Decoração policroma,em tons de verde, 
amarelo,laranja,azul e vinoso, decorado com motivos florais e vegetalistas. Restaurado.
Diâm.: 32 cm.
BASE:  100 / 250 €

58 — LAVANDA E GOMIL EM FAIANÇA 
Portuguesa do séc. XIX, possivelmente da Fábrica das Devesas. Decoração policromada 
com motivos florais. Comp.: (lavanda) 39 cm. Dim. Alt.: (gomil) 30 cm.
BASE:  100 / 300 €
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67 — SALVA DE APARATO EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, estilo D. João V de aba recortada com decoração relevada de 
concheados e volutas. Com contraste do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 
1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 2258.5 gr. Dim. larg.: 58 cm. 
BASE:  900 / 1 800 €

69 — SALVA DE APARATO EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, estilo D. João V de aba recortada com decoração relevada de 
concheados e volutas. Com contraste do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 
1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 1538 gr. Dim. larg.: 50 cm.
BASE:  600 / 1 200 €

68 — SALVA DE APARATO EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, estilo D. João V de aba recortada com decoração relevada de 
concheados e volutas. Com contraste do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 
1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 2747.5 gr. Dim. larg.: 58 cm. 
BASE:  1 100 / 2 200 €

70 — SERVIÇO DE CHÁ E CAFÉ EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, composto por: tabuleiro, bule, cafeteira leiteira e açucareiro, 
com decoração relevada, com volutas e concheados. Com contraste do Porto ‘Águia’ de 
833 milésimas, em uso de 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 8198 gr.  Dim. alt.: 32 a 22 cm. 
(tabuleiro lar.) 97.5 cm.
BASE:  3 250 / 6 000 €

63 — PLACA COM ULTIMA CEIA DE CRISTO EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, prata com decoração relevada, com cena central de caracter 
religioso cercada por moldura em volutas e concheado, guarnecidas com uvas e 
espigas de milho. Com contraste do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 1938-
1984. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 1948 gr.  Dim.: 55.5 x 39.5 cm.
BASE:  780 / 1 300 €

65 — GRANDE TERRINA EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, com decoração relevada e lavrados, de gramática vegetalista 
nos pés, asas, e pomo composto por três elementos figurativos. Com contraste de 
Lisboa ‘Águia’ de 916 milésimas, em uso de 1938-1984 ‘1º título. Sinais de uso.
Peso aprox.: 4633 gr.  Dim.: 33 x 42 cm
BASE:  1 850 / 2 600 €

64 — FLOREIRA COM PLATEAU EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, ovalizada com decoração relevada de concheados e volutas, 
com gradinha vazada e plateau com espelho biselado, com base em madeira e 
moldura com a mesma decoração. Com contraste do Poto ‘Águia’ de 833 milésimas, 
em uso de 1938-1984. Sinais de uso.
Peso floreira aprox.: 1776.5 gr.  Dim. larg.: 48.5 a 43 cm.
BASE:  1 100 / 1 700 €

66 — SALVA DE APARATO EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, estilo D. João V de aba recortada com decoração relevada de 
concheados e volutas. Com contraste do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 
1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 1626 gr. Dim. larg.: 49 cm. 
BASE:  650 / 1 300 €
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75 — PULSEIRA EM OURO COM TOPÁZIOS
Português do séc. XIX com decoração Barroca ondulante ornamentada com gravações 
a buril, cravejada com 16 topázios, talhe oval. Com marcas no fecho do ensaiador do 
Porto ‘Cosme Martins da Cruz Júnior’ datado de 1821-55 (n.º 104, V&A) e marca do 
ourives do ouro ‘Manuel Inácio Ferreira Pinto’, reg. em 1859 (n.º 906, V&A). Sinais de 
uso.
Peso aprox.: 28.7 gr. Dim. int max.: 6 a 6,5 cm.
BASE:  2 000 / 3 000 €

77 — PULSEIRA FIVELA EM OURO E DIAMANTES 
Europa, do início do séc. XX, em ouro bicolor de 14kt cravejada com 8 diamantes talhe 
8/8, com peso estimado de 0.2ct. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 
15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de uso.
Peso aprox.: 64.8 gr. Dim. max.:  24.3 cm.
BASE:  2 200 / 4 000 €

76 — CORDÃO EM OURO
Português da 1º metade do séc. XX. Cordão sem a argola redonda e sem marcas, ao 
abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de 
uso.
Peso aprox.: 54,3 gr. Dim.: 212 cm.
BASE: 1 500 / 300 €

78 — COLAR MODERNISTA EM OURO E DIAMANTES 
Europa, dos anos 60/70 em ouro de 18 kt, de elos relevados e centro cravejado 
cravejada com diamantes talhe antigo  e talhe brilhante. Sem marcas ao abrigo do 
Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de uso, com 
elos desoldados. 
Peso aprox.: 89 gr.  Dim.: 38 cm.
BASE:  2 200 / 4 000 €

71 — ALFINETE EM OURO COM ESMERALDAS 
Espanhol, em ouro do séc. XVIII, cruz de elementos relevados cravejados com 
esmeraldas de diversos talhes em alvéolos, com profusa decoração de enrolamentos 
de inspiração vegetalista no reverso. Com contraste espanhóis não identificados. 
Fecho aplicado a posteriori. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de uso.
Peso aprox.: 10.6 gr.  Dim.: 3.5 cm.
BASE:  450 / 900 €

73 — PAR DE BRINCOS EM OURO E DIAMANTES 
Português do séc. XVIII, em ouro de corpo vazado com elementos pendentes, 
ornamentado com fitas e flores, com favos cravejados com diamantes, sem marcas, 
ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais 
de uso. 
Peso aprox.: 16.9 gr.  Dim.: 4.1 x 2 cm. 
Notas: vd. exemplares idênticos em D’OREY, Leonor - “Esplendor e Fantasia - Cinco 
Séculos de Joalharia”, Museu Nacional de Arte Antiga, Lisboa, 1995, p. 68, fig. 90.
BASE:  1 100 / 2 200 €

72 — PAR DE BRINCOS ‘DE FUSO’ EM OURO
Português do séc. XIX com decoração Barroca repuxada e ornamentados com “Flores, 
folhagens e volutas”. Fusos com marcas nas molas do ensaiador do Porto ‘Cosme 
Martins da Cruz Júnior’ datado de 1821-55 (n.º 104, V&A) e marca do ourives do ouro 
‘Eduardo Raimundo Ferreira’, reg. em 1853 (n.º 876, V&A). Sinais de uso. 
Peso aprox.: 25 gr.  Dim.: (Alt.) 11.5 cm. 
Notas: vd. exemplares idênticos em D’OREY, Leonor - “Esplendor e Fantasia - Cinco Séculos de 
Joalharia”, Museu Nacional de Arte Antiga, Lisboa, 1995, p. 112, fig. 152.
BASE: 2 000 / 4 000 €

74 — PENDENTE LAÇA EM OURO E DIAMANTES 
Português do séc. XVIII, em ouro de corpo vazado com elemento pendente, 
ornamentado com fitas e flores, com favos cravejados com diamantes, com pedra 
negra posta a posteriori. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C. Sinais de uso, falta de pedras e aplicação posterior de 
outras. Peso aprox.: 14.7 gr. Dim.: 6.5 x 5.8 cm. 
Notas: vd. exemplares idênticos em D’OREY, Leonor - “Esplendor e Fantasia - Cinco 
Séculos de Joalharia”, Museu Nacional de Arte Antiga, Lisboa, 1995, p. 65, fig. 86.
BASE: 900 / 1 800 €
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81 — NOSSA SENHORA COM O 
MENINO 
Europa do séc.XIX, escultura em marfim. A 
figura está representada de pé, segurando no 
Menino Jesus com a mão esquerda. 
Alt.: 49,5 cm. 
BASE:  4 000 / 7 500 €

82 — SÃO JOSÉ COM O MENINO JESUS 
Europa do séc.XIX, escultura em marfim. A 
figura está representada de pé, segurando no 
Menino Jesus com a mão esquerda.
Alt.: 50 cm. 
BASE:  4 000 / 7 500 €

79 — ESCRITÓRIO DE PEQUENAS 
DIMENSÕES
Indo-português, séc. XVII revestido a sissó e 
placas de tartaruga com frisos e molduras de 
marfim, tampo de rebater, interior com seis 
gavetas simulando nove. Ferragem e asas em 
ferro. Defeitos.  Dim.: 17 x 27,5 x 20 cm.
BASE: 1 000 / 3 000 €

80 — CAIXA CONTADOR DE GRANDES 
DIMENSÕES
Vertente de influência Mogol do séc. XVII, em 
madeira. com revestimento parcial a ébano, 
embutidos de ébano e filetes de marfim, 
decoração representando padrão geométrico, 
ferragens em ferro. 
Com oito gavetas simulando onze. Pequenos 
defeitos  Dim.: 49 x 76 x 42 cm.

BASE:  5 000 / 9 000 €
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84 — SINETE
Português, do séc. XVIII com mão em marfim, cunho em prata, sem marcas, ao abrigo 
do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea. Decoração gravada 
com Brasão  Eclesiástico da Nossa Senhora dos Remédios. Sinais de uso. Dim.: (comp) 
10 cm.
BASE:  1 200 / 1 750 €

86 — SINETE E DESENHO DO BRASÃO
Português, do séc. XVIII com mão em madeira, cunho em latão e desenho pintado a 
aguarela e ouro das Armas do Doutor António Luís de Sá Pereira (1731). I e IV-Sá.II-
Pereira.III-Carvalho. Dim.: (alt.) 11.2 cm.
BASE:  850 / 1 200 €

85 — SINETE
Português, do séc. XVIII com mão em marfim, cunho em prata, sem marcas, ao abrigo 
do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea. Decoração gravada 
com Brasão  Eclesiástico da Companhia de Jesus. Sinais de uso. Dim.: (comp) 11,5 cm.
BASE:  1 200 / 1 750 €

87 — SINETE COM PRATA E JASPE 
França, do séc. XX, mão em jaspe com cunho em prata decorado com perlados e 
monograma ‘EM’, com contrastes datados de pós 1988.   Dim. Alt.: 8,5 cm.
BASE:  75 / 150 €

83 — EXCEPCIONAL CRISTO 
CRUCIFICADO EM MARFIM
Escultura indo-portuguesa, do séc. XVII em 
marfim esculpido, com policromia e dourados. 
Alt.:(Cristo) 64 cm. Alt.: (total) 83 cm.
Nota: Figura no livro L’Amour Des Ivoires de  Ch. 
Massin na pag. 16 . 

Coleção Victor Ferreira.
BASE: 40 000 / 60 000 €
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92 — MORINGUE “CHINÊS BEIÇUDO” EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XX fabrico de Rafael Bordalo Pinheiro, decoração polícroma 
vidrada. Marca   circular na base. Pequena falha no bocal.
Alt.: 23 cm.
BASE:  200 / 320 €

94 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico das Caldas, Fábrica de Francisco Gomes Avelar . Decoração 
policromada e relevada com musgado, répteis e insectos. Marca gravada na pasta. 
Pequenas falhas. 
Diâm.: 41 cm.
BASE: 500 / 750 €

93 — HITLER ENFORCADO EM FAIANÇA 
Portuguesa,fabrico atribuível a Bordalo Pinheiro, escultura representando Adolf Hitler 
enforcado, inscrição satirica nas costas ‘Made in Germany’, decoração polícroma 
vidrada e desvidrada.  Dim. Alt.: 25 cm.
BASE:  400 / 600 €

95 — BARRIL COM FIGURA MASCULINA EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico de Caldas da Rainha do séc.XIX, marcado MANUEL CIPRIANO 
GOMES “MAFRA”. Decoração com vidrados escorridos em tons de castanho, verde, 
amarelo e azul. Figura masculina sentada sobre um barril, segurando numa mão um 
copo e na outra uma garrafa. Marca de fabrico incisa na base. Pequenas falhas.  Dim.: 
42 x 20 x 21 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €

88 — CAIXA BRASONADA
Portuguesa, do séc. XIX em metal dourado, possívelmente usada nas Guerras 
Liberais,decoração relevada com Coroa, Brasão, Motivos florais e Arma de Artilharia.
Sinais de uso. Dim.: 8 x 5,5 cm.
BASE:  200 / 400 €

90 — ESPADA DE OFICIAL GENERAL
Portuguesa, do segundo quartel do séc. XIX em ferro, latão e ébano, decoração 
relevada com as Armas de Portugal (D. MariaII).
Pequenos defeitos.
Comp.: 95 cm.
BASE:  1 000 / 1 500 €

89 — BARRETINA MILITAR
Portuguesa, do séc. XIX//XX com a Marca do fabricante “Nova Casa dos Bonets Artigos 
Militares H. Santos Calleva Rua da Santo Antão, 32 Lisboa”. Pequenos defeitos.
BASE: 600 / 1 000 €

91 — ESPADIM DO IMPÉRIO DO BRASIL
Brasileiro do séc. XIX, lâmina em aço com punho em madrepérola, guarda-mão 
trabalhado com as Armas do Império Brasileiro. Falta a bainha.
Comp.: 95 cm.
BASE: 1 000 / 1 500 €
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96 — DOMINIQUE MAHLKNECHT (1793-1876)
Medalhão de baixo relevo em bronze. Assinado. 
Diâm.: 44 cm.
BASE:  100 / 200 €

98 — GRUPO ESCULTÓRICO 
“Pã e Syrinx”. Escultura francesa do séc.XIX, em bronze. Alt.: 51 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

97 — “MERCÚRIO”
Escultura francesa do séc.XIX, em bronze. 
Alt.: 93 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

99 — AUGUSTE MOREAU (1834-1917)
“Duas Jovens Donzelas”. Escultura em bronze. Base em mármore. Assinado. 
Alt.: (escultura) 65 cm.
Alt.: (total) 75 cm.
BASE:  750 / 1 000 €

100 — RELÓGIO DE MESA JORGE III
Inglês, do séc. XIX  caixa em madeira de mogno com duas asas em bronze. Mostrador 
em latão pintado,com numeração romana.Marcado “PHELLEPPON - LONDON”, e 
máquina marcada no verso “Phelleppon / London”. Em marcha  não revisto. Dim.: 57 x 
31 x 17 cm.
BASE: 1 750 / 3 000 €

101 — RELÓGIO DE MESA NATHANAEL HODGES 
Inglês Jorge III (1760-1820), caixa de ébano sobre carvalho. Mostrador em latão 
autonomia de oito dias, indicação de fases da lua e dia do mês lunar, calendário 
mensal, toca horas e meias horas em campainhas separadas. Marcado Nathanael 
Hodges. Defeitos e faltas. Dim.: 48 x 30 x 18 cm.
BASE:  2 000 / 3 000 €

102 — RELÓGIO DE GRANDES DIMENSÕES
Francês, Luís XIV. cerca de 1700. Caixa de madeira revestida a marchetaria 
“de Boulle”, em tartaruga e bronze. Aplicações em bronze vazado, cinzelado, 
relevado e dourado “Cronos”, “Finges” e “cenas mitológicas. Mostrador em 
bronze cinzelado e dourado com numeração romana. Defeitos.  Dim.: 112 x 63 
x 37 cm. 
BASE:  3 500 / 5 000 €
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103 — PAR DE COLUNAS ESTILO LUÍS XV
Francesas do séc.XIX, marchetaria de mogno, pau-santo e outras madeiras, com 
aplicações em bronze. Tampos em mármore. Defeitos.  Dim.: 110 x 24 x 24 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

104 — PIANO AO GOSTO BOULLE 
Francês Napoleão III, em madeira ebanizada com marchetaria de tartaruga e metal 
dourado. Teclas em marfim.Aplicações em bronze relevado e dourado. Defeitos.  Dim.: 
120 x 137 x 69 cm.
BASE:  1 500 / 2 500 €

105 — PAR DE ARMÁRIOS  
Franceses do séc.XIX, em madeira 
entalhada e dourada. Tampo em 
mármore com uma porta em vidro.  
Dim.: 110 x 90 x 45 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €

106 — CONJUNTO CANAPÉ E QUATRO CADEIRAS 
Franceses, do séc.XIX, em madeira entalhada e dourada. Assentos estofados a veludo 
em tons de azul.  Dim.: (canapé) 110 x 201 x 70 cm. Dim.: (cadeira) 94 x 50 x 50 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €

108 — GRANDE ESPELHO DE PAREDE 
Francês, do séc.XIX, em madeira entalhada e dourada, decoração com elementos 
vegetalistas e puttis.  Dim.: 228 x 135 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

107 — PAR DE CADEIRÕES E SETE CADEIRAS 
Italianos, do séc.XIX, em madeira entalhada e dourada. Decoração com elementos 
vegetalistas, parras e uvas. Assento e costas estofados.  Dim.: 123 x 50 x 43 cm.
BASE:  750 / 1 500 €

109 — GRANDE CREDÊNCIA ESTILO LUÍS XV 
Francesa do séc.XIX, em madeira entalhada e dourada. Tampo em mármore.
Pequenos defeitos.  Dim.: 104 x 144 x 64 cm.
BASE:  500 / 1 250 €
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113 — JÚLIO RAMOS (1868-1945)
“Paisagem”. Óleo sobre cartão. Assinado.  Dim.: 24 x 16 cm.
BASE:  550 / 1 000 €

110 — ANTÓNIO RAMALHO (1858-1916)
“Paisagem Alentejana com Pastores e Ovelhas”.Óleo sobre tela, assinado e datado de 
1877. Dim.: 16 x 30 cm.
BASE: 600 / 1 000 €

114 — CÂNDIDO DA CUNHA (1866-1926)
“Paisagem”. Óleo sobre madeira. Assinado.  Dim.: 17 x 28 cm.
BASE:  1 000 / 1 750 €

111 — ARTUR LOUREIRO (1853-1932)
“Paisagem”. Óleo sobre madeira. Assinado.  Dim.: 19 x 38,5 cm.
BASE:  3 000 / 5 000 €

115 — DOMINGUEZ ALVAREZ 
(1906-1942)
“Paisagem com Casario”. Óleo sobre 
madeira. Assinado e datado de 940.  
Dim.: 31 x 41 cm.
BASE:  10 000 / 17 500 €

112 — EZEQUIEL PEREIRA (1868-
1943)
Arcos de Valdevez. Óleo sobre madeira. 
Assinado e datado de 1914.  Dim.: 19 
x 12 cm.
BASE:  700 / 1 000 €
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116 — ARTUR LOUREIRO (1853-1932)
“Aparição”. Triptico. Óleo sobre madeira, assinado.  Dim.: 102 x 90 cm. 

Bibliografia: Aranha, 1828, Burity, 1927; O Cómercio do Porto (18 Mar.1927): O Comércio do Porto (18 de 
Mar. 1928); A Montanha (20 Marc.1928); Monteiro, 1927 p. 277; Pamplona, 1988, P.242; Peres, 1989, p. 
431, 435. Exposições 1927; 1928.
BASE:  25 000 / 40 000 €

117 — TINTEIRO E AREEIRO EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XIX, tinteiro possível fabrico de Gaia, Bandeira ou Fervença. Areiro 
possível fabrico de Coimbra. Tinteiro defeito no reservatório, areiro com pequenas 
falhas. Dim.: (maior) 7 x 9 cm.
BASE: 75 / 150 €

120 — FLOREIRA DE PAREDE EM FAIANÇA
Portuguesa, provavelmente da Fábrica de Domingos Vandelli, Coimbra, último terço do 
séc. XVIII. Decoração em tons de vinoso com motivos florais.Falhas. Dim.: 9 x 14 cm.
BASE:  100 / 250 €

118 — TINTEIRO SEXTAVADO EM FAIANÇA 
Portuguesa, de corpo moldado, fábrico de Darque - Viana, séc. XVIII/XIX. Decoração a 
vinoso representando motivos vegetalistas. Marcado no verso “V” a vinoso. Pequenas 
falhas. Dim.: 6 x 9 cm.               
BASE:  75 / 150 €

119 — FLOREIRA DE PAREDE EM FAIANÇA
Portuguesa, do, último terço do séc. XVIII. Decoração em tons de vinoso com motivos 
vegetalistas. Falha no bordo. Dim.: 9 x 12 cm.
BASE:  75 / 150 €
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125 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa, possível fabrico de Estremoz,  séc. XIX. Decoração policromada em tons de 
verde, azul, amarelo, laranja e vinoso tendo ao centro motivo geométrico, aba decorada 
com grinaldas. Falhas no bordo
Diâm.: 28 cm.
BASE: 200 / 350 €

127 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa, possível fabrico do Norte,  XIX. Decoração policromada em tons de 
verde,  laranja,azul e vinoso, tendo ao centro motivo floral, aba decorada com motivos 
vegetalistas. Apresenta cabelos e colagens.
Diâm.: 31 cm.
BASE: 125 / 250 €

126 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa, possível fabrico de Estremoz,  XIX. Decoração policromada em tons de 
verde,  laranja,rosa e vinoso tendo ao centro uma pera, aba decorada com motivos 
vegetalistas. Falhas no bordo
Diâm.: 30 cm.
BASE: 200 / 350 €

128 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico de Estremoz, séc. XIX. Decoração policroma, tendo ao centro 
paisagem campestre inserida em reserva, aba com friso e motivos vegetalistas. 
Restaurado.
Diâm.: 34 cm.
BASE: 250 / 400 €

121 — FLOREIRA DE PAREDE EM FAIANÇA
Portuguesa, da Fábrica do Cojo-Aveiro último terço do séc. XVIII. Decoração em tons 
de vinoso representando motivos vegetalistas. Marcada na base. Desgastes. Dim.: 11 
x 14 cm.
BASE:  150 / 300 €

123 — DUAS MANGAS DE FARMACIA EM FAIANÇA 
Portuguesas, possível fabrico de Viana do séc. XVIII/XIX. Decoração azul com cartela 
numeradas 46 e 55. Restauros antigos e colagens.
Alt.: 25 cm.
BASE: 400 / 600 €

122 — MANGA DE FARMACIA EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XVIII. Decoração de “Cartela  a azul “Cruz e motivos florais”. 
Vestígios de cabelos consolidados.
Alt.: 27 cm.
BASE:  250 / 400 €

124 — TRAVESSA EM FAIANÇA
Portuguesa, possível fabrico do Juncal séc. XVIII/XIX, decoração azul tendo ao centro 
motivos vegetalista, aba decorada com contas. Cabelo. Dim.: 38 x 32 cm.
BASE: 150 / 300 €
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133 — ORATÓRIO 
Português do séc.XVII, em madeira entalhada, pintada e dourada, decoração relevada 
com frisos entalhados e “Querubins”, nicho com interior pintado. Dim.: 117 x 78 cm.
BASE:  1 200 / 2 000 €

135 — MESA RÚSTICA 
Portuguesa, do séc. XVII em madeira de castanho, pernas unidas por travessas com 
uma gaveta.Ferragem em ferro..Pequenos defeitos. Dim.: 72 x 137 x 69 cm.

Nota: Pertenceu ao Poeta José Régio.
BASE: 1 000 / 1 250 €

134 — MESA RÚSTICA 
Portuguesa do séc.XVII, em castanho com entalhamentos. Com duas gavetas  e pernas 
entalhadas.  Dim.: 73  x 114 x 59 cm.

Nota: Esta mesa pertenceu ao Poeta José Régio.
BASE:  2 250 / 3 500 €

136 — ARMÁRIO RÚSTICO 
Português, do séc. XVII em madeira de castanho com quatro portas almofadadas.
Ferragens em ferro.Pequenos defeitos. Dim.: 170 x 127 x 30 cm.

Nota: Pertenceu ao Poeta José Régio.
BASE: 750 / 1 000 €

129 — SÃO JOÃO EVANGELISTA
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada e dourada. A figura está 
representada de pé. Faltas e defeitos Dim.: (Alt.) 49 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

131 — SÃO JOAQUIM
Escultura portuguesa em madeira policromada e dourada, do séc. XVIII. Resplendor em 
prata sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei nº 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, 
nº 2, alínea c). Defeitos.
Alt.: (escultura) 87 cm. 
BASE:  2 250 / 3 500 €

130 — MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada e dourada. Cruz e coroa 
em prata sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei nº 120/2017, de 15 de Setembro - art. 
2, nº 2, alínea c). Repintado. 
Alt.: (escultura) 32 cm.
Alt.: (total) 43 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

132 — PAR DE ELEMENTOS DE TALHA COM ANJOS 
Portugueses do séc.XVIII, em madeira entalhada, policromada e dourada. Defeitos.  
Dim.: 90mx 20 x 17 cm.
BASE:  400 / 750 €
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137 — CADEIRA DE ESPALDAR ALTO 
Portuguesa do séc.XVII, em madeira de castanho, entalhada e vazada, pernas e 
travejamento torneados, assentos e costas em couro lavrado com pregaria e com elmo 
vertido.  Dim.: 140 x 55 x 47 cm.
BASE: 100 / 200 €

139 — PAR DE CADEIRÕES DE BRAÇOS BRASONADOS
Portugueses, do séc XVIII, em madeira de castanho entalhado. Decoração 
representando  elementos florais e vegetalistas, tendo ao centro brasão, espaldar e 
assento com couro gravado com pregaria. Sinais de uso. Dim.: 147 x 58 x 49 cm.
BASE:  500 / 750 €

138 — CADEIRÃO DE BRAÇOS DE ESPALDAR ALTO 
Português do séc.XVII, em madeira de castanho, entalhada e vazada, pernas e 
travejamento torneados, assentos e costas em couro lavrado com pregaria. Defeito no 
couro.  Dim.: 141 x 55 x 47 cm.
BASE: 150 / 300 €

140 — PAR DE CADEIRÕES DE ESPALDAR ALTO 
Portuguêses do séc.XVII, em madeira de castanho, entalhada e vazada, pernas e 
travejamento torneados, assentos e costas em couro lavrado com pregaria. Vestígios 
de xilófagos.  Dim.: 138 x 55 x 47 cm.
BASE: 300 / 600 €

141 — CAMA DE DOSSEL IMPÉRIO 
Portuguesa do séc.XIX, em madeira de mogno com 
aplicações em bronze dourado e figuras clássicas. 
Colunas caneladas com capitéis coríntios. Tecto forrado 
a veludo verde.  Dim.: 256 x 221 x 157 cm.
BASE:  2 500 / 3 500 €
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146 — SERVIÇO DE CHÁ E CAFÉ EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, composto por: bule, cafeteira leiteira e açucareiro, com 
decoração relevada, com volutas e folhagens de acanto nos pés, asa e pomos, e nos 
corpos, festões e cartelas lavradas. Com contraste de Lisboa ‘Águia’ de 833 milésimas, 
em uso de 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 3119.7 gr.  Dim. alt.: 21 a 17 cm.
BASE:  1 250 / 2 500 €

147 — SERVIÇO DE CHÁ E CAFÉ EM PRATA 
Português do séc. XX, composto por: bule, cafeteira, leiteira e açucareiro, em prata com 
caneluras, pés em garra sobre esfera e asas de volutas, com contraste ‘javali I’, em uso 
de 1887-1937, da Ourivesaria Aliança. 
Peso aprox.: 3526.9 gr. Dim.: 22 a 34.5 cm.
BASE:  1 500 / 3 000 €

148 — PAR DE CANDELABROS DE 
TRÊS LUMES EM PRATA 
Portugueses do séc. XX, duas 
serpentinas de 5 lumes em prata 
relevada, com caneluras de base 
redonda com três pés de garra
Peso aprox.: 1228 gr. Dim.: 31 x 12 cm.
BASE: 400 / 750 €

142 — CANECA COM TAMPA EM PRATA, TOPÁZIO 
Português, em vidro lapidado,com pedra com tampa e base em prata, com decoração 
relevada de elementos vegetalistas e mascarões. Com contraste ‘Águia’, de 925 milésimos, 
em uso desde 1985-1998, com marca da Casa Topázio-Porto. Dim. Alt.: 31 cm.
BASE: 150 / 300 €

144 — GALHETEIRO EM PRATA E VIDRO 
Português do séc. XIX, em prata de decoração relevada e fenestrada com elementos 
vegetalistas (flores e morangueiros) e zoomórficos nos pés de garras, com par 
de galhetas e par de taças mostardeiras, lapidadas e facetadas. Com marcas de 
Guimarães, do ensaiador ‘José António Fernandes de Sousa’, datado de 1820-1834 (G-
17.0) e do ourives ‘José Coelho de Oliveira’, datado de 1886-1870 (G-67.0; CARLOS). 
Sinais de uso. 
Peso prata aprox.: 1156.5 gr. Dim.: 29 x 22 x 17.5 cm.
BASE:  300 / 750 €

143 — GARRAFA EM CRISTAL E PRATA 
Europa do séc. XIX, em cristal doublé rubi e incolor, com decoração lapidada. 
Aplicações em prata com contraste (Javali II), de 833 milésimos em uso desde 1887-
1937. Pequena falha na tampa. 
Alt.: 34,5 cm.
BASE:  150 / 300 €

145 — SERVIÇO DE CHÁ E CAFÉ EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, em prata relevada com gomados e ‘rosinhas’, composto por: 
tabuleiro oval, bule, cafeteira, leiteira e açucareiro, com contrastes ‘ águia’ de 833  
milésimas, do ourives do Porto ‘Rocha & Azevedo’, datado de 1936-69. (N. 2996, 
VIDAL). Sinais de uso.
Peso aprox.: 3244.5 gr. Dim. larg.: 58 a 14.5 cm.
BASE: 1 250 / 2 500 €
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149 — TRÊS PRATOS MARCADORES EM PRATA
Portuguesa, do séc. XX  com contrastes ‘águia’ de 916 milésimas, 1ªTiítulo, em uso 
desde 1938-1984 e contraste ’águia’ de 925 milésimas, datado de1985-2020. Sinais 
de uso.
Peso aprox.: 1558 gr. Dim.: 27 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

151 — GRANDE TRAVESSA OVAL EM PRATA, REIS 
Portuguesa, em prata da casa Reis Joalheiros Porto, com decoração de elementos 
vegetalistas e concheados ao estilo D. João V, com contraste ‘águia’ de 833 milésimos, 
datado de 1938-1984, do ourives do Porto ´José Martins de Meireles’, datado de 1920-
1973 (Nº 2353 V&A). Sinais de uso.
Peso prata aprox.: 2008.5 gr. Dim.: 55 x 34 cm. 
BASE:  750 / 1 000 €

150 — TRAVESSA OVAL EM PRATA, REIS 
Portuguesa, em prata da casa Reis Joalheiros Porto, com decoração de elementos 
vegetalistas e concheados ao estilo D. João V, com contraste ‘águia’ de 833 milésimos, 
datado de 1938-1984, do ourives do Porto ´José Martins de Meireles’, datado de 1920-
1973 (Nº 2353 V&A). Sinais de uso.
Peso prata aprox.: 1564.3 gr. Dim.: 50.5 x 31 cm. 
BASE:  600 / 1 100 €

152 — GRANDE TRAVESSA OVAL EM PRATA, REIS 
Portuguesa, em prata da casa Reis Joalheiros Porto, com decoração de elementos 
vegetalistas e concheados ao estilo D. João V, com contraste ‘águia’ de 833 milésimos, 
datado de 1938-1984, do ourives do Porto ´José Martins de Meireles’, datado de 1920-
1973 (Nº 2353 V&A). Sinais de uso.
Peso prata aprox.: 2348.26 gr. Dim.: 64 x 34.5 cm. 
BASE:  800 / 1 250 €

153 — FAQUEIRO EM PRATA 
Espanhola, do séc. XX em prata 
de 925 milésimas, com decoração 
relevada de gramatica vegetalista. 
Composto por: 24 talheres de carne; 
24 talh. de peixe; 12 colheres de 
sopa; 24 talh. de sobremesa, 12 
colheres de doce e 12 de café; 6 
talheres de servir. 
Com marcas da Casa Dalia, empresa 
criada em 1917 por Juan Esperanza. 
Móvel em madeira de mogno. Com 
certificado. 
Peso aprox.: 5893 gr. Dim.: (móvel) 
87 x 65 x 54 cm.
BASE: 2 000 / 4 000 €

154 — MÓVEL COM FAQUEIRO 
EM PRATA, REIS 
Português, em prata da casa Reis 
Joalheiros Porto, com decoração 
de elementos vegetalistas e 
concheados ao estilo D. João V, 
composto por móvel vitrine em 
bronze e cristal do estabelecimento 
Grandes Armazéns Nascimento, com 
faqueiro para 24 pessoas composto 
por: 48 talheres de carne e 48 talh. 
de peixe e 48 talh. de sobremesa; 
24 colhe. de sopa, 24 de sobremesa, 
18 de café e 18 de chá; 4 pás de 
açúcar, 24 garfos de bolo e 24 
talheres de servir. Com contraste 
‘águia’ de 833 milésimos, datado 
de 1938-1984, do ourives do Porto 
´José Martins de Meireles’, datado 
de 1920-1973 (Nº 2353 V&A). Sinais 
de uso, laminas de aço, marcada 
‘Reis Porto’. 
Peso prata aprox.: 16408.8 gr. Dim. 
vitrine:  116 x 83 x 45 cm.
BASE:  7 500 / 15 000 €
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159 — PENDENTE/ALFINETE DE OURO COM PEDRAS 
Europa, anos 90, em ouro de 18 kt cravejada com 9 brilhantes, com peso estimado 
de 0.95ct; 4 safiras cabochon ovais; 5 topázios talhe rectangular; 4 esmeraldas tale 
oval; um rubi central com gravação e uma pérola barroca, pendente. Com marcas de 
garantia no fecho de 750 milésimas e ourives ‘RJ’. 
Peso aprox.: 59,1 gr Dim. alt.: 10.5 cm.
BASE:  600 / 1 200 €

161 — PAR DE BRINCOS EM PLATINA E DIAMANTES 
Europa, do início do séc. XX, Art Deco em platina cravejada com diamantes talhe 8/8 e 
34 barretes, com peso total de 4 ct. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, 
de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. 
Peso aprox.: 24,8 gr.  Dim. alt.: 3.5 cm.
BASE:  650 / 1 200 €

160 — ALFINETE EM PLATINA ART DECO 
Europa em platina, do início do séc. XX,  cravejado com diamantes talhe antico, 
em redono e gota, e safiras talhe baguette.  Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de uso.
Peso aprox.: 22,3 gr.  Dim. 7.3 x 3.5 cm.
BASE:  2 000 / 4 000 €

162 — ALFINETE EM OURO, AMETISTAS E DIAMANTES 
Italiano do séc. XX em ouro de 18 kt, flor cravejada com ametistas talhe oval e 45 
diamantes talhe brilhante, com peso estimado de 0.7 ct. Marcas de garantia de 750 
milésimas, e marca de ourives. 
Peso aprox.: 23,4 gr.  Dim. alt.:8.5 cm.
BASE:  800 / 1 600 €

155 — PAR DE BRINCOS EM OURO E TOPÁZIOS
Europa, do séc. XX em ouro de 18 kt, cravejados com 64 brilhantes com peso estimado 
de 0.74 ct e topázios talhe oval. Marcados. 
Peso total aprox.: 20,1 gr.  Dim.: 2.5 x 2.3 cm.
BASE:  900 / 2 000 €

157 — PAR DE ALFINETES EM OURO, DIAMANTES E CITRINOS
Italianos do séc. XX em ouro de 19.2 kt, cravejados com 92 brilhantes com peso 
estimados de 1.8 ct e citrinos de talhe à feição da flor. Marcas de garantia de 800 
milésimas. 
Peso total aprox.: 31,6 gr.  Dim. max.: 2.9 cm.
BASE:  650 / 1 300 €

156 — ANEL EM OURO COM TOPÁZIOS 
Italiano do séc. XX, em ouro de 18 kt, cravejado com topázios talhe barrete, trapésio e 
talhe coração. Com marca ‘JT’ e 750 milásimas. 
Peso aprox.:  8,8 gr. 
Med.: 14 
BASE:  700 / 1 500 €

158 — PAR DE BRINCOS EM OURO, CITRINOS E DIAMANTES 
Italianos do séc. XX, em ouro de 18 kt, cravejados com brilhantes, com peso estimado 
de 0.57 ct, e topázios talhe redondo e dois citrinos talhe oval. Contrastes Italianos de 
750 milésimas.   
Peso aprox.: 20.1 gr.   Dim. max.: 3,3 gr. 
BASE:  800 / 1 600 €
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167 — BULE COM TAMPA 
Em porcelana chinesa, Companhia das Índias, reinado Qianlong (1736-1795). 
Decoração em tons da família rosa, “rouge de fer” e dourado representando reservas 
com vistas de jardim com figuras orientais.  Dim.: 19 x 12 x 9,5 cm.
BASE:  1 500 / 2 500 €

169 — PRATO KANGXI
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias, Reinado de Kangxi (1662-1722). 
Decoração com esmaltes em tons  da família verde representando vista de jardim com 
figuras orientais. Pequena falha. 
Diâm.: 23,5 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

168 — FRASCO KANGXI
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias Reinado de Kangxi (1662-1722). 
Decoração com esmaltes em tons de  ‘rouge de fer’ e da família verde representando 
elementos vegetalistas e figuras orientais. Restauro no gargalo.  Dim. Alt.: 28 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €

170 — PAR DE PRATOS KANGXI
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias, Reinado de Kangxi (1662-1722). 
Decoração com esmaltes em tons  da família verde representando vista de jardim com 
figuras orientais. Um com pequena falha no bordo. 
Diâm.: 33,5 cm.
BASE:  2 000 / 3 500 €

163 — DOIS POTES COM TAMPA
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias, reinado de Qianlong (1736-1795). 
Decoração da família rosa.  Dim.: (maior) 14,5 x 11 cm.
BASE:  250 / 500 €

165 — TERRINA COM TRAVESSA 
Em porcelana chinesa Companhia das Índias, reinado Qianlong (1736-1795). 
Decoração com esmaltes em tons da família rosa representando motivos florais, Pegas 
da terrina com forma de cabecas de javali, pega da tampa em forma de enrolamento. 
Pequenas falhas. Dim.: (travessa) 20 x 30 cm. 
(terrina) 16 x 26 cm.
BASE:  750 / 1 250 €

164 — PAR DE PRATOS DE SOPA 
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias reinado de Qianlong (1736-1795). 
Decoração em tons de verde, rosa e dourado, tendo ao centro cartela com monograma 
e ave. 
Diâm.: 23 cm.
BASE:  100 / 200 €

166 — TERRINA COM TAMPA 
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias reinado Jiaqing (1796-1820). 
Decoração em tons de verde e dourado com medalhões. Botão da tampa em forma de 
fruto. Desgastes.  Dim.: 25 x 33 cm.
BASE:  600 / 1 000 €
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175 — SILVA PORTO (1850-1893)
Óleo sobre madeira. Não assinado.  Dim.: 17,5 x 27,5 cm. 

NOTA: Autenticado por José Malhoa: O quadro pintado no verso desta madeira foi 
pintado por Silva Porto em França, José Malhoa 1922 e carimbo do Leilão do atelier 
de Silva Porto em 1893. Ramalho Ortigão, na célebre visita ao atelier do Pintor em 
1879, escreve sobre este quadro: “Uma velha trabalhadora dos campos, gorda, pesada, 
dorme feliz de fadiga, aborada entre os fenos”
Reproduzido no livro Silva Porto 1850-1893, pág. 196, fig. 100. Colecção Jorge de 
Brito.
BASE:  10 000 / 12 500 €

177 — ABEL MANTA (1888-1982)
“Paisagem”. Óleo sobre platex. Assinado e datado de 1940.  Dim.: 45,5 x 55 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €

176 — SILVA PORTO (1850-1893)
“Paisagem”. Óleo sobre madeira. Não assinado, verso com carimbo SILVA PORTO 
LEILÃO - 1893.  Dim.: 16,5 x 28 cm.

Nota: autenticado por Ezequiel Pereira e António Conceição Silva 1942. 
Nota: reproduzido no livro de Silva Porto pág. 180-fotografia 77.
BASE:  6 000 / 9 000 €

178 — MARQUES DE OLIVEIRA (1853-1927)
“Paisagem com figura”. Óleo sobre tela. Assinado.  Dim.: 26 x 40 cm.
BASE:  5 000 / 7 500 €

171 — PRATO DE GRANDES DIMENSÕES KANGXI
Em porcelana chinesa, Reinado de Kangxi (1662-1722). Decoração com esmaltes em 
tons  da família verde representando vista de jardim com figuras orientais. Pequenas 
falha. 
Diâm.: 37,5 cm.
BASE:  2 500 / 4 000 €

173 — PAR DE JARRAS SEXTAVADAS 
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias, reinado Jiaqing (1796-1820), 
decoração policromada e dourada relevada “Laughing boys”. Pequenos desgastes. 
Alt.: 43 cm.
BASE:  3 000 / 5 000 €

172 — GOMIL KANGXI
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias, Reinado de Kangxi (1662-1722). 
Decoração com esmaltes em tons de  ‘rouge de fer’ e da família verde representando 
elementos vegetalistas, fitas e carranca. Desgastes e pequeno restauro.  Dim. Alt.: 25,5 
cm.
BASE:  3 500 / 5 000 €

174 — PAR DE JARRAS COM TAMPA 
Em porcelana chinesa, Companhia das Índias, reinado Qianlong (1736-1795). 
Decoração em tons da família rosa, “rouge de fer” e dourado representando reservas 
com vistas de jardim e pagodes com figuras. Tampas com pegas em forma de cães de 
foo. Pequenos desgastes no dourado.
Alt.: 50 cm.
BASE:  10 000 / 12 500 €
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179 — FRANCIS SMITH (1881-1961)
“Aldeia”. Guache sobre papel. Assinado.  Dim.: 36 x 35 cm.
BASE:  7 500 / 12 500 €

181 — VELOSO SALGADO (1864-1945)
Óleo sobre tela. Assinado e datado de 1919.  Dim.: 40 x 51 cm.
BASE:  3 500 / 5 000 €

180 — JOSÉ JÚLIO DE SOUSA PINTO (1856-1939)
“Interior com Velha”. Óleo sobre tela. Assinado.  Dim.: 46,5 x 38 cm.
BASE:  5 000 / 7 500 €

182 — VELOSO SALGADO (1864-1945)
“Menina com cesto de flores”. Óleo sobre tela. 
Assinado e datado de 1915.  Dim.: 65 x 54 cm.
BASE:  10 000 / 12 500 €

183 — DOMINGUEZ ALVAREZ (1906-1942)
“Vista da Igeja”. Óleo sobre tela. Assinado e datado. 
Desgaste na assinatura. Dim.: 51,5 x 3,5 cm.

Nota: Reproduzido no livro da exposição da secretaria 
de Estado da Cultura, 1987, P. 151, na fotografia 
da exposição “Gupo + além”, do pintor no Ateneu 
Comercial do Porto em 1931. Dedicatória na grade. 
BASE:  12 500 / 15 000 €

184 — JOÃO HOGAN (1914-1989)
“Vale de Alcântara”. Óleo sobre contraplacado.
Assinado e datado de 1956. Dim.: 40 x 51,5 cm.
BASE:  7 500 / 10 000 €
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185 — CARLOS BOTELHO (1899-1982)
“Calçada do Marquês de Tancos”. Óleo sobre 
platex. Assinado e datado de 1964.  Dim.: 50 
x 65 cm.
BASE:  27 500 / 40 000 €

186 — JÚLIO POMAR (1926-2018)
“La Répétition 2009”. Acrílico, carvão e pastel 
sobre tela. Assinado e datado de 2009. Dim.: 
64,5 x 81 cm. 

Nota: Figurou em “Júlio Pomar, Paris 2009”.
Com certificado de autencidade de Júlio Pomar. 

BASE:  40 000 / 50 000 €

187 — FRANÇOIS ETIENNE MUSIN (1820-1888)
“Vaiseaux Et Chaloupes Dan Le Port De Villa Nova, Au 
Portugal-Portimão”. Óleo sobre tela, assinado e datado 
no verso 1871. Dim.: 125 x 175 cm. 

Nota: Pertenceu à Coleção de Arte de Achille Fould 
Ministro de Napoleão III e conservado pelos seus 
descendentes até ao final do séc. XX.
BASE: 20 000 / 35 000 €
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191 — QUATRO CADEIRÕES DE BRAÇOS E CANAPÉ LUÍS XV
Franceses, do séc. XIX em madeira entalhada e dourada,assentos, costas e braços 
estofados com tapeçaria policromada de Aubusson “Jarrão com arranjo floral”.
Pequenas falhas e vestígios de xilófagos tratados. Dim.: (canapé) 105 x 168 x 78 cm
BASE: 3 500 / 5 000 €

188 — CÓMODA D. JOÃO V
Portuguesa, do séc. XVIII, em madeira  pintada e dourada, com duas gavetas e três 
gavetões. Corpo ondulado, pilastras salientes entalhadas, decoradas com enrolamentos 
vegetalistas, saial recortado Assente sobre quatro pés terminando em garra e bola. 
Ferragens em bronze. Pequenos defeitos. Dim.: 98 x 112 x 73 cm.
BASE: 4 000 / 5 000 €

192 — PAR DE COLUNAS D. MARIA
Portuguesas, do séc. XVIII/XIX, em madeira entalhada,pintada e dourada. Pequenas 
falhas.  Dim. Alt.: 184 cm.
BASE: 1 000 / 2 000 €

189 — PEQUENA CÓMODA D. JOÃO V
Portuguesa, do séc. XVIII em madeira de nogueira entalhada e chapeada a outras 
madeiras, com douramentos. Caixa com duas gavetas e saial recortado, decorado com 
concheado e motivos vegetalistas.Assente sobre quatro pés em forma de garra e bola.
Ferragens em bronze. Pequenos defeitos. Dim.: 86 x 100 x 56 cm.

BASE:  4 000 / 6 000 €

193 — PAR DE COLUNAS 
ESPIROLADAS
Portuguesas, do séc.XVII XVIII, em 
madeira entalhada pintada e dourada, 
decoradas com elementos vegetalistas, 
parras, cachos de uvas e pássaros. 
Pequenas falhas na policromia e 
vestígios de xilófagos tratados. Dim. Alt.: 
220 cm.
BASE: 4 500 / 7 500 €

190 — PAPELEIRA D. JOSÉ
Portuguesa do séc. XVIII em madeira 
de pau santo. Caixa ondulado na frente 
com quatro gavetões,pilastras salientes 
entalhadas. Fábrica com cinco gavetas, 
seis escaninhos e uma portinhola 
central. SaiaIs recortados e entalhados 
com motivos vegetalistas concheados e 
flores, assente sobre quatro pés curvos. 
Ferragens em prata sem marcas, ao 
abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 
de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea. Sinais 
de uso. Dim.: 114 x 103 x 61 cm.
BASE:  7 500 / 10 000 €
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194 — CONJUNTO DE SEIS CADEIRAS E DOIS CADEIRÕES
Portuguesas, do séc. XIX, em madeira de pau-santo entalhado. Espaldares de influência 
inglesa Chippendale  de tabela central vazada, decorados com elementos vegetalistas.
Assentos estofados a tecido, assente sobre pés curvos.Sinais de uso. Dim.: (cadeirões) 
121 x 57 x 51 cm.
BASE:  5 000 / 7 500 €

195 — MESA DE SALA DE JANTAR
Portuguesa, do séc. XIX, em madeira de vinhático, tampo oval assente sobre seis pés 
torneado com rodizios. Com três tábuas de aumento.Sinais de uso.  Dim.: (fechada) 
78x230x152 cm.
(aberta) 78x392x152 cm.
BASE: 6 000 / 8 000 €

196 — PAPELEIRA COM ALÇADO 
GORGE I 
Inglesa, em mogno e olho de perdiz., 
do séc. XVIII. Parte superior com duas 
portas interior com gavetas, porta e 
escaninhos. Parte inferior com duas 
gavetas e dois gavetões. Tampo de 
rebater com gavetas e escaninhos. 
Sinais de uso.  Dim.: 205 x 96 x 56 cm.
BASE:  20 000 / 30 000 €

197 — IMPORTANTE CÓMODA D.JOÃO V/D.
JOSÉ
Portuguesa do séc.XVIII, em madeira de nogueira 
entalhada em tombeau. Tampo liso com frente com 
duas gavetas e dois gavetões. ILhargas decoradas 
por moldura centrada em escudo de cariz joanino, 
fortemente recortada e entalhada, encimada por folha de 
acanto barroca sobre elementos orgânicos auricular. Pés 
terminando em sapata, característico do estilo D. João V. 
Pegas em bronze cinzelado, de cariz josefino.  
Dim.: 91 x 129 x 78 cm.
 
Nota: Proveniência Condessa de Mourinont
BASE: 60 000 / 90 000 €
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198 — SENHOR DA CANA VERDE
Escultura portuguesa do séc.XVIII, em madeira policromada e dourada. Assente 
sobre base em madeira dourada. A figura representa Jesus Cristo de pé, com cendal 
drapeado à cintura. Resplendor em prata, sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c.  
Alt.: (escultura) 39 cm.
(total) 48,5 cm.
BASE:  750 / 1 500 €

199 — SAGRADA FAMÍLIA DO SÉC. XVIII
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada e dourada. O conjunto 
escultórico representa Nossa Senhora, Menino Jesus e São José. Assente sobre base 
em madeira. Falhas. 
Alt.: (escultura) 37,5 cm.
(menino) 26 cm. 
(total) 46 x 40 x 18 cm.
BASE:  2 500 / 4 000 €

200 — RARA MAQUINETA D. 
JOSÉ DO SÉC. XVIII
Portuguesa, do séc. XVIII em madeira 
entalhada, marmoreada e dourada, 
portas, costas e laterais em vidro, 
interior estofado a tecido.Grupo 
escultórico em barro policromado 
do séc. XVIII “Deposição de Cristo no 
Túmulo” Escola Machado de Castro.
Pequenas falhas e falta de vidro de um 
dos laterais. Dim. (maquineta) 79 x 64 
x 34 cm.
(grupo escultórico) 32 x 35 cm.
BASE: 5 000 / 7 500 €

201 — PÁ E ESCOVA DE MESA ARTE NOVA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, decoração em relevo com motivos vegetalistas. Com 
contraste ‘Javali II’, em uso de 1887-1937. Sinais de uso da escova.
Peso total aprox.: 507 gr.  Dim. max.: (escova) 30 cm.
(pá) 23 x 20 cm.
BASE:  250 / 500 €

203 — LICOREIRO COM PRATA
Português do séc. XIX/XX, duas garrafas em cristal  lapidado, com gargalo em 
prata sobre estrutura de base rectangular com pés, com decoração de elementos 
vegetalistas na base, asa e fecho. Com contraste ‘javali II’, de 833 milésimas em uso 
de 1887-1937, do ourives do Porto ‘Almeida Miranda e Filhos’ datado e 1909-1921. 
Sinais de uso, sem fechadura. Peso aprox. 970 gr.  Dim.: 51 x 34.5 cm.
BASE:  750 / 1 000 €

202 — MOLHEIRA COM TRAVESSA EM PRATA 
Portuguesa, do séc. XX, corpo ovalado com decoração lisa com rebordo relevado com 
subdivisões incisas. Com contraste ‘águia’ 1º Título, de 916 milésimas, datado de 
1838-84, do ourives de Lisboa ‘Antonio Amaral Pereira’ datado de 1950, com marcas 
da Joalharia do Carmo.
Peso aprox.: 675 gr.  Dim. max.: 22; 24
BASE: 250 / 600 €

204 — SALVA DE GRADINHA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, de fundo liso, assente sobre três pés vazados com gradinha 
de elementos geométricos. Com contraste do Porto ‘Águia’, de 833 milésimos em uso 
desde 1938-1984.
Peso aprox.: 1475 gr. 
Diâm.: 39 cm.
BASE:  500 / 1 000 €
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209 — PARTE DE BAIXELA EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, em prata lisa, com friso relevado nas abas, composto por: 11 
marcadores, duas travessas e um prato grande, num suporte em madeira de pau-
santo, com aplicações e hastes em prata. Com contrastes ‘Águia’ 916 milésimas, 1º 
título, data de 1938-1984, com marca da Joalharia do Carmo, Lisboa. 
Peso aprox.: 11808 gr. Dim.: (travessa maior 28 x 61 cm.
(prato) 36,5, 26.3 cm. 
BASE:  4 500 / 6 000 €

211 — TERRINA COM PRESENTOIR EM PRATA
Português, do séc. XX, terrina ovalada com tampa, com decoração de elementos 
vegetalistas de base alteada, com friso de godrões com acantos em relevos e lavrados, 
e no tabuleiro acantos nas extremidades junto das asas. Com contraste ‘águia’ de 925 
milésimas, datado de 1985-2020. Sinais de uso.
Peso aprox.: 5939 gr. Dim.: 59.5 x 38; 47 x 25.5 cm       
BASE:  2 300 / 5 000 €

210 — JARRO E BACIA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, corpo gomado com medalhão com marca do contraste 
(Javali II), de 833 milésimos em uso desde 1887-1937.
Peso aprox.: 3963 gr. 
Alt.: (jarro) 47 cm.  Dim.: (bacia) 44 cm.
BASE:  2 000 / 2 500 €

212 — TERRINA NEOCLASSICA COM PRESENTOIR EM PRATA
Português, do séc. XX, corpo ovalado de uma peça, com decoração de caneluras com 
base alteada, com acantos nas extremidades, assente em 4 pés, e tampa com pomo 
de pinha. Com contraste ‘águia’ de 916 milésimas, datado de 1838-84, do ourives do 
Porto ‘Francisco Ferreira Valente’ com marcas da Casa Mergulhão.
Peso aprox.: 4839 gr. Dim.: 40 x 51.5 cm.
BASE:  2 200 / 5 000 €

205 — TABULEIRO DE GRADINHA EM PRATA 
Portuguesa, séc. XX. Gradinha decorada com cervos e motivos vegetalistas, com duas 
asas laterais em concheados. Fundo com decoração gravada com motivos vegetalistas 
e medalhão central com laço. Com marcas de contraste (Águia), de 833 milésimos, em 
uso desde 1938-1984. 
Peso aprox.: 1715 gr.  Dim.: 31 x 48 cm.
BASE:  600 / 1 000 €

207 — CENTRO DE MESA FLOREIRA EM PRATA 
Português do início do séc. XX, sextavado em cristal gravado com trevos e fitas, 
ao gosto Arte Nova, assente em estrutura com asas e pés, de prata vazada, com 
decoração relevada de motivos vegetalistas, enrolamentos e concheados. Com 
contraste ‘Javali II’, de 833 milésimos em uso desde 1887-1937, do ourives do Porto, 
de excelência ‘Almeida Miranda & Filho’ datado de 1909-1921.
Peso aprox.: 622 gr.  Dim.: 18 x 40 cm.
BASE:  400 / 600 €

206 — FRUTEIRO EM PRATA 
Italiano do séc. XX, base e fuste decorado com parras e uvas em prata dourada, 
contrastando com a taça em prata lisa. Com contraste ‘Águia’ de 925 milésimas em 
uso de 1985-2020. Sinais de uso.
Peso aprox.: 805 gr.  Dim.: 27 x 25 cm.
BASE: 300 / 600 €

208 — CONJUNTO DE OITO LAVABOS E PRATOS EM PRATA 
Português, do séc. XX, em prata relevada com decoração de elementos vegetalistas 
na aba e rebordo, com friso de perlados com acantos. Com contraste ‘águia’ de 925 
milésimas, datado de 1985-2020. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 2401 gr. Dim. larg.: 10; 14 cm.
BASE:  900 / 1 200 €
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213 — CUPIDO E PSIQUE EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, grupo escultórico em prata relevada, de inspiração mitológica. 
Com contraste do Porto ‘Águia’ de 925 milésimas, em uso de 1985-2020. Sinais de 
uso, falta da ponta da flecha. 
Peso aprox.: 2472 gr. Dim.: 32 cm. 
BASE:  2 500 / 3 500 €

215 — SERVIÇO DE CHÁ E CAFÉ EM PRATA 
Português, do séc. XX, em prata com decoração relevada com festões e laçaria, 
composto por: cafeteira, bule, açucareiro e leiteira com contaste ‘javali II’ de 833 
milésimas, datado de 1887-1937, do ourives do Porto ‘Alfredo de Almeida’, datado de 
1908-1941 que trabalhou para as Casas Reis e Miranda. Sinais de uso.
Peso aprox.: 4185 gr. Dim. alt.: 20; 34 cm.
BASE:  1 600 / 3 000 €

214 — JARRO E TRAVESSA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, com decoração lisa com aplicação de godos de ametistas. 
Contraste ‘Águia’, de 925 milésimos em uso de 1985-2020.
Peso aprox.: 2487 gr.  Dim.: (travessa) 28 x 37 cm. Dim. Alt.: (jarro) 27 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €

216 — JARRA DE GRANDES DIMENSÕES EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, jarra bojuda contendo na parte superior uma profusa decoração 
relevada de folhagens e frutos, contrastando com a inferior, de decoração lisa. Com 
contraste ‘Águia’ de 916 milésimas, 1º título datado de 1938-1984 do ourives do Porto 
de excelência, ‘Manuel Alexandra de Almeida Júnior’, com marca da Casa Ferreira 
Marques- Porto e Lisboa. 
Peso aprox.: 4921 gr.  Dim. Alt.: 43 cm.
BASE:  2 000 / 3 000 €

217 — FLOREIRA ‘CISNE’ EM PRATA, MANUEL ALCINO 
Portuguesa do séc. XX, escultura de grande porte com pescoço e asas articuladas, 
olhos de vidros. Com contraste do Porto ‘Águia’, de 925 milésimos em uso de 
1985.2020, trabalho manual e marca de ourives de ‘Manuel Alcino’ (reg. 1986). Sinais 
de uso.
Peso aprox.: 5845 gr.  Dim.: 57 x 64 cm.
BASE:  6 000 / 8 000 €

218 — CENTRO DE MESA EM PRATA, LEITÃO & IRMÃO
Português, do séc. XIX/XX, de corpo oval, sobre pés altos, com grinaldas e mascarões 
de felinos, suportando taça com caneluras, com laçaria e festões. Com contaste ‘javali 
I’ 1º título, de 916 milésimas, datado de 1887-1937 letra BO da Casa Leitão & Ir.. 
Sinais de uso.
Peso aprox.: 1835 gr.  Dim.: 21 x 32.5 cm.
BASE:  750 / 1 500 €

219 — PAR DE CANDELABROS DE 
CINCO LUMES EM PRATA 
Português do séc. XIX/XX, serpentinas 
em prata relevada com decoração 
vegetalista nas hastes e fustes de 
figuras de crianças em vulto perfeito, 
sobre base com pés vazados com 
mascarões e volutas. Com contraste 
‘javali I’, em uso de 1887-1937 e 
marcas do ourives do Porto. Sinais de 
uso.
Peso aprox.: 5509 gr.  Dim.: 62.5 x 
42.5 cm.
BASE: 2 200 / 5 000 €

71 S.DOMINGOS70 MAIO 2021



223 — DOIS PEIXES  EM FAIANÇA “RUIVOS”
Portuguesa do séc. XX esculturas de suspensão com decoração realista, marcadas 
Fabrica de Faianças Bordalo Pinheiro Marca circular.  Faltas e defeitos. 
Comp.: 32,5 cm.
BASE:  150 / 300 €220 — PAR DE CANDELABROS DE CINCO LUMES EM PRATA 

Português do séc. XX, serpentinas em prata com decoração lavrada de elementos 
vegetalistas com base gomados. Com contraste ‘águia’, de 925 milésimas em uso de 
1985-2020. Sinais de uso.
Peso aprox.: 6021 gr.  Dim.: 62 x 53 cm.
BASE: 2 400 / 5 000 €

224 — FIGURA DE MOVIMENTO “POLICIA CIVIL”
Em faiança portuguesa fabrico das Caldas, Fábrica de Faianças San Rafael, decoração 
policroma vidrada e desvidrada no rosto. Marca circular. Dim. Alt.:24 cm.
BASE:  200 / 400 €

221 — CANDEEIRO DE PÉ EM PRATA 
Português, do séc. XX de pé alto com base com enrolamentos e elementos vegetalistas 
em prata relevada, com contraste águia’ datado de 1985-2020, do ourives do Porto 
Dias & Andrade Lda. (1991, já cancelada). Sinais de uso. Electrificado, com abajur em 
seda.  
Peso aprox.: 14 kg. Dim. alt.: 163.5 x 43 cm.
BASE:  5 000 / 6 000 €

222 — GRANDE CENTRO DE 
MESA EM PRATA, LEITÃO & 
IRMÃO 
Português, do séc. XIX/XX, composto 
por floreira oval com grade e asas em 
folhagem de acantos, contendo friso 
com cartela e grinaldas, com plateau 
extensível com duas laterias mais 
pequenas, com espelhos biselados. Com 
contaste ‘javali I’ e de 833 milésimas, 
datado de 1887-1937 letra J e Q da 
Casa Leitão & Ir. Sinais de uso.
Peso aprox.: (floreira) 2950 gr. (total) 
10073 gr. Dim.: (larg.) 22; 68.5; (floreira) 
50 cm.; Comp.: (total) 105 cm.
BASE:  10 000 / 15 000 €

225 — FIGURA DE MOVIMENTO “SALOIO” 
Em faiança portuguesa fabrico das Caldas, Fábrica de Faianças San Rafael, 
decoração policroma vidrada e desvidrada no rosto e mãos. Marca circular. 
Alt.:24 cm.
BASE:  200 / 400 €

226 — PRATO EM FAIANÇA 
Portuguesa, fabrico de Coimbra dito “Ratinho”. Decoração em tons de verde,amarelo e 
vinoso com flores. Falhas no vidrado. 
Diâm.: 34 cm.
BASE: 125 / 200 €
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231 — CONSOLA ESTILO LUIS XV
Portuguesa, do séc. XIX em madeira entalhada e dourada. Tampo em madeira 
marmoreada.Ligeiras falhas. Dim.: 83 x 128 x 51 cm.
BASE: 500 / 750 €

233 — MESA GUÉRIDON
Inglesa, do séc. XIX em olho de perdiz com embutidos representando motivos 
geométricos, tampos com aplicações em metal. Assente sobre três pernas curvas 
terminando em pés torneados. Sinais de uso. Dim.: 71 x 46 x 46 cm.
BASE: 300 / 500 €

232 — MESA GUÉRIDON
Inglesa, do séc. XIX em madeira de mogno, tampo com aplicação em metal forrado a 
pele com decoração relevada ao centro. Assente sobre três pés curvos. Sinais de uso. 
Dim.: 80 x 66 x 66 cm.
BASE: 400 / 600 €

234 — MESA NAPOLEÃO III
Francesa, do séc. XIX em marchetaria de raiz de pau-santo, ébano, madrepérola e 
metal dourado e prateado com gravados”Jarrão com arranjo floral”, frisos da pernas 
torneadas com aplicações em metal, travejamentos em X. Pequenos defeitos e 
vestígios de xilófagos tratados. Dim.: 76 x 130 x 77 cm.
BASE: 400 / 600 €

227 — CAFETEIRA ALEMÃ COM MONTURE EM PRATA, LEITÃO
Alemã, em porcelana moldada e relevada fabrico de Meissen do séc.XIX, decoração 
policromada e dourada com mascarão,bocal em forma de cabeça de cavalo,tendo ao 
centro paisagem com figuras a dançar. Montagens em prata dourada com Contraste 
(Javali II), de 833 milésimos em uso desde 1887-1937 da Casa Leitão & Irmão. 
Desgastes nos dourados. Dim. Alt.: 36 cm.
BASE: 400 / 650 €

229 — PAR DE JARRAS 
Francesas do séc. XIX, em porcelana, decoração policromada, relevada, vazada e 
dourada, com motivos florais, tendo ao centro, figuras clássicas “Júlio Cesar, Pítagoras” 
e Alegorias à Música. Desgastes nos dourados.
Alt.: 49,5 cm.
BASE:  400 / 800 €

228 — PAR DE JARRAS “FIGURAS FEMININAS” ARTE NOVA 
Europa do séc.XIX em gesso policromado. Assinadas. Pequenas falhas na policromia.
Alt.: 49 cm.
BASE:  100 / 200 €

230 — PAR DE JARRAS DE GRANDES DIMENSÕES
Em porcelana italiana moldada e relevada do séc. XX, decoração policromada e 
dourada,reservas com motivos florais e paisagens.Marcadas na base” Mangani”
Alt.: 54 cm.
BASE: 500 / 700 €
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239 — PANO DE ALTAR
Português, do séc. XVIII/XIX  bordado a fio de prata dourada com “Cordeiro de Deus”. 
Pequenos defeitos. Emoldurado. Dim.: 50 x 182 cm.
BASE:  300 / 600 €

241 — ELEMENTO EM TALHA
Português do séc. XVIII, em madeira entalhada,vazada pintada e dourada. Pequenas 
falhas. Dim.: 43 x 100 cm.
BASE:  300 / 500 €

240 — CASULA
Portuguesa, do séc. XVIII/XIX, decoração bordada a fio de seda e fio de prata dourada. 
Com expositor em acrílico. Dim.: (total) 135 x 67 x 14 cm.

BASE:  250 / 500 €

242 — ELEMENTO EM TALHA
Português do séc. XVIII, em madeira entalhada,vazada e dourada. Pequenas falhas e 
vestígios de xilófagos tratados. Dim.: 71 x 106 cm.
BASE:  250 / 400 €

235 — PAR DE MESAS DE APOIO
Inglesas, do séc. XIX em madeira lacada e dourada, decoradas com flores e figuras 
orientais. Sinais de uso. Dim.: 70 x 59 x 59 cm.
BASE: 300 / 500 €

237 — BIOMBO DA CASA REAL BRASILEIRA
Francês,do séc. XIX  em madeira entalhada e dourada, com três folhas, forradas 
a tecido e espelhadas, decoradas com motivos vegetalistas. Pequenas falhas nos 
dourados. Dim.: 183 x 165 cm.
BASE: 1 250 / 2 000 €

236 — ARMÁRIO 
Português, capeado a pau-santo e outras madeiras com embutidos em espinheiro 
e osso.Corpo superior com duas portas, portinhola ao centro e três gavetas , corpo 
inferior com três gavetas e prateleira.Ferragens e aplicações em bronze e metal. 
Tampo em mármore.
Assinado “Pinto” e datado de 1972. Dim.: 148 x 108 x 43 cm.
BASE: 1 500 / 2 500 €

238 — BIOMBO DE DUAS FOLHAS
Português, do séc. XIX  em madeira de mogno , com duas folhas forradas a tecido e 
vazadas.Sinais de uso. Dim.: 123 x 102 cm.
BASE:  150 / 300 €
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247 — ESCOLA EUROPEIA 
“Figuras Montadas a Cavalo”. Óleo sobre tela do séc.XIX.  Dim.: 40 x 31 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

249 — “MOISÉS NO ROCHEDO DE HOREB”
Escola europeia do séc.XVII. Óleo sobre madeira. Restauros.  Dim.: 60 x 83 cm. 

Nota: Acompanha relatório da intervenção realizada.
BASE: 1 000 / 2 000 €

248 — LOUIS KATZENSTEIN (1822-1907)
“Cena de interior”. Óleo sobre tela. Assinado e datado de 1874.  Dim.: 55,5 x 46,5 cm.
BASE:  4 000 / 6 000 €

250 — DIANA E ENDYMION
Óleo sobre tela, escola europeia do séc. XVIII.
Eiqueta da Leiloeira  Christie’s colada na grade. Dim.: 95 x 137 cm.
BASE: 4 000 / 6 000 €

243 — JOÃO CUTILEIRO ( 1937-2021)
“Nu Feminino”. Escultura em mármore. Edição numerada 6/28.  Dim.: (escultura) 21 x 
10 cm.
BASE:  150 / 300 €

245 — JOÃO CUTILEIRO (1937-2021)
“Figura Feminina”. Escultura em mármore e outras pedras de diversas tonalidades.
Alt.: (total) 96 cm.
BASE: 4 000 / 6 000 €

244 — JOÃO CUTILEIRO (1937-2021)
“Figura Feminina”. Escultura em mármore e outras pedras de diversas tonalidades 
. Acompanha certificado de autenticidade emitido pelo escultor com o número de 
inventário 1099 (mil e noventa e nove) e identificada como sendo exemplar único.
Alt.: (total) 64 cm.
BASE: 10 000 / 15 000 €

246 — JOÃO CUTILEIRO (1937-2021)
“Figura Feminina”. Escultura em mármore e outras pedras de diversas tonalidades .
Alt.: (total) 162 cm.
BASE: 7 500 / 12 500 €
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255 — PAR DE CASTIÇAIS EM PRATA D. MARIA I
Português do séc. XVIII, em prata com decoração relevada com caneluras, de base 
circular. Com marcas do Porto do ensaiador ‘Alexandre Pinto da Cruz’ datado de 1810-
39 (P-28.0) e do ourives ‘José Ferreira Guimarães’, datado de 1783-1836 (P-268.0; 
CARLOS) e contrastes ‘cabeça de velho’ de Lisboa. Sinais de uso.
Peso aprox.: 462 gr. Dim. alt.: 19 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

257 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA 
Portuguesa, com marcas do Porto do séc. XIX fundo decorado com motivos 
geométricos, assente sobre três pés vazados.  Sinais de uso.
Peso aprox.: 241 gr.  Dim.: (larg.) 22 cm.
BASE:  100 / 200 €

256 — PAR DE CASTIÇAIS EM PRATA D. MARIA I
Português do séc. XIX, em prata com decoração torneada, com base quadrada. Com 
marcas do Porto, do ensaiador ‘Alexandre Pinto Cruz’, datado de 1810-1839 (P-28.0) 
e do ourives ‘Luís António Rodrigues de Araújo’, citado em 1810-1830 (P-453.0a; 
CARLOS). Sinais de uso.
Peso aprox.: 496.7 gr.  Dim. Alt.: 18.5 cm.
BASE: 350 / 700 €

258 — CAFETEIRA EM PRATA ‘BICO DE GANSO’
Português do séc. XIX, em prata de decoração relevada com elementos vegetalistas 
e zoomórficos nos pés de garras e bico. Com marcas de Lisboa, do ensaiador não 
identificado, datado de 1822-1843 (L-40) e do ourives ‘Domingos dos Reis’, datado de 
1807-1843 (L-207; ALMEIDA). Sinais de uso.  
Peso aprox.: 1268.5 gr.  Dim.: 26.5 x 28 cm
BASE: 750 / 1 250 €

251 — PAR DE PALITEIROS EM PRATA 
Italiana do séc. XX, em prata dourada de base circular com pés de garra, fuste com 
figuras de vulto perfeito segurando bases furadas, de 800 milésimas com marcas de 
Florença, datados de 1944-1968
Peso aprox.: 268 gr. 
Dim.: 14.5 x 7.2 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

253 — COLHER DE ARROZ E CONCHA EM PRATA
Portuguesa, do séc. XVIII, conjunto em prata com friso perlado, com marcas municipais 
de Évora, do ensaiador não identificado (E-9) do ourives não identificado (E-43), 
acompanhado da marca (E-44), datado do séc. XVIII. Sinais de uso. 
Peso aporx..: 257 gr.  Dim.: 26 cm.
BASE:  200 / 400 €

252 — SALVA EM PRATA MONOGRAMADA 
Francesa em prata do séc. XVIII, com rebordo recortado, com monograma “AF” 
encimado por coroa real, com contraste ‘P89’ de 890 milésimas, datada de 1789-1791 
usada até 1793, com marca do ourives não identificado e marca de esfera, não sendo 
legível a letra. Sinais de uso, pequenos defeitos.
Peso aprox.: 562 gr
Diâm.: 27.5 cm.
BASE:  300 / 500 €

254 — PAR DE CASTIÇAIS EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX, decoração com elementos vegetalistas, de base curcular. 
Com marcas municipais do Porto, do ensaiador ‘Manuel da Silva’ datado de 1853-55 
(P-35.0a) e do ourives ‘José Ferreira’, citado entre 1812-1837 (P-547.0, CARLOS). 
Sinais de uso.
Peso aprox.: 683.4 gr. Dim. alt.: 22 cm.
BASE: 500 / 1 000 €
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259 — GRANDE SALVA DE APARATO EM PRATA
Portuguesa, do séc. XIX/XX, com decoração repuxada, cinzelada e ponteada com 
mascarões, lisa ao centro. Orla decorada com motivos florais e vegetalistas. Bordo 
ondulado. Com marca espúria do Ourives de Lisboa, remarcada com contrastes 
‘cabeça de velho’ de Lisboa. Sinas de uso.
Peso aprox.: 1108 gr.  Dim.: 47 cm.

Nota: Esta salva foi anunciada pela Ourivesaria Santa Filomena em Lisboa em 1967.
BASE: 3 500 / 7 000 €

260 — GRANDE SALVA DE APARATO EM PRATA
Portuguesa, do séc. XIX, com decoração repuxada, cinzelada de centro circular com 
figura de cavaleiro, com orla decorada com motivos florais e vegetalistas. Bordo 
ondulado. Com marcas municipais do Porto, do ensaiador Guilherme Guedes Mancilha 
datado de 1877-81 (P-55.0) e do ourives José Rodrigues Teixeira, datado da mesma 
época (P.446.6, CARLOS). Sinas de uso. Dim.: 55.5 cm.
Peso aprox.: 1573.9 gr.
BASE:  1 800 / 3 600 €

261 — SERVIÇO DE CHÁ E CAFÉ 
EM PRATA 
Portuguesa séc.XIX, composto por bule, 
açucareiro, tigela de pingos e leiteira. 
Com marca de contraste do Porto 
(P-35.0), usada entre c.1853 e 1855, 
e marca de ourives “IFG” (P-327.0), 
atribuível a José Ferreira Guimarães, da 
mesma época. 
Peso aprox.: 3080 gr.  Dim. Alt.: (bule) 
24 cm.
BASE:  1 800 / 2 500 €

262 — GOMIL DE ASA PERDIDA D. 
JOSÉ EM PRATA 
Portuguesa, do séc. XVIII/XIX estilo Rocaille, 
com marcas municipais do ensaiador ‘João 
Coelho de Sampaio’  datado de 1768-1784 (P-
16.0) e marca de ourives ‘Luís António Coelho’ 
datado de 1742-1818 (P-450.0, CARLOS).
Peso aprox.: 1531 gr.  Dim.: 33.5 x 26 cm.

Nota: Ex. Colecção José Maria Jorge
BASE:  5 000 / 7 500 €

263 — BACIA DE GRANDES 
DIMENSÕES COM PEGAS D MARIA I
Português do séc. XIX, bacia lava-pés em prata 
lisa, com aba com friso relevado, e brasão com 
Armas do Promeiro Conde de Marim, António 
José Maria da França e Horte Machado da 
Cunha de Mendonça e Melo Ribadeneira e 
Aragão Corte-Real (28-06-1861/19-06-1929). 
Diplomata, Comendador das Ordens de Cristo, 
de Isabel a Católica, de Espanha e de Santo 
Olavo, da Noruega, rematado com fita com 
inscrição ‘Depois de Vós, Nós’ que aprece no 
Paço Ducal e mais tarde, também usado por 
D. Manuel II. Com marcas municipal do Porto, 
do ensaiador ‘Almeida Brandão Aguiar Penetra’ 
datado de 1861-1870 (P-40.0) com marca do 
ourives de ‘José Pereira Leite’ citado em de 
1878 (P-439.0; CARLOS)
Peso aprox.: 6118,6 gr.  Dim.: 17 x 53 cm. 

NOTA: Exemplar idêntico encontra referenciado 
no livros representado em SANTOS, Reinaldo 
dos; QUILHÓ, Irene - “Ourivesaria Portuguesa 
nas Colecções Particulares”, 1974, p. 42, fig. 
13.
BASE: 15 000 / 25 000 €
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268 — MESA DE ENVELOPE
Portuguesa,do séc.XIX em madeira de mogno com uma gaveta, assente sobre quatro 
pés torneados.Puxador em metal. Sinais de uso. Dim.: (fechada) 81 x 50 x 50 cm.
(aberta) 81 x 70 x 70 cm.
BASE: 150 / 250 €

270 — ORATÓRIO D. 
JOSÉ COM CALVÁRIO
Português, do séc. 
XVIII, em pau-santo 
entalhado. Decoração com 
frontões interrompidos, 
volutas, motivos florais, 
enrolamentos vegetalistas 
e pilastras. Porta e ilhargas 
envidraçadas, costas 
pintadas e douradas. 
No interior Jesus Cristo 
Crucificado, Nossa Senhora 
das Dores e São João 
Evangelista. Esculturas 
em madeira policromada 
e dourada. Resplendores 
em prata, sem marcas, 
ao abrigo do Decreto-
Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, 
alínea. Pequenos defeitos 
no oratório. Dim.: (oratório) 
123 x 60 x 37 cm.
Alt.: (Jesus Cristo) 94 cm.
(imagens) 31 cm.
BASE:  1 500 / 2 000 €

269 — MESA DE JOGO
Anglo-indiana do séc. XIX em madeira de sissó, vazada e entalhada.lnterior forrado 
a feltro verde, coluna e pés profusamente decorados com motivos vegetalistas, 
zoomórficos e animais fantásticos. Sinais de uso. Dim.: 80 x 97 x 47 cm.
BASE: 2 000 / 3 500 €

271 — ARCA DE VIAGEM
Inglesa, do séc. XIX, em madeira integralmente revestida a couro com pregaria, 
ferragens e aplicações em metal.Interior com cinco gavetas. Sinais de uso. Dim.: 74 x 
100 x 60 cm.
BASE: 400 / 750 €

264 — CANDEEIRO DE MESA “VEADO E PALMEIRA”
Espanhol do séc. XX, grupo escultórico em metal prateado, marcado “VALENTI”.  Dim.: 
(total) 86 cm.
BASE:  500 / 750 €

266 — ELEONORA DRUMMOND (n.1948)
Grupo escultório em bronze, assnado.Assente sobre base em mármore rosa. Dim. Alt.: 
(escultura) 63 cm.
(total) 138 cm.
BASE: 750 / 1 250 €

265 — FIGURA FEMININA ARTE NOVA
Escultura em bronze. Assente coluna em ferro com tampo em mármore. Sinais de uso. 
Dim. Alt.: (escultura) 72 cm. 
(total) 183 cm.
BASE: 400 / 750 €

267 — LUCIO ZANETTI ZANETTI (séc. XX) “PATOS”
Grupo escultórico em vidro colorido de Murano. Assinado.
Esta obra foi premiada em 1978 com o Prémio Petrarca D’oro. Acompanha certificado 
emitido pelo filho do autor. Dim.: 55 x 36 cm.
BASE: 10 000 / 15 000 €
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276 — NOSSA SENHORA
Escultura Indo-portuguesa do séc. XVII, em marfim. A figura está representada de pé, 
de mãos postas, sobre Crescente Lunar,  Assente sobre base com folhas de acanto. 
Defeitos (faltam as mãos).
Alt.:(escultura) 15 cm.
(total) 21 cm.
BASE:  1000 / 1 250 €

278 — NOSSA SENHORA DAS DORES 
Escultura Indo-portuguesa, do séc. XVII, em marfim esculpido. Sinais de uso.
Alt.: 5 cm.
BASE:  300 / 500 €

277 — SANTO ANTÓNIO 
Escultura Indo-portuguesa, do séc. XVIII, em marfim.  Dim. Alt.: 13 cm.
BASE:  300 / 500 €

279 — SÃO FRANCISCO 
Escultura Indo-portuguesa do séc. XVIII em marfim com pés em madeira. A figura está 
representada de pé, com as mãos postas em oração. Assente sobre em marfim.
Alt.: (escultura) 12 cm.
(total) 14 cm.                              
BASE:  500 / 750 €

272 — MESA DE FRENTE DE SOFÁ
Portuguesa, do séc. XX em madeira dourada. Sinais de uso. Dim.: 47 x 126 x 64 cm.
BASE: 150 / 300 €

274 — PAR DE CAIXAS
Japão do séc. XIX em madeira lacada a negro com dourados, decoradas com motivos 
florais e aves. Fechos e asas em metal. Sinais de uso. Dim.: 50 x 50 x 50 cm.
BASE: 250 / 400 €

273 — MESA ESTILO IMPÉRIO
Em madeira de nogueira, do séc. XIX/XX, decoração a dourado “bustos, coroas de 
louros e rosetas”. Vestígios de xilófagos tratados nos pés. Dim.: 81 x 50 x 50 cm.
BASE:  250 / 400 €

275 — ESPELHO DE GRANDES DIMENSÕES
Do séc. XIX moldura em madeira entalhada,vazada e dourada, decorada com motivos 
vegetalistas e florais. Defeitos. Dim.: 234 x 134 cm.
BASE: 1 000 / 1 500 €
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280 — SÃO JOSÉ COM O MENINO JESUS 
Indo-portugês, do séc. XVII em marfim com policromia e dourados. Assente sobre base 
em madeira de pau-santo. Resplendor e vara com flores em prata, sem marcas, ao 
abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C.             
Alt.: (escultura) 15,5 cm.
(total) 25 cm.
BASE: 3 000 / 4 500 €

282 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO  
Escultura europeia do séc. XVIII/XIX, em marfim. A figura encontra-se representada 
morta, envergando cendal drapeado à cintura, preso por corda com nó de laçada. 
Longos cabelos ondulados. Emoldurado. Dim.: (moldura) 32 x 24 cm.
Alt.: (cristo) 14 cm.
BASE: 250 / 400 €

281 — JESUS CRISTO  
Escultura Indo-portuguesa, do séc. XVII, em marfim. Cendal drapeado à cintura. Dim. 
Alt.: 31 cm.
BASE: 2 000 / 3 000 €

283 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO 
Escultura do séc. XIX, em marfim. A figura encontra-se representada viva, usando 
cendal de ponta à cintura. Desgastes. Cruz em madeira de pau-santo. Resplendor em 
prata,  sem contrastes, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 
2º, nº 2, alínea c). A cruz encontra-se assente sobre placa de suspensão almofadada e 
estofada. Dim. Alt.: (Cristo) 16 cm. (Cruz) 61 cm.
BASE:  400 / 600 €

284 — CADEIRA DE BRAÇOS 
Colonial holandesa do séc. XIX, sissó com entalhamentos. Assento em palhinha.  Dim.: 
89 x 55 x 48 cm.
BASE: 250 / 500 €

285 — CANAPÉ E PAR DE CADEIRAS 
Indiano do séc. XIX, em madeira de sissó entalhado e vazado com Animais fantásticos 
diversos e Cachos e parras de uvas. Assentos estofados a veludo.  Dim.: (canapé) 90 x 
160 x 70 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €

286 — CONTADOR ESTILO 
RENASCENÇA 
Português do séc. XIX, em madeira de 
castanho profusamente entalhado com 
sete gavetas simulando oito. Defeitos e 
faltas. Dim.: 197 x 107 x 50 cm.
BASE:  600 / 1 000 €
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287 — MESA DE CENTRO DE APARATO
Estilo renascença, do séc. XIX, em madeira de castanho com entalhamentos, decorada 
com motivos vegetalistas.  Dim.: 86 x 112 x 67 cm.
BASE:  600 / 1 000 €

290 — PAR DE COLUNAS 
Francesas, do início do séc. XX, em bronze .  Dim. Alt.: 110 x 30 x 30 cm.
BASE:  250 / 500 €

288 — SECRETÁRIA «BUREAU-PLAT»
Portuguesa do séc. XX, marchetaria de mogno e raiz de mogno, outras madeiras. 
Cintura com três gavetas, aplicações em bronze relevado.  Dim.: 80 x 140 x 82 cm.
BASE:  400 / 600 €

291 — FONTE DE JARDIM “FIGURA FEMININA”
Europa do séc. XIX/XX, em metal pintado. Figura feminina segurando taça. Base em 
forma de floreira.  Dim.: 177 x 100 x 53 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

289 — ARMÁRIO VITRINE 
ESTILO LUÍS XV 
Português do séc. XX, em mogno e 
folheado a mogno com aplicações em 
bronze relevado e dourado de motivos 
vegetalistas. Com quatro portas sendo 
duas de vidro. Interior com prateleiras. 
Dim.: 178 x 190 x 48 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

292 — JEAN-LOUIS GREGOIRE 
(1840-1890)
Escultura em bronze, assinada e 
marcada.”Société des Bronzes”.  Dim. 
Alt.: 31 cm.
BASE:  200 / 400 €
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293 — TINTEIRO DE SECRETÁRIA 
Francês Napoleão III, do séc. XIX, em bronze dourado com mármore. Composto por 
tinteiro, areeiro, apoios para canetas e figura feminina “justiça”.  Dim.: 45 x 43 x 33 
cm.
BASE:  250 / 500 €

294 — APLIQUE DE PAREDE DE DOIS LUMES 
Francês do séc. XIX/XX, estilo Luís XV em bronze decoração relevada e cinzelada com 
túlipas de vidro. Dim. Alt.: 40 cm.
BASE:  75 / 200 €

295 — LUSTRE DE TREZE LUMES 
Francês do séc. XIX, Napoleão III, em 
bronze relevado, vazado e dourado com 
folhagens e mascarões. Túlipas de vidro 
fosco.
Alt.: 107 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

296 — CAIXA DE PESOS
Portuguesa, do séc. XVIII em bronze. Completa. Sinais de uso. Dim.: 12 x 11 cm.
BASE: 150 / 300 €

298 — ALMOFARIZ COM MÃO
Em bronze, do séc. XVII, com aletas salientes. Sinais de uso. Dim.: 20 x 12 cm.
BASE: 75 / 120 €

297 — TRÊS CAIXAS DE PESOS
Portuguesas em bronze, séc. XVIII, com marcas de Almotacés, datados de 1725, 1775, 
e 1777, decorados com motivos vegetalista, coroa real e dois com pegas com motivos 
zoomórficos. Completos. Sinais de uso. Dim.: (maior) 12 x 10 cm.
BASE: 150 / 250 €

299 — CRUZ PROCESSIONAL
Portuguesa, do séc. XVII, em latão recortado e bronze. Assente sobre base posterior em 
madeira. Sinais de uso. 
Alt.: (total) 62 cm.
(Cristo) 16 cm.
BASE: 250 / 400 €
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304 — NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO
Escultura portuguesa do séc. XIX, em madeira policromada, estofada e dourada. A 
figura está representada de pé, sobre nuvens e três cabeças de anjos. Assente sobre 
peanha em madeira pintada. Coroa em prata sem marcas ao abrigo do Decreto-Lei nº 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2, nº 2, alínea c). Faltas. 
Alt.: 44 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

306 — MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada e dourada. Assente sobre 
base em madeira entalhada e dourada. Pequenas falhas. Coroa e Cruz em prata 
aparentemente sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei n.º 44/2016. 
Alt.: (escultura) 22 cm.
(total) 37 cm.
BASE:  500 / 750 €

305 — NOSSA SENHORA E SÃO JOÃO EVANGELISTA
Duas esculturas de Calvário, portuguesas, do séc. XIX, em madeira policromada e 
dourada. Assentes sobre peanhas em madeira entalhada e dourada. Pequenas falhas 
nas peanhas. Resplendor em prata sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei nº 120/2017, 
de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c).  Dim. Alt.: (escultura) 33 cm.; 
(total) 49 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

307 — MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em barro  policromado. Assente sobre base base 
quadrada forrada a tecido. Faltas e restauro antigo. Resplendor e cruz  em prata 
aparentemente sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei n.º 44/2016. 
Alt.: (escultura) 34 cm.
Total: 41 cm. Peso.: (prata) 56,71
BASE: 300 / 500 €

300 — MALANGATANA (1936-2011)
Presa em marfim esculpido, do séc.XX,  Assinada e datada de 1978. 
Comp.: 143 cm.
Peso aprox.: 7140 g. 
BASE:  750 / 1 500 €

302 — MALANGATANA (1936-2011)
Presa em marfim esculpido, do séc.XX,  Assinada e datada de 1978. 
Comp.: 148 cm. 
Peso aprox.: 7290 g. 
BASE:  750 / 1 500 €

301 — MALANGATANA (1936-2011)
Presa em marfim esculpido, do séc.XX,  Assinada.  
Comp.: 119 cm. 
Peso aprox.: 6207 kg. 
BASE:  750 / 1 500 €

303 — MALANGATANA (1936-2011)
Presa em marfim do início do séc.XX, Assinada e datada de 1978. 
Comp.: 122 cm. 
Peso aprox.: 6623 g. 
BASE:  750 / 1 500 €
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312 — CÓMODA ESTILO IMPÉRIO
Portuguesa do séc.XIX, em mogno e folheado de raiz de mogno. Com quatro gavetas e 
tampo em mármore. Aplicações em bronze. Defeitos. Dim.: 88 x 115 x 58 cm.
BASE:  400 / 600 €

314 — SECRETÁRIA DE SENHORA DE TAMPO CILÍNDRICO 
Francesa do séc.XIX, estilo Luís XVI, em madeira de  mogno. Alçado com três gavetas, 
tampo de rolo, interior com gavetas e escaninhos e tampo deslizante forrado a veludo. 
Tampo decorado com figuras clássicas. Sinais de uso. Dim.: 107 x 76 x 51 cm.
BASE:  500 / 750 €

313 — APARADOR ESTILO LUÍS XV 
Português do séc.XIX/XX, em madeira de mogno e buxo, aplicações em bronze 
relevado. Com duas portas e gavetas. Tampo em mármore. Pequena falha na pedra.  
Dim.: 101 x 172 x 53 cm.
BASE:  750 / 1 000 €

315 — VITRINE ESTILO LUÍS XV 
Portuguesa do séc.XIX, em mogno com frente curva, porta e laterais em vidro, 
aplicações e ferragens em bronze. Interior forrado a tecido em tons de bordeaux, com 
prateleiras em vidro.  Dim.: 170 x 94 x 35 cm.
BASE:  750 / 1 000 €

308 — ANTÓNIO CARNEIRO (1872-1930)
Caixa em madeira com dois sinetes em metal com cunhos em madeira, tendo um 
deles o monograma do pintor. Sinais de uso e pequenos defeitos. Dim.: (caixa) 5 x 21,5 
x 23 cm.
BASE: 100 / 200 €

310 — ANTÓNIO CARNEIRO (1872-1930)
“Retrato de Elsa Queiroz e filha Maria Josefina”. Sanguínea sobre papel, assinada. 
Dim.: 39,5 x 36 cm.
BASE: 250 / 400 €

309 — ANTÓNIO CARNEIRO (1872-1930)
“Retrato de Maria Fernanda Queiroz da Rocha sobrinha neta do Pintor , filha de Elsa 
Queiroz e Carlos Rocha.”. Sanguínea sobre papel, assinada e datada de 1921. Não 
emoldurado. Dim.:  35 x 31 cm.
BASE:  200 / 350 €

311 — ANTÓNIO CARNEIRO (1872-1930)
“Retrato de Elsa Queiroz sobrinha do pintor”. Sanguínea sobre papel, assinada e 
datada de 1912. Vestígios de sujidades. Dim.: 33,5 x 29 cm.
BASE: 250 / 400 €
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320 — TERRINA COM TAMPA 
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias, reinado de Qianlong (1736-1795). 
Decoração em tons da família rosa, azul, “rouge de fer” e dourado representando  
elementos vegetalistas. Restauros na tampa.  Dim.: 25 x 37 cm.
BASE: 500 / 800 €

322 — PRATO DE GRANDES DIMENSÕES 
Em porcelana japonesa período Meiji (1868-1912), decoração policromada com 
motivos vegetalistas. 
Diâm.: 39,5 cm.
BASE:  200 / 300 €

321 — PRATO
Em porcelana chinesa da “Companhia das Índias”. Decoração  denominada “Folha 
de Tabaco”. Reinado Qianlong (1736-1795). Com asa em prata aparentemente sem 
marcas.
Diâm.: 24 cm.
BASE: 150 / 250 €

323 — PRATO DE GRANDES DIMENSÕES 
Em porcelana japonesa período Meiji (1868-1912), decoração policromada com 
motivos vegetalistas. 
Diâm.: 44,5 cm.
BASE:  250 / 600 €

316 — ALBANO NEVES E SOUSA (1921-1995)
“Figura Feminina Africana”. Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 84 x 69 cm.
BASE: 1 000 / 1 500 €

318 — RETRATO DE SENHOR 
Escola portuguesa do séc.XIX. Óleo sobre tela.  Dim.: 88 x 63 cm.
BASE:  750 / 1 500 €

317 — ALBANO NEVES E SOUSA (1921-1995)
“Figura Feminina Africana”. Óleo sobre tela, assinado e datado de 68 Dim.:  75 x 59 
cm.
BASE: 750 / 1 000 €

319 — RETRATO DE SENHOR 
Escola portuguesa do séc.XVIII. Óleo sobre tela.  Dim.: 88 x 63 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €
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328 — ESPADA DE CAVALARIA
Europeia, do séc. XIX, empunhadura em pele de cação com enrolamento em arame, 
lâmina e bainha em aço. Pequenos defeitos e oxidações.
Comp.: 105 cm.
BASE: 100 / 200 €

330 — ESPADA DE OFICIAL DE CAVALARIA
Alemã, circa de 1869 com a marca do fabricante “Eisenhauer”.Empunhadura em 
pele de cação com enrolamento em arame, lâmina e bainha em aço. Sinais de uso e 
oxidações.
Comp.: 100 cm.
BASE: 125 / 250 €

329 — ESPADA DE CAVALARIA PESADA
Inglesa, circa de 1796 com a marca do fabricante “ Osborn & Gunby”.Empunhadura 
em pele, lâmina e bainha em aço. Sinais de uso e oxidações.
Comp.: 105 cm.
BASE: 125 / 250 €

331 — ESPADA DE OFICIAL DE CAVALARIA
Possívelmente  alemã, do séc. XIX, empunhadura em pele de cação com enrolamento 
em arame, lâmina em aço, decorada com Coroa e motivos vegetalistas.Falta a bainha, 
pequenos defeitos e oxidações.
Comp.: 98 cm.
BASE: 100 / 200 €

324 — ESPADA DE COPO DE TIGELA
Portuguesa,do séc. XVII, arma de copo fechado montado em lâmina flamejante. 
Comprimento original. Empunhadura em madeira. Defeitos e oxidações.
Comp.: 105 cm.
BASE: 200 / 400 €

326 — SABRE 
Europeu, de oficial de cavalaria ligeira da primeira metade do séc. XIX. Punho em 
madeira,decorado com cabeça de leão lâmina em aço, bainha em latão.
Sinais de uso e oxidações.
Comp.: 92 cm.
BASE:  125 / 250 €

325 — ESPADA DE COPO DE TIGELA
Ibérica,do séc. XVII, arma de copo fechado montado em lâmina de ferro com inscrição. 
Comprimento original. Empunhadura em madeira. Defeitos e oxidações.
Comp.: 110 cm.
BASE: 200 / 400 €

327 — ESPADA DE CAVALARIA
Espanhola, circa de 1840 com a marca do fabricante “Toledo Ballestero”.Empunhadura 
em pele de cação com enrolamento em arame, lâmina e bainha em aço. Sinais de uso 
e oxidações.
Comp.: 102 cm.
BASE: 125 / 250 €
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336 — PAR DE TOCHEIROS D. MARIA 
Portugueses do séc.XIX, em madeira entalhada e dourada.Adaptados a candeeiro. Com 
abat-jour em tecido.Pequenas falhas.
Alt.: (tocheiro) 63 cm.
Alt.: (total) 92 cm.
BASE:  250 / 500 €

338 — ELEMENTO EM TALHA
Português do séc. XVIII, em madeira entalhada vazada e dourada representando 
elementos vegetalistas.Repintes e pequenas falhas.  Dim.: 37 x 98 cm.
BASE: 100 / 200 €

337 — QUATRO ELEMENTOS DE TALHA D. MARIA
Portuguesas, do séc. XIX em madeira entalhada lacada e dourada, decoradas com 
motivos vegetalistas.Pequenas falhas na policromia. Dim.: 121 x 57 x 51 cm.
BASE: 150 / 300 €

339 — PAR DE ELEMENTOS EM TALHA
Portugueses, do séc. XIX,  em madeira entalhada e dourada. Pequenas falhas. Dim.: 24 
x 9 cm.
BASE:  100 / 200 €

332 — PRESA EM MARFIM 
Trabalho africano do início do séc.XX em marfim esculpido com figuras orientais. 
Assinado Rafael Culola. 
Comp.: 113 x
Peso aprox.: 4 kg.
BASE:  500 / 750 €

334 — PAR DE PRESAS EM MARFIM 
Trabalho africano do início do séc.XX em marfim esculpido com figuras orientais com 
Brasão de Angola Enquanto Colônia.
Bases em madeira. 
Comp.: 91 cm. 
Peso aprox.: 10,111 g. 
BASE:  1 000 / 2 000 €

333 — PAR DE PRESAS EM MARFIM 
Trabalho africano do início do séc.XX em marfim esculpido com figuras orientais. 
Assinado Neves. Bases em madeira. 
Comp.: 91 cm. 
Peso aprox.: 11,112 g.
BASE:  1 500 / 2 500 €

335 — PRESA DE ELEFANTE 
Em marfim da primeira metade do séc. XX. Decorada na base com brazão da Colónia 
de Angola. 
Peso aprox.: (dentes) 14 kg. 
Comp.: 164 cm.	
BASE: 1 500 / 2 000 €
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344 — JARRO DE ÁGUA E PRATA
Portuguesa do séc. XX, com decoração relevada, com volutas e concheados. Com 
contraste do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 1069.5 gr. 
Alt.: 26.5 cm.
BASE: 400 / 750 €

346 — JARRA EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, com decoração relevada, de elementos vegetalistas lavrados, 
com o bojo relevado com folhagens. Com contraste do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, 
em uso de 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 589 gr. 
Alt.: 26 cm.
BASE: 240 / 500 €

345 — JARRO DE ÁGUA EM PRATA
Portuguesa do início do séc. XX, com decoração relevada, com volutas, concheados 
e elementos vegetalistas. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea C.  Sinais de uso, interior dourado.
Peso aprox.: 939 gr. 
Alt.: 27 cm.
BASE: 350 / 750 €

347 — JARRA EM VIDRO COM PRATA 
Português do séc. XX, jarra de  cristal, lapidado com aplicação de prata, com cartela 
com monograma e rede, com contraste ‘javali II’, de 833 milésimas em uso de 1887-
1937. Sinais de uso. 
Peso rede aprox.: 56 gr.
Alt.: 30 cm.
BASE:  200 / 400 €

340 — JOSÉ FRANCO (1920-2009)
“Nossa Senhora da Paz”. Escultura em barro policromado. Assinada. 
Alt.: 33,5 cm.
BASE: 100 / 250 €

342 — ROSA RAMALHO (1888-1984) 
“Vendedora”.Escultura em barro de Barcelos, vidrado em tons de amarelo. Assinada.
Alt.: 27 cm.
BASE:  150 / 250 €

341 — JUNTA DE BOIS DAS DEVESAS
Escultura portuguesa do séc. XIX/XX, em terracota policromada da Fábrica das 
Devesas.
Defeitos e faltas.  Dim.: 30 x 90 x 32 cm.
Nota: modelo referenciado e reproduzido em “Fábrica Ceramica e de Fundição das 
Devesas - Villa Nova de Gaya - de António Almeida da Costa e Cª.”. Gaya - Porto: Real 
Typographia lithografica Lusitana, 1910, pp. 26, nº 219.
BASE: 1 000 / 2 000 €

343 — ROSA RAMALHO (1888-1984)
“Jesus Cristo Crucificado e Caneca”. Esculturas em barro de Barcelos,  Assinados. 
Cristo com colagens.
Alt.: (maior) 16 cm.
BASE:  100 / 200 €
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352 — SETE ESCRAVAS EM OURO 
Português em ouro de 19,2 kt, composto por 7 pulseiras com decoração relevada, com 
contraste ‘veado’ datado de 1985-2020. 
Peso aprox.: 39 gr.  Dim. int.: 6,5 cm. 
BASE:  1 100 / 2 000 €

354 — CORRENTE EM OURO 
Português do séc. XX, Gramalheira em ouro de 19.2 kt, de elos texturados e lisos, 
redondos e ovais, com contraste ‘veado’ datado de pós 1985.
Peso aprox.: 49.7 gr.  Dim.: 53 cm.
BASE:  1 400 / 2 000 €

353 — COLAR EM OURO COM DIAMANTE 
Europa, do séc. XX em ouro bicolor de 18 kt, de aro articulado com centro com 
diamante talhe brilhante com peso aprox. 0.35ct. Marcado. 
Peso aprox.: 21.3 gr.  Dim.: 43 cm.
BASE:  600 / 1 200 €

355 — CHATELAINE EM OURO 
Português do séc. XIX, em ouro de 19.2 Kt composto por, malha com três pendentes, 
duas esfera e um cubo com decoração gravada, ligados ao ‘trevo da sorte’ e cravejado 
com micropérolas. Com contraste ‘tigre II’, em uso de 1887-1937. Sinais de uso.
Peso aprox.: 9.1 gr.  Dim.: 12 cm.
BASE: 350 / 750 €

348 — PAR DE FRUTEIROS EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, bordo recortado com decoração gravada de motivos 
vegetalistas. Com contraste ‘Águia’, de 833 milésimos em uso desde 1938-1984. 
Sinais de uso.
Peso aprox.: 628 gr. 
Diâm.: 25 cm.
BASE:  250 / 500 €

350 — TABULEIRO OVAL EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, com decoração relevada na gradinha, pés e asas com 
concheados, e festões lavrados ao centro. Com contraste do Porto ‘Águia’ de 833 
milésimas, em uso de 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 1899 gr.  Dim.: 52.5 x 35 cm.
BASE:  750 / 1 500 €

349 — TABULEIRO EM MADEIRA E PRATA 
Português do séc. XX, base em espelho em estrutura de madeira com monture em 
prata com decoração relevada com elementos vegetalistas e zoomórficos. Sem 
marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. 
Sinais de uso. Dim. max.: 79 cm.
BASE:  300 / 600 €

351 — TAÇA EM PRATA, ALCINO 
Portuguesa do séc. XX, com decoração ondolada, com inscrição na base datada de 
1995. Com contraste ‘Águia A’, de 925 milésimos em uso desde 1985-1998. Sinais de 
uso. 
Peso aprox.: 981.3 gr. 
Diâm.: 10 x 27.5 cm.
BASE:  400 / 750 €
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360 — ANEL EM OURO COM DIAMANTES E CITRINO 
Italiano do séc. XX, em ouro de 18 kt, cravejado com 108 diamantes talhe brilhante 
com peso estimado de 0.86 ct,  e citrino redondo com peso de 8.8 ct. Com contraste 
‘andorinha’ datado de 1998-2020.
Peso aprox.: 7,3 gr. 
Med.: 15
BASE:  500 / 1 000 €

362 — ALFINETE EM OURO COM ÓNIX
Português do início do séc. XX, em ouro estampado com placa de ónix oval. Sem 
marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. 
Sinais de uso, ínfimas amolgadelas.  
Peso aprox.: 7,9 gr.  Dim.: 3.2 x 3.2 cm.
BASE: 280 / 400 €

361 — ANEL DE OURO COM PÉROLA E DIAMANTES 
Italiano do séc. XX, em ouro de 18 kt cravejada com brilhantes e pérola de cultura 
cinza com c. de 14 mm, e brilhantes com peso estimado de 0.84ct. Marca de ourives 
não identificado. Sinais de uso, falta de uma pedra.
Peso aprox. 12.3 gr.
Med.: 15
BASE:  450 / 900 €

363 — MEDALHÃO EM OURO COM DIAMANTES E QUARTZO 
Italiano do séc. XX em ouro de 18 kt, cravejados com 11 brilhantes com peso 
estimados de 0.11 ct e quartzo rosa, cabochon rectangular. Maras de garantia de 750 
milésimas, e Remarcado com contrastes ‘andorinha’ datado de 1998-2020.
Peso aprox.: 21,8 gr.  Dim.: 4.5 x 2.5 cm. 
BASE:  350 / 700 €

356 — MOLA DE GRAVATA MODERNISTA EM OURO
Português, do séc. XX em ouro com decoroação revelada, com mola e corrente, com 
contraste ‘dragão’ datado de 1938-1984 do ourives de lisboa ‘Máximo Jorge Rocha’ 
(reg. 1956). Sinais de uso. 
Peso.: 13.5 gr. Dim. max.: 6.5 cm.
BASE: 400 / 600 €

358 — PULSEIRA EM PRATA E OURO  
Portuguesa do séc. XX, articulada em prata e cravejada com zircónias talhe oval, 
redondo e gota, com palheta do fecho em ouro, com contrastes ‘águia, veado’ de 925% 
e 19.2 kt, do ourives não identificado ‘A’, do Porto.
Peso total aprox.: 95,3 gr.  Dim. comp.: 19.5 cm.
BASE: 400 / 800 €

357 — PULSEIRA EM OURO COM DIAMANTES 	
Português, do início do séc. XX, em ouro de 19,2 kt, articulada com o centro cravejada 
com 22 diamantes, com o peso estimado de 1.65 ct. Com contraste ‘dragão’ datado de 
1838-84. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 14,5 gr.  Dim. max.: 18 cm.	
BASE: 400 / 800 €

359 — CONJUNTO DE ALFINETE E PAR DE BRINCOS 
Italiano do séc. XX, em ouro de 19.2 kt, composto por alfinete e par de brincos, 
cravejado com brilhantes com pessoa estimado de 2ct, safiras, rubis e esmeraldas. 
Com contraste ‘veado, cigarra, galo’, em uso de 1985-1998. Sinais de uso, falta de 
uma pedra no alfinete. 
Peso aprox..: 43,5 gr.  Dim. max.: 4.2; (brincos) 2.4 cm
BASE:  950 / 1 900 €
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368 — ANEL EM OURO, CORAL E DIAMANTES    
Italiano do séc. XX, em ouro rosa de 18 kt, cravejado com 53 diamantes talhe brilhante 
com peso estimado de 0.4 ct, e coral vermelho. Com contraste ‘andorinha’ datado de 
1998-2020, da marca Ciaravolo. 
Peso 18,5 gr. 
Med.: 17
BASE: 800 / 1 500 €

370 — CONJUNTO EM OURO PÉROLAS E DIAMANTES
Italiano do séc. XX, em ouro de 19.2 kt, de pérolas com c. de 6.7 e 6. 8 mm, com 
elementos a ouro esmaltado e cravejados com brilhantes com peso estimado de 1.7 ct. 
Com contrastes ‘veado’ datado de 1985-2020, da marca La Nouvelle Bague.
Peso total aprox.: 105.5 gr.  Dim.: (colar) 46 cm.; (pulseira) 19.5 cm.
Med.: 15
BASE:  900 / 1 900 €

369 — PULSEIRA EM OURO E DIAMANTES 
Italiano do séc. XX, oval em prata de 925 % e ouro de 19.2 kt, lacado a vermelhos e 
negro e cravejado com 9 brilhantes com peso estimado de 0.09 ct. Com contrastes 
‘cão’ datado de 1985-1998, da marca La Nouvelle Bague.
Peso total aprox.: 39.1 gr.  Dim. int.: 6 cm. 
BASE:  500 / 1 000 €

371 — COLAR DE LÁPIS-LAZÚLI COM OURO 
Português, do séc. XX de lápis-lazúli em contas redondas de c. 8.2 mm amarradas a 
ouro, com fecho cilíndrico, raiado e cravejado com 16 diamantes telhe 8/8 com peso 
estimado se 0.08 ct em ouro de 19.2 kt. Com contraste ‘dragão’ datado de 1938-1984. 
Peso total aprox.: 91 gr.  Dim. max.: 114 cm.
BASE:  400 / 800 €

364 — COLAR DE GRANADAS E OURO, GOMES DA PÓVOA 
Português da 1º metade do séc. XX, composto por centros em formato de luas com 
cabochon ovais de gradas e fiadas com contas redondas, com c. de 5 mm, e fecho em 
prata cravejado granadas cabochon redondos. sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de uso.
Peso total aprox.: 21.5.8 gr.  Dim. max.: 50,3 cm. 
BASE:  480 / 800 €

366 — ANEL EM OURO COM TURQUESA E DIAMANTES 
Europa da 1º met. do séc. XX em ouro com turquesa em talhe gota, com 6 brilhantes 
com peso estimado de 0.14ct. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 
de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de uso, aro aumentado. 
Peso aprox.: 7,5 gr. 
Med.: 17
BASE: 480 / 900 €

365 — COLAR E PULSEIRA DE OURO E TURQUESAS 
Português do séc. XX, em ouro de 19.2 kt de malha entrecalada com elos cravejado 
com turquesas cabochão oval (c. 9.6x11.3mm), com contrastes ‘dragão’ de 1938-84. 
Sinias de uso, na pulseira.  
Peso aprox.:  43,9 gr.  Dim. max.: 56 e 17.5 cm. 
BASE:  800 / 1 500 €

367 — PAR DE BRINCOS EM OURO
Portugueses, da 1ª metade do séc. XX em ouro de 19.2 kt, cravejado com esmaltes 
azuis com flores esmaltdas a vermelho e branco. sem marcas, ao abrigo do Decreto-
Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de uso.
Peso aprox.: 26,5 gr.  Dim. alt.: 4 cm.
BASE:  900 / 1 700 €
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376 — PAR DE BRINCOS EM OURO E MABES
Português, do início do séc. XX em ouro de 19.2kt, com mabes redondas. Com 
contrastes ‘veado, galo’, datado de 1985-1998. Sinais de uso.
Peso total aprox.: 17 gr.  Dim.: 2.5 cm.
BASE:  380 / 700 €

378 — COLAR COM CONTAS DE TURQUESAS  E OURO
Português, do séc. XIX, com contas facetadas de turquesa (15.8 a 24.9mm) e ouro de 
19.2 kt, com contrastes ‘veado’ datado de 1985-2020. 
Peso total aprox.: 140.6 gr.  Dim.: 48 cm.
BASE:  1 500 / 2 000 €

377 — GARGANTILHA DE PÉROLAS E OURO
Europa, da 1ª met. do séc. XX, composto por 5 fiadas de pérolas de aprox. 6.5mm, com 
fecho, travessas e centro em ouro de 14 kt, cravejado com diamantes talhe 8/8, com 
peso estimado de 2.31ct. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de uso.
Peso total aprox.: 139.8 gr.  Dim.: 44.5 cm.
BASE:  2 000 / 2 500 €

379 — COLAR EM MALAQUITE E OURO
Português, do séc. XX, com contas de malaquite (6 a 10 mm) e ouro de 19.2 kt, com 
contrastes ‘veado’ datado de 1985-2020. 
Peso total aprox.: 30.3 gr.  Dim.: 51 cm.
BASE:  750 / 1 000 €

372 — COLAR E PULSEIRA EM OURO E PEDRA DO SOL, GOMES
Portuguesa do início do séc. XX em ouro de 19.2 kt  de elos e estralas cravejadas de 
diamantes, sobre e alternado com contas de pedra do sol, da Casa Gomes da Póvoa.
Peso total aprox.: 113 gr. Dim.: 41; 20.5 cm.
BASE:  900 / 1 900 €

374 — COLAR DE PÉROLAS COM OURO
Portugues com pérolas de cultura barrocas com medidas entre 17 a 9.5mm, e fecho 
cilíndrico em ouro bicolor de 19,2 kt, cravejado com 25 brilhantes com peso estimado 
de 0.35 ct, com contrates ‘cigarra, galo’ datado de 1985-1998.
Peso total aprox.: 133.2 gr.  Dim. max.. 52.9 cm.
BASE:  800 / 2 000 €

373 — COLAR DE CORAL COM FECHO EM OURO
Coral do Mediterrâneo de contas redondas com c. de 8.5 mm, com fecho em ouro 
com safira laranja sintética talhe rectangular com cercadura de micropérolas. Com 
contraste ‘dragão’ datado de 1938-1984. Amarrado a nó.
Peso total aprox.: 164.3 gr. Dim.: 202 cm. 
BASE:  900 / 1 800 €

375 — PAR DE BRINCOS EM OURO E PÉROLAS 
Português, do início do séc. XX de pérolas de cultura com c. de 13.5mm, com calote e 
molas em ouro de 19.2kt, com contrastes ‘veado, galo’, datado de 1985-1998. Sinais 
de uso.
Peso total aprox.: 10,5 gr.  Dim.: 1.3 cm. 
BASE:  450 / 900 €
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384 — RELÓGIO  FRANK MÜLLER 
Suíço, modelo ‘Consquistador’ 8001 SC, n.º 853, movimento mecânico, com caixa em 
aço e pulseira em pele. Com caixa e documentos. Dim. most.: 3.5 x 3 cm.
BASE:  2 500 / 3 500 €

386 — RELÓGIO EM OURO VACHERON & CONSTANTIN 
Suíço, modelo de Senhora, com caixa e pulseira de malha, em ouro branco de 18 
kt, caixa cravejado com 32 diamantes talhe 8/8, com peso estimado de 0.92ct e 
mostrador azul. Com contrastes francês de importação ‘mercúrio’ datado de pós 1838-
84 e contraste italiano de Milão datado de 1944-1968. 
Peso total: 45.2 gr. Dim. most. 2.33 x 2.33 cm.
BASE: 4 500 / 5 500 €

385 — RELÓGIO EM OURO OMEGA
Suíço, modelo de Senhora, com caixa e pulseira de malha, em ouro branco de 19.2 
kt, caixa cravejado com 42 diamantes talhe 8/8, com peso estimado de 0.7ct. Com 
contrastes ‘formiga, galo’ datado de 1938-84 do ourives de Lisboa ‘Almada Jorge dos 
Santos’ reg. em 1959. 
Peso total: 34.7 gr. Dim. Most.: 1.7 cm.
BASE: 2 500 / 3 500 €

387 — RELÓGIO DE PULSO EM OURO, VACHERON CONSTANTIN
Suíço do modelo vintage do séc. XX, automático N. 9593, com caixa e pulseira 
texturada em ouro de 18 kt, mostrador champanhe. Com contraste ‘dragão’ datado de 
1838-84. Sinais de uso, com caixa e documentos. 
Peso total aprox.: 106.8 gr. Dim. most.: 3.5 cm.
BASE:  6 600 / 14 000 €

380 — RELÓGIO CARTIER MUST DE 21
Suíço, de pulso de senhora ‘Cartier 21’ de 1990, com caixa e fivela em aço e ouro de 
18 kt, movimento quartzo ref. 91169403. Caixa original em elos. Sinais de uso, em 
marcha não revisto.  Dim. most.: 3,4 cm.
BASE: 800 / 1 600 €

382 — RELÓGIO EM OURO PIAGET PROTOCOLE
Suíço, de pulso de senhora modelo ‘Protocole’, movimento mecânico, ref. 91542-
373790, caixa em ouro de 18k com contraste de Genebra, bracelete em pele com 
fivela em ouro. Ínfimos sinais de uso, em marcha não revisto. Sem caixa nem 
documentos.  Dim. most.: 2.1 x 2.9 cm.
BASE:  1 500 / 3 000 €

381 — RELÓGIO CARTIER MUST DE 21
Suíço, de pulso de senhora ‘Cartier 21’ 12500 P, com caixa e fivela em aço e ouro 
movimento quartzo ref. 015756, pulseira original de pele negra. Sem caixa com 
documentos de garantia, ínfimos sinais de uso.  Dim. most.: 2.8 cm.
BASE: 300 / 600 €

383 — RELÓGIO OMEGA CONSTELATION
Suíço, de pulso de senhora modelo ‘Constelation’ de movimento automático, com 
caixa em ouro de 18 kt e bracelete em ouro de 19.2k com contraste do ourives do 
Porto Eduardo Pereira Branco (1933-1981, n.1735 V&A). Sinais de uso, sem caixa nem 
documentos. Dim. most.: 3.1 x 3 cm.
BASE:  1 500 / 3 000 €
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392 — RELÓGIO DE PULSO EM PLATINA, JAEGER-LECOUTRE
Suíço, modelo ‘Grande Memovox, série limitada N. 59/250’ com calendário e data, 
caixa em platina de 950 milésimas, com bracelete em couro com fivela em platina, 
com contraste de Genebra datado de pós 1995. Mostrador azul. Com caixa e 
documentos. Dim. most.: 4 cm.
BASE:  5 500 / 10 000 €

394 — RELÓGIO CARTIER SANTOS VENDÔME
Suíço, de pulso de senhora ‘Santos Ronde de Cartier’, com caixa e pulseira em aço 
e ouro de 18 kt, movimento quartzo ref. 8191327218. Sem caixa nem documentos, 
ínfimos sinais de uso.  Dim. most.: 2.6 cm.
BASE: 300 / 600 €

393 — RELÓGIO DE PULSO EM OURO, ROLEX
Suíço, modelo grande, Vintage ‘Oyster Perpetual’, dia e data, automático, com caixa 
e bracelete em ouro de 18kt, com contraste de Genebra na caixa, e bracelete com 
76 e no fecho ‘2 68 9’ de 750 milésimas. Mostrador champanhe. Sem caixa nem 
documentos.
Peso total aprox.: 105.8 gr. Dim. most.: 3.5 cm. 
BASE:  5 000 / 7 500 €

395 — RELÓGIO LONGINES GRAN TURISMO
Suíço, de pulso com caixa em aço, movimento quartzo ref. 29424616, com pulseira 
de duplo fecho em pele negra. Com caixa e documentos, ínfimos sinais de uso.   Dim. 
most.: 2.8 x 3.3 cm.
BASE: 150 / 300 €

388 — RELÓGIO DE PULSO EM OURO, JAEGER-LECOUTRE
Suíço, modelo ‘Master Control, série N. 0011’ com calendário e data, caixa em ouro 
de 18 kt, com bracelete em couro com fivela em ouro, com contraste de Genebra ‘São 
Bernardo’ datado de pós 1995. Mostrador prata, sem caixa nem documentos. Dim. 
most.: 3.8 cm.
BASE: 6 600 / 13 000 €

390 — RELÓGIO DE PULSO EM OURO, ZENITH
Suíço, modelo ‘Elite Automático Class’ com calendário das fazes da lua e data, caixa 
em ouro de 22 kt, e uma bracelete em couro com fivela em ouro de 18kt, ambas com 
contraste de Genebra ‘São Bernardo’ datado de pós 1995. Mostrador champanhe. Com 
caixa e documentos. Dim. most.: 4 cm.
BASE:  5 500 / 10 000 €

389 — RELÓGIO DE PULSO EM OURO, GIRALD-PERREGAUX
Suíço de 2005 modelo ‘Word Time’, cronógrafo e automático, com data e calendário N. 
180, ref. 4980, caixa em ouro de 21 e 18kt, mostrador champanhe e pulseira em couro 
com fivela de de 18 kt. Com contraste de Genebra ‘São Bernardo’ datado de pós 1995. 
Com caixa.  Dim. most.: 3.8 cm
BASE: 5 000 / 7 500 €

391 — RELÓGIO DE PULSO EM OURO, PATEK PHILIPPE
Suíço, modelo automático com calendário anual, dia e data, Mov. 3143009 com caixa 
bracelete em ouro de 18 kt, e uma bracelete em couro com fivela em ouro de 18kt, 
ambas com contraste de Genebra ‘São Bernardo’ datado de pós 1995. Mostrador 
champanhe. Com caixa e documentos. Um elo em ouro sobressalente. 
Peso total aprox.: 150.9 gr.  Dim. most. 3.6 cm.
BASE:  19 000 / 26 000 €
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400 — RELÓGIO MAURICE LACROIX-MASTERPIECE DE LUNE
Suíço, de pulso modelo ‘Cronógrafo Masterpiece de Lune 480’ movimento automático 
ref. 01939, com caixa em aço e ouro, pulseira em pele. Sem caixa nem documentos. 
Sinais de uso. Dim. most.: 3.6 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €

396 — RELÓGIO BAUME & MERCIER REVIERA
Suíço, de pulso de senhora modelo “Reviera” com caixa 
e pulseira em aço, movimento quartzo ref. 970957-
4222.
Sem caixa e documentos.Sinais de uso. Dim. most.: 2.8 
x 3.1 cm.
BASE:  400 / 800 €

398 — RELÓGIO CARTIER SANTOS GALBÉE
Suíço, de pulso de senhora modelo ‘Santos Galbée’ 
com caixa e pulseira em aço, movimento quartzo ref. 
9057930-09514. Com caixa e documento de garantia. 
Sinais de uso, sem elos. Dim. most.: 2.2 x 2.1 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

397 — RELÓGIO BELL & ROSS CHRONOGRAPH 
126
Suíço, de pulso modelo ‘Vintage 126’ movimento 
automático ref. 2894-2, cronógrafo com data com caixa 
em aço e pulseira em pele.Com caixa e documentos. 
Sinais de uso. Dim. most.: 3.1 x 3.3 cm.
BASE:  2 000 / 4 000 €

399 — RELÓGIO GIRARD PERREGAUX FERRARI C. 8020
Suíço, de pulso modelo ‘Ferrari Chronograph, 8020’ movimento automático A N.2534 
ref.8020, com caixa em aço e pulseira em pele. Com caixa sem documentos. Sinais de 
uso.  Dim. most.: 3.1 x 3.1 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €

2ª SESSÃO

27 de Maio de 2021
Quinta-feira às 18:00
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405 — BENGALEIRO 
Chinês do séc.XX, em metal dourado cloisonné, decoração com motivos florais.  Dim.: 
52 x 27 cm.
BASE:  200 / 400 €

407 — PAR DE JARRAS
Chinesas período Minguo (1912-1949), em metal dourado cloisonné, decoração com 
motivos florais. Bases em madeira entalhada. 
Alt.: 38,5 cm.
BASE:  100 / 200 €

406 — AQUÁRIO 
Chinês período Minguo (1912-1949), em metal dourado cloisonné, decoração com 
motivos florais. Pegas e aro em metal dourado.  Dim.: 40 x 45 cm.
BASE:  250 / 500 €

408 — PAR DE JARRAS COM TAMPA
Chinesas período Minguo (1912-1949), em metal dourado cloisonné, decoração com 
motivos vegetalistas. Pegas e tampa em bronze dourado. 
Alt.: 42 cm.
BASE:  300 / 600 €

401 — TAÇA ESMALTADA 
Chinesa do séc. XIX, em metal com esmates policromos na técnica de cloisonné, 
decorada em tons de azul, verde, lilás e amarelo, com dragão. Marcada na base. Sinais 
de uso. Dim.: 7 x 21 cm.
BASE:  150 / 250 €

403 — PAR DE POTES COM TAMPA
Chinesas período Minguo (1912-1949), em metal dourado cloisonné, decoração com 
motivos vegetalistas e aves.
Alt.: 33 cm.
BASE: 250 / 500 €

402 — DOIS PRATOS RECORTADOS
Chineses, do séc. XVIII em metal esmaltado cloisonné, decorados com motivos florais 
tendo ao centro reserva  com paisagem oriental representado figuras e animais. 
Pequenos restauros.
Diâm.: 19 cm.
BASE: 500 / 750 €

404 — PAR DE JARRAS
Chinesas período Minguo (1912-1949), em metal dourado cloisonné, decoração com 
motivos vegetalistas. Bases em madeira entalhada. 
Alt.: 30 cm.
BASE:  200 / 400 €
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413 — PAR DE JARRÕES 
Chinesas do séc.XX, em metal cloisonné, decoração policromada com motivos florais 
friso decorativo na base e no bordo do bocal. Bases em madeira entalhada. 
Alt.: (jarrão) 41  cm.
BASE:  200 / 400 €

415 — DOIS JARRÕES 
Chinesas período Minguo (1912-1949), em metal dourado cloisonné, decoração 
policromada com motivos florais friso decorativo na base e no bordo do bocal.  
Alt.: (jarrão) 40 cm.
BASE:  200 / 400 €

414 — PAR DE JARRÕES 
Chinesas do séc.XX, em metal cloisonné, decoração policromada com motivos florais 
friso decorativo na base e no bordo do bocal. Bases em madeira entalhada. 
Alt.: (jarrão) 31 cm.
BASE:  150 / 300 €

416 — PAR DE JARRÕES 
Chinesas do séc.XX, em metal dourado cloisonné, decoração policromada com motivos 
florais friso decorativo na base e no bordo do bocal. Bases em madeira entalhada. Um 
com amolgadela. 
Alt.: (jarrão) 39 cm.
BASE:  100 / 200 €

409 — DUAS JARRAS 
Chinesas período Minguo (1912-1949), em metal dourado cloisonné, decoração com 
motivos vegetalistas e Florais. Assentes sobre base em madeira. 
Alt.: (jarra) 42 cm.
BASE:  150 / 350 €

411 — JARRÃO 
Chinês período Minguo (1912-1949), em metal dourado cloisonné, decoração com 
motivos Florais. Assente sobre base em madeira. 
Alt.: 40 cm.
BASE:  100 / 200 €

410 — JARRÃO 
Chinês período Minguo (1912-1949), em metal dourado cloisonné, decoração 
policromada com motivos vegetalistas. Base em madeira entalhada. 
Alt.: (jarrão) 40 cm.
BASE:  150 / 300 €

412 — PAR DE JARRAS
Chinesas período Minguo (1912-1949), em metal dourado cloisonné, decoração com 
motivos vegetalistas. Pegas em bronze dourado. 
Alt.: 26 cm.
BASE:  100 / 200 €
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421 — JARRÃO OCTOGONAL 
Chinês período Minguo (1912-1949), em metal dourado cloisonné. Decoração 
policromada com aves e flores. Assente sobre base em madeira. 
Alt.: (jarrão) 52 cm.
BASE: 300 / 500 €

423 — PAR DE JARRAS
Chinesas do séc.XIX, em metal cloisonné, em tons de amarelo e policromado. 
Decoração com pêssegos, morcegos e ramos de prunus. Três marcas de caracteres na 
base. 
Alt.: 54 cm.
BASE:  3 000 / 6 000 €

422 — PAR MONUMENTAL DE CÃES DE FO
Chinês do séc.XX, em metal dourado cloisonné. Decoração policromada com motivos 
vegetalistas.  Dim.: 54 x 45 x 31 cm.
BASE: 1 000 / 2 500 €

424 — PAR DE JARRAS 
Chinesas do séc.XIX, em metal cloisonné, decoração em tons de azul e policromado. 
Decoração com pêssegos, morcegos e ramos de prunus. Três marcas de caracteres na 
base. 
Alt.: 54 cm.
BASE:  3 000 / 6 000 €

417 — JARRÃO OCTOGONAL 
Chinês período Minguo (1912-1949), em metal dourado cloisonné. Decoração 
policromada com aves e flores. Assente sobre base em madeira. 
Alt.: (jarrão) 52 cm.
BASE: 300 / 500 €

419 — CAIXA COM TAMPA 
Chinesa período Minguo (1912-1949), em metal cloisonné, decoração em tons de azul 
e policromado com fénix e aplicações em bronze dourado.  Dim.: 20 x 40 cm.
BASE:  300 / 500 €

418 — POTE COM TAMPA 
Chinês do séc.XIX, em metal cloisonné, decoração em tons de azul e policromado com 
dragões e pegas em forma de dragão em bronze relevado. Base em madeira. 
Alt.: (Jarra) 61 cm.
Alt.: (total) 70 cm.
BASE:  750 / 1 000 €

420 — JARRÃO 
Chinês período Minguo (1912-1949), em metal cloisonné, decoração a esmaltes 
polícromos  com enrolamentos, figura e objetos. Base em madeira entalhada. 
Alt.: 42 cm.
Alt.: (total) 46 cm.
BASE:  250 / 400 €
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428 — GRANDE TAKARABUNE
Japonês, período Showa (1926-1989) em marfim e osso esculpido. Decoração gravada 
com fundos preenchidos a negro, com cabeça de fénix com As sete divindades de 
felicidade em pé e sentadas no convés, cada uma com os seus respetivos atributos, 
uma orgulhosa proa fénix sob vela curva. Pequenas falhas.  Dim.: 45 x 38 cm.
(total) 50 x 38 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

430 — OKIMONO COM MENINO 
Escultura Japonesa, período Meiji (1868-1912). Revestida a placas de osso e marfim 
esgrafitado e colorido. Assinado. 
Alt.: 28 cm.
BASE: 300 / 750 €

429 — OKIMONO COM RUYI 
Escultura Japonesa, período Meiji (1868-1912). Revestida a placas de osso e marfim 
esgrafitado e colorido. Assinado. Pequenas falhas. 
Alt.: 29 cm.
BASE: 300 / 750 €

431 — DIVINDADE  
Escultura chinesa, período Minguo (1912-1949), Revestida a placas de osso e marfim 
esgrafitado e colorido. Assinado. 
Alt.: 27 cm.
BASE: 300 / 750 €

425 — PAR DE JARRÕES DE GRANDES DIMENSÕES 
Chinês período Minguo (1912-1949), em metal cloisonné, decoração policromada com 
motivos vegetalistas e animais fantásticos. Fundo marcado. Assentes sobre bases em 
madeira. 
Alt.: (Jarrão) 67 cm.
Alt.: (total) 77 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €

426 — POTE COM TAMPA DE GRANDES DIMENSÕES 
Chinês do séc.XIX, em metal cloisonné, decoração em tons de azul e policromado. Base 
em madeira. 
Alt.: (pote) 105 cm.
Alt.: (total) 135 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €

427 — PAR DE JARRÕES DE 
GRANDES DIMENSÕES 
Chinês período Minguo (1912-1949), 
em metal cloisonné, decoração 
policromada sobre fundo azul com ave 
fénix e decorações de flores. Assentes 
sobre bases em madeira. 
Alt.: (Jarrão) 105 cm. 
Alt.: (total) 125 cm.
BASE:  3 000 / 7 500 €
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436 — ARBUSTO COM FLORES
China, período Minguo (1912-1949), escultura em marfim, assente sobre base em 
madeira exótica.
Alt.: (escultura) 23 cm. 
Alt.: (total) 26 cm.
BASE: 1 000 / 1 500 €

438 — ALDEIA CHINESA
Em marfim esculpido da primeira metade do séc XX. Pequenas falhas. Assente sobre 
base em madeira.  Dim.: (aldeia) 12 x 13 cm.  Dim.: (base) 4 x 34,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

437 — PERFUMADOR CHINÊS
Trabalho do séc. XIX em marfim esculpido, decorado com dragões e cães de foo. Pés 
em forma de garra.  Dim.: 25 x 25 cm.
BASE: 1 000 / 2 000 €

439 — JUNCO 
Chinês do início do séc. XX, escultura em marfim, com base em madeira entalhada. 
Defeitos. Dim.: 13 x 26 cm.
BASE:  100 / 200 €

432 — OKIMONO “ANCIÃO”
Escultura Japonesa, período Meiji (1868-1912). Revestida a placas de osso e marfim 
esgrafitado e colorido. Assinado. Defeitos.
Alt.: 43 cm.
BASE: 750 / 1 500 €

434 — GRUPO ESCULTÓRICO “OKIMONOS SENTADOS”
Esculturas Japonesas, período Meiji (1868-1912). Revestida a placas de osso e marfim 
esgrafitado e colorido. Assinado. Dim.: 23 x 41 x 19 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

433 — GRUPO ESCULTÓRICO “SAMURAIS”
Esculturas Japonesas, período Meiji (1868-1912). Revestida a placas de osso e marfim 
esgrafitado e colorido.  Dim.: 38 x 42 cm.
BASE:  750 / 1 000 €

435 — GRUPO ESCULTÓRICO “ CENAS QUOTIDIANAS”
Esculturas Japonesas, período Meiji (1868-1912). Revestida a placas de osso e marfim 
esgrafitado e colorido. Dim.: 42 x 47 x 31 cm.
BASE:  1 500 / 3 000 €

128 129MAIO 2021 S.DOMINGOS



444 — GANESHE
Escultura indiana em marfim, do principio do séc. XX. Assente sobre base em madeira 
exótica.
Alt.: (escultura) 27 cm.
(total) 29,5 cm.
BASE:  400 / 700 €

446 — SHAO SENG
Escultura chinesa em marfim do princípio do séc. XX . Assinada e marcada na base.
Alt.: 18 cm.
BASE: 200 / 400 €

445 — TRIMURTI
Escultura indiana em marfim, do princípio do séc. XX, assente sobre base em madeira  
exótica.
Alt.: (escultura) 21 cm.
(total) 28 cm.
BASE: 200 / 350 €

447 — BIOMBO CHINÊS DE MESA EM MARFIM
Do séc. XIX, em marfim, de quatro folhas com profusa decoração vegetalista, 
zoomórfica e figuras em cenas do quotidiano.Painéis em seda, pés em forma de cães 
de Foo. Pequenos defeitos. Dim.: (aberto) 29,5 x 42 cm.
BASE:  1 000 / 1 750 €

440 — PESCADOR 
Escultura chinesa do início do séc.XX, em marfim, assinado. Base em madeira. 
Alt.: (escultura) 11 cm.
BASE:  100 / 200 €

442 — AVE FANTÁSTICA 
Escultura chinesa, período Minguo (1912-1949), em marfim policromado. Base em 
madeira. Assinado. Defeitos.  Dim.: (escultura) 32 x 10 cm.
BASE:  400 / 800 €

441 — OITO IMORTAIS
Esculturas chinês, período Minguo (1912-1949), em marfim, parcialmente gravado e 
tingido de negro e vermelho. Assinados. 
Alt.: (escultura) 13 cm.
BASE:  1 600 / 2 000 €

443 — ANIMAL FANTÁSTICO 
Escultura chinesa, período Minguo (1912-1949), em marfim policromado. Base em 
madeira, assinado.  Dim.: (escultura) 17 x 18 11 cm.
BASE:  400 / 800 €
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452 — GRUPO ESCULTÓRICO “OITO 
IMORTAIS”
Chinês período Minguo (1912-1949), em marfim 
profusamente esculpido. Assente sobre base em 
madeira.  Dim.: (marfim) 72 x 60 cm. Dim.: (base) 80 x 
60 cm. Dim.: (caixa) 92 x 71 x 32 cm.
BASE:  5 000 / 10 000 €

453 — GRUPO ESCULTÓRICO “CAVALO MAIS 
BELO”
Chinês período Minguo (1912-1949), em marfim 
profusamente esculpido. Assente sobre base em 
madeira.  Dim.: (marfim) 50 x 82 cm. Dim.: (base) 65 x 
82 cm.  Dim.: (caixa) 74 x 86 x 34 cm.
BASE:  5 000 / 10 000 €

448 — ESPADA 
Chinesa, período Minguo (1912-1949), em placas de osso e marfim e esgrafitado e 
colorido. Base em madeira entalhada. 
Comp.: (espada) 91 cm.
BASE:  300 / 600 €

450 — IMPERADOR E IMPERATRIZ
Par de esculturas chinesas do início séc.XX, em marfim e osso com gravados 
policromos. Assinados. 
Alt.: 74 cm.
BASE:  4 000 / 6 000 €

449 — GRUPO ESCULTÓRICO “CARRUAGEM”
Chinês, período Minguo (1912-1949), em marfim esculpido. Representando dois 
cavalos puxando uma carruagem com figura oriental e animais fantásticos. Defeitos. 
Dim.: 36 x 72 x 30 cm.
BASE:  2 500 / 4 000 €

451 — IMPERADOR E IMPERATRIZ COM RUYI 
Par de esculturas chinesas do início séc.XX, em marfim e osso com gravados 
policromos. Assinados. Bases em madeira entalhada. Defeitos.
Alt.: (escultura) 57 cm.
Alt.: (total) 64 cm.
BASE:  2 000 / 5 000 €
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456 — PAR DE PAGODES DE GRANDES 
DIMENSÕES 
Chinês período Minguo (1912-1949), em 
marfim e osso. Cada uma de forma octogonal 
composta por vasos de forma de balaustrado 
com alças de ruyi, os vasos cobertos por 
pavilhões que encerram as figuras orientais. 
Decoração esculpida e gravada de flores, 
dragões, aves fénix , caracteres estilizados. 
Assentes sobre base em madeira. Pequenas 
falhas. Dim.: 157 x 44 x 30 cm.
Alt.: (total) 172 x 44 x 30 cm.
BASE:  10 000 / 2 000 €

457 — PAR DE URNAS DE GRANDES 
DIMENSÕES 
Chinesas, período Minguo (1912-1949), em 
placas de osso e marfim esculpido. Decoração 
com figuras orientais, dragões, animais 
fantásticos e motivos vegetalistas. Faltas.
Assente sobre base em madeira.  Dim.: (urna) 
150 x 75 cm. Dim.: (total) 167 x 75 cm.
BASE:  7 500 / 12 500 €

454 — PAR DE TEMPLOS 
Chinês, período Minguo (1912-1949). Em 
marfim e osso com gravados policromos. 
Defeitos. Assentes sobre base em madeira. 
Dim.: (Templo) 85 x 30 x 30 cm.  Dim.: (total) 
98 x 30 x 30 cm.
BASE:  2 500 / 5 000 €

455 — PAR DE GRANDES TEMPLOS DE 
DRAGÃO 
Chinês período Minguo (1912-1949), em placas 
de osso e marfim esculpido. Com esculturas 
detalhadas de dragão. Assente sobre base em 
madeira. Faltas.  Dim.: (templo) 66 x 95 x 31 
cm. Dim.: (total) 94 x 101 x 34 cm.
BASE:  12 500 / 30 000 €

135 S.DOMINGOS134 MAIO 2021



462 — PAR DE GALOS E CODORNIZ 
Esculturas em porcelana da China, decoração policromada do final do séc. XIX. 
Pequena falha no bico de um dos galos.
Alt.: 16 cm.
BASE:  100 / 200 €

464 — JARRÃO
Em porcelana da China, período Minguo, decoração policromada, relevada e dourada 
representando, paisagem com árvores, figuras e caracteres chineses . Marcado na 
base. Desgastes nos dourados.
Alt.: 61 cm.
BASE: 500 / 750 €

463 — PAR DE JARRAS 
Em porcelana Chinesa, reinado Guangxu (1875-1908), decoração «Mandarim» 
policromada e dourada com figuras orientais. 
Alt.: 26 cm.
BASE:  250 / 500 €

465 — POTE DE GENGIBRE
Em porcelana da china,período Minguo (1912-1949),decoração policromada, reservas 
com motivos vegetalistas. Marcado na base.Falta a tampa.
Alt.: 22 cm.
BASE: 75 / 120 €

458 — JARRA DE GRANDES DIMENSÕES 
Em porcelana chinesa, período Minguo (1912-1949). Decoração policromada e dourada 
com figuras orientais. Cabelo. 
Alt.: 50 cm.
BASE:  1 000 / 3 000 €

460 — PAR DE JARRAS
Em porcelana da China período  república, decoração policromada com motivos 
vegetalistas, aves e insectos. Adaptadas a candeeiros. Abajurs em tecido.
Sinais de uso.
Alt.: (jarra) 36 cm. 
Alt.: (total) 100 cm.
BASE: 150 / 450 €

459 — JARRÃO
Em porcelana chinesa, reinado Guangxu (1875-1908). Decoração policromada com 
dragões. Pequeno defeito no bordo. 
Alt: 52 cm.
BASE: 1 000 / 3 000 €

461 — PRATO DE GRANDES DIMENSÕES MANDARIM 
Em porcelana Chinesa de exportação, reinado Guangxu (1875-1908), decoração 
«Mandarim» policromada e dourada com “Figuras Orientais, Pássaros ,Flores e 
Insectos”. Sinais de uso.
Diâm.: 48 cm.
BASE:  400 / 850 €
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470 — JARRÃO DE GRANDES DIMENSÕES 
Em porcelana chinesa, reinado Kangxi (1662-1722). Decoração «Família verde» com 
figuras  orientais. Marcado na base. Assente sobre base em madeira. 
Alt.: 90 cm.
Alt.: (total) 121 cm.
BASE:  2 500 / 7 500 €

471 — JARRÃO DE GRANDES DIMENSÕES 
Em porcelana chinesa, reinado Guangxu (1875-1908). Decoração policromada com 
figuras orientais. Assente sobre base em madeira. Desgastes na policromia.
Alt.: 91 cm.
Alt.: (total) 118 cm.
BASE:  2 500 / 5 000 €

472 — PAR DE JARRÕES 
Em porcelana chinesa, reinado Guangxu 
(1875-1908). Decoração Mandarim 
relevada, policromada e dourada com 
figuras orientais. Aplicações em bronze 
dourado.
Restauros em ambos.  Dim.: (total) 80 
cm.
BASE:  750 / 1 500 €

466 — GARRAFA COM TAMPA, BACIA E DUAS SABONETEIRAS
Em porcelana da China,  período Guangxu (1875-1909), decoração a esmaltes e 
ouro, reservas com cenas de corte, aves e flores.Pequenas falhas,tampa de uma das 
saboneteiras com restauro.
Diâm.: (bacia) 35 cm.  
Alt.: (garrafa) 36 cm.
BASE:  200 / 400 €

468 — POTE 
Em porcelana chinesa, dinastia Ming (1368-1644). Decoração em tons de azul, corpo 
decorado com padrão, flores e reservas representando vistas de jardim com motivos 
florais e vegetalistas. Pequenas falhas.
Alt.: 51 cm. 
BASE:  2 500 / 5 000 €

467 — PAR DE AQUÁRIOS 
Em porcelana chinesa, decoração policromada com dragões e motivos vegetalistas. 
Dim.: 37 x 40 cm.
BASE:  100 / 300 €

469 — PAR DE JARRAS EM FORMA DE CABAÇAS COM TAMPA 
Em porcelana chinesa reinado Guangxu (1875-1908). com decoração dita “Mandarim” 
em tons policromos com figuras e flores. Uma jarra com defeitos. 
Alt.: 67 cm.
BASE: 2 000 / 4 000 €
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477 — BIOMBO DE QUATRO FOLHAS 
Japáo, do séc.XX, em madeira escurecida e revestida a ouro com pintura policromada. 
Dim.: 184 x 160 cm.
BASE:  100 / 400 €

478 — BIOMBO DE DUAS FOLHAS 
Japão período Meiji (1868-1912), em madeira com entalhamentos, painéis lacados 
com aplicações em osso. Dim.: 175 x 158 cm. 
BASE:  300 / 750 €

479 — PAR DE PAINÉIS
Japão,  período Meiji (1868-1912), 
em madeira lacada e dourada, com 
aplicações em osso e madrepérola, 
representando  aves, e ramos de flores. 
Dim.: 130 x 92 cm. 
BASE:  4 000 / 6 000 €

473 — PAR DE JARRÕES
Em porcelana da China,Período Minguo (1912-1949) decoração polícroma e a ouro 
com figuras de corte, aves e motivos vegetalistas. Marcados na base. Assentes sobre 
colunas em madeira exótica.
Alt.: (jarrões) 61 cm. 
Alt.: (total) 149 cm.
BASE: 2 500 / 6 000 €

475 — CADEIRÃO DE BRAÇOS 
Chinês em madeira de tamarindo com embutidos de madrepérola, período Minguo 
(1912-1949). Assento em mármore. Tampo com defeitos.  Dim.: 97 x 66 x 50 cm
BASE: 250 / 750 €

474 — ECRÃ 
Chinês período Minguo (1912-1949), em madeira exótica com entalhamentos.  Dim.: 
86 x 58 cm.
BASE:  100 / 400 €

476 — BIOMBO DE TRÊS FOLHAS 
Chinês, período Minguo (1912-1949), em madeira exótica entalhada e vazada. Centro 
das folhas com placas grandes em porcelana com decoração policromada “Aves 
diversas em árvores”, inscrições em caracteres chineses. Defeitos.  Dim.: 196 x 165 
cm.
BASE:  750 / 2 000 €
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484 — PAR DE ÂNFORAS D. MARIA 
Portuguesas, do séc. XVIII, em madeira entalhada e dourada.Faltas e defeitos. 
Alt.: 26 cm.
BASE: 150 / 250 €

486 — PAR DE ELEMENTOS EM TALHA
Portugueses do séc. XVIII, em madeira entalhada, pintada e dourada. Pequenos defeitos 
e repintes. Dim.: 110 x 49 cm.
BASE: 350 / 600 €

485 — ELEMENTO DE TALHA D. MARIA 
Português, do séc. XIX em madeira entalhada e dourada, decorado com elementos 
vegetalistas.Defeitos.
Alt.: 36 cm.
BASE: 125 / 250 €

487 — BASE PARA JARRÃO
Portuguesa do séc.XIX, em madeira entalhada e dourada.  Dim.: 35 x 37 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

480 — MINIATURA DE FIGURA MASCULINA 
Europa, possivelmente Português, do séc. XIX. Miniatura sobre marfim. Defeitos na 
moldura, com vidro na frente e cartão no reverso.  Dim.: 12 x 9 cm.
BASE:  100 / 250 €

482 — SANTIAGO 
Europa do séc.XX, escultura em bronze. Base em madeira entalhada e dourada.
Alt.: (escultura) 12 cm. Dim.: (base) 8 x 7 x 4 cm.
BASE:  100 / 200 €

481 — RETRATO DA RAINHA Dª MARIA II
Miniatura pintada sobre papel, com a inscrição “D.ª Maria II Rainha de Portugal e 
Algarves”. Emoldurada.Pequenas falhas. Dim.: (miniatura)  9 x 8,5 cm.
BASE: 250 / 400 €

483 — SANTO ISIDORO LAVRADOR
Placa, do sé.XVIII em madeira entalhada, pintada e dourada. Pequenos defeitos. Dim.: 
42 x 24 cm.
BASE: 250 / 500 €
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492 — VITRINE EXPOSITOR
Portuguesa do séc.XIX, em madeira de mogno entalhado com porta e laterais em vidro. 
Defeitos.  Dim.: 380 x 101 x 30 cm.
BASE: 750 / 1 000 €

494 — VITRINE 
EXPOSITOR
Portuguesa do séc.XIX, em 
madeira de mogno entalhado 
com porta e laterais em vidro. 
Defeitos.  Dim.: 380 x 101 x 
30 cm.
BASE:  750 / 1 000 €

493 — VITRINE 
EXPOSITOR
Portuguesa do séc.XIX, em 
madeira de mogno entalhado 
com porta e laterais em vidro. 
Defeitos.  Dim.: 380 x 101 x 
30 cm.
BASE:  750 / 1 000 €

495 — VITRINE 
EXPOSITOR
Portuguesa do séc.XIX, em 
madeira de mogno entalhado 
com porta e laterais em vidro. 
Defeitos.  Dim.: 380 x 101 x 
30 cm.
BASE: 750 / 1 000 €

488 — SANTA ANA COM MENINO 
Escultura portuguesa do séc.XVIII, em terracota policromada. Pequenas faltas e 
defeitos. Dim.: 11 x 8 cm. 
BASE:  200 / 400 €

490 — NOSSA SENHORA
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira policromada, estofada e dourada. A 
figura está representada de pé, com as mãos postas em oração. Assente sobre base 
em madeira entalhada e dourada.Pequenos defeitos e desgastes na policromia.
Alt.: 43 cm.
BASE: 400 / 900 €

489 — NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO COM MENINO JESUS 
Escultura Portuguesa do séc. XIX, em madeira policromada, estofada e dourada. 
Assente sobre nuvens, com quatro cabeças de anjos aladas. Assente sobre base em 
madeira pintada e dourada. Resplendor em prata sem marcas ao abrigo do DL n.º 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c). 
Alt.: (escultura) 30 cm.
Alt.: 38 cm. 
BASE:  200 / 400 €

491 — SANTO AMARO 
Escultura portuguesa do séc. XVIII em madeira policromada e dourada. Santo Amaro 
está representado como bispo, segurando na mão direita o coração flamejante. 
Defeitos.
Alt.: 50 cm
BASE: 750 / 1 500 €
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500 — COSTA JUNIOR (1917-1990)  
Óleo sobre platex, assinado e dedicado. Dim.: 37,5 x 45,5 cm.
BASE: 300 / 500 €

502 — JÚLIO RAMOS (1868-1945) 
“Marinha”. Óleo sobre madeira, assinado. Dim.: 19 x 27 cm.
BASE: 700 / 1 000 €

501 — JÚLIO RAMOS (1868-1945) 
“Paisagem Rural”. Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 38,5 x 58 cm.
BASE: 1 000 / 1 500 €

503 — CARLOS RAMOS (1912-1983) 
Óleo sobre platex, assinado. Dim.: 39,5 x 49 cm.
BASE: 600 / 1 000 €

496 — COSTA JUNIOR (1917-1990)
“Vista do Porto”. Técnica mista sobre papel, assinada. Dim.: 42,5 x 30 cm.
BASE: 100 / 200 €

498 — COSTA JUNIOR (1917-1990) 
“Vista do Porto”. Óleo sobre platex, assinado e datado de 1963. Dim.:  61 x 43 cm.
BASE: 350 / 600 €

497 — COSTA JUNIOR (1917-1990)
“Palácio do Freixo”. Õleo sobre platex. Dim.: 53,5 x 63,5 cm.
BASE: 400 / 600 €

499 — COSTA JUNIOR (1917-1990)  
“Vista de Lisboa”. Óleo sobre platex, assinado e datado de 1964. Dim.: 46 x 55 cm.
BASE: 200 / 600 €
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508 — SINETE EM PRATA “CORCUNDA DA SORTE”
Português do séc. XIX, em prata com figura relevada de vulto perfeito de corcunda da 
sorte com cartola, sobre pedestal que na base apresenta as armas de ‘Sousa Brandão’. 
Com contraste ‘javali I’, em uso de 1887-1937 do ourives de Lisboa ‘Leon Jacob & Cº’ 
reg. 1887 e marca de 900 % de importação. 
Peso aprox.: 30.5 gr.  Dim. max.: 5.5 cm.
BASE:  100 / 200 €

510 — PALITEIRO ‘FIGURA FEMININA’ EM PRATA 
Português, em prata com decoração relevada de figura de vulto prefeito, sobre base 
com elementos vegetalistas e monograma. Com contraste ‘javali II’, datado de 1887-
1937. Sinais de uso.
Peso aprox.: 167 gr.  Dim.: (alt.) 20 cm.
BASE:  150 / 250 €

509 — PALITEIRO EM PRATA
Português, do séc. XX, com decoração relevada representando figura feminina com 
guarda-chuva, assente sobre base circular, com pés de garra. Com contrastes ‘águia A’ 
de 925 milésimas, datado de 1985-98. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 168 gr.  Dim.: (alt.) 14 cm. 
BASE:  150 / 250 €

511 — PALITEIRO EM PRATA 
Português, do séc. XIX, com decoração vegetalista na base e no fuste, com marcas 
municipais do Porto do ensaiador Guilherme Guedes Mancilha, datado de 1877-1881 e 
marca do ourives não identificado. 
Peso aprox.: 88 gr.  Dim. Alt.: 13.5 cm.
BASE: 200 / 400 €

504 — CARLOS RAMOS (1912-1983)
“Porto da Raiva Penacova”.  Óleo sobre platex. Assinado.  Dim.: 62 x 72 cm.
BASE:  3 300 / 4 000 €

506 — EDUARDA LAPA (1896-1976)
“Natureza Morta”. Óleo sobre telal, assinado. Dim.: 29 x 35 cm.
BASE: 900 / 1 500 €

505 — CARLOS RAMOS (1912-1983)
“Coimbra”. Óleo sobre platex. Assinado.  Dim.: 48  x 37 cm.
BASE:  900 / 1 500 €

507 — EDUARDA LAPA (1896-1976)
“Natureza Morta”. Pastel sobre papel, assinado. Dim.: 21 x 33 cm.
BASE: 750 / 1 500 €
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516 — JARRO EM FAIANÇA 
Portuguesa, possível fabrico do Norte, do final do séc. XIX. Decoração policromada e 
relevada, com motivos zoomórficos, vegetalistas e figuras masculinas. Restauro antigo, 
cabelos e faltas. 
Alt.: 22 cm.
BASE: 100 / 250 €

518 — DUAS TRAVESSAS EM FAIANÇA 
Portuguesas do séc.XIX, decoração policromada com paisagem e casario. Pequenos 
defeitos.  Dim.: 30 x 38 cm.
BASE:  100 / 200 €

517 — DUAS TERRINAS COM TAMPA EM FAIANÇA 
Portuguesas do séc.XIX, decoração policromada com paisagem e casario. Pequenos 
defeitos e cabelo. Dim.: 25 x 30 cm.
BASE:  100 / 200 €

519 — PAR DE JARRAS E FLOREIRA EM FAIANÇA 
Portuguesa, da Fábrica Fonte Nova-Aveiro. Decoração policromada com motivos 
vegetalistas. Assinada L. Pinto e datada de 1908. Defeitos.  Dim.: (jarras) 30 x 22 cm 
Dim.: (floreira) 13 x 23 x 12 cm.
BASE:  100 / 200 €

512 — PAR DE PALITEIROS “VEADOS”
Europa, do séc. XX em metal prateado, decoração relevada com motivos zoomórficos e 
vegetalistas. Dim.: (maior) 13 x 7 x 12 cm.
BASE: 200 / 400 €

514 — JARRA EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, com decoração relevada, com elementos vegetalistas lavrados. 
Com contraste do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 1938-1984. Sinais de 
uso.
Peso aprox.: 411 gr.  Dim. alt.: 21.5 cm.
BASE: 170 / 350 €

513 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, em prata relevada com gradinha vazada e base lavrada, 
com elementos vegetalistas, com contrastes ‘javali II’ de 833 milésimas, do ourives do 
Porto ‘José Anastácio Pereira de Abreu’ (reg. 1887) (N. 2007, VIDAL). Sinais de uso.
Peso aprox.: 243.5 gr. Dim. larg.: 19.8 cm.
BASE: 100 / 250 €

515 — CAFETEIRA EM PRATA, PEDRO BAPTISTA
Portuguesa do séc. XX, corpo periforme liso, com tampa rematada por rebordo inciso 
e 4 pés com folhagem. Com contraste do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 
1938-1984 da Casa Pedro Baptista. Sinais de uso, asas e pomo em pau-santo. 
Peso aprox.: 780 gr.  Dim. alt.: 29 cm.
BASE:  300 / 600 €
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520 — PRATO EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico de Estremoz, do séc. XVIII/XIX. Decoração floral policroma em tons 
de amarelo, verde e vinoso. restaurado.
Diâm.: 32 cm.
BASE: 250 / 400 €

522 — TERRINA EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico do Norte do final do séc. XIX decoração em tons de azul com 
paisagem e casario de cariz orientalista. Pequenas falhas. Dim.: 22 x 30 cm.
BASE: 75 / 150 €

521 — TERRINA EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico do Norte do final do séc. XIX,decoração relevada em tons de azul 
representando motivos vegetalistas. Pequenas falhas. Dim.: 22 x 25 cm.
BASE: 75 / 150 €

523 — PAR DE FLOREIRAS EM FAIANÇA 
Portuguesa do séc.XX, loiça de pó de pedra da Fábrica de Sacavém. Decoração a azul 
com motivos vegetalistas e mascarões. Defeitos. 
Alt.: 102 cm.
BASE:  100 / 400 €

524 — PAR DE ESPELHOS D. JOSÉ 
Portuguesas do séc.XVIII. Em madeira 
entalhada e dourada com volutas e 
concheados. Assentes sobre bases. Defeitos. 
Dim.: (espelho) 270 x 100 cm. Dim.: (base) 46 
x 110 cm.
BASE:  2 500 / 5 000 €

525 — PAR DE TREMÓS D. JOSÉ 
Portuguesas do séc.XVIII. Em madeira 
entalhada e dourada com volutas e 
concheados. Tampos em mármore. Defeitos.  
Dim.: 357 x 105 x 40 cm.
BASE: 2 500 / 5 000 €
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526 — ARMÁRIO DE GRANDES 
DIMENSÕES 
Português do séc.XIX, em madeira de pau-óleo 
e vistas em pau-santo. Parte superior com seis 
portas de vidrinhos e prateleiras. Parte inferior 
com seis gavetas e seis portas. Defeitos.  Dim.: 
248 x 383 x 78 cm.
BASE:  5 000 / 7 500 €

527 — MESA DE CASA DE JANTAR D. 
MARIA 
Portuguesa, do final do séc.XVIII/ XIX, em 
madeira de vinhático e com rodízios. Sinais de 
uso. Dim.: 72 x 410 x 154 cm.
BASE:  7 500 / 10 000 €

528 — PEQUENO BACAMARTE
Português, do final do séc. XVIII, cano cilíndrico em metal, fecho lateral de pederneira. 
Coronha em madeira.Defeitos e oxidações. Obsoleto.
Comp.: 87 cm.
BASE:  150 / 250 €

530 — ESPADA MAÇÓNICA
Portuguesa, do séc. XIX/XX  com inscrição “G. OR. Lusitano”,decoração relevada com 
simbologia Maçónica. Em bronze, madeira e aço. Oxidações.
Comp.: 91 cm.
BASE: 250 / 400 €

529 — REVÓLVER COLT ARMY MODELO 1860
Americano do séc. XIX,  em ferro e outros materiais, sistema de percussão com 
carregamento pela boca das câmaras do tambor nº de série 118036, ano de fabrico 
1888 marcado ADDRESS COL SAML COLT NEW-YORK U.S. AMERICA. Sinais de uso, 
estojo não original. Dim.: 35 cm.
BASE:  600 / 1 200 €

531 — ESPADA DE OFICIAL
Europeia, do séc. XIX, empunhadura em pele, lâmina e bainha em aço. Pequenos 
defeitos e oxidações.
Comp.: 99 cm.
BASE: 100 / 250 €
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536 — ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES (1866-1942)
Ancião sentado em banco de jardim. Escultura em terracota. Assinada.  Dim.: 34 x 25 
cm.
BASE:  200 / 300 €

538 — ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES (1866-1942)  
“Menina”.Escultura em bronze, assinada.
Alt.: 22  cm
BASE: 125 / 250 €

537 — ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES (1866-1942) 
“Busto de Rapaz”. Escultura em bronze, assinada.
Alt.: 55 cm.
BASE: 500 / 750 €

539 — ANTÓNIO SOARES DOS REIS (1847-1889)  
“Flor Agreste”. Escultura em bronze. Assinada e datada de 1878. 
Alt.: (total) 50 cm.
BASE: 250 / 400 €

532 — ESPADA DE CAVALARIA
Europeia, do séc. XIX, empunhadura em pele de cação com enrolamento em arame, 
lâmina em aço. Pequenos defeitos e oxidações,falta a bainha.
Comp.: 90 cm.
BASE: 75 / 150 €

534 — DUAS ESPADAS DE POLÍCIA
Europeias, do séc. XIX punhos em madeira revestida a pele de cação e bronze lâminas 
em aço. Pequenos defeitos e oxidações.
Comp.: 74 cm.
BASE:  150 / 250 €

533 — DUAS ESPADAS 
Europeias, do séc. XIX/XX, punhos em madeira, lâminas e aço e bainha em pele com 
aplicações em metal. Pequenos defeitos e oxidações, falta a bainha numa.
Comp.: 87 cm
BASE: 75 / 150 €

535 — DUAS BAIONETAS
Europeias, do séc. XIX/XX em ferro,aço, madeira e bronze. Sinais de uso e oxidações.
Comp.: (maior)  69 cm.
BASE:  50 / 100 €
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544 — JÚLIO RESENDE (1917-2011) 
Antero de Quental. Óleo sobre platex.  Dim.: 28 x 24 cm.
BASE:  5 000 / 7 500 €

546 — JÚLIO RESENDE (1917-2011) 
Miguel Torga. Óleo sobre platex. Assinado.  Dim.: 28 x 24 cm.
BASE:  5 000 / 7 500 €

545 — JÚLIO RESENDE (1917-2011) 
Eça de Queiroz. Óleo sobre platex.  Dim.: 28 x 24 cm.
BASE:  5 000 / 7 500 €

547 — JÚLIO RESENDE (1917-2011) 
José Regio. Óleo sobre platex. Assinado.  Dim.: 29 x 24 cm.
BASE:  5 000 / 7 500 €

540 — BUFETE PEQUENO 
Português do séc. XVII, em madeira de pau-santo com uma gaveta. Pernas e 
travejamento torneados. Ferragens em latão. Dim.: 47 x 61 x 43 cm.
BASE: 400 / 750 €

542 — BUFETE 
Português, do séc. XVII, frisos tremidos, em madeira de pau-sannto com duas gavetas. 
Assente sobre pernas torneadas. Defeitos. Dim.: 82 x 130 x 84 cm.
BASE:  750 / 1 000 €

541 — BUFETE 
Português do séc.XVII, em madeira de vinhático com uma gaveta. Pernas e 
travejamento torneados. Ferragens em ferro Dim.: 71 x 72 x 50 cm.
BASE: 400 / 750 €

543 — CONTADOR 
Português do séc.XIX, de torcidos e tremidos. Caixa com cimalha saliente e nove 
gavetas simulando doze, decoração com frisos tremidos com pernas e travejamento 
torneados. Defeitos e faltas.  Dim.: 152 x 117 x 52 cm.
BASE:  500 / 1 000 €
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552 — GRUPO ESCULTÓRICO CASSIQUES
Escultura em biscuit moldado e relevado, decoração policroma, pintada à mão. Marca 
N.33 em uso (1968-1971).
Alt.: 43 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

554 — PAR DE POTES COM TAMPA VISTA ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre,pintura manual  reprodução de uma decoração da 
Companhia das Índias, reinado de Qianlong. motivo “folha de tabaco” em tons 
da família rosa, azul, “rouge de fer” e dourado Marca N.36 em uso (1980-1992). 
Assinados “A Capucho”. 
Alt.: 43 cm.
BASE:  500 / 750 €

553 — TALHAS DOS VICE-REIS 
Em porcelana da Vista Alegre,”Colecção dos Vice-Reis e Governadores da Índia”. 
Edição limitada a 2500 exemplares. Exemplar 2486. Marca de 1980. 
Alt.: 21,5 cm.
BASE: 400 / 600 €

555 — PARTE DE SERVIÇO DE JANTAR VISTA ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre, dita “Folha de Tabaco” reprodução da Mottahedeh e 
Companhia para o Metropolitan Musem-Of-Art. Constituído por, 12 pratos sopeiros, 12 
pratos rasos, 12 pratos de sobremesa, 1 travessa, 3 terrina, . Marcas  N. 37, 38 em uso 
(1980-1997. Um prato de sobremesa com defeito.  Dim.: (maior) 35 x 43 cm.
BASE: 6 000 / 10 000 €

548 — MENINO JESUS SALVADOR DO MUNDO
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre , do séc. XX. Decoração policromada 
com complementos a ouro. Marca N.29 em uso (1922-1947).
Alt.: (total) 14 cm.
BASE:  150 / 250 €

550 — TRAVESSA VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre. Decoração policromada e dourada, 
tendo ao centro ave. Adaptação de uma travessa da “Companhia das Índias”. 
Edição para a  Mottahedeh, com inscrição no verso “Adaptation of a Chinese Export 
Platter,ca.1760”. Marca em uso (1997-2001),   Dim.: 38 x 41 cm.
BASE:  150 / 300 €

549 — CANECA VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada da Fábrica Vista Alegre, decoração policromada e dourada. 
Marcas em uso Nº 29 (1922-1947).
Alt.: 21,5 cm.
BASE:  100 / 200 €

551 — DUAS TRAVESSAS VISTA ALEGRE
Em porcelana da Fábrica da Vista Alegre, “Galinha” com decoração policromada ao 
gosto da Companhia das Índias. Peça comemorativa do décimo aniversário do Clube de 
Coleccionadores, 1985- 1995. Colecção limitada não numerada de encomenda Mottahedeh. 
“Peixe”  cópia da travessa do  Clube de coleccionadores do ano de 1987, pintada à mão 
assinada (F. Vidal). Marcas N.36,38  em uso (1980-1997). Dim.: (maior) 28 x 35 cm.
BASE:  200 / 400 €
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560 — TABULEIRO EM PRATA
Português, em prata relevada com gradinha vazada e base com elementos 
vegetalistas, com contraste ‘águia’ de 833 milésimas, datado de 1938-1984. Sinais de 
uso.       
Peso aprox.: 869.1 gr.  Dim.: 4 x 32 x 26  cm.
BASE: 300 / 400 €

562 — CENTRO DE MESA EM VIDRO E PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, taça de cristal moldado, com base em prata relevada e 
vazada estilo Romântico, guarnecida com concheados, volutas, flores, grinaldas e 
laçaria. Com contrastes ‘javali II’ de 833 milésimas, do Porto datado de 1887-1937. 
Sinais de uso.  Dim.: 14.5 x 24 cm.
BASE:  350 / 500 €

561 — PONCHEIRA EM VIDRO E PRATA
Portuguesa, do séc. XIX/XX em cristal lapidado com monture em prata. Base com 
decoração relevada de cariz Neomanuelino com motivos alusivos aos descobrimentos 
Portugueses. Com contraste ‘javali’ de 833 milésimas, dado de 1887-1937. Sinais de 
uso. Dim.: 25 x 21 cm. 
BASE:  250 / 500 €

563 — ÚLTIMA CEIA COM MOLDURA EM PRATA 
Português, do séc. XX, ‘Última Ceia’ estampada de suspensão. Moldura em prata 
com decoração estilo Rocaille de elementos vegetalistas e volutas, com reverso em 
madeira. Com  contrastes ‘águia’ de 833 milésimas, datado de 1938-1984. Sinais de 
uso.  Dim.: 35.5 x 58 cm.
BASE: 100 / 200 €

556 — FRUTEIRO EM PRATA 
Português do início do séc. XX, cesta em prata com decoração de elementos 
vegetalistas e gomos, com asa articulada. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de uso.
Peso aprox.: 796 gr.  Dim. max.: 32.5 gr.
BASE: 450 / 600 €

558 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX, decoração vazada, fundo liso,assente sobre três pés vazados. 
Sem marcas ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, 
alínea c. Sinais de uso e restauros.
Peso aprox.: 463 gr. 
Diâm.: 25 cm.
BASE:  300 / 500 €

557 — FRUTEIRO EM PRATA ART DECO
Portuguesa do séc. XX, com decoração vazada com motivos vegetalistas estilizados, 
com pé e asa articulada. Com contraste ‘Águia’, de 833 milésimos em uso desde 
1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 447.6 gr. Dim. Larg.: 26.2 cm.
BASE:  200 / 400 €

559 — SALVA DE GRADINHA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, decoração vazada e gravada, com elementos vegetalistas e 
zoomórficos. Com contraste (Águia) de 833 milésimas, em uso desde 1938-1984. 
Sinais de uso. 
Peso aprox.: 1070 gr. 
Diâm.: 37 cm.
BASE:  300 / 500 €
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568 — FRUTEIRO
Europa, provavelmente da Boémia, do séc. XX, em cristal lapidado em tons azul.  Dim.: 
13 x 24 cm.
BASE: 100 / 200 €

570 — DUAS JARRAS E BOMBONEIRA
Portugueses do séc. XX, em cristal doublé, moldado em tons de azul,vermelho e lilás 
decoração lapidada.Um marcado “ Stephens”
Alt.: (maior) 38 cm.
BASE: 150 / 300 €

569 — TAÇA EM CISTAL 
Belga do séc. XX, em cristal bicolor da Fábrica de Val-Saint-Lambert. Marcado. Dim.: 
10 x 25 cm.
BASE:  400 / 600 €

571 — PARTE DE SERVIÇO DE COPOS DE CRISTAL BACCARAT 
Francês do séc. XX, em cristal de ‘Baccarat’,composto por: 8 copos de água; 8 copos 
de vinho do Porto; 8 copos de aperitivo.Um com defeito.
Alt.: (maior) 16 cm.
BASE: 250 / 500 €

564 — PAR DE JARRAS
Europa do séc. XIX/XX, em vidro opalino. Decoração policromada e relevada com 
motivos florais.
Alt.: 28 cm.
BASE:  100 / 200 €

566 — PAR DE JARRAS E POTE 
Europa, do séc.XX, em vidro opalino pintado, decoração policromada com motivos 
florais. Tampa não original e restauro. 
Alt.: (pote) 43 cm.
Alt.: (jarra) 33 cm.
BASE:  150 / 300 €

565 — PAR DE JARRAS 
Francesas do séc. XIX/XX, em vidro opalino com decoração policromada com motivos 
vegetalistas. 
Alt.: 24 cm.
BASE:  100 / 250 €

567 — PAR DE JARRAS 
Em cristal, provavelmente da Boémia, do séc. XX decoração lapidada em tons de 
vermelho representando motivos vegetalistas.
Alt.: 26 cm.
BASE: 100 / 250 €
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576 — JAMES HENRY BUTTERWORTH (1868-1950) 
Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 31 x 61 cm.

BASE:  400 / 800 €

578 — FEDERICO JIMÉNEZ Y FERNÁNDEZ (1841-1931)
Óleo sobre madeira. Assinado.  Dim.: 16 x 28 cm.
BASE:  400 / 600 €

577 — CHARLES WYSOCKI (1928-2002)
Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 46 x 61 cm.
BASE: 1 500 / 3 000 €

579 — FEDERICO JIMÉNEZ Y FERNÁNDEZ (1841-1931)
Óleo sobre madeira. Assinado e datado de 1896.  Dim.: 16 x 28 cm.
BASE:  400 / 600 €

572 — ESCOLA EUROPEIA
Óleo sobre tela, assinado.Assinatura não identificada.Pequenos defeitos. Dim.: 89 x 61 
cm.
BASE: 500 / 1 000 €

574 — AUGUSTO BARCIA (1926-2001)
Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 89 x 110 cm.
BASE: 300 / 600 €

573 — MARINHA
Óleo sobre tela, assinado “Keys”. Pequenos defeitos. Dim.: 54,5 x 73 cm.
BASE: 250 / 500 €

575 — ESCOLA FLAMENGA 
“São Manuel”. Óleo sobre cobre do séc.XVII.  Dim.: 55 x 71 cm.
BASE:  1 500 / 3 000 €
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580 — ESCOLA ALEMÃ
Óleo sobre chapa do séc. XVIII com a inscrição “Vom 
himel fordet er die schönsten sterne und von der erde 
jede höchste wust und  zäh und alle ferne befriedibt 
nicht die tiefberwegte brust” (Do céu ele exige as mais 
bela estrelas , e da terra todas as mais altas crecem e 
todas são difíceis e todas distantes não satisfazem o 
peito profundo.)
Pequenos defeitos. Dim.: 157 x 168,5 cm.
BASE:  6 000 / 12 500 €

581 — ALFRED BARYE (1839-1882)
“Cão de Caça sobre Rocha com Ave Morta”. Escultura em bronze assinada. Dim.: 23 x 
18 cm.
BASE: 125 / 250 €

583 — JOCKEY A CAVALO
Escultura em bronze de arte, assente sobre base em mármore. Dim.: (total) 42 x 42 
cm.
BASE: 200 / 400 €

582 — SALADINO SULTÃO DO EGIPTO
Esultura em bronze do séc. XX, assente sobre base em mármore negro. Dim.: 27 x 21 
cm.
BASE: 100 / 250 €

584 — AUGUSTE MOREAU (1834-1917)
“Jeune fille au panier de fleurs”. Escultura em bronze, assente sobre base em 
mármore. Assinada.
Alt.: (total) 75 cm.
BASE: 800 / 1 250 €
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589 — CÓMODA ESTILO LUÍS XV
Portuguesa do séc.XX, marcheteria de pau-santo e pau-rosa, ferragens em bronze e 
tampo em mármore. Defeitos.  Dim.: 82 x 124 x 70 cm.
BASE: 250 / 400 €

591 — CÓMODA ESTILO LUÍS XV 
Portuguesa do séc.XX, em  pau-rosa folheado e outras madeiras. Com três gavetões e 
tampo em mármore. Aplicações com mascarões em bronze. Defeitos. Dim.: 84 x 114 
x 54 cm.
BASE:  250 / 400 €

590 — CÓMODA ESTILO LUÍS XV 
Portuguesa do séc.XX, marchetaria de pau-santo e outras madeiras com motivos 
florais  caixa ondulada  três gavetões. Aplicaçoes em bronze dourado.  Dim.: 90 x 120 
x 57 cm. 
BASE:  400 / 600 €

592 — CÓMODA 
Portuguesa do incío do séc. XX,  faixeada a pau-santo e outras madeiras com três 
gavetões. Corpo ligeiramente ondulado, decorado com espinhados “flores”. Ferragens 
e aplicações em metal.Tampo em mármore Pequenos defeitos. Dim.: 90 x 113 x 97 
cm.
BASE: 400 / 600 €

585 — AUGUSTE MOREAU (1834-1917)
“Ramasseuse de bois”. Escultura em bronze, assente sobre base em mármore. 
Assinada.
Alt.: (total) 60 cm.
BASE: 500 / 750 €

587 — GARNITURE
Par de Jarras e Centro de Mesa”. Europeu em majólica, com montures em bronze 
dourado do séc. XIX/XX, decoração policromada com decoração vegetalista, puttis e 
figuras fantásticas. Pequena falha num.  
Alt.: (Jarras) 62 cm.
(centro de mesa) 47 cm.
BASE: 600 / 1 000 €

586 — GARNITURE RELÓGIO E PAR DE CANDELABROS 
Francês do séc.XIX, em bronze relevado e dourado placas de porcelana pintadas. Dim.: 
(relógio) 37 x 30 cm.
Alt.: (candelabro) 32 cm.
BASE:  300 / 400 €

588 — GARNITURE ARTE NOVA
Francesa do início do séc. XX, composta por relógio de mesa e par de candelabros, 
em bronze de arte, decoração relevada com figuras femininas e motivos vegetalistas. 
Relógio com mostrador em esmalte com numeração árabe. Sinais de uso. Dim.: 
(relógio) 47 cm.; 
Alt.: 42 (candelabros)
BASE: 500 / 750 €
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593 — CÓMODA D. JOSÉ
Portuguesa, do séc. XVIII, em madeira de pau-santo 
entalhado, com duas gavetas e três gavetões. Corpo 
ondulado, pilastras salientes entalhadas, decoradas com 
enrolamentos vegetalistas. Assente sobre pés curvos 
terminando em enrolamento. Ferragens em bronze. 
Pequenos defeitos. Dim.: 105 x 137 x 65 cm.
BASE: 6 500 / 12 500 €

594 — SANTO ANTÓNIO COM O MENINO JESUS SALVADOR DO 
MUNDO
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em madeira pintada e dourada. A figura está 
representada de pé segurando na mão esquerda o Menino Jesus, do tipo Salvador 
do Mundo. Assente sobre base em madeira entalhada e dourada. Mão não original e 
pequenas falhas na policromia. 
Alt.: (total) 33 cm.
BASE: 200 / 400 €

596 — CALVÁRIO 
Português do séc. XIX, composto por Jesus Cristo, Nossa Senhora e São João. 
Esculturas em madeira. Cruz e bases em madeira dourada e entalhada. Resplendores 
em prata sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei nº 120-2017, de 15 de Setembro - art. 
2º, nº 2, alínea c). Defeitos nos dedos. 
Alt.: (Cristo) 25 cm. (total) 74 cm. (esculturas) 29 cm.
BASE:  600 / 1 000 €

595 — SANTO ANTÓNIO COM O MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, barro policromado. A figura está representada de 
pé, segurando o Menino Jesus com a mão esquerda.Assente sobre base em madeira 
pintada. Pequenos defeitos.
Alt.: (escultura) 29,5 cm. 
Alt.: (total) 32 cm.
BASE: 300 / 500 €

597 — SANTO COM LIVRO
Escultura portuguesa, do séc. XVII em madeira entalhada, com vestígios de policromia.
Faltas e vestígio de xilófagos tratados.
Alt.: 110 cm.
BASE: 1 000 / 1 500 €
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602 — LEITEIRA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX em prata com decoração lisa com pés e asa relevada, de 
elementos vegetalistas. Com marcas de Lisboa, do ensaiador não identificado, datado 
de 1870-1879 (L-48) e do ourives ‘Souza & Arellano, datado de 1870-1879 (L-595; 
CARLO). Sinais de uso.
Peso aprox.: 421.5 gr. Dim. max.: 15.5 x 14.5 cm. 
BASE:  250 / 500 €

604 — CANDEEIRO DE MESA EM PRATA 
Português do séc. XX, em prata com decoração relevada e vazada, com elementos 
vegetalista. Com contraste ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 1938-1984. Sinais de 
uso, electrificado. 
Peso total aprox: 590 gr
Alt.: 27 cm.
BASE:  150 / 300 €

603 — LEITEIRA EM PRATA ROCAILLE 
Inglêsa da 1ª met. do séc. XIX, em prata com  decoração repuxada de gramática 
vegetalista com voltas e pés com concheado, com marcas de Londres de 1842 do 
ourives Edward Farrel da mesma época, com maraca da Rainha Vitória(1833-1890). 
Sinais de uso. 
Peso aprox.: 200.6 gr. Dim. max.:  15 x 12 cm. 
BASE:  150 / 300 €

605 — CANDEEIRO EM PRATA E VIDRO 
Portugues do séc. XIX/XX, em prata relevada e vazada com base redonda, com pés e 
cartela com inscrição (Eduardo Brito 1905), fuste com figura feminina de vulto perfeito, 
segurando na cabeça balde, que suporta a base do vidro lapidado, rematado com 
tampa vazada. Com contrastes ‘javali II’ de 833 milésimas. Sinais de uso.
Peso prata aprox.: 456.7 gr.  Alt.: 42 cm.
BASE: 250 / 400 €

598 — SANTA RITA DE CÁSSIA 
Escultura portuguesa do séc.XIX, em madeira policromada. A figura está representada 
de pé segurando cruz com as mãos. 
Alt.: 78 cm.
BASE:  600 / 800 €

600 — PAR DE TOCHEIROS D. JOSÉ 
Portugueses, em madeira entalhada e dourada, trabalho do séc. XVIII. Corpo de secção 
triangular, decoração entalhada de motivos vegetalistas.Adaptados a candeeiro,abat-
jours em tela. Defeitos
Alt.: (tocheiro) 55 cm
Alt.: (total) 91 cm.
BASE: 200 / 400 €

599 — PORTA MISSAL 
Português do séc. XVIII, em madeira de castanho, entalhada e recortada. Vestígios de 
xilófagos tratados. Dim.: (aberto) 36 x 28 cm.
BASE:  150 / 250 €

601 — NICHO EM TALHA
Português do séc.XVII/XVIII, em madeira entalhada e pintada. Defeitos. Dim.: 140 x 100 
cm.
BASE:  600 / 1 000 €
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610 — CONJUNTO DE DUAS BANQUETAS E PAR DE CADEIRAS 
Francesas do séc.XIX, em madeira entalhada e dourada. Assento estofados.  Dim.: 
(banquetas) 47 x 70 x 50 cm.; Dim.: (cadeiras) 100 x 50  x 45 cm.
BASE:  200 / 400 €

612 — ESPELHO DE PAREDE VENEZIANO 
Italiano do séc.XIX, moldura em espelho gravado a acido.  Dim.: 90 x 73 cm.
BASE:  250 / 500 €

611 — CANAPÉ 
Francês do séc.XIX, em madeira entalhada e dourada. Assento e costas estofados, 
Dim.: 102 x 177 xc 100 cm.
BASE:  250 / 400 €

613 — ESPELHO DE PAREDE DE GRANDES DIMENSÕES D. MARIA   
Português do séc.XIX, em madeira entalhada e dourada com apliques de dois lumes 
em cada lateral. Sinais de uso.  Dim.: 220 x 213 cm.
BASE:  1 500 / 2 500 €

606 — TINTEIRO EM PRATA ART DECO, REIS
Português do séc. XX, elegante tinteiro em prata relevada com decoração geométrica 
e abstracta, com copo em vidro. Com contraste ‘javali I’, em uso de 1887-1937, marca 
de ourives ‘Manuel Alexandre de Almeida Júnior’, datado de 1918-1959.
Peso prata aprox.: 621.6 gr.  Dim.: 14.5 x 19.3 cm.
BASE: 400 / 600 €

608 — GIRAFA EM PRATA 
Espanha, do séc. XX, escultura em prata relevada, com contrastes ‘estrela’ de 915 
milésimos, datável de pós 1934 de 915 milésimas. Sinais de uso, defeitos. 
Peso aprox.: 224 gr.  Dim.: 28.5 x 20 cm.
BASE:  500 / 800 €

607 — SALVA EM PRATA, D. MARIA I 
Portuguesa, do séc. XVIII/XIX salva bilheteira em prata com decoração relevada de 
friso perlado na aba e grinalda no findo, com pés vazados, com marcas de ourives não 
identificado. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 709 gr. Dim.: 5 x 30.5 cm. 
BASE:  750 / 1 200 €

609 — DRAGÃO EM PRATA, TORRES 
Portuguesa, do séc. XXI escultura em prata com decoração relevada de dragão com 
aplicação de matéria córnea e pedra dura (quartzos), com contrastes ‘coelho’ de 925 
milésimas, e marcas de ourives ‘Ct’ com marcas de Rui Torres. Sem sinais de uso 
Peso total aprox.: 4011 gr. Dim. max.: 104 cm.
BASE: 4 500 / 6 000 €
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614 — ARMÁRIO ITALIANO 
Do séc.XIX, em ébano, folheado de ébano e madeira 
ebanizada. Decoração embutida em marfim 
“Enrolamentos vegetalistas, mascarões e figuras 
clássicas”, à maneira de Ferdinando Pogliani. Defeitos.  
Dim.: 165 x 125 x 66 cm.
BASE:  7 500 / 9 000 €

615 — CANDEEIRO “PUTTI”
Português do séc.XX, em ferro pintado. Globo em vidro. Falhas na pintura.
Alt.: 110 cm. 
BASE:  100 / 200 €

617 — CANDEEIRO DE PÉ A PETRÓLEO 
Europa do séc. XIX, em latão e bronze, chaminé e globo em vidro lapidado em tons de 
azul, assente sobre três pés em forma de garra. Altura regulável.
Alt.: 164 cm.
Alt.: (total) 190 cm.
BASE: 300 / 500 €

616 — CANDEEIRO DE MESA 
Europa do séc.XIX/XX, em metal prateado com motivos vegetalistas. Globo em vidro 
opalino. 
Alt.: 93 cm.
BASE:  100 / 300 €
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622 — REI DOM PEDRO V (1837-1861)
Óleo sobre tela do final do séc. XIX. Pequenos defeitos na tela. Dim.: 101 x 77,5 cm.
BASE: 1 000 / 2 000 €

624 — JAIME ISIDORO (1924-2009) 
Natureza Morta. Óleo sobre tela. Assinado.  Dim.: 33 x 41 cm.
BASE: 1 000 / 1 750 €

623 — JOSÉ DE ALMEIDA E SILVA (1864-1945)
“Retrato de Menino”: Óleo sobre tela, assinado e datado. Pequenos defeitos. Dim.: 38 
x 30 cm.
BASE: 100 / 500 €

625 — ANTÓNIO JOAQUIM (N.1925)
“Estudo”.  Óleo sobre cartão. Assinado e datado 1976.  Dim.: 36,5 x 28 cm.
BASE:  600 / 1 250 €

618 — A. TAVARES (SÉC.XX)
João das Regras”. Óleo sobre tela. Assinado e datado de 1919.  Dim.: 106 x 132 cm.
BASE:  2 500 / 3 500 €

620 — TOMAZ PELAYO (1898-1968)
“Vila do Conde -Marginal ,antes do Sr. do Socorro.” Óleo sobre madeira, assinado. 
Dim.: 24 x 33,5 cm.
BASE: 1 000 / 1 500 €

619 — ARTUR PRATT (1861-1918)
“Paisagem rural com Figura”. Óleo sobre tela, assinado e datado de 1896. Dim.: 24 x 
44,5 cm.
BASE: 750 / 1 000 €

621 — PEDRO GUEDES (1874-1961) 
“O Rio Alva em Avo-Beira Alta”. Óleo sobre madeira, assinado. Dim.: 30 x 42 cm.
BASE: 500 / 1 000 €
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630 — AURÉLIA DE SOUSA ( 1865 - 1922 )
“Paisagem com figura”, óleo sobre tela. Assinado. 
Dim: 43 x 32,5 cm.
BASE: 12 500 / 17 500 €

632 — FRUTEIRO JIAQING 
Em porcelana da China, Jiaqing (1796-1820), porcelana moldada e vazada com 
decoração a azul representando motivos vegetalistas. Dim.: 12 x 23 cm.
BASE:  100 / 250 €

631 — PRATO 
Em porcelana chinesa reinado Kangxi (1662-1722). Decoração a azul sob vidrado 
representando composição com elementos vegetalistas. Ligeiras esbeiçadelas. 
Diâm.: 27 cm.
BASE: 150 / 300 €

633 — PRATO KANGXI  
Em porcelana Chinesa de exportação, reinado Kangxi (1662-1722), decoração a azul 
com “Cena de Caça” aba com motivos florais.Marcado
Diâm.: 26 cm.
BASE: 200 / 400 €

626 — ANTÓNIO MACEDO (n.1955)
“Paisagem com Casa”. Óleo sobre madeira,assinado e datado de 91. Dim.: 14 x 29 cm.
BASE: 300 / 600 €

628 — MARIA AMÉLIA CARNEIRO (1883--1970)
Óleo sobre tela, assinado e datado de 1943.. Dim.: 59,5 x 45 cm.
BASE: 600 / 1 500 €

627 — ANTÓNIO MACEDO (n.1955)
“Paisagem com Casa”. Óleo sobre madeira,assinado e datado de 91. Dim.: 14 x 29 cm.
BASE: 300 / 600 €

629 — AURÉLIA DE SOUZA (1865-1922)
“Retrato de menina”. Óleo sobre tela. Assinado.  Dim.: 32 x 28 cm. 

Notas: integrou a “Exposição de Homenagem Póstuma à grande pintora D. Aurélia de 
Souza”, realizada no Salão de Belas Artes do Palácio de Cristal Portuense, 15 de Junho 
de 1936, com o Nº 136
BASE:  5 000 / 10 000 €

182 183MAIO 2021 S.DOMINGOS



638 — PRATO RASO 
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias, reinado de Qianlong (1736-1795). 
Decoração a sépia e dourado com motivos florais. Cabelo. 
Diâm.: 31 cm.
BASE:  100 / 200 €

640 — CAIXA GUARDA-JÓIAS 
Chinesa, período Minguo (1912-1949), em placas de osso decoração policromada. 
Dim.: 15 x 18 x 14 cm.
BASE: 75 / 150 €

639 — DUAS FIGURAS MASCULINAS
Chin,  período Minguo ((1912-1949). 2 esculturas em madeira exótica.
Alt.: 37 cm.
BASE: 500 / 750 €

641 — OKIMONO-FIGURA FEMININA COM CESTO DE UVAS 
Japonesa, período Meiji (1868-1912). Decoração gravada. 
Alt.: 20 cm.
BASE:  100 / 200 €

634 — TRÊS PRATOS RASOS 
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias, reinado de Qianlong (1736-1795). 
Decoração em tons de azul sob vidrado representando paisagem com pagodes e 
motivos vegetalistas. Sinais de uso.
Diâm.: 23,5 cm.
BASE:  150 / 300 €

636 — PRATO KANGXI  
Em porcelana Chinesa de exportação, reinado Kangxi (1662-1722), decoração a azul 
com “Motivos vegetalistas. Pequena falha no bordo.
Diâm.: 23 cm.
BASE: 75 / 125 €

635 — CINCO PRATOS RASOS 
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias, reinado de Qianlong (1736-1795). 
Decoração em tons de azul sob vidrado representando paisagem com pagodes e 
motivos vegetalistas. Ligeiras falhas e um com cabelo.
Diâm.: 23,5 cm.
BASE:  200 / 400 €

637 — PRATO
Em porcelana chinesa reinado Kangxi (1662-1722), decoração em tons de azul com 
motivos florais. Pequena falha no bordo e cabelo. 
Diâm.: 27,5 cm.
BASE:  150 / 250 €
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646 — CRUZEIRO SEIXAS ( 1929-2021)
Técnica mista sobre papel, assinado e dedicado no verso da obra. Dim.: 16 x 28 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

648 — CRUZEIRO SEIXAS (1929-2021)
Técnica mista sobre papel, assinada e datado de 1981. Dim.: 30 x 40 cm.
BASE: 1 500 / 2 500 €

647 — CRUZEIRO SEIXAS (1920-2020)
“Alfama” Técnica mista sobre papel. Assinada e datada de 1968. Apresenta pequenas 
manchas. Dim.: 29 x 15 cm.
BASE: 400 / 800 €

649 — CRUZEIRO SEIXAS (1929-2021)
Técnica mista sobre papel, assinada. Dim.: 30 x 20 cm.
BASE: 1 000 / 1 500 €

642 — PRATO EM FAIANÇA 
Português do séc. XIX/XX, em faiança das Caldas da Rainha. Decoração relevado com 
motivos florais. Marcado JOSÉ ALVES CUNHA. Defeitos.
Diâm.: 24 cm.
BASE: 100 / 200 €

644 — JARRO EM FAIANÇA “FRADE LAGARTO”
Portuguesa, fabrico das Caldas da Rainha de finais do séc. XIX. Decoração policromada 
e relevada. Pequenas falhas.
Alt.: 34 cm.
BASE: 150 / 250 €

643 — PRATO EM FAIANÇA 
Português do séc. XIX/XX, em faiança das Caldas da Rainha. Decoração relevado com 
mariscos. Marcado “ÁLVARO JOSÉ”. Pequenas falhas.
Diâm.: 32 cm.
BASE: 75 / 125 €

645 — ZÉ POVINHO COM AS MÃOS ABERTAS, EM FAIANÇA
Escultura de movimento portuguesa do séc. XX, em faiança da Fábrica Bordalo 
Pinheiro. 
Alt.: 24,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

186 187MAIO 2021 S.DOMINGOS



650 — GRAÇA MORAIS (n. 1948)
“Nú Feminino”. Óleo sobre platex, assinado. Pequenos defeitos. Dim.: 82 x 61 cm.
BASE: 1 750 / 2 500 €

652 — NORONHA DA COSTA (1942-2020)
Tinta celulósica sobre tela. Assinado no verso.  Dim.: 81 x 100 cm.
BASE: 3 000 / 4 000 €

651 — NORONHA DA COSTA (1942-2020)
Tinta celulósica sobre tela. Assinado no verso.  Dim.: 80 x 100 cm.
BASE: 2 000 / 3 000 €

653 — NORONHA DA COSTA (1942-2020)
Tinta celulósica sobre tela. Assinado no verso.  Dim.: 73 x 93 cm.
BASE: 3 000 / 4 000 €

654 — ESTANTE MODERNISTA OLAIO
Portuguesa, do séc. XX em madeira de mogno, com estrutura em metal,oito portas 
delizantes, sendo duas em vidro, segundo  modelo de José Espinho.
Sinais de uso  Dim.: 210 x 162 x 42 cm.
BASE: 400 / 650 €

655 — CONJUNTO DE SEIS CADEIRAS “CARAVELA”
Portuguesas, do séc. XX em madeira de mogno, assentos e espaldares forrados a napa 
preta, fabrico” MÓVEIS OLAIO,” segundo desenho de José Espinho (anos 60). Defeitos. 
Dim.: 83 x 46,5 x 44 cm.
BASE: 250 / 500 €

656 — MESA DE SALA DE 
JANTAR MODERNISTA OLAIO
Portuguesa, do séc. XX em madeira de 
mogno. Com uma tábua de aumento, 
segundo desenho de José Espinho 
(anos 60). Sinais de uso. Dim.: (fechada) 
76 x 162 x 95 cm.
(aberta) 76 x 215 x 95 cm.
BASE: 250 / 500 €
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658 — ESTANTE MODERNISTA
Portuguesa, do séc. XX em madeira de mogno, com quatro portas,sendo duas 
delizantes, dois gavetões e três prateleiras. Sinais de uso  Dim.: 178,5 x 170 x 40 cm.
BASE: 250 / 400 €

660 — MÓVEL DE ESTEIRA
Português, em madeira de carvalho, de meados do séc. XX com  porta de esteira tendo 
no interior gavetas Sinais de uso. Dim.: 174 x 72 x 41 cm.
BASE: 200 / 400 €

659 — MESA DE APOIO MODERNISTA
Portuguesa, do séc. XX em madeira de mogno com tampo em mármore. Sinais de uso. 
Dim.: 39,5 x 116 x 56 cm.
BASE: 100 / 200 €

661 — MÓVEL ARQUIVO
Português, em madeira de mogno, de meados do séc. XX, tampo em mármore. 
Defeitos. Dim.: 110 x 55 x 50 cm.
BASE: 100 / 250 €

657 — MÓBILIA DE SALA DE JANTAR MODELO 
OLAIO 
Portuguesa do séc. XX (anos 70), em madeira de mogno,  
e folheado de mogno. Composto por: Mesa de sala, seis 
cadeiras, sideboard e armário.  Dim.: (mesa) 77 x 165 
x 90 cm.
(sideboard) 85 x 237 x 44 cm.
(armário) 148 x 153 x 39 cm. Dim.: (cadeira) 78 x 43 x 
43 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €
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664 — ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES 
(1866-1942)
“Senhor e Senhora”. Par de bustos em 
mármore Carrara, assentes  sobre plintos, em 
mármore de Bréscia. Assinados e datados.
Alt.: (bustos) 87 cm.
Alt.: (total) 214 cm.
BASE: 6 000 / 8 000 €

665 — PAR DE ÂNFORAS DE GRANDES 
DIMENSÕES
D. Maria, estrutura em madeira forrada a chapa 
pintadoa. do séc.XIX.  Defeitos.  Dim.: 137 x 
70 cm.
BASE:  300 / 500 €

662 — FIGURA ESTILIZADA COM 
CAUDA
Escultura em granito do séc. XIX.  Dim.: 54 x 
65 cm.
BASE:  400 / 750 €

663 — “FIGURA FEMININA”
Europa do séc.XIX/XX, em metal pintado. Sinais 
de uso.  Dim.: (escultura) 134 cm.
Alt.: (total) 175 cm.
BASE:  300 / 750 €
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670 — BUSTO DE SENHORA ARTE NOVA 
Em porcelana Austriaca Deposé Turn Wien do séc.XX. Pequenas falhas.  Dim.: 40 x 40 
cm.
BASE: 300 / 500 €

672 — BRASEIRA COM TREMPE
Portuguesa, do séc. XIX/XX em metal amarelo, decoração relevada e vazada. 
Desgastes. Dim.: 59 x 46 x 39 cm.
BASE: 150 / 250 €

671 — BRASEIRA E BACIA DE GRANDES DIMENSÕES
Portuguesas, do séc. XIX/XX em cobre, latão e ferro.Pequenos defeitos. Dim.: (braseira) 
10 x 101 cm. 
Diâm.: (bacia) 57 cm.
BASE: 200 / 300 €

673 — LANTERNA DE PROCISSÃO 
Portuguesa do séc.XIX, em folha de metal relevado, pintado e dourado corpos 
facetados com decoração de enrolamentos avivada a dourado. Faltas. 
Alt.: 224 cm.
BASE:  100 / 200 €

666 — COLUNAS DE SOM AR3
Americanas, dos anos 70/80 com o numero de série H3A000919. Assentes sobre 
bases chinesas em madeira exótica.As colunas apresentam manchas na madeira, não 
testadas. Dim.: (colunas) 54 x 36 x 29 cm.
BASE: 250 / 400 €

668 — LICOREIRO
Francês do séc. XIX (2ª metade), estilo Napoleão III, marchetaria de madeira ebanizada 
com metal dourado. Interior com quatro garrafas e dezasseis cálices em vidro. Sinais 
de de uso no metal. Dim.: 27 x 32 x 24 cm.
BASE: 300 / 500 €

667 — VIOLINO COM ARCO 
Italiano do séc.XX, em madeira e outros materiais. Estojo em madeira pintada de negro. 
Com certificado Da Galli Strings. Falta de cordas, faltas e defeitos.  Dim.: (violino) 59 x 
20 cm. Dim.: (caixa) 13 x 81 x 24 cm.
BASE:  150 / 300 €

669 — CAIXA DE MÚSICA COM MELODIAS 
Suíça do Qualite Excelsior Superextra do séc. XIX, madeira de pau-santo com 
embutidos em pau-cetim. Mecanismo e rolo em metal. Vestígios de xilófagos na caixa. 
Em marcha não revista. Dim.: 16 x 44 x 22 cm.
BASE:  250 / 400 €
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678 — TRÊS SOLDADOS VISTA ALEGRE
Em porcelana moldade, relevada e policromada da Fábrica Vista Alegre, representando, 
soldado de Infantaria de Peniche (1808) e dois soldados da Infantaria do Rei D. João V. 
Marcas N.34 e 40 em uso (1971-1999) 
Alt.: (maior) 24 cm.
BASE: 200 / 400 €

680 — ARMAS DE VASCONCELOS E DA CASA DE PEREIRA
Par de placas em porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decorações policromadas e 
douradas. Marca nº 36  em uso (1980-1992). Edição limitada a 2500 exemplares.
Com certificado. Dim.: 23,5 x 17 cm. 
BASE:  100 / 200 €

679 — DUAS GARRAFAS  REGIONAIS VISTA ALEGRE
“Minhotas”. Duas esculturas em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre, com 
decoração policroma vidrada, pintada à mão. Marca N.29 em uso (1922-1947).
Alt.: 29,5 cm.
BASE: 250 / 400 €

681 — TRÊS GARRAFAS REGIONAIS VISTA ALEGRE
“Varina, Minhota e Mulher de Avintes”.Em porcelana moldade e relevada da Fábrica 
Vista Alegre, decoração policromada e dourada. Edição especial para os anos de 1994 
e 1996. Uma com restauro.
Alt.: 28 cm.
BASE: 300 / 500 €

674 — “O AMIGO DA ONÇA” DE PERICLES 
Escultura em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre, decoração policromada. 
Marca N. 40 em uso no ano de 1999. 
Alt.: 18,5 cm.
BASE: 125 / 250 €

676 — GARRAFA “ALENTEJANO”
Em porcelana moldada e relevada da Fábrica da Vista Alegre, decoração policromada, 
modelo e decoração criados em 1943. Marca N.32 em uso (1947-1968). Pequeno 
restauro no chapéu.
Alt.: 30 cm.
BASE: 125 / 250 €

675 — VARINA LISBOA N.2
Escultura em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre, decoração policromada, 
pintada à mão. Escultura de Leopoldo de Almeida, modelo criado em 1925. 
Marca nº 32 em uso (1947-1968).
Alt.: 21,5 cm.
BASE: 150 / 250 €

677 — PESCADOR E VARINA
Duas esculturas em porcelana moldada e relevada da Artibus, decoração policromada 
pintada à mão.
Alt.: 30 cm.
BASE: 125 / 250 €
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686 — CONJUNTO DE QUATRO 
SANEFAS
Portuguesas do séc.XIX, em madeira entalhada 
e dourada. Restauros.  Dim.: 45 x 174 cm.
BASE:  250 / 500 €

687 — MESA DE SALA DE JANTAR
Inglesa, do séc. XX em madeira de mogno, 
com três suportes centrais;  cada um com 
quatro pés, terminais e rodízios em metal. 
Com seis tábuas de aumento.Sinais de uso. 
Dim.:(fechada) 66 x 200 x 120 cm. Dim.: 
(aberta) 66 x 480 x 120 cm.
BASE: 750 / 1 250 €

682 — BUFETE 
Português, do séc. XIX, em madeira de pau-santo, de torcidos e tremidos. Caixa com 
duas gavetas, pernas torneadas. Defeitos.  Dim.: 83 x 140 x 78 cm.
BASE:  300 / 500 €

684 — BUFETE
Português, do séc. XIX, de tremidos e torcidos, em madeira de pau-sannto com duas 
gavetas simulando quatro,  assente sobre pernas torneadas. Ferragens e aplicações 
em latão. Pequenas falhas.  Dim.: 80 x 124 x 73 cm.
BASE:  500 / 750 €

683 — BUFETE
Português, em madeira de pau-santo, do séc. XVII, de torcidos e tremidos. Caixa com 
duas gavetas simulando quatro, pernas torneadas, puxadores em latão. Sinais de uso. 
Dim.: 83 x 113 x 69 cm.
BASE: 400 / 700 €

685 — BUFETE
Português, do séc. XVII em madeira de pau-santo, de torcidos e tremidos. Caixa com 
duas gavetas simulando seis , pernas e travessas torneadas.Ferragens em metal 
amarelo recortado. Pequenos defeitos. Dim.: 89 x 158 x 89 cm.
BASE: 1 250 / 2 000 €
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691 — VENDEDORA DE FRUTA
Escultura em bronze, do séc. XIX/XX com a inscrição “PORTO”.
Alt.: 24 cm.
BASE: 100 / 200 €

693 — FENIX “INCENSÁRIO”
Japão. do séc.XIX/XX em bronze com aplicações em prata e ouro. Dim.: 33 x 28 cm

BASE:  500 / 1 500 €

692 — MARIA DE S. H. DE PALMELLA  (1841-1909) ATRIBUÍDO
“Busto Feminino”. Escultura em bronze.
Alt.: 16,5 cm.
BASE: 250 / 400 €

694 — DUAS JARRAS
Japão, do séc. XIX/XX em bronze, decoradas com motivos vegetalistas e aves. Sinais 
de uso.
Alt.: (maior) 16 cm.
BASE: 100 / 200 €

688 — CÓMODA D. JOSÉ 
Portuguesa do séc.XVIII, em madeira de vinhático com três gavetas e três gavetões. 
Ferragens em bronze dourado.  Dim.: 105 x 127 x 59 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

689 — ARCA DE GRANDES DIMENSÕES DO SÉC.XVII
Portuguesa em madeira de vinhático com um gavetão e ferragens em metal. 
Ferragens em bronze. Defeitos.  Dim.: 114 x 160 x 65 cm.
BASE:  4 000 / 5 000 €

690 — PIANO DE CAUDA ERARD 
Francês do séc.XIX, caixa folheada em pau-
santo, armação em ferro teclado em ébano,  
fechos e rodízios em metal. Medalhão na 
tampa anuncia que Erard ganhou medalhas em 
duas “Exposições Universais”; Londres, 1851, 
marcado “Magasin de Pianos de José Mello 
Abreu Porto”. Defeitos e faltas.  Dim.: 96 x 142 
243 cm.
BASE:  4 000 / 5 000 €

200 201MAIO 2021 S.DOMINGOS



695 — CASAL DE VELHOS
Grupo escultórico em barro, assinado “Justino” e datado de 1986. Dim.: 27 x 17 cm.
BASE: 150 / 220 €

697 — HELENA FORTUNATO (n.1948)
“Santa Apolónia”. Escultura em bronze, assinada. Assente sobre base em mármore 
negro.
Alt.: (escultura) 42 cm.
Alt..: (total) 47 cm.
BASE:  150 / 300 €

696 — PIETÁ
Grupo escultórico em barro, assinado “Balé”. Marcada Portugal 1986. Dim.: 22 x 10 
cm.
BASE: 100 / 175 €

698 — JOSÉ RODRIGUES (1936-2016)
Grupo escultórico em bronze, assinado. Edição 23/50 .
Alt.: 39 cm.
BASE: 250 / 500 €

699 — JOSÉ DE GUIMARÃES (N.1939)
“O Desejado”. Técnica mista - caixa relicário, assinada e datada de 1992 Dim.: 90 x 
64,5 x 13 cm.
Norta: etiqueta da “Exposição Retrospectiva José de Guimarães (1960-2001)”, 
Cordoaria Nacional, Câmara Municipal de Lisboa, de 26 de Julho a 4 de Novembro de 
2001.
BASE: 6 500 / 9 000 €

700 — ERRÓ (GUDMUNDUR GUDMUNDSSON) (N.1932)
Acrílico sobre tela. Assinado e datado de 1970 no verso. Dim.: 47 x 56 cm.
Nota: a presente obra integrou a exposição “Erró - Tributo A - Da Pop Art e ou do Novo 
Realismo II”, Galeria Nasoni, Porto, 2000, encontrando-se reproduzida no respectivo 
catálogo, s/p, nº 7.
BASE: 2 500 / 3 500 €

701 — FRANCESCO CLEMENTE 
(1952)
Técnica mista sobre papel. Dim.: 69 x 
52 cm.
BASE:  2 000 / 3 000 €
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705 — ADOLPHE DUBOIS (1826-1862)
Placa em cobre dourado,retratando quatro continentes, representados por figuras 
alegóricas com bandeiras com as inscrições L’ASIE , L’EUROPE , L’AFRIQUE e 
L’AMERIQUE , intercaladas com folhagem e rocaille em torno de uma cartela oval 
central representando um pavão e abundantes frutas e flores diante de uma paisagem 
clássica , a cartela encimada com atributos das artes, assinada na parte inferior central 
da placa “ADOLPHE DUBOIS DEL ET SCUPT” Dim.: 10 x 14 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

702 — ANTONI TÀPIES (1923-2012)
“Peu i Geu”. Técnica mista sobre papel - página de livro das Editions Cercle d’Art sobre 
o autor, assinada e dedicada a Olivier Rombaut. Dim.: 31 x 47 cm.
BASE:  2 500 / 3 000 €

706 — CASAMENTO DO REI D. PEDRO V E D. ESTEFÂNIA
Placa em terracota, do séc. XIX Comemorativa do Casamento Real de  D. Pedro V 
com Estefânia de Hohenzollern-Sigmaringen, realizado em  29 de Abril de 1858. 
Emoldurada. Dim.: (moldura) 31 x 23 cm.
BASE:  100 / 200 €

703 — SALVADOR DALI (1904-1989)
Dali de Draeger. Desenho de caneta no papel. Assinado e datado de 1972.  Dim.: 20 x 
27 cm. 

NOTA: Com certificado da Fundació Gala-Salvador Dalí, dia 22 de Fevereiro de 2011.
BASE:  7 000 / 9 000 €

707 — REI D. CARLOS E RAINHA 
D. AMÉLIA 
Duas pinturas sobre vidro. Defeitos.  
Dim.: 50 x 40 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

704 — LUCIO FONTANA (1899-
1968)
“Concetto spaziale”. Tinta da China 
sobre papel.  Dim.: 30 x 20 cm. 
Com certificado.
BASE:  7 000 / 10 000 €
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713 — RELÓGIO E PAR DE CANDELABROS DE CINCO LUMES 
“L’orage Par Bruchon”. Francês do final do séc.XIX, Arte Nova. Em antimónio patinado 
com bases em madeira marmoreada. Assinada BRUCHON (provavelmente Émile 
Bruchon - act. 1880-1910). Dim.: (relógio) 68 x 35 cm.
Alt.: (candelabro) 70 cm.
BASE:  300 / 500 €

714 — RELÓGIO DE MESA ESTILO NAPOLEÃO III
Francês, do séc. XIX, com marca “Matringe Cannes” em mármore, mostrador com 
numeração árabe,  pêndulo de mercúrio. Com chave.Pequenos defeitos. Em marcha 
não revisto. Dim.: 47 x 36,5 x 14 cm.
BASE: 500 / 750 €

715 — FRANÇOIS 
MOREAU (1858-1931) “A 
LA FONTAINE”
Francês, do séc. XIX/XX em 
bronze de Arte e mármore. 
Decorado com figura feminina. 
Mostrador em mármore com 
numeração árabe e inscrição. 
Defeitos, não em marcha. Dim.: 
78,5 x 43 x 19 cm.
BASE: 150 / 300 €

708 — BUSTO DE DIVINDADE
Escultura chinesa, do séc. XIX/XX em alabastro, assente 
sobre base em mármore.
Pequenas falhas.
Alt.: (escultura) 56 cm. 
Alt..: (total) 64 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

709 — PRATO  DE GRANDES DIMENSÕES 
IMARI
Em porcelana do Japão período Meiji (1868-1912), 
decoração policromada e dourada com reservas, 
representando figuras orientais, aves, borboletas e 
motivos vegetalistas.
Diâm.: 46 cm.
BASE: 250 / 400 €

710 — PRATO  DE GRANDES DIMENSÕES 
IMARI
Em porcelana do Japão período Meiji (1868-1912), em 
tons de azul com decoração vegetalistas e floral
Diâm.: 46 cm.
BASE: 200 / 350 €

711 — SÃO SEBASTIÃO 
Escultura europeia, do séc.XVIII/XIX, em marfim. 
Alt.: 16 cm.
BASE:  400 / 600 €

712 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO 
Escultura Indo-portuguesa do séc. XVIII, em marfim. A figura encontra-se representada 
morta, usando cendal de ponta à cintura. Desgastes. Cruz em madeira de pau-santo. 
Placa “INRI”, em prata,  sem contrastes, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c). Defeitos nos dedos. 
Alt.: (Cristo) 34 cm. Alt.: (total) 54 cm.
BASE:  750 / 1 000 €

716 — RELÓGIO DE MESA
Francês, do séc. XIX/XX em bronze de Arte e mármore. Decorado com figura 
feminina. Mostrador em mármore com numeração romana a dourado. Sinais de 
uso, não em marcha. Dim.: 65 x 25 x 15 cm.
BASE: 250 / 500 €
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721 — DOIS BAÚS
Portugueses, do séc.XVII, em couro, madeira e pregaria. Decoração da pregaria 
formando enrolamentos. Ferragens em ferro. Defeitos e vestígios de xilófagos.  Dim.: 
42 x 118 x 48 cm.
BASE:  300 / 500 €

722 — BANCO BRASONADO 
Portugues do séc.XIX, em madeira pintada com dourados, tendo ao centro Brasão com 
Armas de Portugal. Assento e costas em couro.  Dim.: 98 x 124 x 48 cm.
BASE:  400 / 600 €

723 — CONJUNTO DE CANAPÉ E 
CINCO CADEIRAS
Regência do séc.XIX, em madeira de 
pau-santo com  braços curvos de 
rolo,aplicações em metal. Assentos em 
palhinha.  Dim.: (canapé) 87 x 175 x 83 
cm. Dim.: (cadeira) 85 x 50 x 40 cm.
BASE:  4 000 / 6 500 €

717 — CADEIRÃO DE BRAÇOS 
Português do séc. XVIII, em madeira de castanho com entalhamentos . Assentos e 
costas em couro lavrado com pregaria. Pequenos defeitos Dim.: 109 x 56 x 58 cm.
BASE:  100 / 200 €

719 — MESA DE REBATER
Portuguesa, em madeira de vinhático, do séc. XVIII. Tampo de rebater, assente sobre 
coluna com três pés curvos. Pequenos defeitos. Dim.: 124 x 79 x 76 cm.
BASE: 400 / 600 €

718 — PORTA-CANDELABRO D. JOSÉ 
Português da segunda metade do séc. XVIII, em madeira de pau-santo entalhada. Falta 
parte de cima. 
Alt.: 130 cm.
BASE:  200 / 400 €

720 — PAR DE COLUNAS TORSAS BARROCAS
Portuguesas, do séc.XVIII em madeira de castanho, com duplo fuste entalhado, 
decorado com parras, uvas, pássaros.Bases decoradas com frisos entalhados com 
motivos vegetalistas e cabeças de anjos. Pequenos defeitos. Dim.: 127 x 46,5 x 34 cm.
BASE:  500 / 1 000 €
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724 — CAMA D. MARIA (1777-1816)
Portuguesa, em madeira de pau-santo com 
embutidos em espinheiro, medalhão central 
estofado, cimalha  entalhada “Ânfora com 
flores”. Pequenos defeitos. Dim.: 200 x 113 x 
186 cm.

BASE:  2 000 / 2 500 €

725 — ARMÁRIO D. MARIA
Português, do séc. XIX, em madeira de pau-
óleo. Corpo superior com  duas portas, corpo 
inferior com duas gavetas e três gavetões..
Ferragens em metal. Faltas e defeitos. Dim.: 
248 x 130 x 64 cm.

BASE:  350 / 500 €

726 — CÍRCULO DE ADRIAEN VAN OSTATE
“Interior com dois camponeses”. Óleo sobre madeira. Assinado. Dim.: 21 x 25 cm
BASE: 500 / 750 €

728 — MANUEL CUSI Y FERRET (1857-1922)
“Bailarina”. Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 78 x 87 cm.
BASE: 2000 / 3 000 €

727 — ESCOLA EUROPEIA
Óleo sobre tela do séc.XIX. Restauros.  Dim.: 44 x 28 cm.
BASE:  250 / 500 €

729 — NOSSA SENHORA COM O MENINO JESUS
Óleo sobre tela, escola portuguesa do séc. VIII. Reentelado, moldura com vestígios de 
xilófagos. Dim.: 115 x 87 cm.
BASE: 800 / 1 250 €
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734 — MARIA ADELAIDE LIMA CRUZ (1878-1963) 
“Nevoeiro em Lisboa”. Óleo sobre platex, assinado e datado de 1973. Dim.: 50 x 40 
cm.
BASE: 150 / 300 €

736 — JÚLIO RESENDE (1917-2011) 
“Vista de Évora”. Tecnica mista sobre papel. Assinado e datado.  Dim.: 18 x 21 cm.
BASE:  2 500 / 5 000 €

735 — SEBASTIÃO RESENDE (n.1954)
“Dreams Descontinuity”. Técnica mista sobre papel, assinada. Dim.: 35,5 x 70 cm.
BASE: 150 / 300 €

737 — JÚLIO RESENDE (1917-2011) 
Óleo sobre tela, assinado e datado de 83. Dim.: 97 x 64 cm.
BASE: 15 000 / 17 500 €

730 — ABEL SALAZAR (1889-1946)
“Figura Feminina”.Desenho a lápis sobre papel, assinado. Dim.:  28 x 20 cm.
BASE: 400 / 750 €

732 — FREDERICO AYRES  (1887-1963)
“Homem africano”. Óleo sobre tela. Assinado e datado de 1961.  Dim.: 80,5 x 60,5 cm.
BASE: 1 000 / 2 000 €

731 — CARLOS CARNEIRO (1900-1971)
“Paris”. Aguarela sobre papel, assinada e datada de 1946. Dim.: 25 x 35 cm.
BASE: 150 / 300 €

733 — JOAQUIM LOPES (1886-1956)
“Pescador”. Óleo sobre madeira, assinado e datado de 1941.Com dedicatória. Dim.: 
46,5 x 38 cm.
BASE: 500 / 750 €
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743 — SANTA DE ROCA
Escultura indiana, do séc. XVIII em madeira policromada, base em madeira entalhada e 
pintada com três anjos e serperte. Coroa em prata,sem marcas, ao abrigo do Decreto-
Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea. Colar em metal cravejado com 
vidros. Pequenos defeitos e falhas no policromia.
Peso.: (prata) 9,7 gr.
Alt.: 54 cm.
BASE: 3 000 / 4 500 €

745 — SANTA LUZIA
Escultura portuguesa em pedra calcária, do séc. XVII/XVIII.Defeitos.
Alt.: (escultura) 51 cm. 
Alt.: (total) 56 cm.
BASE:  1 750 / 3 000 €

744 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO 
Português do séc. XIX, em madeira policromada. Cruz em madeira entalhada e 
dourada. Defeito. 
Alt.: (cristo) 25 cm
Alt.: (total) 61 cm.
BASE:  200 / 400 €

746 — NOSSA SENHORA COM  MENINO JESUS
Escultura europeia, do séc. XVII/XVIII em pedra, assente sobre coluna e base gótica em 
pedra.
Alt.: (total) 52 cm
BASE: 2 000 / 3 000 €

738 — SANTO ANTÓNIO COM MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc.XX, em madeira 
policromada. Resplendor em prata, sem marcas, ao 
abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - 
art. 2º, nº 2, alínea c). Sinais de uso. 
Alt.: 25 cm.
BASE:  200 / 400 €

739 — NOSSA SENHORA DA DORES 
Escultura portuguesa do séc. XIX, em madeira 
policromada e dourada. A figura está representada 
sentada. 
Alt.: 20 cm.
BASE:  150 / 250 €

740 — NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO 
Escultura portuguesa do séc.XIX, em terracota 
policromada e dourada. Defeitos.
Alt.: 36 cm.
BASE:  200 / 400 €

741 — SÃO JOÃO BAPTISTA “CABEÇA DE SANTO”
Escultura portuguesa do séc.XVII/XVIII, em madeira policromada. Moldura em madeira 
pintada. Repintado.  Dim.: (santo) 25 x 20 cm.  Dim.: (total) 55 x 52 cm.
BASE:  500 / 750 €

742 — MENINO JESUS 
Escultura portuguesa do séc. XVIII, em barro policromado, assente sobre base em 
madeira entalhada e dourada. Vestes em tecido.
Alt.: (escultura) 11 cm.
(total) 14 cm.
BASE: 75 / 150 €
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749 — JOSÉ SIMÕES DE ALMEIDA
“Figura Feminina”. Escultura em mármore, assinada e datada de 1891.
Alt.: (escultura) 80 cm. 
Alt.: (total) 87 cm.
BASE: 5 000 / 7 500 €

750 — ARMÁRIO PEQUENO 
Japonês - período Meiji (1868-1912), em madeira lacada a negro com figuras 
orientais. Dim.: 77 x 55 x 28 cm.
BASE: 200 / 400 €

751 — VITRINE 
Chinesa início do séc. XX em madeira 
lacada a negro com embutidos em 
madreperóla , porta e laterais em vidro. 
Decorada com motivos, vegetalistas, 
pagode e figuras.Interior com duas 
prateleiras em vidro; forrado a veludo.
Pequenos defeitos e vestígios de 
xilófagos na costas. Dim.: 198 x 75 x 
48 cm.
BASE: 400 / 800 €

747 — COLCHA
Chinesa do séc.XIX, em seda bordada a fio de 
seda policromada com motivos vegetalistas. 
Dim.: 220 x 170 cm.
BASE:  600 / 800 €

748 — COLCHA DE CASTELO BRANCO
Portuguesa, do séc. XX ao gosto indo-
português em linho bordado a fio de seda 
dourada,decorada com  águias bicéfalas entre 
motivos vegetalistas e aves. Sinais de uso. 
Dim.: 250 x 200 cm.
BASE:  6 000 / 7 500 €
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755 — CAMA D. JOÃO V
Portuguesa, do séc. XVIII, em madeira de pau-santo entalhado decorada com motivos 
vegetalistas, pés em forma de garra e bola. Pequenos defeitos.  Dim.: 190x 148 x 196 
cm.
BASE: 750 / 1 000 €

752 — CAVALETE
Português, do séc.XIX, em madeira de pau-santo, entalhada com motivos vegetalistas. 
Sinais de uso..  Dim.: 190 x 57 cm.
BASE: 125 / 250 €

756 — ARCA 
Espanhola do séc.XVII, em madeira de nogueira entalhada. Com uma gaveta e 
fechadura em ferro. Sinais de xilófagos. Dim.: 87 x 164 x 64 cm.
BASE:  200 / 400 €

753 — MÓVEL ESTILO LUÍS XV
Português do séc.XIX, em madeira entalhada com quatro gavetas e três portas com 
vidro. Sinais de xilófagos. Dim.: 180 x 71 x 37 cm.
BASE: 300 / 600 €

757 — BENGALEIRO ESTILO 
RENASCENÇA 
Português do séc.XIX, em madeira de 
castanho profusamente entalhado com 
espelho. Decoração entalhada com 
elementos vegetalistas e duas figuras. 
Defeitos.  Dim.: 255 x 100 x 35 cm.
BASE:  500 / 750 €

754 — MESA INGLESA GEORGE 
III
Do séc. XVIII, em mogno com tampo de 
rebater e coluna central torneada. Dim.: 
72 x 79 x 79 cm.
BASE: 500 / 800 €
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762 — GRANDE PRATO EM FAIANÇA 
Europa do séc. XX, em faiança, com decoração azul com paisagem ao centro. Marcas 
não identificadas.
Diâm.: 43 cm.
BASE:  75 / 150 €

764 — PAR DE JARRAS DE ALTAR EM FAIANÇA
Portuguesa, possível fabrico de Coimbra do final do séc. XIX, decoração policromada 
vidrada e relevada representando motivos florais. Falhas.
Alt.: 22 cm
BASE: 75 / 125 €

763 — TERRINA EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XIX, fabrico do Norte atribuível a Bandeira ou Fervença. Decoração 
policromada com motivos vegetalistas. Corpo com restauro. Dim.: 24 x 30 cm.
BASE: 100 / 200 €

765 — TRÊS TRAVESSSAS EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XIX/XX possível fabrico do Norte e Coimbra, decoração em tons 
de azul e amarelo, representando motivos vegetalistas.Pequenas falhas e sinais de uso.
Diâm.: (maior)  37 cm.
BASE: 75 / 150 €

758 — VASCO LOPES DE MENDONÇA (1883-1963)
“Churchill Vitorioso”. Escultura portuguesa, em barro parcialmente vidrado da Fábrica 
de Faianças Artísticas Bordallo Pinheiro - Caldas da Rainha. Faltas.
Alt.: 23 cm.
BASE:  50 / 100 €

760 — TERRINA EM FAIANÇA 
Portuguesa, do séc. XIX  fabrico atribuído a Miragaia - Porto. Decoração em tons de 
azul, dita “País”, tendo ao centro paisagem com casario. Pequenos defeitos. Dim.: 22 
x 32 cm.
BASE: 75 / 150 €

759 — MORINGUE EM FAIANÇA
Portuguesa, da fábrica “Bordalo Pinheiro”. Com aplicações em prata, representando 
motivos florais e incrição “Dar de beber a quem tem sede”.Contraste (Águia 833), de 
833 milésimos em uso desde 1938-1984. Marca Circular gravada na pasta. Defeitos.
Alt.: 28,5 cm.
BASE: 200 / 400 €

761 — DUAS TERRINAS EM FAIANÇA 
Portuguesa, do final do séc. XIX possível fabrico de Coimbra ou Aveiro.Decoração 
policromada com motivos vegetalistas.Pequenas falhas. Dim.: 30 x 28 cm.
BASE: 75 / 150 €
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770 — ÉGUA E POLDRO 
Escultura em biscuit da Fábrica da Vista Alegre, decoração policromada, modelo do 
escultor Nicolas Domecq Ybarra (nasc. 1944), marca nº 38 (1992-1997), exemplar nº 
178 de série limitada de 250 peças, datada de 1997. Dim.: 17 x 32 cm
BASE: 500 / 750 €

772 — PARTE DE SERVIÇO DE JANTAR E CHÁ VISTA ALEGRE
Em porcelana, da Fábrica Vista Alegre composto por: doze pratos ladeiros,doze pratos 
sopeiros, doze pratos de doce, uma terrina, uma travessa, um covilhete, seis chávenas 
de chá com pires, um bule,um açucareiro e leiteira.Encomenda para a Mottahedeh 
com inscrição “Historic Charleston Reproductions-Museum  American Heritage 
Collection”. Marca N.37 em uso . (1980 - 1992). Dim.: (terrina) 28 x 36 cm.
BASE: 750 / 1 250 €

771 — URNA COM ASAS VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre, com decoração em tons de castanho 
e dourado, com mascarões tendo ao centro paisagem com casario e árvores, assente 
sobre quatro pés em forma de garra. Marca N. 32 em uso (1947-1968).
Alt.: 29,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

773 — SERVIÇO DE JANTAR PARA DOZE PESSOAS “FONTAINEBLEU”
Em porcelana da Vista Alegre, decoração a azul e dourado Flores e grinaldas, composto 
por: 24 pratos rasos, 12 pratos de sopa, 12 pratos de sobremesa, 12 pratos de doce, 
12 conserveiras, 12 chávenas com café e chá com os pires, 1 cafeteira, 1 leiteira, 1 
molheira, 1 saladeira, 1 terrina com travessa, 2 pratos grandes, 1 tabuleiro, 2 travessas 
de tamanho diferentes e 2 azeitoneiras, 1 bule e 1 açucareiro. Marca nº 38 (1992-
1997). Cafeiteira e leiteira com marca Nº 36 (1980-1992) Dim.: (terrina) 32 x 17 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €

766 — PISCO REAL E CHAPIM
Esculturas em porcelana desvidrada e polida da Fábrica da Vista Alegre, pintadas à 
mão .Marca N. 34 em uso(1971-1980).
Alt.: (maior) 9 cm.
BASE: 100 / 200 €

768 — TRAVESSA “DALLAS”
Em porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração policromada e dourada “Galinha”. 
Marca nº 39 (1997-2001), marcada Mottahedeh. Com certificado de autencidade. Dim.: 
3,5 x 25,5 x 24 cm.
BASE: 75 / 150 €

767 — PICA PEIXE ALTO
Em porcelana moldada e relevada da Fábrica da Vista Alegre. Decoração policromada, 
pintada à mão. Modelo criado em 1946. Marca  N.32 em uso (1947-1968). 
Alt.. 16 cm.
BASE: 75 / 125 €

769 — GARRAFA COM TAMPA EM PRATA 
Em porcelana da Fábrica da Vista Alegre, comemorativa dos Descobrimentos 
Portugueses, com aro e tampa em prata de 925 milésimos de 1985-2020. Decoração 
a azul Armas de Portugal e de Leão e Castela, pegas relevadas Cabeças de animais.  
Dim.: 25 x 15 cm.
BASE:  180 / 250 €
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778 — ANTÓNIO CARNEIRO (1872-1930)
Óleo sobre espadela em madeira, assinado e datado de 1902. Dedicatória a João de 
Novais.  Dim.: 30 x 44 cm.
BASE:  100 / 200 €

780 — ANTÓNIO SILVA LINO (1911-1984) 
“Paisagem”. Óleo sobre platex, assinado e datado de 78. Dim.: 23 x 32 cm.
BASE: 250 / 500 €

779 — ANTÓNIO CARNEIRO (1872-1930)
“Matriz de Ponte de Lima”. Carvão sobre papel. Assinado.  Dim.: 33 x 24 cm.
BASE:  500 / 900 €

781 — ANTÓNIO SILVA LINO (1911-1984) 
“Paisagem com Figuras”. Óleo sobre platex, assinado e datado de 79. 
Dim.: 56 x 69 cm.
BASE: 350 / 600 €

774 — ANTÓNIO CARNEIRO (1872-1930)
Conjunto de doze fotos do pintor e da família. Sinais de uso. Dim.: (maior) 33 x 26 cm.
BASE: 100 / 200 €

776 — ANTÓNIO CARNEIRO (1872-1930)
“Cabeça de Cláudio e Maria”. Desenho a sépia sobre papel. Com a inscrição “Para a 
prima Josefina e Fernanda Natal de 1909 com um abraço pedindo que depois será 
legado a um museu conforme a vontade do Claudio. Autenticado no verso por Katrinne 
Carneiro. Pequenos defeitos. Não emoldurado. Dim.: 39 x 29 cm.
BASE: 100 / 200 €

775 — ANTÓNIO CARNEIRO (1872-1930)
“Estudo para a Última Ceia”. Desenho a lápis sobre papel, assinado.  Dim.: 11 x 16 cm.
“Senhora Sentada”. Desenho a lápis com inscrição no verso “Com um beijo ás primas 
e primo de Katrinne. Natal de 1973”.  Dim.:  11 x 8 cm.
“Esboço de Menino” Desenho a lápis sobre papel com a inscrição “Apontamento 
de António Carneiro.  Dim.: 9  x 9 cm. “Estudo”. Desenho a lápis sobre papel com 
inscrição “Esboço de António Carneiro autenticado pela Katrinne”.  Dim.: 24 x 15,5 cm.
BASE:  100 / 250 €

777 — ANTÓNIO CARNEIRO (1872-1930)
“Retrato de Rosa Carneiro?”. Lápis sobre papel assinado e datado de 1915. Vestígios 
de acidez. Dim.: 44 x 29 cm.
BASE: 500 / 700 €
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786 — JOSÉ BRANCO (séc.XX)
“Ribeira-Porto”. Óleo sobre tela, atribuído. Dim.: 61 x 90 cm.
BASE: 125 / 250 €

788 — HERMAN ALBERTO (séc. XX)
“Vista do Porto”.Óleo sobre tela, assinado e datado de 72. Dim.: 50 x 99 cm.
BASE: 150 / 300 €

787 — JOSÉ BRANCO (séc.XX)
“O meu Porto”.Óleo sobre tela, assinado e datado de 93. Dim.: 62 x 82 cm.
BASE: 150 / 300 €

789 — JOSÉ BRANCO (séc. XX)
“Foz-Porto”.Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 42 x 51 cm.
BASE: 125 / 250 €

782 — ROSA MENDES (1906-1983) 
“Passagem com Casario”. Óleo sobre platex, assinado. Dim.: 35 x 49 cm.
BASE: 150 / 300 €

784 — JOSÉ BRANCO (séc. XX)
“Vista do Porto”. Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 47 x 39 cm.
BASE: 125 / 250 €

783 — JÚLIO AMARO (1931-2007)
“Ponte da Arrábida Porto”. Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 44 x 64 cm.
BASE: 300 / 600 €

785 — JOSÉ BRANCO (séc.XX)
“Nocturno-Porto”. Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 50 x 62 cm.
BASE: 150 / 300 €
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794 — ANTÓNIO SENA (n. 1941)
Técnica mista sobre papel, assinada e datada de 73. Dim.: 64 x 49 cm.
BASE: 750 / 1 250 €

796 — MATEUS BELEZA (SÉC.XX) 
“O Fim do Princípio da Viagem (IX)”. Técnica mista sobre papel, assinada  de Marbelha 
83. Dim.: 29 x 45 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

795 — JOÃO CUTILEIRO ( 1937-2021)
Caneta de feltro sobre papel, assinada e datada de 90. Dim.: 20,5 x 29 cm.
BASE: 150 / 250 €

797 — MATEUS BELEZA (SÉC.XX) 
“Bailado Místico Entre Duas Pirâmides”. Técnica mista sobre platex, assinada e datada 
de  85. 
Nota: Esta Obra esteve presente nas seguntes Exposições:  1985 Teatro Ibério -Lisboa 
“Artes em Movimento”, 1985 Casa do Concelho de Alvaíazere-Lisboa , 1986 Casa do 
Alentejo -Lisboa. Dim.: 59 x 48 cm.
BASE: 750 / 1 250 €

790 — OSCAR ALVES (N.1935)
“Não à Guerra”. Acrílico sobre tela. Assinado e datado de 2003.  Dim.: 81 x 100 cm.
BASE:  750 / 1 000 €

792 — AUGUSTO BARROS (1929-1998)
Técnica mista sobre papel. Assinada. Dim.: 25 x 16 cm. 
BASE:  500 / 750 €

791 — AUGUSTO BARROS (1929-1998)
Técnica mista sobre papel. Assinada.
 Dim.: 25 x 16 cm. 
BASE:  500 / 750 €

793 — ANTÓNIO SENA (n. 1941)
Técnica mista sobre papel, assinada e datada de 73. Dim.: 64 x 49 cm.
BASE: 750 / 1 250 €
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802 — BULE E LEITEIRA EM PRATA ART DECO
Português, do início do séc. XX  de corpos facetados, com contrastes ‘águia’ de 833 
milésimas, datado de 1938-1984, do ourives do Porto ‘José Gil Y Poy’, datado de 1917-
1969. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 931.5 gr. 
Alt.: 17; 11.5 cm.
BASE: 400 / 800 €

804 — TRAVESSA FUNDA  EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, ovalada com decoração de volutas na aba e pés amendoados, 
com contraste ‘águia’ de 833 milésimas, datado de 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 610 gr.  Dim.: 6x 30x 23.5 cm.
BASE: 300 / 400 €

803 — JARRA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, com decoração de elementos vegetalistas no bojo e gargalo, 
com contraste ‘águia’, de 833 milésimas, em uso de 1938-1984. Ínfimos sinais de uso.
Peso aprox.: 645 gr.
Alt.: 29 cm.
BASE: 300 / 500 €

805 — JARRO EM PRATA ART DECO
Portugues, do séc. XX, corpo bojudo decorado com perlados. Com contraste ‘Águia’, de 
833 milésimos, em uso desde 1938-1984. Amolgadela.
Peso aprox.: 801.9 gr. 
Alt.: 22 cm.
BASE:  200 / 400 €

798 — LUÍS HENRIQUE COHEN FUSÉ (1944) 
“ A Madona do Estoril”. Óleo sobre madeira. Dim.: 70 x 69 cm.
BASE: 400 / 800 €

800 — OSCAR BORRAS AUSIAS (n. 1947) 
“Sueno En La Selva Primaveral”. Óleo sobre platex, assinado e datado de 80.Moldura 
com vestígios de xilófagos. Dim.: 56 x 56 cm.
BASE: 150 / 250 €

799 — JUSTO GONZÁLEZ BRAVO 
“Entardecer-Cascais”. Óleo sobre platex, assinado e datado de 80. Dim.: 24 x 28 cm.
BASE: 250 / 500 €

801 — KIKI LIMA (n.1953) 
Óleo sobre tela, assinado e datado de 1990. Dim.: 100 x 81 cm.
BASE: 300 / 600 €

230 231MAIO 2021 S.DOMINGOS



810 — GRANDE PRATO RECORTADO EM PRATA 
Português do início do séc. XX, em prata relevada com aba recortada com concheados 
e volutas, estilo D. João V. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de uso, inscrição no reverso com dedicatória 
datado de 2/07/1961. 
Peso aprox.: 753.5 gr. 
(Larg) 44.5 cm.
BASE:  225 / 450 €

812 — SALVA EM PRATA
Portuguesa do séc. XIX/XX, de bordo recortado com decoração relevada com motivos 
vegetalistas. Com contraste (Javali II), de 833 milésimos em uso desde 1887-1937. 
Peso aprox.: 1098,5 gr. 
Diâm.: 46 cm.
BASE:  400 / 650 €

811 — GRANDE PRATO RECORTADO EM PRATA 
Português do séc. XX, em prata relevada com aba recortada com concheados, volutas 
e folhagens. Com contraste do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 1938-1984. 
Sinais de uso.
Peso aprox.: 846.5 gr. 
(Larg) 46 cm.
BASE:  250 / 550 €

813 — FAQUEIRO EM PRATA DA TOPÁZIO, 12 PESSOAS 
Português, em prata modelo Centenário, composto por: 24 talheres de carne; 24 
talheres de peixe; 12 colheres de sopa; 36 talheres de sobremesa; 12 facas de 
manteiga; 12 garfos de bolo; 12 colheres de chá e 12 de café, 5 talheres de servir. 
Com contraste ‘águia 833’ milésimas datados de 1938-84, marcados nas lâminas com 
Topázio.  Peso prata total: 7273 gr. 
BASE:  2 600 / 4 500 €

806 — DOIS FRUTEIROS EM PRATA 
Portuguêses do séc. XX, em prata relevada com decoração de concheados, volutas e 
elementos vegetalistas, com contraste do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 
1938-1984. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 478 gr.  Dim.: 4 x 23.5; 6 x 36 cm.
BASE:  150 / 300 €

808 — PRATO EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, em prata com friso de inspiração clássica na aba, com 
contraste do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 1938-1984, da Casa Ferreira 
Marques. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 256.7 gr. 
(Larg) 24.2 cm.
BASE:  80 / 160 €

807 — PRATO RECORTADO EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, em prata com aba recortada com friso relevado, com contraste 
do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 1938-1984, do ourives ‘Manuel Alcino C. 
Moutinho’, datado de 1935-87. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 726.4 gr. 
(Larg) 33 cm.
BASE:  200 / 450 €

809 — PRATO RECORTADO EM PRATA 
Português do séc. XX, em prata relevada com aba recortada com concheados e volutas, 
com contraste do Porto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 1938-1984. Sinais de 
uso. 
Peso aprox.: 343 gr. 
(Larg) 32.5 cm.
BASE:  100 / 200 €
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818 — SALVA EM PRATA DE PENDURAR 
Portuguesa do séc. XX, com decoração relevada estilo D. João V, com volutas, 
concheados e elementos vegetalistas. Com contraste ‘Águia’, de 833 milésimos em 
uso desde 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 603.6 gr. Dim. Larg.: 40 cm.
BASE:  250 / 500 €

820 — FRUTEIRO EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, com decoração relevada na aba e fundo lavrado, com volutas 
e concheados. Com contraste ‘Águia’, de 833 milésimos em uso desde 1938-1984. 
Sinais de uso.
Peso aprox.: 613.5 gr. Dim. Larg.: 32 cm.
BASE:  200 / 400 €

819 — SALVA EM PRATA, REIS 
Portuguesa do séc. XX, com decoração relevada na aba de volutas, concheados e 
elementos vegetalistas. Com contraste ‘javali I’, de 833 milésimos, em uso desde 
1887-1937, da Casa Reias Joalheiros Porto. Sinais de uso.
Peso aprox.: 852 gr. Dim. Larg.: 34.5 cm.
BASE:  300 / 600 €

821 — FRUTEIRO EM PRATA ART DECO 
Portuguesa do séc. XX,  fundo liso com bordo relevado. Contraste (Águia), de 833 
milésimos em uso desde 1938-1984. 
Peso aprox.: 460 gr.  Dim.: 24 cm.
BASE: 150 / 250 €

814 — FRUTEIRO COM ASA EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, com decoração relevada de volutas concheados e elementos 
vegetalistas, com asa articulada. Com contraste do Poto ‘Águia’ de 833 milésimas, em 
uso de 1938-1984. 
Peso aprox.: 205.5 gr. Dim.: 31.5 X 13.5 cm. (com a asa deitada)
BASE:  200 / 400 €

816 — SALVA EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, de aba recortada com decoração ondulante, com elementos 
vegetalistas lavrados. Com contraste do Poto ‘Águia’ de 833 milésimas, em uso de 
1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 621.5 gr. Dim. larg.: 34.5 cm. 
BASE:  240 / 480 €

815 — SALVA DE PENDURAR EM PRATA
Portuguesa da 1ª met. do séc. XX, de aba recortada, com decoração relevada de 
concheados, volutas e gomados, com centro liso de remate perlado. Sem marcas, ao 
abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de 
uso.
Peso aprox.: 549.5 gr. Dim. larg.: 34.5 cm.
BASE:  220 / 440 €

817 — GALHETEIRO EM PRATA
Português do séc. XIX/XX, com pega lisa e base vazada, composto por duas galhetas, 
saleiro e pimenteiro em vidro. Com contraste (Javali II), de 833 milésimos em uso 
desde 1887-1937, da Ourivesaria Reis. Sinais de uso, falta uma galheta
Peso aprox.: 328 gr. Dim.: 25 x 27 cm. 
BASE:  300 / 500 €
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826 — ANEL EM OURO COM RUBIS, ESMERALDAS E SAFIRAS
Europa, do séc. XX em ouro bicolor de 18 kt, argolão filigranado, cravejado com dois 
rubis, duas safiras e duas esmeraldas. Marcado (H27). 
Peso aprox.: 9.4 gr. 
Med.: 9
BASE:  250 / 500 €

828 — ALFINETE ‘MOSCA’ EM OURO COM ESMALTES 
Português do séc. XX, em ouro de 19.2 Kt com esmaltes policromos a vermelho, negro, 
amarelo e azul, com contraste ‘dragão’, em uso de 1938-84. Sinais de uso, ínfimas 
falhas nos esmaltes. 
Peso aprox.: 5.4 gr.  Dim.: 3.3 cm.
BASE:  400 / 800 €

827 — TRÊS ARGOLAS QUADRADAS EM OURO
Europa, da 1ª met. do séc. XX, conjunto de argolas, em ouro bicolor sem marcas, ao 
abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de 
uso.
Peso aprox.: 4.2 gr
Med. : 10.5
BASE:  100 / 200 €

829 — PAR DE BRINCOS “À REI” EM OURO 
Português do séc. XX, em ouro de 19.2 kt, de ourivesaria popular composto por três 
corpos vazados, de laça entre dois elementos de formato alongado. Com contrastes 
‘veado’ datado de pós 1985. 
Peso aprox.: 4.3 gr Dim.: (alt.) 4.5 gr.
BASE:  200 / 400 €

822 — FRUTEIRO EM PRATA 
Português, decoração martelada, bordo com decoração relevada. Contraste (Águia), de 
833 milésimos em uso desde 1938-1984.  
Peso aprox.: 664 gr.  Dim.: 9 x 25 cm.
BASE:  180 / 250 €

824 — BULE E AÇUCAREIRO EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, decoração lisa, pés com forma zoomórfica. Contraste (Águia), 
de 833 milésimos, em uso desde 1938-1984 da Ourivesaria Pedro Batista-Porto.
Peso aprox.: (total) 678 gr. Dim. Alt.: (maior) 18,5 cm.
BASE: 250 / 400 €

823 — FRUTEIRO EM PRATA ART DECO 
Português,  friso com perlado. Com contraste ‘águia’ de 833 milésimas, datado de 
1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 189 gr.
Dim: 5 x 20 cm.
BASE:  75 / 150 €

825 — CASTIÇAL EM PRATA  
Brasil, do séc. XIX em prata fundida, torneada e guilhochada, com pseudomarcas de 
‘10’ dinheiros do Rio de Janeiro (1830-1889), do ourives não identificado ‘F.S.’. Sinais 
de uso. 
Peso aprox.: 311 gr.  Dim. Alt.: 20 cm.
BASE: 100 / 200 €
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834 — COLAR EM OURO COM SAFIRA E DIAMANTES
Português do séc. XX em ouro de 19,2 kt com centro cravejado com safira talhe 
pêro com c. de 1 ct e  18 diamantes talhe 8/8, com peso estimado de 0.28 ct, com 
contrastes ‘tigre, galo’ datado de 1938-84. 
Peso aprox.: 4,2 g Dim.: 39.5 cm.
BASE:  220 / 480 €

836 — ANEL EM PLATINA, DIAMANTES E SAFIRAS
Português em platina de 19.2 kt, cravejado com 4 diamantes talhe brilhante com c. de 
0.37 ct e um talhe oval com c. de 1.1ct, 3 safiras talhe redondo e uma talhe oval . Com 
contrastes de Lisboa ‘papagaio, galo’ datado de 1938-84. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 6.4 gr.
Med.: 14
BASE: 1 800 / 3 500 €

835 — ALFINETE ART DECO COM DIAMANTES 
Português do séc. XIX, em prata de 833% e ouro de 19.2 Kt com decoração fenestrada 
de elementos geométricos e vegetalista, cravejado com diamantes talhe antigo e rosa, 
com peso estimado de 1.6ct. Com contraste ‘tigre II e javali II’, em uso de 1887-1937. 
Sinais de uso.
Peso aprox.: 21.3 gr.  Dim.: 3 X 6 cm.
BASE: 900 / 1 600 €

837 — ALIANÇA EM OURO COM DIAMANTES
Portuguesa do início do séc. XX, em ouro branco cravejado com 26 diamantes talhe 
8/8 e 13 brilhantes, com peso estimado de 1 ct. Sem marcas ao abrigo do DL n.º 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c). Sinais de uso. 
Peso aprox.: 3 gr.
Med.: 16
BASE: 400 / 800 €

830 — PAR DE BRINCOS “À REI” EM OURO 
Português do séc. XX, em ouro de 19.2 kt, de ourivesaria popular composto por três 
corpos filigranados, de laça entre dois elementos de periformes, cravejados com 
pedraria de cor e ágatas, remarcados com contrastes ‘veado’ datado de pós 1985. 
Peso aprox.: 7.1 gr
Alt.: 7 gr.
BASE: 350 / 700 €

832 — CONJUNTO EM OURO, PÉROLAS E DIAMANTES 
Hong Kong, do séc. XXI, composto por colar e par de brincos, em ouro branco de 18 kt, 
com pendentes cravejados com e 105 diamantes talhe brilhante, com peso estimado 
de 0.81 ct e pérolas cultura de mar brancas e cinzas, com c. de 11.9 a 11.1 mm. Com 
marcas de garantia de 750 milésimas, da WCJ Internacional Ltd. 
Peso total aprox.: 37.3 gr. Dim. max.: (brincos) 5.7 cm.
(colar) 43.5 cm. 
BASE:  1 100 / 2 200 €

831 — PULSEIRA EM OURO COM PEDRAS 
Portuguesa, do início do séc. XX, oval, em ouro de 19,2 kt, com centro cravejado com 
micropérolas e pedra oval de baixo valor de cor vermelha. Sem marcas, ao abrigo do 
Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de uso.
Peso aprox.: 7,9 gr.    Dim.: 6 cm.
BASE:  200 / 400 €

833 — ANEL EM OURO, PÉROLAS E DIAMANTES 
Hong Kong, do séc. XXI, em ouro branco de 18 kt, com pendentes cravejados com e 
105 diamantes talhe brilhante, com peso estimado de 0.97 ct e pérolas cultura de 
mar brancas e cinzas, com c. de 11.9 a 11.1 mm. Com marcas de garantia de 750 
milésimas, da WCJ Internacional Ltd. 
Peso total aprox.: 44 gr.
Med.: 15
BASE: 1 500 / 3 000 €
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842 — ANEL DE MALHA DE OURO COM DIAMANTES
Europa, da 1ª met. do séc. XX, anel em malha de ouro bicolor de 18 kt, cravejado com 
12 diamantes talhe 8/8 com peso estimado de 0.1ct. Sinais de uso, marcas sumidas.
Peso aprox.: 8.6 gr. 
Med.: 13
BASE:  300 / 600 €

844 — ANEL EM OURO, RUBIS E DIAMANTES 
Europa, da 1ª metade do séc. XX, em ouro de 18 ct, cravejado com 6 diamantes com 
peso estimado de 0.08ct e rubis talhe carré. Com macas no interior. 
Peso aprox.: 4,3 gr.  Med.: 16
BASE:  400 / 800 €

843 — ANEL MEMORIA EM OURO 
Italiano, do séc. XX em ouro branco cravejado com zircónias talhe baguetes. Com 
contrastes de Alexandria, datado de pós 1968.
Peso aprox.: 5.8 gr. 
Med.: 13
BASE: 150 / 300 €

845 — PAR DE BOTOES DE PUNHO EM OURO ART DECO 
Português do início do séc. XX, em ouro bicolor cravejados com 2 diamantes talhe 
antigo, com c. de 0.02 ct e safiras talhe trapézio e talhe navette. Sem marcas, ao 
abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de 
uso. Peso aprox.: 5.9 gr.  Dim.: 1.4 cm.
BASE:  400 / 800 €

838 — PAR DE BRINCOS EM PLATINA ART DECO 
Português, do início do séc. XX, cravejado com diamantes talhe brilnate, 8/8 e talhe 
barret com peso estimado de 5.ct, com mola de rosca. Sem marcas ao abrigo do DL n.º 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c). 
Peso aprox.: 18 gr. Dim.alt.: 4.7 cm.
BASE: 1 500 / 3 100 €

840 — ANEL EM OURO COM DIAMANTES
Português do séc. XX, em ouro branco de 19.2 kt, modelo chuveiro cravejado com 
diamantes talhe 8/8 e um castanho talhe coxim, com c. de 1 ct. Com contrastes 
‘formiga, galo’ datado de 1938-84. 
Peso aprox.: 4.2 gr.  Med.: 12
BASE: 650 / 1 000 €

839 — ANEL EM PLATINA COM DIAMANTES E RUBI
Português, do início do séc. XX, cravejado com 2 diamantes talhe triangular, com 
peso estimado de 1.6 ct, VS/SI2, Cor: I/K, sem florescência e rubi talhe oval, com peso 
estimado de 1.5ct. Sem marcas ao abrigo do DL n.º 120/2017, de 15 de Setembro - 
art. 2º, nº 2, alínea c). 
Peso aprox. 4.5 gr. Med.: 14
BASE:  1 500 / 2 000 €

841 — ANEL EM OURO COM DIAMANTE
Europa, da 1ª met. do séc. XX, anel modernista em ouro bicolor de 18 kt, cravejado 
com brilhante com largura c. 5.4mm, peso estimado de 0.6 ct, pureza SI3. Marcado. 
Peso aprox.: 8.6 gr.  Med.: 9
BASE:  250 / 500 €
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850 — COLAR DE PÉROLAS COM FECHO EM OURO 
Português do séc. XX, fiada de pérolas barrocas de cultura de rio, com fecho oval em 
ouro de 19.2 kt, cravejado com granada talhe oval, com contraste ‘dragão’, em uso de 
1938-1984. Sinais de uso.   Dim.: 48 cm.
BASE:  50 / 100 €

846 — PAR DE BOTOES DE PUNHO EM OURO 
COM ESMALTES 
Português do séc. XX, em ouro de 19.2 Kt filigranado 
com esmaltes policromos branco e verde translucido, 
com contraste ‘tigre II’, em uso de 1887-1937. Sinais 
de uso.
Peso aprox.: 1.5 gr.  Dim.: 1.3 cm.
BASE:  280 / 600 €

848 — CONJUNTO DE FIO E MEDALHA LEITÃO 
& IRMÃO
Português, do séc. XX, em ouro de 19.2 kt, com medalha 
com anjo da guarda, e diamante cravejado na asa. Com 
contrastes ‘veado’ datado de 1985-2020. Com caixa 
estojo e certificado.  
Peso total aprox.: 10 gr. Dim.: 45 cm.
BASE:  450 / 900 €

847 — ALFINETE EM OURO COM ESFINGE 
Português, do início do séc. XX, placa de ágata verde 
com aro oval com decoração estriada, interrompida por 
elementos, cravejado com 4 diamantes talhe antigo, de 
estilo Neoclássico, com peso estimado de 0.12 ct. Sem 
marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de uso.
Peso total aprox.: 12.1 gr.  Dim.: 2.3 x 4.5 cm.
BASE:  400 / 800 €

849 — COLAR DE PÉROLAS COM FECHO EM OURO 
Português do séc. XX, fiada de pérolas de cultura de mar, com c. de 7mm com fecho 
oval em ouro de 19.2 kt, cravejado com esmeralda talhe oval e 17 diamantes talhe 8/8 
com c. de 0.08ct, com contraste ‘veado’, em uso de 1985-2020. Sinais de uso. 
Peso ouro aprox.: 5 gr.  Dim.: 48 cm.
BASE:  200 / 450 €

3ª SESSÃO
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857 — 10 MOEDAS DE ANGOLA, COBRE D. 
JOSÉ (1750-1777)
Duas Macutas em cobre com datadas de 1763/70, 3 1/2 
macutas datadas de 1763/70(2) e um 1/4 Macuta de 
1170  todas com carimbo de escodete coroado de  D. 
Maria e 4 1/4 de macutas datadas 1762/70(2)/71. Duas 
moedas em prata de 4 e 2 macutas datadas de 1763 e 
1762 de BC Dim.: 4.3 a 3.2 cm.
BASE:  120 / 250 €

860 — 2 MOEDAS EM COBRE, AÇORES, D. 
JOSÉ (1750-1777) 
Duas moedas, uma de V Réis datada de 1751 e uma 
de X Réis datada de 1750 de 40 pérolas. Regular e BC.  
Dim.: 3 a 3.5 cm.
BASE:  50 / 150 €

858 — D. JOSÉ (1750-1777) 13 MOEDAS DE 
COBRE 
Nove moedas de V Réis de cobre ‘Iosephus’ datadas 
de 1751/52/54(2)/ 57/64 e 3 de ‘Josephus’ datadas 
de 1766/64/76 e 4 de III Réis, duas de ‘Iosephus’ de 
1751/64 dos 2 III e 2 de ‘Josephus’ de 1764 dos III 
abertos. BC  Dim.: 2.9 a 2.5 cm.
BASE:  100 / 300 €

861 — 12 MOEDAS, D. MIGUEL (1828-1834)
Nove patacos em bronze datados de 
1828/29/30(2)/31(2/32/33(2); 1 de V Réis de 1829; uma 
de X Réis de 1831 e uma meia Tanga de Goa, ambas em 
cobre. BC. Dim.: 3.5 a 3 cm.
BASE:  150 / 300 €

859 — 10 MOEDAS DE COBRE, D. JOSÉ (1750-
1777)
Dez moedas de X Réis em cobre 5 de ‘Iosephus’ datadas 
de 1753/54/57/60/64 e 5 de ‘Josephus’ datadas de 
1960/63/64/65/76. Regular e BC.  Dim.: 3.4 cm.
BASE:  90 / 200 €

862 — MOEDA EM PRATA, D. AFONSO VI 
(1656-1667) 
Uma moeda de meio Cuzado de de lisboa em prata de 
916%, com  BC. 
Peso aprox.: 10.8 gr. Dim.: 3.2 cm.
BASE:  100 / 200 €

851 — MOEDAS EM PRATA, D. AFONSO VI 
(1656-1667)
Três moedas de 100 Réis, de Cruz de Cristo cercada, 
coroa de Rei, PORT, e uma moeda de 3 vinténs (60 Réis) 
de D João V, (1706-1750), em prata de 916%, Regular 
e BC.
Peso aprox.: 10.9 gr.  Dim.: 2.5 a 20 mm.
BASE:  150 / 300 €

854 — 15 MOEDAS EM COBRE, D. JOÃO V 
(1706-1750) 
Dez moedas de V Réis datadas de 
1728(2)/35/37/38(2)/42/43/44(2) cinco de III Réis 
datadas de 1734(2)/37 (2)/44. Regular e BC.  Dim.: 3 a 
2.5 cm.
BASE:  150 / 400 €

852 — D. JOÃO IV (1640-1656) 3 MOEDAS EM 
COBRE
Duas moedas de cobre, uma de 5 Réis, REX XVIII com 
eixo  de 90º e V de 3 pontos, BC e um real e meio  (1 
1/2 real com arco sem circulo perlado, modelo médio 
de 28 mm, e uma de cobre de 3 Réis. Regular. Dim.: 2.9 
a 3.6 cm.
BASE:  100 / 300 €

855 — 9 MOEDAS DE COBRE, D. PEDRO II 
(1683-1706)  
Duas moedas de um real e meio de 1699 e 1703; uma 
de III Réis de 1699; duas de V Réis de 1699 e 1703 do 
Porto; duas de X Réis de 1699 e 1703 (furada) e duas 
de XX Réis do Brasil, datado de 1695 e 1699.  Dim.: 2.2 
a 3.5 cm.
BASE: 50 / 150 €

853 — 18 MOEDAS EM COBRE, D. JOÃO V 
(1706-1750) 
Nove moedas de X Réis de cobre datadas de 
1724/23/27/32/34/35/36(2)/37 e nove de 33 mm, 
datadas de 1737(2)/38(2)/43/44/45/47 de 49, Regulares 
e BC. Dim.: 3.3 a 3.5 cm.
BASE:  170 / 300 €

856 — MOEDAS EM PRATA DE ANGOLA, D. 
JOSÉ (1750-1777)   
Duas moedas em prata de 916% de 4 e 2 macutas 
datadas de 1763 e 1762. BC.
Peso aprox.: 8.2 gr.  Dim.: 3.5 a 2 cm. 
BASE:  80 / 200 €
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869 — 14 EM COBRE COLONIAIS, D. JOÃO PR 
(1799-1826)
Seis moedas de 80 Réis datadas de 1813(rio de 
J.)/19(Baía) /20(2 de Muçambi.) /25(2) Lisboa; 4 de 40 
Réis datadas de 1819 Baia/20(2 de Muçanb.)/21 Baia; 2 
de 20 Réis datadas de 1820 Rio/Moçambi.; 1 macuta (s/ 
zodíaco) e 1/2 macuta de 1814 de Angola. Regula e BC. 
Dim.: 2.5 a  3.5 cm.
BASE: 150 / 300 €

872 — 8 MOEDAS EM PRATA, D MARIA E D 
PEDRO (1777-1786) 
Quatro Cruzados novos (480 Réis) de 1780 de c. baixa 
e 1781/82(2) de c. alta, e 4 moedas de 12 vinténs (240 
Réis) uma de 1780/81/82/85 de c. alta. Regular e BC.
Peso aprox.: 84.3 gr.  Dim.: 2.8 a 3.5 cm.
BASE: 80 / 200 €

870 — 11 MOEDAS COBRE D. JOÃO P.R E JOÃO 
VI (1799-1816) 
Duas moedas de V Réis, datadas de 1812 (ramos 
diferentes)/18;  uma de X Réis Módulo maior de 1813; 
4 de X Réis de João VI 1819(2) /20/24 e 4 de V Réis 
datadas de 1819?(corrosão)/23/24(2). Regulares e BC. 
Dim.: 3 a 3.5 cm.
BASE: 90 / 250 €

873 — 7 MOEDAS, D. MARIA I E D. PEDRO 
(1777-1786)  
Três moedas de 1 Macuta, com carimbo de D. Maria 
II de 1785(2)/89; 3 de 1/2 Macuta (duas com carimbo 
1785/86) e uma de 1786 sem; e uma de 1/4 Macuta 
com furo, com data de 1789, todas de cobre. Regulare e 
BC. Dim.: 3.2 a 4.3 cm.
BASE: 70 / 200 €

871 — NOVE MOEDAS, D. MARIA I (1777-1779) 
Quatro moedas de X Réis em cobre datadas de 
1791/99(2) c. alta e 1797 de c. baixa; 3 moedas de V 
Réis, datadas de 1791/97/99; e 2 moedas de III Réis 
datadas de 1797, Regula e BC.  Dim.: 2.5 a 3.4 cm.
BASE:  80 / 200 €

874 — 12 MOEDAS, AÇORES, D. MARIA I (1777-
1779)
Seis moedas de cobre de 20 Réis datadas de 
1790/95(3)/96(2) uma mal cunhada; três de 10 Réis 
datadas de 1795/96(2) e três de 5 Réis, datadas de 
1795/97(2). Regulares e BC. Dim.: 2.4 a 3.6 cm.
BASE:  70 / 200 €

863 —  MOEDA, D. JOÃO P.R. (1799-1816)
Uma moeda em cobre de XX Reis de 1800 recunhada, 
BC. Dim. 3,5 cm.
BASE:  180 / 400 €

866 — 4 MOEDAS, D. PEDRO P.R (1667-1683) 
Um vintém (XX Réis) em prata cunhagem manual de 
cruz com pontos(3ª); Uma moeda de cobre de X Réis de 
1683; Um tostão (100 Réis) de 4 pontos e 6 quadrifólios 
e um 1/2 tostão de coroa lisa com quadrifólios 
acompanhados por 2 pontos/ portvgali, ambos em prata 
de 916%, regular e BC. 
Peso prata aprox.: 6.4 gr Dim.: 1.5 a 3.6 cm.
BASE: 170 / 400 €

864 — 15 PATACAS EM BRONZE, D. JOÃO P.R. 
(1799-1826)
Onze moedas de 40 Réis, datadas de 1819; 1820; 1821; 
1822(2); 1823 (2); 1824 (2);1825 (2) e 4 moedas de 40 
Réis datadas de 1812 (2); 1813; 1814. Regular e BC.  
Dim.: 3.5 cm.

BASE:  250 / 600 €

867 — UMA MOEDA DE PRATA, D. PEDRO IV 
(1826-1828)  
Um cruzado novo em prata de 480Réis, datados de 
1826 coroa larga. Prata de 916% BC.
Peso aprox.: 14.5 gr Dim.:  3.5 cm.
BASE: 170 / 400 €

865 — 8 MOEDAS, D. MARIA E D. PEDRO (1777-
1786)
Três moedas de X Réis em cobre datadas de 1778/85(2); 
3 moedas de V Réis datadas de 1777/78/85; 2 moedas 
de III Réis datadas de 1777. Regula e BC. Dim.: 2.5 a 
3.5 cm.
BASE: 80 / 200 €

868 — 4 PATACOS EM BRONZE, D. PEDRO IV 
(1826-1828) 
Quatro moedas de 40 Réis datados de 1826/27(2, sem 
pontos e uma descentrada)28. Regular e BC. Dim.:  3.5 
cm.
BASE: 100 / 300 €
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881 — 24 MOEDAS EM COBRE, D. LUÍS (1861-
1889) 
Seis moedas de XX Réis de 1867/71(2)/73/74(2); 4 de X 
Réis de 1867/71/73/ 74 e 14 de V Réis de 1867/68(2)/7
1/72/73/74(2)/75(2)/77/78(2)/79, de regular e BC.  Dim.: 
2.2 a 3.2 cm.
BASE: 70 / 200 €

884 — 11 MOEDAS, D. MANUEL II (1908-1910) 
De prata: 1 de 1000 Réis; 2 de 500 Réis; 4 de 500 Réis 
(2 de marques de Pombal); 1 de 200 Réis; 3 de 100 
Réis de 1909(2)/10 de prata de 960 % e 2 de cobre de 
5 Réis, BC. 
Peso aprox.: 86.3 gr.  Dim.: 1.5 a 3.6 cm. 
BASE:  80 / 250 €

882 — MOEDAS EM BRONZE, D. LUÍS (1861-
1889)  
Seis de V Réis de 1882/83/84/85(2)/86; 8 de X Réis 
de 1882/83(2)/84/85(2)/86(2) e 8 de XX Réis de 
1882(2(/83/84(2)/85(2)/86 de regular e BC.  Dim.: 2.2 
a 3.2 cm.
BASE: 70 / 200 €

885 — 4 MOEDAS EM PRATA, AÇORES D. 
MARIA I (1777-1779) 
Duas moedas de 300 Réis 1995/97 e duas de 75 Réis 
datadas de 1994/95, em prata de 916%, Regulare e BC.
Peso aprox.: 17 gr Dim.: 2.9 a 1.9 cm.
BASE:  50 / 200 €

883 — 50 MOEDAS, D. CARLOS (1889-1908) 
De prata: 3 de 1000 Réis; 2 de 500 Réis; 4 de 200 Réis 
(todas com D. Amélia); 2 de 50 Réis (meio tostão) de 
1893 em prata de 916%. De Cuproníquel: 2 de 50 Réis 
e uma 100 Réis de 19001. De Cobre: 24 de 5 Réis; 5 de 
10 Réis 1891(2 uma A)/92 (3 uma A); 5 de 20 Réis 1891 
(3 duas A)/92(2) e duas dos Açores de 5 e 10 Réis. BC.
Peso prata aprox.: 121.5 gr.  Dim.: 1.5 a 3.7 cm. 
BASE:  80 / 250 €

886 — LOTE DE MOEDAS DE PRATA  
Portuguesas, 3 de UEFA Remate; uma de Alargamento 
da UE; uma do Infante D. Henrique todas de 8€ e duas 
de 5€ dos Mosteiros da Batalha e de Alcobaça; duas 
do Amadeu de Sousa Cardoso de 100$, todas de prata 
de 925 % e estojo com 3 moedas da XVII Exposição 
Europeia da Arte, Ciência e Cultura, de 1000$/750$ e 
500$. Duas medalhas, uma da Nss. Sra da Conceição 
de 1946 e oura da Siemens de 1995, em prata de 925 e 
835 %. Duas colecções de 1886 de moedas de escudo e 
3 de 1€ e 1/2 da AMI, todas seladas em metal, MBC.
Peso prata aprox.: 307 gr. Dim.: 2.2 a 3.5 cm.
BASE:  90 / 180 €

875 — 6 MOEDAS EM PRATA, D. MARIA I (1777-
1779) 
Três moedas de 3 vinténs, uma de c. alta (com A e R<) 
e outra de c. baixa e uma de Mª&P (diadema de 4); dois 
Tostões 1 de Mª&P de cruz singela e 1 de cruz perolada 
e um meio tostão de cruz baixa. Regular e BC.
Peso aprox.: 12.4 Dim.: 2.1 a 1.7 cm.
BASE:  50 / 150 €

878 — 4 MOEDAS, INDIA, D. MARIA II (1834-
1853) 
Quatro em cobre sendo uma de 4 1/2 Réis de 1845; 
uma de 10 Réis de 1845; uma de 15 Réis (1/4 de Tanga) 
e uma 1/2 Tanga (30 Réis) N/D, BC.  Dim.: 1.7 a 2.7 cm. 
BASE:  40 / 100 €

876 — 4 MOEDAS EM BRONZE, D. MARIA II 
(1834-1853)  
Quatro patacos (40 Réis), um de escudo com hastes de 
1833, um de 1833 de eixo horizontal e dois de 1847, um 
com carimbo de 1847 ‘G.C.P.’, BC. Dim.: 3.5 cm. 
BASE:  170 / 400 €

879 — D. PEDRO V (1853-1861) 3 MOEDAS, 
ANGOLA 
Duas moedas de 1/2 macuta de 1858/60; uma macuta 
de 1860. BC.  Dim.: 3.7 cm. 

BASE:  50 / 120 €

877 — 13 MOEDAS EM PRATA, D. JOÃO P.R. 
(1799-1816) 
Dez cruzados novos (480 Réis) de 4 pontos datados de 
1813(2)/14(2)/15(4)/16(2) e 3 de 1 ponto, datados de 
1802 (diad. de 8,5)/09/12, de prata de 916%, BC. 
Peso aprox.: 182.6 gr Dim.: 3.5 cm.
BASE: 160 / 400 €

880 — 19 MOEDAS EM PRATA, D. PEDRO V 
(1853-1861) 
Duas moedas de 50 Réis (meio tostão) de 1861; 4 
de 100 Réis (1 tostão) 1857/59(2)/61; 5 de 200 Réis 
datadas de 1855/68(2)/60(2) e 8 de 500 Réis de 
1854/56(3)/57/58(2)/59. Em prata de 916 %, BC. 
Peso aprox.: 134.8 gr.  Dim.: 2.5 a 3 cm.
BASE: 170 / 300 €
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893 — LOTE DE 19 MOEDAS DE TIMOR E 
MACAU
Lote de moedas da Republica Portuguesa comporto 
por: moedas de bronze e cuproníquel, latão e prata de 
950%/720%/650%, em: 19 moedas contendo 9 provas, 
desde 10/50 avos, 10/20/60 centavos e 1/2.5/5/10 esc., 
e 14 moedas de Macau sendo 3 provas, de 5/10/50 
avos e 1/5 patacas. BC, MBC
Peso prata aprox.: 36.9 gr.  Dim.: 1.5 a 3 cm.
BASE:  60 / 200 €

896 — LOTE DE 53 MOEDAS DA REPUBLICA 
Lote de moedas da Republica Portuguesa em bronze, 
cuproníquel, alumínio e alpaca, composto por: 13 
moedas de 50 cent. contendo 2 com ‘prova inclusa’; 
14 de 1 escudo contendo 3 com ‘prova incl.’ e as 
restantes 25 moedas todas são de prova inc. excepto 
uma de 50 cent, com prova em relevo: 1 de 10 de 1 
de 20 cent. de 1972; 5 de X (1961/63/64/67/69); 4 
de XX (1963/66/67/68); 2 de 50 (1969/70); 2 de 1$ 
(1970/71); 5 de 2.5$ (1963/64/69/70/71) e 5 de 5$ 
(1963/65/68/70/71), MBC. Dim.: 1.5 a 2.8 cm.
BASE:  100 / 300 €

894 — LOTE DE 99 MOEDAS EM PRATA 
Lote de moedas de prata da Republica Portuguesa de 
escudos de 835 a 650%, composto por: 5 de 10$; 9 de 
5$ e 85 de 2.5 escudos. BC, MBC.
Peso aprox.: 420 gr.  Dim.: 3 a 2 cm.
BASE:  90 / 250 €

897 — LOTE DE 68 NOTAS 
57 Notas Portuguesas, contendo duas de 10 centavos de 
1917 e 9 que ainda podem ser trocadas até 01/03/2022 
no Banco de Portugal; 2 do Canadá de 30$ ; uma da 
Grécia de 30 Dracma; Um dolar East Caribian; 5 do Zaire 
de 116Z; uma da China de 10 yuan; uma da Venesuela 
de 10 Boliveres; uma alemã  de 100 mark e uma da 
Roménia de 100 leu.  Dim. larg.: 19 a 9.8 cm.
BASE:  100 / 250 €

895 — LOTE DE 49 MOEDAS DA REPUBLICA 
Lote de moedas da Republica Portuguesa em prata, 
bronze, bronze-alumínio e cuproníquel, composto por: 
10 de 1 cent. (1917(2)/18(2)/20(3)/21(2)/22); 5 de 2 
cent. (1918(2)/20(2)/21; 7 de 5 cent. 1922/24(4)/25(2)); 
5 de 10 cent. (1924/25/26/30/40); 6 de 4 cent. de 
1917(3)/19(3); 2 de 10 cent. de 1915 (Ag); 4 de 20 cent. 
1913 (2)/16(2) (Ag) e uma de bronze de 1925; 3 de 50 
cent. de 1924/25/26; 5 de 50 cent. de 1913/14(2)/16(2) 
(Ag); 1 escudo de 1924. BC, MBC. 
Peso prata aprox.: 86.9 gr.  Dim.: 3 a 2 cm.
BASE:  80 / 200 €

887 — LOTE DE MOEDAS EM PRATA 
Maioritariamente inglesas de Gorge V e VI de 1917 a 
1940 em prata de 925%, regular e BC.
Peso aprox.: 601.6 gr.  Dim.: 1.6 cm.
BASE:  180 / 250 €

890 — LOTE DE 43 MOEDAS DE ANGOLA 
Lote de moedas da Republica Portuguesa comporto por 
moedas de bronze e cuproníquel e prata em 43 sendo 
8 provas, desde II/IIII macutas, 5/10/20/50 centavos e 
1/2.5/10/20 escudos, BC, MBC.
Peso prata aprox.: 14.9 gr.  Dim.: 2 a 3 cm.
BASE:  70 / 250 €

888 — LOTE DE 26 MOEDAS DE SÃO TOMÉ E 
PRÍNCIPE
Lote de moedas da Republica Portuguesa composto 
por moedas de bronze e cuproníquel, alumínio e prata 
em 26 sendo 6 provas, desde 5/20/50 centavos e 
1/2.5/10/20 escudos, BC.
Peso prata aprox.: 7.6 gr.  Dim.: 1.5 a 3 cm. 
BASE:  50 / 250 €

891 — LOTE DE 24 MOEDAS DE CABO VERDE 
E GUINÉ 
Lote de moedas da Republica Portuguesa composto 
por moedas de bronze, cuproníquel e 16 de prata, 2 
delas provas. Desde 5/20/50 centavos e 1/2.5/10/20 
esc. de Cabo Verde e 8 da Guiné de 20/50 centavos, 
1/2.5/5/10/20 esc, BC, MNC.
Peso prata aprox.: 19.8 gr.  Dim.: 1.5 a 3 cm.
BASE:  50 / 200 €

889 — LOTE DE 69 MOEDAS EM PRATA 
Lote de moedas de prata da Republica Portuguesa de 
escudos e de vários teores entre 925 e 650%. BC.
Peso aprox.: 1200 gr.  Dim.: 4 a 2.5 cm.
BASE:  200 / 250 €

892 — LOTE DE 63 MOEDAS DE MOÇAMBIQUE
Lote de moedas da Republica Portuguesa composto 
por moedas de bronze, cuproníquel e prata, 63 sendo 
12 provas, desde 5/20/50 centavos e 1/2.5/10/20 esc., 
BC, MBC
Peso prata aprox.: 126.5 gr.  Dim.: 1.5 a 3 cm.
BASE:  50 / 200 €
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904 — PAR DE PRESAS EM MARFIM 
Em marfim da primeira metade do séc. XX. 
Peso aprox.: 50 kg. 
Comp.: 190 cm.	
BASE: 3 000 / 5 000 €

907 — PRESA DE ELEFANTE LISA, EM 
MARFIM
Africano da 1ª metade do séc. XX. Pequena falha. 
Comp.: 164 cm. 
BASE:  750 / 1 200 €

905 — PRESA EM MARFIM
Decoração esculpida, com escudo português, figuras e 
fauna africana, da primeira metade do séc. XX. 
Peso aprox.: 2,898 kg. Dim. Comp.: 72,5cm.
BASE:  250 / 400 €

908 — PRESA DE ELEFANTE LISA, EM 
MARFIM
Africano da 1ª metade do séc. XX,
Comp.: 88 cm. 
BASE:  250 / 500 €

906 — PRESA EM MARFIM
Decoração esculpida, “fauna africana”, da primeira 
metade do séc. XX. 
Peso aprox.: 3,115 kg. Dim. Comp.: 104 cm.
BASE:  150 / 300 €

909 — PRESA DE ELEFANTE LISA, EM 
MARFIM
Africano do séc. XX (1ª metade), em marfim.  
Comp.: 55 cm. 
BASE:  100 / 200 €

898 — DOIS RELÓGIOS DE BOLSO EM OURO
Suíços, modelos de senhora, com caixas em ouro de 18 
kt com decoração guilhochada, um com monograma e 
outro cravejado com 24 diamantes talhe rosa, e sinais 
de esmalte azul e preto. Com contrastes ‘Helvetia’ 
datado 1881-1995. Não em marcha.
Peso total aprox.:22  gr.  Dim. most.: 2,5 cm.
BASE: 200 / 400 €

901 — QUATRO RELÓGIOS DE BOLSO DOIS EM 
PRATA 
Dois em prata (800%) de chave, um cronometro Suíço 
e um de dupla caixa decorada com paisagem assinado 
GC déposé, com contrastes de Londres datado de 
1815, ‘George III’, com cabelos no mostrador, e dois 
metálicos, Roskoph ‘Regulador 1ª’ e um americano 
‘Elgin’, mecanismo ‘Safety Pinion’, n. 8567435, caixa 
n. 6648269 metálica com decoração guilhochada com 
cartela com monograma, com plaqué de ouro com 
garantias de 20 anos, do início do séc. XX. Sinais de uso, 
ambos em macha, não revisto. Dim. most. max.: 5,5 a 
5 cm.
BASE: 200 / 400 €

899 — DOZE RELÓGIOS DE BOLSO 
Suíços e franceses  de várias marcas, sendo 11 com 
caixa em prata de 800%/900%  contrastados e um 
com caixa em aço. Sinais de uso, defeitos e 5 não em 
marcha, dois com correntes. Dim.: 2.5 a 5 cm.
BASE: 300 / 500 €

902 — OITO RELÓGIOS DE BOLSO EM PRATA 
E METAL
Europa, cinco em prata (800%) dois de chave, de 
caixas guilhochadas com cartelas com marcas suíças, 
inglesas e francesas e três metálicos, ’Roskoph, Meta, 
Admiral’ com caixas lias, um com monograma. Sinais de 
uso, defeitos nos mostradores. Dois metálicos não em 
marcha. Dim. most. max.: 5 a 4.5 cm.
BASE: 250 / 450 €

900 — QUATRO RELÓGIOS DE BOLSO
Suíços, das marcas ‘Regulateur, dois Aceir e Longines’, 
do séc. XIX/XX. Caixas metálicas, lisas. Defeitos, um com 
calendário. Sinais de uso, o com mostrador negro não 
em marchas.  Dim. most. max.: 6,5 a 5 cm
BASE: 200 / 400 €

903 — OITO RELÓGIOS DE BOLSO EM PRATA 
E METAL
Europa, cinco em prata (800%) quatro de chave, de 
caixas guilhochadas com cartelas com um olho de 
peixe, marcas suíças, inglesas, um com corrente e três 
metálicos, ’Système Roskoph, Loius Roskoph’ com 
caixas lisas um com gravados, e um plaqueado a ouro. 
Sinais de uso, defeitos nos mostradores e vidros. Três 
em marcha, não revistos. Dim. most. max.: 5 a 4.5 cm.
BASE: 200 / 400 €
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916 — PRESA DE ELEFANTE LISA, EM MARFIM
Africano da 1ª metade do séc. XX. Falha na ponta
Comp.: 71 cm. 
BASE:  100 / 200 €

919 — PRESA DE ELEFANTE LISA, EM 
MARFIM
Africano da 1ª metade do séc. XX. Falha. 
Comp.: 70 cm. 
BASE:  100 / 200 €

917 — PRESA DE ELEFANTE LISA, EM MARFIM
Africano da 1ª metade do séc. XX. Falha na ponta
Comp.: 71 cm. 
BASE:  100 / 200 €

920 — PRESA DE ELEFANTE EM 
MARFIM
Trabalho africano do séc. XX. Escultura 
decorada com manada de animais e 
elementos vegetalistas. Pequenas falhas. 
Comp.: 82 cm.
BASE: 150 / 300 €

918 — PRESA DE ELEFANTE LISA, EM MARFIM
Africano da 1ª metade do séc. XX. Falha. 
Comp.: 70 cm. 
BASE:  100 / 200 €

921 — PRESA DE ELEFANTE EM MARFIM
Trabalho africano do séc. XX. Esculpida e decorada com 
elefante. 
Comp.: 46 cm.
BASE:  100 / 300 €

910 — PRESA DE ELEFANTE LISA, EM MARFIM
Africano do séc. XX (1ª metade), em marfim.  
Comp.: 68 cm. 
BASE:  100 / 200 €

913 — PRESA DE ELEFANTE LISA, EM MARFIM
Africano da 1ª metade do séc. XX. 
Comp.: 86 cm. 
BASE:  200 / 400 €

911 — PRESA DE ELEFANTE LISA, EM MARFIM
Africano da 1ª metade do séc. XX. Falha na ponta.
Comp.: 86 cm. 
BASE:  150 / 400 €

914 — PRESA DE ELEFANTE LISA, EM MARFIM
Africano da 1ª metade do séc. XX 
Comp.: 56 cm. 
BASE:  100 / 200 €

912 — PRESA DE ELEFANTE LISA, EM MARFIM
Africano da 1ª metade do séc. XX. Falha na ponta.
Comp.: 84 cm. 
BASE:  150 / 400 €

915 — PRESA DE ELEFANTE LISA, EM MARFIM
Africano da 1ª metade do séc. XX. 
Comp.: 67 cm. 
BASE:  150 / 400 €

922 — TRÊS BUSTOS AFRICANOS EM MARFIM 
Trabalho africano do início do séc. XX, em marfim 
entalhado. Bases em madeira. Defeitos.
Alt.: (maior) 23 cm.
BASE: 100 / 200 €
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929 — PAR DE VITRINES DE SUSPENÇÃO 
Portuguesas do séc. XX, em madeira de mogno com 
porta e laterais em vidro. Interior com prateleiras.  Dim.: 
75 x 70 x 25 cm.
BASE:  100 / 200 €

932 — MESA DE ABAS 
Portuguesa do séc. XIX, em madeira de mogno, tampo 
de formato rectangular com duas abas em forma de 
meia lua. Com uma gaveta.  Dim.: (fechada) 76 x 55 x 
106 cm Dim.: (aberta) 76 x 156 x 106 cm.
BASE: 250 / 500 €

930 — VITRINE DE OURIVES 
Portuguesa do séc. XX, em mogno, com parte superior 
em vidro e duas gavetas. Dim.: 102 x 78 x 31 cm.
BASE:  100 / 200 €

933 — ORATÓRIO 
Português do séc. XIX, em madeira de mogno com porta 
e laterais em vidro.  Dim.: 107 x 50 x 30 cm.
BASE:  180 / 300 €

931 — VÍTRINE ESTILO QUENN ANNE 
Portuguesa do séc. XX, em madeira de mogno com 
entalhamentos. Portas com vidros, interior com duas 
prateleiras em vidro, saial recortado e pernas curvas.  
Dim.: 135 x 60 x 40 cm.
BASE:  100 / 200 €

934 — CÓMODA ESTILO D. JOSÉ
Portuguesa do séc. XX, em madeira de mogno. Frente 
ondulada com duas gavetas e um gavetão. Dim.: 88 x 
91 x 52 cm.
BASE:  200 / 400 €

923 — CADEIRA «SAVONAROLA»
Espanhola do séc. XIX/XX, em madeira de nogueira com 
entalhamentos. Decoração relevada com elementos 
vegetalistas.  Dim.: 93 x 65 x 56 cm.
BASE:  200 / 400 €

926 — MESA DE CENTRO 
Europa do séc. XIX, em mogno e folheado de mogno, 
outros materiais. Tampo, frente e pernas com embutidos 
em osso. Defeitos.  Dim.: 80 x 98 x 54 cm.
BASE:  350 / 600 €

924 — CADEIRÃO DE BRAÇOS 
Português do séc. XVIII, em nogueira com 
entalhamentos. Assento em couro lavrado com leão, 
rematado por pregaria metálica.  Dim.: 142 x 52 x 55 
cm.
BASE:  200 / 400 €

927 — CREDÊNCIA ESTILO LUÍS XV 
Portuguesa do séc. XX, em madeira entalhada e 
dourada. Tampo em mármore. Dim.: 80 x 100 x 36 cm.
BASE:  100 / 200 €

925 — PAR DE MESAS DE CABECEIRA ESTILO 
RENASCENÇA 
Portuguesas do séc. XIX, em castanho entalhado. Com 
uma gaveta e uma porta.  Dim.: 86 x 40 x 40 cm.
BASE:  100 / 200 €

928 — MÓVEL ESTILO LUÍS XV 
Francês, do séc. XX, em madeira entalhada e dourada. 
Defeitos. Dim.: 166 x 67 cm.
BASE:  150 / 300 €
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941 — PRATO ROUSSEAU VISTA ALEGRE
Em porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração a 
verde e dourado inspirada num serviço de porcelana da 
China de exportação encomendada pelo Bispo do Porto, 
reservas a sépia com vistas da quinta e da fábrica da 
Vista Alegre. Marca nº 36 (1980-1992), edição limitada 
de 2500 exemplares, exemplar nº 1705 primeira peça 
exclusiva para o clube de coleccionadores da VA do ano 
de 1985 Dim.: 26 cm.
BASE: 75 / 100 €

944 — TRÊS PEÇAS VISTA ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre constituído por Prato 
Rousseau, Peça exclusiva do Clube de Coleccionadores 
do ano 1985.N. 369 tiragem limitada a 2500 
exemplares. Prato com o Brsão de Armas da Região 
Autómona dos Açores.Edição limitada a 20 000 
exemplares.
Chávena com Pires Colecção Palácio Nacional da Ajuda.
Diâm.: (maior)  25 cm.
BASE:  75 / 150 €

942 — TRAVESSA VISTA ALEGRE 
Em porcelana da Vista Alegre, decoração policromada ao 
gosto da Companhia das Índias. Peça comemorativa do 
décimo aniversário do Clube de Coleccionadores, 1985- 
1995. Colecção limitada não numerada de encomenda 
Mottahedeh.  Dim.: 28 x 24 cm.
BASE: 80 / 120 €

945 — CONJUNTO DE PEÇAS DA VISTA 
ALEGRE 
Em porcelana da Vista Alegre composto por: bandeja, 
Bule Garibaldi, tinteiro, mostardeira e chávena de quatro 
pés.  Dim.: (bandeja) 24 x 34 cm.
BASE:  100 / 200 €

943 — CONJUNTO DE SEIS PEÇAS VISTA 
ALEGRE 
Em porcelana da Vista Alegre, constituído por: prato, 
cinzeiro, pratinho e três saleiros um deles com base em 
prata com contraste  (Águia) de 925 milésimos em uso 
desde 1985 da Ourivesaria Pedro Baptista-Porto. Marca 
Vista Alegre N.34 e 36 em uso (1971-1992).
Diâm.: (maior) 26 cm.
BASE: 75 / 150 €

946 — SETE PEÇAS DA VISTA ALEGRE 
Em porcelana da Vista Alegre, decoração policromada 
composto por: dois cinzeiros, um covilhete, um prato, 
uma cremeira e duas bases. Marcados.  Dim.: (covilhete) 
21 cm.
BASE:  150 / 250 €

935 — GRUPO DE CHAPINS
Escultura em porcelanda desvidrada e polida pintada 
à mão da Vista Alegre, escultura de Joaquim Andrade. 
Marca N. 34 em uso (1971-1980). Assinado Pimentel e 
datado de 88. Dim.: 14 x 12 cm.
BASE: 125 / 250 €

938 — CAMPONESA COM OVELHA E CÃO 
Em porcelana francesa, circa de 1862 marca de Etienne 
Jacquemin sucessor de Jacob Petit.
Decoração policromada, dourada e relevada.Marcada.
Alt.: 18,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

936 — ESCULTURA MINUETE
Escultura em porcelana moldada e relevada da Fábrica 
Vista Alegre, decoração policromada. Marca N.32 em 
uso (1947-1968).Pequena falha numa flor.
Alt.: 26 cm.
BASE: 75 / 100 €

939 — TINTEIRO VISTA ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre, decoração policromada e 
dourada tendo ao centro reserva com ave “Reprodução 
de uma peça existente no Palácio da Ajuda”. Marca N.36 
em uso (1980-1992).  Dim.: 6,5 x 15,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

937 — ESCULTURA FIGURA A DECLAMAR
Em porcelana moldada e relevada da Fábrica da Vista 
Alegre, decoração policromada e dourada.Marca N.32 
em uso (1947-1968). Pequena falha numa flor.
Alt.: 28 cm.
BASE: 75 / 150 €

940 — CAIXA “CARPA”
Em porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração 
policromada e dourada. Marca N. 36 (1980-1992).  Dim.: 
10,5 x 22 x 10,5 cm.
BASE: 100 / 200 €
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953 — GUARDA-JÓIAS EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, decorada com elementos 
vegetalistas lavrados, tampa com placa quadrada 
com cena galante a esmalte policromo. Com contraste 
‘Águia’, de 833 milésimos em uso desde 1938-1984. 
Interior forrado a tecido, sem chave.
Peso aprox.: 310 gr. Dim.: 4 x 11 x 7 cm.
BASE:  100 / 200 €

956 — LOTES DE PEÇAS EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, em prata relevada composto 
por: cinzeiro com armas portuguesas; duas pequenas 
salvas; coador de chá e frasco de perfume, com 
contrastes ‘javali e águia’ de 833 e 835 milésimas. 
Sinais de uso, cinzeiro partido.
Peso aprox.: 155 gr. Dim. larg.: 13.5 x 2.5 cm.
BASE: 50 / 100 €

954 — PEQUENA CESTA EM PRATA 
Portuguesa, do início do séc. XX, em prata de base 
vazada e bordo relevado com elementos vegetalistas, 
com asa articulada, com contrastes ‘águia’ 833 
milésimas, datado de 1938-84. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 153.5 gr. Dim.: 15 x 16.5 cm.
BASE: 75 / 150 €

957 — SALVA ROCAILLE EM PRATA, REIS 
JOALHEIROS 
Portuguesa do séc. XIX/XX, em prata relevada e vazada 
com a aba guarnecida com concheados enxaquetados, 
volutas e flores, com contrastes ‘javali II’ de 833 
milésimas, do ourives do Porto ‘Guilherme Soares’ (reg. 
1887) (n. 1863, VIDAL). Sinais de uso.
Peso aprox.: 428.4 gr. Dim. larg.: 31 cm.
BASE: 120 / 250 €

955 — PALMATÓRIA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX, decoração guilhochada com 
folha na asa e cartela em escudete. Com marcas do 
Porto, do ensaiador ‘Guilherme Guedes Mancilha’, 
datado de 1881-1886 (P-59.0) e do ourives ‘Joaquim 
Mendes dos Santos’, datado de 1877-1881 (P-430.0; 
CARLOS) e contraste ‘Porto lua’. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 148 gr. Dim.: 7.5 x 15.5 cm.
BASE: 50 / 100 €

958 — FACA ABRE-CARTAS LEITÃO & IRMÃO 
EM PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, contraste ‘Javali II’, 833 
milésimos em uso desde 1887-1937, com marca de 
ourives de Leitão & Irmão. 
Peso aprox.: 344 gr.  Dim.: 34 cm.
BASE:  150 / 300 €

947 — ESPELHO DE MESA COM PRATA 
Português, do séc. XX, moldura em prata com decoração 
de elementos vegetalistas e pés de garra, com espelho 
biselado e reverso em madeira. Com  contrastes ‘águia’ 
de 833 milésimas, datado de 1938-1984. Sinais de uso. 
Alt.: 40 cm.
BASE: 250 / 500 €

950 — PRESÉPIO EM PRATA E PEDRA DURA 
Português, do séc. XX , base em placa de ágata, com 
figuras de vulto perfeito, com contraste ‘águia’ de 925 
milésimas, datado de 1985-2020.
Peso prata aprox.: 122 gr.  Dim.: (total) 7 x 11 x 8 cm.
BASE:  75 / 150 €

948 — TURÍBULO E SUPORTE EM PRATA
Espanhol do séc. XIX, pequeno turíbulo de corpo em 
forma de urna com decoração relevada e vazada de 
Santiago, representado pela espada e a vieira, e na 
base elementos vegetalistas, com correntes de prata, 
em suporte com decoração relevada com motivos 
vegetalistas. Com contraste ‘estrela’ de 915 milésimos, 
datável de pós 1934. 
Peso aprox.: 72.9 gr. 
Alt.: 19 cm.
BASE:  50 / 100 €

951 — CINZEIRO EM PRATA
Italiana do séc. XX, com marcas de garantia 925 
milésimas, do ourives ‘R. Miracolli’. Ed. Comemorativa 
do Jogo de Futebol da Champions League entre o 
Football Club Internazionale Milano-Newcastle United 
Football Club, realizado em Milão a 11 de Março de 
2003, no Estádio Giuseppe Meazza.
Peso aprox.: 181.1 gr. Dim.: 18 x 11 cm.
Nota: Prenda da Direcção do Football Club Internazionale 
Milano à esquipa de arbitagem e Staff, envolvido na 
realização do evento.
BASE: 200 / 400 €

949 — CINZEIRO EM PRATA
Portuguesa, decorado com motivos vegetalistas e 
aplicação de moedas da Monarquia Portuguesa. Com 
marca de contraste ‘javali II’, de 833 milésimas, datado 
de 1887-1937. Sinais de uso.
Peso aprox.: 262 gr.  Dim.: 14 x 14 cm.
BASE: 100 / 200 €

952 — PEQUENA TAÇA EM VIDRO E PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, em vidro moldado bicolor 
(negro e verde) com aplicações de cabochons em vido 
opalino, pintado a ouro, sobre base de prata. Contraste 
‘javali II’, de 833 milésimos datado de 1887-1938. 
Sinais de uso. Dim.: 7 x 10 cm. 
BASE:  100 / 200 €
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959 — PEDRO OLAIO (1903-1997)
“Igreja com Paisagem Rural”. Óleo sobre tela, assinado. 
Dim.: 50 x 70 cm.
BASE: 200 / 400 €

962 — PEDRO OLAIO (FILHO) (1930-2017) 
Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 24 x 35 cm.
BASE: 125 / 250 €

960 — PEDRO OLAIO (1903-1997) 
“Paisagem”. Óleo sobre tela colado em madeira, 
assinado. Dim.: 30 x 40 cm.
BASE: 100 / 200 €

963 — PEDRO OLAIO (1903-1997)
“Paisagem”. Óleo sobre platex. Assinado.  Dim.: 29 x 
38 cm.
BASE:  100 / 200 €

961 — PEDRO OLAIO (1903-1997)
Óleo sobre platex, assinado. Dim.: 35 x 23 cm.
BASE: 125 / 250 €

964 — PEDRO OLAIO FILHO (1930-2017) 
“Paisagem Fluvial”. Óleo sobre platex, assinado. Dim.: 
39 x 49 cm.
BASE: 200 / 400 €

965 — ANTÓNIO MARTIN MAQUEDA (1900-
1989) 
Técnica mista sobre papel, assinada. Dim.: 22 x 39 cm.
BASE: 150 / 250 €

968 — CALÇADA DE SANTO ESTEVÃO 
Óleo sobre tela, assinado e datado de 1979. Assinatura 
não identificada. Dim.: 50 x 70 cm.
BASE: 75 / 150 €

966 — ANTÓNIO MARTIN MAQUEDA (1900-
1989) 
Técnica mista sobre papel, assinada. Dim.: 22 x 39 cm.
BASE: 150 / 250 €

969 — ALBINO J. MOREIRA (SÉC. XX)
Óleo sobre tela, assinado e datado de 1984. Dim.: 40 x 
60 cm.
BASE: 100 / 200 €

967 — JOSÉ LUÍS FIGUEROA ( n.1925) 
“Marinha com Barcos”. Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 
24 x 27,5 cm.
BASE: 150 / 250 €

970 — J. CAVALHEIRO JÚNIOR (SÉC.XX) 
Três aguarelas, com vistas do Porto. Assinados. Dim.: 
(maior) 28 x 20 cm.
BASE: 150 / 300 €

262 263MAIO 2021 S.DOMINGOS



977 — PAR DE JARRAS
Europeias, do início do séc. XX em vidro colorido, em 
tons de lilás, verde e dourado, decoradas com pingentes 
em vidro. Sinais de uso.
Alt.:24 cm.
BASE: 100 / 200 €

980 — PAR DE JARRAS 
Europa do séc. XIX/XX, em vidro opalino em tons de rosa 
com dourados, decoradas com figura feminina. 
Alt.: 20 cm.
BASE:  75 / 125 €

978 — BOMBONEIRA
Em vidro colorido e metal, decorada com motivos florais. 
Assinada.
Sinais de uso. 
Alt.:  26 cm.
BASE: 50 / 100 €

981 — PAR DE JARRAS 
Europa do séc. XIX/XX, em vidro opalino. Decoração 
policromada pintada à mão representando motivos 
florais. Desgastes.
Alt.: 19 cm.
BASE:  75 / 125 €

979 — CANDEEIRO DE MESA 
Em metal prateado, estilo neoclássico, com fuste em 
forma de coluna, reservatório e tulipa em vidro. Falta a 
chaminé.
Alt.: 61 cm.
BASE:  50 / 100 €

982 — PAR DE JARRAS 
Italianas em vidro de Murano. Decoração policromada e 
dourada com motivos florais.
Alt.: 26 cm.
BASE: 75 / 125 €

971 — GUARDA-JÓIAS   
Europa do séc. XIX, em vidro opalino com aros em metal 
amarelo, decoração policromada e dourada tendo ao 
centro reserva com puttis.  Dim.: 10 x 9 cm.
BASE:  50 / 100 €

974 — PAR DE CANECAS 
Francesas do séc. XIX/XX, em vidro pintado com motivos 
florais. 
Alt.: 24 cm.
BASE:  100 / 200 €

972 — CANDEEIRO A PETRÓLEO
Francês, do final do séc. XIX em vidro opalino, decoração 
em tons de azul e vermelho com paisagem fluvial. Tulipa 
e chaminé em vidro.Sinais de uso. Dim. Alt.: 61 cm.
BASE: 75 / 150 €

975 — DUAS CAIXAS 
Europa do séc. XIX/XX, em vidro azul cobalto, decoradas 
com elementos florais a dourado.  Dim.: (caixa maior) 20 
x 25 x 17 cm.
BASE:  125 / 200 €

973 — PAR DE JARRAS 
Francesas do séc. XIX/XX, em vidro opalino com 
decoração policromada com motivos vegetalistas. 
Monture em metal dourado. Pequeno defeito numa. 
Alt.: 33 cm.
BASE:  100 / 200 €

976 — PAR DE JARRAS 
Francesas, do séc. XIX em vidro pintado e dourado com 
bases em metal prateado.
Alt.: 34 cm. 
BASE:  100 / 200 €
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989 — ANEL ENTRANÇADO EM OURO 
Português do séc. XX em ouro de 19,2 kt, com 
contrastes ‘veado’ datado de 1985-2020. Sinais de uso.
Peso: 6,4 gr. 
Med.: 19
BASE:  200 / 400 €

992 — ANEL EM OURO COM BARBELA 
Português do séc. XX em ouro de 19,2 kt, com contraste 
‘veado’ datado de 1985-2020. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 5,3 gr. 
Med.: 10
BASE: 160 / 320 €

990 — ANEL ‘NÓ’, LUÍZ FERREIRA (1909-1994)
Portugues, em ouro de 19,2 kt, com contrastes ‘veado’ 
datado de 1985-2020, e marca ‘LF’. 
Peso aprox.: 5,6 gr. 
Med.: 13
BASE:  400 / 800 €

993 — ANEL COM DIAMANTES 
Português, do séc. XIX/XX em prata e ouro, cravejado 
com 7 diamantes talhe rosa. Remarcado com contraste 
‘veado e águia’ datado de 1985-2021. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 2.5 gr. 
Med.: 18
BASE: 150 / 300 €

991 — ANEL EM OURO 
Português do séc. XX em ouro de 19.2 kt, cravejado com 
uma ágata verde talhe oval e dois vidros, marcas não 
identificadas, desgastes. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 3.2 gr.
Med.: 10
BASE:  90 / 180 €

994 — ANEL COM DIAMANTES E PÉROLA 
Português, do séc. XIX/XX em prata e ouro, cravejado 
com 8 diamantes talhe rosa e pérola de cultura com c. 
de 6.3mm. Remarcado com contraste ‘veado e águia’ 
datado de 1985-2021. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 4.1 gr. 
Med.: 17
BASE: 200 / 400 €

983 — ALFINETE DE PEITO LAÇO
Português do séc. XX, laço com pendente em formato 
de lágrima, em prata cravejado com strasses com 
contrastes ‘águia’ de 833 milésimas datado de 1938-
1984, do ourives da Póvoa de Varzim ‘António Moreira 
Nunes’ reg. em 1914. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 13,5 gr. Dim.: 4 x 4 cm.
BASE: 200 / 450 €

986 — ANEL EM OURO, SAFIRA E DIAMANTES 
Português, do séc. XX em ouro cravejado com 12 
diamantes talhe 8/8, com peso estimado de 0.09 ct, e 
uma safira talhe navette. Com contraste ‘veado, galo’ 
datado de 1985-1998. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 2 gr. 
Med.: 15
BASE: 250 / 500 €

984 — PAR DE BRINCOS COM DIAMANTES 
Português do séc. XIX, em prata de 833% e ouro de 19.2 
Kt, flores cravejadas com diamantes talhe 8/8 e antigo, 
com peso estimado de 1ct. Sem marcas, ao abrigo do 
Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, 
alínea c. Molas de rosca.
Peso aprox.: 5.4 gr.  Dim.: 1.2 cm.
BASE: 700 / 1 400 €

987 — ANEL EM OURO COM DIAMANTES 
Português, do séc. XX em ouro cravejado com 13 
diamantes talhe 8/8 com peso estimado de 0.11 ct em 
formato navette. Com contraste ‘dragão, galo’ datado de 
1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox.: 3.9 gr. 
Med.: 22
BASE: 300 / 600 €

985 — ANEL EM OURO E DIAMANTES 
Português, do séc. XX em ouro cravejado com 3 
brilhantes, com peso estimado de 0.04ct. Com contraste 
‘veado, galo’ datado de 1985-1998. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 3.9 gr. 
Med.: 15
BASE: 225 / 450 €

988 — ANEL DE CURSO EM OURO 
Português, do séc. XX em ouro, cravejado com pedra 
amarela e oval, da faculdade ESECP. Com contraste 
‘veado’ datado de 1985-1998. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 5.3 gr. 
Med.: 19
BASE: 300 / 600 €
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1001 — GARNITURE 
Francesa, do incío do séc. XX em bronze de arte e 
mármore, composto por: relógio e dois candelabros de 
cinco lumes. Relógio com numeração árabe e inscrição 
“Goutte de Rosee. Pequenos defeitos. Não em marcha. 
Dim.: (relógio) 51 x 28 cm.  Dim.: (candelabros) 51 x 13 
cm.
BASE: 200 / 400 €

1004 — RELÓGIO DE MESA 
Francês do séc.XIX, caixa folheada em pau-santo e 
embutidos, mostrador esmaltado com numeração 
romana, aplicações em metal amarelo, oito dias de 
autonomia, toca horas e meias horas. Mostrador com 
restauro e sem chave.  Dim.: 26 x 18 x 12 cm.
BASE:  200 / 400 €

1002 — GARNITURE 
Francesa, do incío do séc. XX em bronze de arte e 
mármore, composta por: relógio e dois candelabros de 
cinco lumes. Relógio com numeração romana. Pequenos 
defeitos. Não em marcha, falta a chave. Dim.: (relógio) 
42 x 32,5 cm. Dim.: (candelabros) 38 x 11 cm.
BASE: 200 / 400 €

1005 — RELÓGIO DE MESA 
Americano do séc.XIX, caixa em madeira de mogno. 
Mostrador em papel com numeração romana a negro. 
Com chave.  Dim.: 41 x 25 x 13 cm.
BASE:  75 / 150 €

1003 — RELÓGIO DE CARRUAGEM 
Inglês do séc.XIX/XX, em bronze. Com chave, 
mecanismo a necessitar de revisão. Dim.: 15 x 14 x 10 
cm. 
BASE:  150 / 300 €

1006 — RELÓGIO DE MESA IMPÉRIO
Francês, do final do séc. XIX em porcelana e metal 
dourado , mostrador com numeração árabe, decoração 
relevada com leão, flores de lis e carrancas. Pequenos 
defeitos e cabelo no mostrador. Não em marcha. Dim.: 
39 x 18 cm.
BASE: 125 / 225 €

995 — ANTÓNIO SOARES DOS REIS (1847-
1889) 
Flor Agreste”. Escultura em bronze, assente sobre base 
em metal. Assinada e datada de 1878. 
Alt.: (total) 16 cm.
BASE: 75 / 125 €

998 — “BUSTO DE MENINO” 
Escultura francesa do séc. XX, em bronze dourado. 
Assente sobre base em mármore.  Dim.: 15 x 6 cm.
BASE:  75 / 150 €

996 — ANTÓNIO SOARES DOS REIS (1847-
1889) 
Flor Agreste, escultura em bronze patinado,assente 
sobre base em mármore. Assinado e datado “A.S. dos 
Reis 1878”.  
Alt.: (escultura) 12,5 cm. 
Alt.: (total) 16 cm.
BASE: 75 / 120 €

999 — FIGURA FEMININA ARTE NOVA 
Europeia, do séc. XX em bronze de arte. Faltas e 
defeitos. Dim.: 50 x 57 cm.
BASE: 100 / 200 €

997 — AUGUSTO CID (1941-2019)
“Dorso Feminino” Escultura em  bronze, assente sobre 
base em mármore. Prova de autor assinada.
Alt.: (total) 23,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

1000 — EMILE FRANÇOIS ROUSSEAU (1853-?) 
LES PECHES
Candeeiro de mesa de dois lumes em bronze de 
arte, com duas tulipas em vidro.Assente sobre base 
em madeira. Assinado. Pequenos defeitos, base com 
vestígios de xilófagos tratados.
Alt.: (total) 78 cm.
BASE: 400 / 600 €
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1013 — AÇUCAREIRO
Português, em vidro com tampa e base em prata com 
contraste (Águia) de 925 milésimos em uso desde 1985. 
Concha em prata com contraste ‘javali II’, datado de 
1887-1937.
Peso.: (concha) 20.5 gr. Dim.: (açucareiro) 8 x 9 cm.
BASE: 50 / 100 €

1016 — CAIXA 
Indiana do séc. XIX, em sândalo, ébano e marfim. 
Decoração embutida.  Dim.: 7 x 28 x 10 cm.
BASE:  250 / 400 €

1014 — PORTA-CARTAS 
Chinês do séc.XIX, em madeira lacados a negro com 
decoração policromada “Figuras orientais”.  Dim.: 18 x 
20 x 9 cm.
BASE:  75 / 150 €

1017 — SANTO ANTÓNIO COM MENINO 
Escultura portuguesa do séc.XX, em terracota 
policromada. Assinada. Pequenas falhas.
Alt.: 32 cm.
BASE:  100 / 200 €

1015 — PAR DE MÍSULAS 
Portuguesas, do séc. XIX, em castanho entalhado 
decoradas com elementos vegetalistas. Defeitos.  Dim.: 
36 x 26 x 20 cm.
BASE:  75 / 150 €

1018 — GALO EM CRISTAL DE MURANO 
Italiano do séc. XX, em vidro colorido de Murano.  Dim. 
Alt.: 28 cm.
BASE:  60 / 100 €

1007 — SALEIRO E PIMENTEIRO
Portugueses, do séc. XX em vidro com tampas e bases 
em prata contraste (Águia) de 925 milésimos em uso 
desde 1985.
Alt.: 13 cm.
BASE: 50 / 100 €

1010 — COVILHETE
Em porcelana da Vista Alegre, dita “Folha de Tabaco” 
reprodução da Mottahedeh e Companhia para o 
Metropolitan Musem-Of-Art.Com aplicação em prata  
com contraste (Águia) de 925 milésimos em uso desde 
1985 da Ourivesaria Pedro Baptista-Porto
Diâm.: 18 cm.
BASE: 75 / 150 €

1008 — ANELEIRA E PEQUENO COVILHETE
Portugueses, do séc. XX  em prata, covilhete com 
contraste (Águia),  925 milésimas em uso desde pós 
1985, marca de ourives Gomes, Póvoa. Aneleira com 
montagem em prata com contraste (Águia),  925 
milésimas em uso desde pós 1985, fundo em porcelana 
decorado ao centro com Brasão Real Português. 
Peso.: (aneleira) 81.6 gr.  Dim.: (aneleira) 8 x 8 cm.  
Dim.: (covilhete) 13 x 13 cm.
BASE: 75 / 150 €

1011 — CONJUNTO DE QUATRO PEÇAS
Em prata, do séc. XX, constituído por duas colheres de 
refresco em prata martelada com Marca de contraste 
(Águia 925), em uso pós 1985, faca de manteiga em 
prata alemã com marca de garantia 833 e espingarda 
miniatura com marcas de garantia 925.
Peso.: (total) 145.8 gr.
Comp.: (maior) 21 cm.
BASE: 75 / 150 €

1009 — GALHETEIRO
Em casquinha, do séc. XX com decoração vazada e 
relevada. Galhetas, saleiro e pimenteiro, em vidro. Sinais 
de uso.  Dim.: 28 x 18 cm.
BASE: 50 / 100 €

1012 — CAIXA COM TAMPA
Portuguesa, do séc. XIX/XX em cristal lapidado colorido 
em tons de azul com e base em prata com contraste 
‘javali’ de 833 milésimas, datado de 1887-1937. Dim.: 
12 x 12 cm.
BASE: 75 / 125 €
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1025 — PAR DE JARRAS FLOREIRAS 
Europa do séc.XX, em porcelana europeia. Decoração 
policromada com figuras.
Alt.: 33 cm.
BASE:  100 / 200 €

1028 — TABULEIRO 
Europa do séc. XIX, em  metal pintado e policromado. 
Trempe em madeira pintada. Dim.: 53 x 71 cm.
BASE:  75 / 150 €

1026 — PAULINO GONÇALVES (SÉC.XX) 
“Pastor com ovelhas”. Painel de seis azulejos. Assinado.  
Dim.: 30 x 40 cm.
BASE:  100 / 200 €

1029 — BASE DE ALAMBIQUE 
Portuguesa, do séc. XIX em cobre. Pequenos defeitos.
Alt.: 47 cm.
BASE: 100 / 150 €

1027 — MAESTRO 
Escultura em metal pintado. 
Alt.: 44 cm.
BASE:  80 / 120 €

1030 — CHALEIRA 
Em cobre, do séc. XIX/XX, decoração lisa tendo ao centro 
dos dois lados em relevo, a Cruz da Ordem de Cristo e 
uma mão aberta. Sinais de uso.
Alt.: 27 cm.
BASE:  50 / 100 €

1019 — ESPELHO DE MESA 
Moldura em vidro de Veneza do séc.XX. Decoração 
relevada.  Dim.: 30 x 30 cm.
BASE:  120 / 200 €

1022 — FIGURA FEMININA ARTE NOVA 
Europeia, do séc. XX em gesso patinado, assinada. 
Assinatura não identificada. Defeitos. Dim.: 36 x 49 cm.
BASE: 75 / 150 €

1020 — FRUTEIRO EM CRISTAL 
Da Boémia, do séc.XX, decoração gravada com 
assinatura. 
Diâm.: 22 cm.
BASE:  100 / 200 €

1023 — ARTUR JOSÉ (1930-2010)
Taça em barro vidrado, decoração a verde, azul e negro, 
assinada. Dim.: 13 x 31 cm.
BASE: 100 / 200 €

1021 — MARIA LUÍZA FRAGOSO (1917-1985)
“Santo António com o Menino Jesus”. Escultura em 
faiança, decoração policromada vidrada,.Marcada 
Portugal E. C. A.Pequeno restauro.
Alt.: 29 cm.
BASE: 75 / 150 €

1024 — MOINHO DE CAFÉ “PEUGEOT 
FRÉRES”
Em ferro e madeira. Dim.: (moinho) 30 x 13 x 13 cm.;  
Dim.: (total) 44 x 30 cm.
BASE:  100 / 200 €
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1037 — LOUCEIRO ROMÂNTICO 
Português, do final do séc. XIX em madeira de vinhático. 
Corpo superior com duas portas envidraçadas, interior 
com duas prateleiras.Corpo inferior com gavetão e duas 
portas, inteior com prateleira.Defeitos e vestígios de 
xilófagos não activos. Dim.: 228 x 147 x 51 cm.
BASE: 300 / 500 €

1040 — MESA DE CENTRO ESTILO D. MARIA
Portuguesa, do início séc. XX, em madeira de mogno e 
embutidos em pau-cetim e pau-santo representando 
motivos vegetalistas.Pequenos defeitos. Dim.: 71 x 87 
x 87 cm.
BASE: 200 / 350 €

1038 — PAR DE MESAS DE CABECEIRA ESTILO 
D. MARIA
Portuguesas, do início séc. XX, em madeira de pau-cetim 
e pau-santo representando motivos vegetalistas.Tampos 
em mármore. Com gaveta e porta. Faltas e defeitos. 
Dim.: 74 x 43 x 40 cm.
BASE: 200 / 400 €

1041 — MESA RÚSTICA 
Portuguesa do séc.XVII, em madeira de  castanho com 
entalhamentos, assente sobre quatro pés curvos com 
travejamento central. Pequenos defeitos. Dim.: 75 x 169 
x 55 cm.
BASE:  250 / 400 €

1039 — COSTUREIRA ESTILO D. MARIA
Portuguesa, do início séc. XX, em madeira de pau-cetim 
e pau-santo representando motivos vegetalistas, interior 
compartimentado, frente com três gavetas simulando 
quatro.Ferragens em metal.Defeitos. Dim.: 74 x 43 x 
40 cm.
BASE: 150 / 250 €

1042 — CAMA D. MARIA 
Portuguesa do séc. XIX, em madeira de pau-santo e 
outras, com entalhamentos. Espaldar com medalhão 
central estofado, cimalha e pináculos entalhados” 
Ânforas com Flores”. Defeitos. Dim.: 213 x 135 x 190 
cm.
BASE:  500 / 750 €

1031 — ARMÁRIO VITRINE DE GRANDES 
DIMENSÕES 
Português do início do séc. XX, em madeira de castanho 
entalhada, decorada com elementos vegetalistas e 
anjos. Com duas portas de vidro e duas gavetas. Interior 
com prateleiras. Pés em forma de cabeça de leão.
Defeitos. Dim.: 190 x 203 x 74 cm.
BASE: 750 / 1 250 €

1034 — MESA DE CENTRO
Portuguesa, do inicío do séc. XX em madeira de 
castanho entalhada com um gavetão. Puxadores em 
madeira. Pequenos defeitos e vestígios de xilófagos 
tratados. Dim.: 83 x 115 x 60 cm.
BASE: 250 / 400 €

1032 — ARMÁRIO LOUCEIRO
Português do início do séc. XX, em madeira de castanho 
entalhada, decorado com elementos vegetalistas e 
anjos. Corpo superior com duas portas, corpo inferior 
com três gavetas e duas portas, interior com prateleiras. 
Pés em forma de cabeça de leão.Defeitos. Dim.: 215 x 
168 x 85 cm.
BASE: 750 / 1 250 €

1035 — MESA DE SALA DE JANTAR
Portuguesa, do inicío do séc. XX em madeira de 
castanho entalhada, decorada com motivos vegetalistas 
e cabeças de anjo.Assente sobre quatro pés entalhados.
Aplicações em latão.Pequenos defeitos e vestígios de 
xilófagos tratados. Dim.: 81 x 141 x 111 cm.
BASE:  250 / 400 €

1033 — MÓVEL APARADOR
Português do início do séc. XX, em madeira de castanho 
entalhada, decorado com elementos vegetalistas e 
anjos. Com três gavetas, prateleira e duas portas. Pés 
em forma de cabeça de leão.Defeitos. Dim.: 129 x 213 
x 86 cm.
BASE: 500 / 750 €

1036 — ARMÁRIO ESTILO RENASCENÇA 
Português do séc.XIX, em madeira de castanho com 
entalhamentos, com duas gavetas e duas portas. 
Decoração entalhada de enrolamentos vegetalistas, 
patas dianteiras em forma de cachorro.  Dim.: 127 x 147 
x 56 cm.
BASE:  500 / 800 €
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1049 — MATEUS BELEZA (SÉC. XX)
“Estrada Tecnológica”. Ténica mista sobre papel. 
Assinado no verso. Dim.: 25,5 x 17 cm.
BASE: 200 / 400 €

1052 — RAUL INDIPWO  (1933-2006) 
“Arlequim”. Óleo sobre platex, assinado. Dim.: 81 x 55 
cm.
BASE: 200 / 400 €

1050 — JOÃO MOURÃO (n.1945) 
“Junto ao Mar II”. Acrílico sobre tela, assinado e datado 
de 81. Dim.: 61 x 50 cm.
BASE: 100 / 200 €

1053 — RAQUEL OLIVEIRA (SÉC.XX)  
“Palhaço e Musa”. Óleo sobre tela, assinado.  Dim.: 86 
x 80 cm.
BASE:  150 / 300 €

1051 — IVONE MARQUES DE CARVALHO (SÉC. 
XX) 
“Romaria”. Óleo sobre platex, assinado. Dim.: 45 x 60 
cm.
BASE: 50 / 100 €

1054 — CARLOS ALBERTO SANTOS (1933-
2016)
“Moliceiros”. Óleo sobre tela, assinado e datado de 94. 
Dim.: 63,5 x 48,5 cm.
BASE: 125 / 250 €

1043 — MANUEL DE OLIVEIRA (SÉC. XX)
“Paisagem fluvial com barcos , pescadores e 
lavadeiras”. Òleo sobre madeira, assinado. Dim.: 83 x 
139 cm.
BASE: 250 / 500 €

1046 — JÚLIO AMARO (1931-2007)
“Paisagem Algarvia”. Óleo sobre tela, assinado e datado 
de 95. Dim.: 66 x 81 cm.
BASE: 100 / 200 €

1044 — JESUS GUIDO  (N. 1934)
“Paisagem costeira com barcos e figuras”. Óleo sobre 
platex, assinado. Dim.: 40 x 50 cm.
BASE: 100 / 200 €

1047 — ANA MARIA YGLESIAS DE OLIVEIRA  
(1923-2006)
“Paisagem”. Óleo sobre platex, assinado e datado de 
1950. Dim.: 40 x 54 cm.
BASE: 300 / 500 €

1045 — JÚLIO AMARO (1931-2007)
“Na Monda do Arroz Lagos”. Óleo sobre tela, assinado. 
Dim.: 44 x 64 cm.
BASE: 200 / 400 €

1048 — ANTÓNIO COELHO FIGUEIREDO 
(1916-1991) 
“Paisagem”. Óleo sobre platex, assinado. Dim.: 91 x 
109 cm.
BASE: 250 / 400 €
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1061 — PATO ALBUFEIRA
Escultura em porcelana moldada e relevada da Vista 
Alegre. Decoração policromada, pintado à mão. Marca 
N.34 em uso (1971-1980). Pequena falha.
Alt.: 17,5 cm.
BASE: 50 / 100 €

1064 — CASAL DE GANSOS VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada da Fábrica Vista Alegre, 
decoração policromada. Edição para a  Mottahedeh. 
Marca 38 em uso (1992-1997). Um partido e colado.
Alt.: (maior) 39 cm.
BASE: 100 / 250 €

1062 — SEIS DESCANSOS DE TALHERES 
VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada da Fábrica Vista Alegre, 
decoração vidrada com dourados.Representando 
animais.
Marca N.36 em uso (1980-1992). Dois com as caudas 
partidas e coladas. Dim.: 4 x 10 cm.
BASE: 50 / 100 €

1065 — JARRA “SAMATRA”
Em porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração 
policromada e dourada com flores e insectos. Marca nº 
36 (1980 a 1992). 
Alt.: 37 cm.
BASE: 70 / 150 €

1063 — FRUTEIRO, CHACHEPOT E COVILHETE 
VISTA ALEGRE
Em porcelana moldada da Fábrica Vista Alegre , 
decorações policromadas e douradas , com aves, figuras 
e motivos florais. Fruteiro “Aula de pintura da Vista 
Alegre”, cachepot e covilhete encomendas Mottahedeh, 
covilhete Chelsea Bird Williamsburg. Marcas N. 36,38  
em uso (1980-1997). Dim.: 19 x 26 cm.
BASE: 100 / 200 €

1066 — QUATRO PEÇAS CLUBE 
COLECIONADORES 
Do Clube de Colecionadores da Vista Alegre com N. 
1300 composto por:  Vaso redondo, Molheira Directório, 
Conjunto para Condimentos e Par de Palmatórias. 
Diâm.: (maior)  17 cm.
BASE:  125 / 250 €

1055 — TRAVESSA DALLAS VISTA ALEGRE 
Em porcelana da Vista Alegre. Peça do Clube de 
Coleccionadores para o ano 1987. Exemplar N.º 
369/2500 exemplares. Com Certificado. Dim.: 27,5 x 
24 cm.
BASE: 100 / 200 €

1058 — TRÊS JARRAS DA VISTA ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre, decoração policromadas e 
douradas. Diversas  decorações. 
Alt.: (maior) 38 cm.
BASE:  100 / 200 €

1056 — TRAVESSA 
Em porcelana moldada e relevada da Vista Alegre. 
Decoração policromada e dourada, tendo ao centro ave. 
Adaptação de uma travessa da “Companhia das Índias”. 
Peça comemorativa do Décimo Aniversário do Clube do 
Coleccionadores da Vista Alegre (1985-1995)”. Edição 
limitada não numerada para a Mottahedeh.. Marcada no 
verso. Com certificado.
Diâm.: 27 cm.
BASE:  100 / 200 €

1059 — CINCO PEÇAS DA VISTA ALEGRE 
Em porcelana da Vista Alegre, decoração policromada e 
dourada. Composto por: pote, jarra, frasco, copo e um 
cachepot. Alt.: (maior) 21 cm.
BASE:  100 / 200 €

1057 — QUATRO PEÇAS “CANTÃO”
Em porcelana da Vista Alegre, em porcelana da Fábrica 
da Vista Alegre decoração a azul Paisagem com 
pagodes, composto por: prato coberto, pote com tampa 
e dois pratos de tamanhos diferentes. Marca nº 37 
(1980 - 1992), encomenda Mottahedeh. Dim.: (prato 
coberto) 15 x 25 x 22 cm,
BASE:  250 / 400 €

1060 — POTE COM TAMPA 
Em porcelana da Fábrica da Vista Alegre. Decoração 
policromada e dourada. 
Marca em uso Nº 36 (1980-1992). 
Alt.: 26 cm.
BASE:  100 / 200 €
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1067 — FRUTEIRO EM PRATA, REIS
Portuguesa do séc. XX, decoração em relevo com 
motivos vegetalistas. Contraste (Águia), de 833 
milésimos em uso desde 1938-1984, com marcas da 
ourivesaria Reis-Porto.
Peso aprox.: 284 gr. 
Diâm.: 26 cm.
BASE:  75 / 150 €

1070 — SALEIRO E PIMENTEIRO EM PRATA 
Portuguesa, do séc. XIX/XX, saleiro, pimenteiro e 
travessa de aperitivos em prata relevada com decoração 
vegetalista, com copos em vidro. Com contraste ‘javali 
I’, em uso de 1887-1937, e marca do ourives do Porto 
‘José Barbosa Cardoso’, datado de 1887, já cancelado 
em 1974. Sinais de uso. Dim.: 9.5 x 27.5 x 15.5 cm.
BASE: 250 / 400 €

1068 — DUAS SALVAS EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, decoração lisa com 
ornamentação no aba, com contraste (Águia), de 833 
milésimos em uso desde 1938-1984. Defeitos. 
Peso aprox.: 439 gr. 
Diâm.: (maior) 23 cm.
BASE: 130 / 160 €

1071 — FRUTEIRO EM PRATA 
Português do séc. XX, em prata de asa articulada 
com decoração de elementos vegetalistas, volutas 
e gomados, com pé. Com contraste ‘águia’, de 833 
milésimas em uso de 1938-1984. 
Peso aprox.: 408.5 gr.  Dim.: (larg.) 26.5 cm.
BASE:  350 / 500 €

1069 — FRUTEIRO EM CRISTAL E PRATA
Portuguesa do séc. XX, em cristal lapidado doublé de cor 
rubi com pé em prata, com contrastes ‘águia’ de 835 
milésimas.  Dim.: 14 x 30 cm.
BASE:  300 / 600 €

1072 — PAR DE CANDEEIROS DE MESA EM 
PRATA 
Portugueses, do séc. XX em prata com decoração 
relevada e vazada Art Deco, com elementos vegetalistas, 
com contraste ‘águia’ de 833 milésimos, datado de 
1938-1984. Sinais de uso. Electrificados.
Peso aprox.: 810 gr.
Alt.: 26 cm. 

BASE:  900 / 1 200 €

1073 — CONJUNTO DE DOZE COLHERES DE 
CHÁ E PÁ EM PRATA 
Português do séc. XX, conjunto em prata com decoração 
relevada de flores, com contraste ‘javali I’, em uso de 
1887-1937, marca de ourives do Porto ‘Júlio Ernesto da 
Silva’, datado de 1896-1973. Em estojo.
Peso aprox.: 234.6 gr.  Dim.: 13; 12.5 cm.
BASE: 100 / 200 €

1076 — SALVA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, bordo recortado com decoração 
relevada com motivos vegetalistas. Com contraste 
(Águia) 833 milésimos, em uso desde 1938-1984. 
Peso aprox.: 1039.9 gr.  
Diâm.: 39 cm.
BASE: 300 / 450 €

1074 — FRUTEIRO EM PRATA 
Português do séc. XX, cesta com decoração de 
elementos vegetalistas na aba e centro vazado, com asa 
articulada, com contraste ‘águia’, de 833 milésimas em 
uso de 1938-1984. Sinais de uso.
Peso aprox: 302.1 gr.  Dim.: 28.5 cm.
BASE:  140 / 200 €

1077 — CONJUNTO DE TOILETTE EM PRATA, 
LEITÃO & IR.
Português do séc. XX, constituído por: quatro escovas e 
espelho, com decoração lisa e monogramada. Com com 
contrastes ‘águia’ de 916 milésimas, 1º Tiítulo, em uso 
desde 1938-1984 e marcas da Casa Leitão & Irmão. 
Sinais de uso.  Dim.: (maior) 27 x 16 cm.
BASE: 250 / 400 €

1075 — JARRA E PEQUENO CESTO DE PÃO EM 
PRATA 
Portuguesa do séc. XIX/XX, com marcas de contraste 
‘Javali e Águia’, de 833 milésimos em uso desde 1887-
1984. 
Peso aprox.: 291 gr. 
Alt.: (jarra) 13 cm.
Diâm.: (cesto) 14 cm.
BASE:  100 / 200 €

1078 — SETE COLHERES EM PRATA 
Portuguesas do séc. XIX, com marcas municipais do 
Porto de 833 milésimas. Sinais de uso.
Peso aprox.: 266 gr. 
Alt.: (maior) 19 cm.
BASE:  100 / 200 €
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1079 — ESFERA EM GRANITO 
Portuguesa do séc.XIX, em granito.  Dim.: 26 x 30 cm.
BASE:  50 / 100 €

1082 — SALEIRO E PIMENTEIRO 
Francês do séc. XX, em cristal moldado DAUM. Com 
estojo original. 
Diâm.: 6,5 cm.
BASE:  80 / 100 €

1080 — CAIXA-ESCRITÓRIO DE VIAGEM 
Inglesa do séc. XIX, em madeira de mogno, aplicações 
em metal dourado, interior compartimentado, tampo 
inclinado forrado a pele. Defeitos.  Dim.: 18 x 45,5 x 26 
cm.
BASE: 250 / 400 €

1083 — VASO COM COLUNA
Europa do séc. XX, em alabastro e mármore. Pequenos 
defeitos. 
Alt.: (vaso) 42  cm.  
Alt.: (total) 131 cm.
BASE:  200 / 350 €

1081 — JARRA EM VIDRO
Europa do séc. XIX, em vidro opalino, com decoração 
policromada de flores. 
Alt.: 30 cm.
BASE:  150 / 250 €

1084 — CESTO PARA LENHA 
Português, do séc. XX em latão. Sinais de uso. Dim.: 42 
x 62 x 30 cm.
BASE: 50 / 100 €

1085 — RECIPIENTE EM VIDRO
Portugues, do séc. XIX/XX possívelmente usada em 
laboratório. Dim.: 41 x 24 cm.
BASE: 50 / 80 €

1088 — EMIL FUCHS (1866-1929)
Par de candeeiros a petróleo em bronze de Arte com 
reservatórios, tulipas e chaminés em vidro, assentes 
sobre bases em madeira.Representando casal de 
agricultores. Assinados.
Alt.: 93 cm.
BASE: 400 / 650 €

1086 — FERNANDO PEDRO (1945-2019)
Miniatura da Locomotiva do Rei Dom. Luís, em vidro 
metal e outros materiais. Dim.: 9 x 24 x 6 cm.
BASE:  50 / 100 €

1089 — CANDEEIRO DE PÉ ALTO ARTE NOVA 
Europa do séc.XX, em metal relevado e vidro. 
Alt.: 182 cm.
BASE: 100 / 200 €

1087 — CINZEIRO CARTIER
Em porcelana de Limoges, do séc.XX. Com caixa 
original. Dim.: 12 x 12 cm.
BASE:  75 / 150 €

1090 — PAR DE CANDEEIROS DE MESA 
ESTILO ARTE NOVA 
Europa do séc.XX, estrutura em metal relevado, abat-
jours em pasta de vidro pintado.
Alt.: 40 cm.
BASE:  100 / 200 €
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1091 — LIMA MACHADO PEREIRA (1877-1974)
“Caneca com Flor”. Óleo sobre madeira. Assinado e 
datado de 1927.  Dim.: 27 x 23 cm.
BASE:  200 / 400 €

1094 — FRANCISCO JOSÉ DE RESENDE (1825-
1893)
“Batismo de Cristo”. Óleo sobre tela. Assinado e datado 
de 1850.  Dim.: 83 x 66 cm.
BASE:  1 000 / 1 500 €

1092 — BRANCA FERRAZ MONTEIRO (1887-?) 
“Emendada da Palha”. Óleo sobre madeira. Assinado. 
Dim.: 16 x 26 cm.
BASE:  200 / 400 €

1095 — GOMES MARTINS (1922-1994)
Marinha. Óleo sobre tela. Assinado. Pequeno defeito.  
Dim.: 60 x 72 cm.
BASE: 250 / 500 €

1093 — SARAH ALARCÃO (SÉC. XX)
“Natureza Morta”. Óleo sobre tela colada em platex. 
Assinada e datada de 1975. Dim.: 21 x 27 cm.
BASE:  100 / 200 €

1096 — IRMÃ GABRIELA (N.1926)
“Tarde de Chuva na Quinta do Sardão”. Óleo sobre tela. 
Assinado e datado de 1969.  Dim.: 46 x 53 cm.
BASE:  300 / 500 €

1097 — ANTÓNIO SOUSA LARA (N.1984)
“Barcos”. Óleo sobre paltex. Assinado.  Dim.: 22 x 30,5 
cm.
BASE:  200 / 300 €

1100 — LUCÍLIA DE BRITO (1918-2007)
“Paisagem Fluvial”.Óleo sobre tela, assinado e datado 
de 87. Dim.: 24 x 34,5 cm.
BASE: 125 / 250 €

1098 — M TELLES (SÉC.XX)
“Casário com figuras”. Óleo sobre platex. Assinado. 
Dim.: 33 x 24 cm.
BASE:  150 / 300 €

1101 — LUCÍLIA DE BRITO (1918-2007)
“Pastor e Pastora com o Rebanho”.Óleo sobre tela, 
assinado. Dim.: 24 x 34,5 cm.
BASE: 125 / 250 €

1099 — VISTA DE AVEIRO 
Óleo sobre platex, assinado.Assinatura não identificada. 
Dim.:  16 x 22 cm.
BASE: 75 / 125 €

1102 — JOSÉ BRANCO (séc.XX)
“Vista do Porto”. Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 47 x 
39 cm.
BASE: 125 / 250 €

284 285MAIO 2021 S.DOMINGOS



1103 — CHAISE LONGUE ROMÂNTICA
Portuguesa, do séc. XIX integralmente estofada a tecido, 
pés torneados em madeira de mogno com rodizíos. 
Sinais de uso. Dim.: 75 x 163 x 69 cm.
BASE: 200 / 400 €

1106 — MESA DE REBATER
Francesa, do séc. XIX capeada a várias madeira com 
embutidos em espinheiro representando motivos 
geométricos. Tampo de rebater, assente sobre coluna 
entalhado e três pés curvos.Defeitos e vestígios de 
xilófagos tratados. Dim.: 50 x 74 x 74 cm.
BASE: 100 / 200 €

1104 — MESA DE JOGO ESTILO D. JOSÉ/  D. 
MARIA
Portuguesa do séc. XX, em madeira de panga-panga 
e espinheiro. Tampo recortado com cantos salientes, 
decoração “Tabuleiro de xadrez”. Interior com feltro 
verde. Sinais de uso. Dim.: 80 x 86 x 43 cm.
BASE:  250 / 400 €

1107 — CADEIRÃO DE BRAÇOS
Português, do séc. XIX em madeira de pau-santo, com 
torcidos e tremidos.Assento e costas em couro gravado 
com pregaria. Sinais de uso. Dim.:  132 x 61 x 56 cm.
BASE: 150 / 250 €

1105 — CÓMODA ESTILO LUÍS XV
Portuguesa, do séc. XX  capeada a várias madeira,caixa 
ondulada com três gavetões. Tampo em mármore, 
ferragens e aplicações em metal. Pequenos defeitos. 
Dim.: 95 x 116 x 56 cm.
BASE: 500 / 750 €

1108 — MESA DE CENTRO REDONDA 
Portuguesa estilo Império, do séc. XX, em madeira 
de mogno, com coluna central com friso entalhado e 
dourada, assente sobre três pés em forma de garra.
Sinais de uso. Dim.: 76 x 70 x 70 cm.
BASE:  200 / 300 €

1109 — CONSOLA ROMÂNTICA 
Portuguesas do séc.XIX, em madeira de pau-santo 
com entalhamentos. Tampo em mármore. Dim.: 83 
x 95 x 41 cm.
BASE:  250 / 500 €

1112 — MÓVEL VITRINE 
Portuguesa do séc.XX, em madeira de mogno com 
embutidos. Uma porta em vidro com prateleiras. 
Defeitos.  Dim.: 100 x 48 x 48 cm.
BASE:  300 / 500 €

1110 — DOIS MÓVEIS PARA FAQUEIRO 
Portugueses, do séc. XX em madeira de mogno, com 
três gavetas, ferragens em metal. Interior com etiquetas 
da Ourivesaria Aliança. Sinais de uso. Dim.: (maior) 34 x 
73 x 52 cm.
BASE: 200 / 400 €

1113 — TOUCADOR COM GAVETAS 
ROMÂNTICO 
Português do séc.XIX, de pau -santo e pau-óleo, com 
seis gavetas, assente sobre quatro pernas torneadas. 
Espelho basculamte, puxadores em madeira. Sinais de 
uso.  Dim.: 176 x 110 x 52 cm.
BASE: 500 / 700 €

1111 — MESA DE ABAS 
Portuguesa do séc.XVIII, em madeira de vinhático. 
Defeitos. Dim.: 72 x 170 x 122 cm.;  Dim.: (fechada) 82 
x 122 x 58 cm.
BASE:  600 / 750 €

1114 — MESA DE ABA D. MARIA 
Portuguesa do séc.XIX, em madeira de vinhático, com 
uma gaveta. Puxador em metal. Sinais de uso.  Dim.: 
(aberta) 76 x 77 x 86 cm.
BASE:  400 / 700 €
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1115 — CINCO SALVAS EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, de abas recortadas com 
decoração relevada de volutas, concheados e elementos 
vegetalistas. Com contraste do Poto ‘Águia’ de 833 
milésimas, em uso de 1938-1984. Sinais de uso, 
defeitos .
Peso aprox.: 892.5 gr. Dim.: 20 a 29 cm. 
BASE:  270 / 540 €

1118 — QUATRO SALVAS EM PRATA
Portuguesas do séc. XX, decorações relevadas, com 
motivos vegetalistas e concheados, uma com contraste 
‘águia’ de 833 milésimas em uso 1938-1984. Três, sem 
marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea.  Sinais de uso e três com 
inscrições.
Peso aprox.: 973 gr.
Diâm.: (maior) 31 cm.
BASE: 250 / 400 €

1116 — DUAS SALVAS EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, de abas recortadas, uma vazada 
de prata lisa e outra bilheteira, com decoração relevada 
com concheados. Com contraste do Poto ‘Águia’ de 
833 milésimas, em uso de 1938-1984. Sinais de uso, 
bilheteira com inscrição.
Peso aprox.: 470.5 gr. Dim.: 23.3 a 26 cm. 
BASE:  150 / 300 €

1119 — PRESÉPIO EM PRATA E PEDRA DURA
Português do séc. XX, em prata com figuras em relevada 
de vulto perfeito, composto por Nossa Senhora, São 
José e menino Jesus ao centro sobre placa de ágata. 
Com contraste ‘águia’ de 925 milésimas, datada de 
1985-2020.  Dim.: 11,5 x 26 x 14.6 cm.
BASE:  125 / 250 €

1117 — SALVA RELEVADA EM PRATA
Portuguesa da 1ª met. do séc. XX, de aba recortada, com 
opulência de decoração, com volutas, enxaquetados 
e folhagens de acanto. Sem marcas, ao abrigo do 
Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, 
alínea c. Sinais de uso.
Peso aprox.: 344.5 gr. Dim. larg.: 26 cm.
BASE:  130 / 360 €

1120 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, de bordo recortado e decorado 
ao gosto Art Deco. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-
Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. 
Sinais de uso.
Peso aprox.: 353.2 gr. 
Diâm.: 27 cm.
BASE:  100 / 200 €

1121 — DUAS SALVAS EM PRATA 
Portuguesas, decoração lisa de bordo recortado, uma 
com concheados.Uma aparentemente sem marcas e a 
outra com contraste ‘águia’ de 833 milésimas em uso 
1938-1984. Sinais de uso. 
Peso aprox.: (total) 494 Dim.: (maior) 24 cm.
BASE: 165 / 275 €

1124 — CESTA COM ASA EM PRATA
Espanhola do séc. XIX/XX, pequena cesta em prata 
relevada, simulando cestaria, com asa articulada, com 
marcas espanhola com Leão Rompante do ourives ‘77 
Leiv?’ e com inscrição ou marca de posse na base. 
Sinais de uso, falhas. 
Peso aprox.: 173.8 gr.  Dim.: 12 x 9.5 cm.
BASE: 50 / 80 €

1122 — DUAS CAIXAS E ISQUEIRO EM PRATA 
Portuguesa, em prata  com contrastes ‘águia’ de 833 
milésimas, datado de 1938-1984 e  contrastes ‘águia’ 
de 835 milésimas, datado de pós 1985, isqueiro 
aparentemente sem marcas. Uma das caixas tem o 
“corpo” em vidro. Sinais de uso. 
Peso aprox.:  (total prata) 336 gr. Dim. : (maior) 4 x 16 
cm.
BASE:  100 / 200 €

1125 — CHÁVENA COM PIRES EM PRATA
Hungria, do séc. XX em prata lisa de 800 milésimas, 
com pires recortado, com marcas datadas de 1966-
1999. 
Peso aprox.: 100 gr.  Dim. larg.: (pires) 11 cm. 
(cháv.) 8.5 cm.
BASE: 50 / 75 €

1123 — BEATEIRA EM PRATA 
Espanhola do séc. XX, em prata relevada com friso de 
godrões com elementos vegetalistas nos cantos, pés 
zoomórficos e tampa com cartela tipo, com asa em 
madeira. Com contraste ‘estrela’ de 915 milésimos, 
datável de pós 1934 de 915 miléimas. Sinais de uso.
Peso total aprox.: 224.3 gr. Dim.: 6 x 10.8 x 16.5 cm.
BASE: 75 / 150 €

1126 — DUAS SALVAS E CINZEIRO EM PRATA
Cinzeiro oval em prata de 800 % da Suécia com marcas 
datadas de 1900, e duas pequenas salvas de prata 
oriental, com aba recortada de gramatica vegetalista, 
com marcas não identificadas. 
Peso aprox.: 221.5 gr. Dim.: 10; 12.7 cm.
BASE: 75 / 120 €
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1127 — JARRA
Em porcelana japonesa,período Meiji (1868-1912) 
decoração «Satsuma» policromada, dourada e relevada 
“Guerreiros e Figuras orientais”. 
Alt.: 40 cm.
BASE: 100 / 200 €

1130 — PRATO POWDER BLUE 
Em porcelana da china,Reinado Qianlong (1736-1795), 
decoração a ouro sob fundo powder blue representando 
figuras orientais. Restauro antigo.
Diâm.: 28,5 cm
BASE: 150 / 250 €

1128 — JARRA
Em porcelana japonesa,período Meiji (1868-1912) 
decoração «Satsuma» policromada, dourada e relevada 
“Guerreiros orientais”. Marcada na base.
Alt.: 41 cm.
BASE: 100 / 200 €

1131 — PAR DE CHÁVENAS COM PIRES E 
PRATINHO 
Em porcelana da China de exportação,Reinado Qianlong 
(1736-1795), decoração a azul e dourado representando 
paisagem fluvial com pagodes, aves e figuras. Prato 
com cabelo.
Diâm.: (maior) 16 cm.

BASE:  100 / 200 €

1129 — PRATO E JARRA
Em porcelana da China, Companhia das Índias, 
decoração Grisaille” Crucificação de Cristo”, séc. XVIII..
Ambas as peças com restauro.
Diâm.: 23 cm. 
Alt.: 11 cm.
BASE: 300 / 500 €

1132 — QUATRO PEÇAS EM PORCELANA 
Em porcelana chinesa do séc.XVIII, composto por: dois 
pratos rasos, um copo e pote com tampa. Algumas 
falhas e cabelo.
Diâm.: (prato) 22 cm.
BASE:  100 / 200 €

1133 — PRATO DE GRANDES DIMENSÕES DE 
BORDO RECORTADO 
Em porcelana chinesa da Companhia das Índias, reinado 
Qianlong (1736-1795). Decoração em tons da família 
rosa e dourado representando paisagem com figuras.
Diâm.: 34,5 cm.
BASE: 400 / 750 €

1136 — CONJUNTO DE CINCO PEÇAS
Em porcelana europeia do séc. XIX/XX constituído por, 
dois fruteiros e três esculturas. Pequenas falhas, uma 
partida e colada no pescoço. Dim.: (maior) 22,5 x 19 
BASE:  100 / 200 €

1134 — GRUPO ESCULTÓRICOS “MENINOS E 
MENINAS”
Alemão, circa de 1818 em porcelana moldada e 
relevada fabrico de Meissen, decoração policromada e 
dourada. Marcado.Faltas e defeitos. Dim.: 32 x 18 cm.
BASE: 300 / 600 €

1137 — URNA COM TAMPA
Francesa, do incío do séc. XX em porcelana com 
montagens em bronze. Marcada na base.
Alt.: 52 cm.
BASE: 500 / 750 €

1135 — PAR DE ESCULTURAS LLADRÓ
“Médico e Enfermeira”. Em porcelana espanhola da 
Lladró. Marcados e numerados na base. Com caixas 
originais.
Alt.: (maior) 36 cm.
BASE: 75 / 150 €

1138 — PAR DE PLACAS 
Francesas do séc. XX, em porcelana Sèvres Liche, azul 
cobalto com cenas galantes. Assinadas.  Dim.: 42 x 35 
cm.
BASE:  400 / 600 €
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1139 — DAMIÃO PORTO (n.1975)
“Inocência de um Bispo”.Óleo sobre tela, assinado e 
datado de 2004.  Dim. 90 x 80 cm.
BASE: 300 / 500 €

1142 — JOSÉ BRANCO (séc. XX)
“Palhaço”. Óleo sobre tela, assinado e datado de 93. 
Dim.: 50 x 40 cm.
BASE: 125 / 250 €

1140 — RUFINO RIBEIRO (Séc. XX)
Óleo sobre madeira, assinado e datado de 1974. Dim.: 
50 x 70 cm.
BASE: 75 / 125 €

1143 — MÁRIO SILVA ( 1929-2016 )
“ Coimbra “. Acrílico sobre tela. Assinado. Acompanha 
certificado do Pintor.
Dim: 74 x 92 cm.
BASE:  300 / 500 €

1141 — HIPÓLITO DE ANDRADE (n. 1933)
Óleo sobre tela, assinado e datado de 79. Dim.: 70 x 60 
cm.
BASE: 75 / 150 €

1144 — MÁRIO SILVA ( 1929-2016 )
“ Coimbra “. Acrílico sobre tela. Assinado.
Dim: 74 x 92 cm.
BASE:  300 / 500 €

1145 — MÁRIO SILVA ( 1929-2016 )
“ Coimbra “.Acrílico sobre tela. Assinado.Acompanha 
certificado do Pintor.
Dim: 81 x 100 cm.
BASE:  300 / 500 €

1148 — GUILHERME CAMARINHA (1913-1994)
Ténica mista sobre papel, assinada e dedicada. Dim.: 29 
x 25 cm.
BASE: 600 / 1 000 €

1146 — MÁRIO SILVA (1929 - 2016)
Técnica mista sobre papel, assinada e data de 1978 .                                                            
Dim.: 83 x 60 cm.
BASE: 250 / 500 €

1149 — FIGUEIREDO SOBRAL (n. 1926-2010) 
“Visão I”. Acrílico sobre chapa, assinado e datado de 72. 
Dim.: 62 x 91 cm.
BASE: 300 / 600 €

1147 — AMARELHE (1892-1946)
Aguarela sobre papel. Assinado e datado de 1920.  Dim.: 
33 x 113 cm.
BASE: 250 / 500 €

1150 — ANTÓNIO JOAQUIM (N.1925)
“Torreira”. Aguarela sobre papel. Assinada.
 Dim.: 19 x 27 cm.
BASE:  400 / 600 €
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1151 — ÂNFORA EM FAIANÇA
Inglesa, do início do séc. XX decoração em tons de 
azul, com paisagem, fluvial, castelo, figuras e animais.
Marcada na base” Copeland Spode”.
Alt.: 28,5 cm.
BASE: 75 / 125 €

1154 — DUAS TERRINAS EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico do Norte do final do séc. XIX, 
decoração em tons de azul com paisagem de cariz 
orientalista. Colagens, defeitos e “gatos”. Dim.: (maior) 
25 x 36 cm.
BASE: 75 / 150 €

1152 — POTE BRASONADO EM FAIANÇA 
Portuguesa do séc.XIX,  Fábrica do Carvalhinho, 
decoração policromada com motivos vegetalista e 
Brasão. Assinada Carlos Branco. 
Alt.: 12 cm.
BASE:  75 / 150 €

1155 — TRÊS TRAVESSSAS EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XIX/XX possível fabrico do Norte 
e Coimbra, decoração policromada, representando 
motivos vegetalistas.Desgastes, falhas e uma apresenta 
agrafos.
Diâm.: (maior)  43 cm.
BASE: 50 / 100 €

1153 — CANTIL EM FAIANÇA
Portuguesa, do incío do séc. XX, decoração relevada com 
cupido e ave com as inscrição “1913 Lembrança”.Sinais 
de uso. Dim.: 17 x 15 cm.
BASE: 100 / 200 €

1156 — TRÊS PRATOS EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico do Norte, do séc. XIX atribuído a 
Miragaia. Decoração em tons de azul, tendo ao centro 
paisagem com casario, de inspiração oriental, um com 
motivos vegetalistas, tendo ao centro vaso com arranjo 
floral. Falhas, colagens e um apresenta agrafos.
Diâm.: (maior) 30 cm.
BASE:  75 / 150 €

1157 — TRÊS PRATOS EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XIX dois, fabrico de Coimbra 
decorados com decoração vegetalista e um fabrico do 
Norte atribuível a Bandeira ou Fervença, decorado com 
peixe e dois talheres, bordo com motivos florais. Um 
partido e colado e dois apresentam agrafos.
Diâm.: (maior) 35 cm.
BASE: 75 / 120 €

1160 — TRAVESSA E DOIS PRATOS EM 
FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XIX. Dois pratos com fabrico 
atribuído a Coimbra. Travessa, fabrico do Norte-Miragaia. 
Decorações em tons de azul com motivos vegetalistas 
e geométricos, travessa com paisagem com casario de 
cariz oriental. Apresentam gatos e falhas.
Diâm.: (travessa) 38 cm.
BASE: 75 / 150 €

1158 — QUATRO PRATOS EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XIX ,três de fabrico do Norte, e um 
de Coimbra, decorações policromadas com motivos 
florais e vegetalistas.Desgastes, um apresenta colagem 
e outro agrafos.
Diâm.: (maior) 37 cm.
BASE: 100 / 200 €

1161 — TRÊS CANECAS ANTROPOMÓRFICAS 
EM FAIANÇA
Portuguesa, fabrico de Barcelos do séc. XIX/XX , 
decorações monocromas, relevadas e vidradas. Ligeiras 
falhas.
Alt.: (maior) 24 cm.
BASE: 100 / 220 €

1159 — TRÊS PRATOS EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XIX ,decorações policromadas, dois 
com talheres e peixe e motivos florais e um com motivos 
geométricos e florais.Desgaste e dois com agrafos.
Diâm.: (maior) 31 cm.
BASE: 100 / 200 €

1162 — CANECA DE CARRRANCA EM 
FAIANÇA
Francesa, de Sarreguemines, em forma de cabeça 
masculina. Decoração realista policromada.Marcada e 
numerada na base.  Pequeno defeito no bordo. 
Alt.: 20 cm.
BASE: 100 / 180 €
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1163 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO 
Português do séc. XIX, em madeira policromada. Cruz 
em madeira entalhada e dourada. Pequenas falhas no 
dourado. Resplendor e placa em prata sem marcas, ao 
abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - 
art. 2º, nº 2, alínea c).
Alt.: (Cristo) 30 cm
(total) 89 cm.
BASE:  200 / 400 €

1166 — FIGURA FEMININA ARTE NOVA
Escultura em bronze de arte do início do séc. XX. 
Assinada.
Alt.: 36 cm.
BASE: 75 / 150 €

1164 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO 
Português do séc. XIX, em madeira policromada. Cruz e 
base em madeira entalhada com dourados. Pequenas 
falhas no dourado. Resplendor e placa em prata sem 
marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de 
Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c).
Alt.: (Cristo) 34 cm. Dim.: (total) 121 x 44 cm.
BASE:  150 / 300 €

1167 — ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES (1866-
1942)
“Figura de Velha”. Auto relevo em gesso patinado. 
Assinado no verso. Dim.: 26 x 20 cm.
BASE:  250 / 500 €

1165 — NOSSA SENHORA
Escultura portuguesa do séc. XIX, em madeira 
policromada, estofada e dourada. A figura está 
representada de pé com a mão direita no peito . Assente 
sobre base marmoreada.
Pequenas falhas no policromia e faltam dedos na mão 
esquerda.
Alt.: (escultura) 23 cm.  
Alt.: (total) 26,5 cm.
BASE:  250 / 500 €

1168 — ANTÓNIO SOARES DOS REIS (1847-
1889)
“Saudade”. Escultura  em gesso patinado. Faltas e 
defeitos.
Alt.: 107 cm.
BASE: 250 / 500 €

1169 — ESTIO
Escultura do início do séc. XX em gesso patinado da 
fabrica das Devesas. Defeitos
Alt.: 108 cm.
BASE: 300 / 600 €

1172 — TRÊS ALMOFARIZES 
Portugueses, do séc. XVIII em bronze com mão. Sinais 
de uso.
Alt.: (maior) 17 cm.
BASE: 200 / 350 €

1170 — AFIADOR DE FACAS
Português, em ferro e madeira, fabrico do final do séc. 
XIX  possívelmente da “Offcina Manoel Ferreira da 
Silva”. Faltas e vestígios de xilófagos tratados.  Dim.: 44 
x 54 x 25 cm.
BASE: 75 / 150 €

1173 — JOAQUIM GONÇALVES (1863-1912) 
“Caça ao javali”. Auto-relevo em gesso patinado, 
assinado.  Dim.: 20 x 56 cm.
BASE: 75 / 150 €

1171 — TRÊS CAIXAS
Indianas, do séc. XX em madeira de sândalo entalhado, 
duas com embutidos em osso representando elementos 
vegetalistas. Sinais de uso. Dim.: (maior) 6 x 23 x 13 cm.
BASE: 75 / 150 €

1174 — ANTÓNIO SOARES DOS REIS (1847-
1889)
“Flor Agreste” Escultura em gesso patinado. Assinado e 
datado “A.S. dos Reis 1878”.  Pequenas falhas.
Alt.: 47 cm.
BASE: 75 / 125 €
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1175 — MESA COSTUREIRA 
Portuguesa do séc. XIX, de torcidos e 
tremidos em madeira de pau-santo com 
tampo em vidro. Tampo de levantar com 
diversos compartimentos. Defeitos.  Dim.: 
52 x 57 x 40 cm.
BASE:  250 / 400 €

1178 — CÓMODA ESTILO D. JOSÉ 
Portuguesa, do séc. XX, em madeira de pau-santo, com 
quatro gavetões, sendo a caixa ligeiramente ondulada 
na frente. Pilastras salientes entalhadas e vazadas, 
decoradas com enrolamentos vegetalistas e pés 
entalhados. Sinais de uso. Dim.:  87 x 119 x 53 cm.
BASE: 400 / 800 €

1176 — PAR DE SIDEBOARDS 
Portugueses do séc.XX, estilo Jorge III, em madeira de mogno e estrutura em metal 
dourado. Com quatro portas e uma gaveta.  Dim.: 137 x 160 x 56 cm.
BASE:  700 / 1 000 €

1179 — PAR DE MESAS ESTILO D. JOSÉ 
Portuguesas do séc.XX, em madeira de pau-santo 
entalhadas com uma gaveta. Dim.: 68 x 60 x 35 cm.
BASE:  250 / 400 €

1180 — PAPELEIRA D. MARIA 
Portuguesa do séc.XIX, em madeira de vinhático com 
vistas em pau-santo, com duas gavetas e três gavetões. 
Tampo de abrir com interior com portinhola central, 
gavetas, escaninhos e compartimento. Defeitos.  Dim.: 
120 x 114 x 66 cm.
BASE:  400 / 600 €

1181 — ARMÁRIO 
Português do séc.XX, em madeira de mogno. Parte 
superior com duas portas de vidro, parte inferior com 
duas portas. Defeitos.  Dim.: 200 x 135 x 55 cm.
BASE:  300 / 500 €

1184 — BENGALEIRO 
Português do séc.XX, em madeira pintada com fuste 
torneado. 
Alt.: 187 cm.
BASE:  400 / 600 €

1182 — CREDÊNCIA ESTILO LUÍS XV 
Portuguesa do séc.XX, em madeira de nogueira 
entalhada com tampo em mármore. Sinais de xilófagos.  
Dim.: 88 x 82 x 40 cm.
BASE:  250 / 400 €

1185 — MESA DE APOIO 
Chinesa período Minguo (1912-1949), em madeira 
exótica. Tampo quadrangular com reserva ao centro, 
pernas facetadas e inferior vazada.  Dim.: 70 x 45 x 38 
cm.
BASE:  200 / 400 €

1183 — MESA DE CENTRO ESTILO LUÍS XV 
Portuguesa do séc.XX, em madeira de nogueira 
entalhada. Defeitos no tampo.  Dim.: 80 x 91 x 60 cm.
BASE: 200 / 400 €

1186 — RELÓGIO DE CAIXA ALTA 
Europa do séc. XIX, caixa em madeira de mogno, 
mostrador em metal pintado e dourado com numeração 
romana. Pequenos defeitos, não em marcha.  Dim.: 220 
x 48 x 25 cm. 
BASE:  400 / 600 €

1177 — CÓMODA D. MARIA
Portuguesa, do séc. XIX em madeira de 
vinhático, com três gavetões ,três gavetas. 
Puxadores em madeira.Pequenos defeitos. 
Dim.: 106 x 131 x 61 cm.
BASE: 300 / 600 €
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1187 — TAPETE PERSA
Afegão em lã sobre trama de algodão, decoração 
policroma com motivos florais. Sinais de uso. Dim.: 310 
x 228 cm.
BASE: 600 / 1 000 €

1190 — TAPETE DE ARRAIOLOS 
Português em fio de lã com decoração policroma de 
‘elos e flores’ fobre fundo azul. Sinais de uso. Dim.: 292 
x 285 cm.
BASE:  500 / 1 000 €

1188 — TAPETE KASHN
Iraniano em lã sobre trama de algodão, decoração 
policroma com motivos florais. Sinais de uso. Dim.: 293 
x 196 cm.
BASE: 1 200 / 2 000 €

1191 — TAPETE
Asiático em fio de lã decoração policromada com 
motivos vegetalistas. Sinais de uso. Dim.: 350 x 248 cm.
BASE: 125 / 250 €

1189 — TAPETE DE ARRAIOLOS  
Português em fio de lã com decoração policroma em 
tons de rosa e azul. Sinais de uso. Dim.: 458 x 280 cm.
BASE:  750 / 1 500 €

1192 — CARPETE DE ARRAIOLOS
Portuguesa, de  Arraiolos em lã, decorada com motivos 
florais e vegetalistas em tons de amarelo e vermelho.
Marca de fabrico “Casa dos Tapetes de Arraiolos”. Sinais 
de uso. Dim.: 267 x 239 cm.
BASE: 500 / 750 €

1193 — CARPETE DE ARRAIOLOS
Portuguesa, de  Arraiolos em lã,  decorada com motivos 
florais e vegetalistas em tons de amarelo e vermelho. 
Marca de fabrico “Casa dos Tapetes de Arraiolos”. Sinais 
de uso. Dim.: 226 x 226 cm.
BASE: 500 / 750 €

1196 — TAPETE KASHMIR
Indiano em pura seda natural sobre trama de algodão, 
decoração policroma com motivos florais. Sinais de uso. 
Com certificado. Dim.: 340 x 240 cm.
BASE: 2 000 / 3 000 €

1194 — CARPETE DE ARRAIOLOS
Portuguesa, de  Arraiolos em lã,  decorada com motivos 
florais e vegetalistas em tons de amarelo e vermelho.
Marca de fabrico “Casa dos Tapetes de Arraiolos”. Sinais 
de uso. Dim.: 224 x 224 cm.
BASE: 500 / 750 €

1197 — TAPETE 
Chinês do séc.XX, em fio de sede, decoração 
policromada. Dim.: 270 x 180 cm.
BASE:  400 / 600 €

1195 — TAPETE 
Médio Oriente do séc.XX, em fio de lã, decoração a 
negro sobre fundo bordeaux “Motivos geométricos”.  
Dim.: 240 x 130 cm.
BASE:  200 / 300 €

1198 — TRÊS TAPETES 
Médio Oriente, em fio de lã, decorações policromadas 
“Motivos geométricos”. Dim.: (maior) 154 x 93 cm.
BASE:  100 / 200 €
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1199 — TÊTE-À-TÊTE 
Porcelana Francesa do séc.XX, decoração policromada 
e dourada, modelo neoclássico, composto por bandeja, 
cafeteira, leiteira, açucareiro e duas chávenas com pires. 
Marcado A. Lanternier & Co. Limoges. Dim.: (bandeja) 2 
x 30 x 23 cm.
BASE:  125 / 200 €

1202 — FRUTEIRO E FLOREIRA
Em porcelana europeia, do séc. XX pintados à mão 
com decoração polcromada, relevada e dourada 
representando motivos vegetalistas. Marcados na base. 
Pequenas falhas nas flores. Dim.: 12 x 21 x 30 cm.
BASE: 125 / 200 €

1200 — DUAS BONECAS
Portuguesas, do séc. XX em porcelana da Electro 
Cerâmica do Candal, decoração policromada, dourada e 
relevada. Marcadas na base.
Alt.: 10,5 cm.
BASE: 75 / 150 €

1203 — CONJUNTO DE TRÊS PEÇAS
Em porcelana, do séc. XX constituído por: tinteiro 
italiano, marca de fabrico na base; taca com tampa 
e apresentador da Artibus e Cafeteira da Vista Alegre. 
Marca de fabrico N.32 em uso (1947-1968). Tinteiro 
com esbeiçadelas numa das flores. Dim.: (maior) 8 x 22 
x 17 cm.
BASE: 125 / 200 €

1201 — CAIXA COM TAMPA
Em porcelana europeia, marcada “Fleur De Saxe” em 
forma de ovo, decoração policromada e dourada com 
motivos florais tendo ao centro medalhão com figura 
feminina. Restauro no tampa. Dim.: 9,5 x 9 x 20 cm. 
BASE:  75 / 125 €

1204 — TÊTE-À-TÊTE 
Europa do séc. XIX, em porcelana, decoração 
policromada e dourada com motivos florais. Composto 
por açucareiro, leiteira, duas chávenas e dois pires. 
Alt.: 20 cm.
BASE:  50 / 100 €

1205 — PARTE DE SERVIÇO DE CAFÉ
Em porcelana francesa do séc. XX, decoração 
policromada, relevada e dourada com motivos florais e 
borboletas. Composto por ; Cafeteira, leiteira, açucareiro 
e seis chávenas com pires. Marcado na base. Sinais de 
uso.
Alt.: 23 cm.
BASE: 125 / 250 €

1208 — TRÊS ESCULTURAS
Em porcelana alemã do séc. XX da Fábrica “ 
Kunstabteilung”, representando anjos e meninos, 
decoração policromada, dourada e relevada.Marcados 
na base. Pequena falha num.
Alt.: (maior) 17 cm.
BASE: 50 / 150 €

1206 — TRÊS TERRINAS COM 
APRESENTADOR 
Em porcelana francesa do séc.XIX, da Fábrica W. 
Guerin & Cie. - Paris & Limoges decoração relevada e 
policromada. Duas terrinas pequenas com defeito. Dim.: 
(maior) 15 x 32 cm.
BASE:  100 / 200 €

1209 — PARTE DE SERVIÇO DE JANTAR VISTA 
ALEGRE
Em porcelana da Vista Alegre, decoração azul com 
paisagem fluvial. Composto por: Terrina, 24 Pratos 
ladeiros, 2 Pratos cobertos, covilhete e molheira  Marca 
N. 34. Edição  Mottahedeh.  Dim.: (maior) 29 x 32 cm.
BASE: 500 / 750 €

1207 — CONJUNTO DE TOILETTE 
Em porcelana do séc.XIX, composto por: Jarro e bacia, 
caixa de escovas, caixa para sabonetes, três caixas 
redondas e dois copos. Defeitos.  Dim.: 30 x 28 cm.
BASE:  150 / 300 €

1210 — PARTE DE SERVIÇO DE JANTAR
Em porcelana francesa, do séc. XX decoração em tons 
de azul com filetes e flores a dourado. Composto por : 
duas terrinas com tampa, quinze pratos ladeiros, dois 
covilhetes, travessa e molheira com apresentador.
Marcado C.H. Pillivuyt. Dim.: (maior) 58 x 24 cm.
BASE: 400 / 600 €
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1211 — JUSTINO ALVES (1940-2015)
“Barcos”. Aguarela sobre papel. Assinado e datado de 
1961.  Dim.: 13 x 28 cm.
BASE:  200 / 400 €

1214 — FERNANDO SARAIVA (séc. XX)
“Brasileira-Porto” Agurela sobre papel, assinada e 
datada de 1987. Dim.:  32 x 54 cm.
BASE: 80 / 150 €

1212 — CARLOS CARNEIRO (1909-1971) 
“Retrato de Branca Carneiro”. Técnica mista sobre 
papel, assinada e datada de 1944. Dim.: 30 x 23,5 cm.
BASE: 100 / 200 €

1215 — ISOLINO VAZ (n.1922-1992)
Desenho a tinta-da-china sobre papel, assinado e 
datado de 1956. Dim.: 27 x 21,5 cm.
BASE: 250 / 500 €

1213 — EURICO GONÇALVES (n.1932)
“Carnaval”. Desenho tinta-da-china sobre papel, 
assinado e datado de 1958. Dim.: 21 x 30 cm.
BASE: 125 / 250 €

1216 — SÉ VELHA COIMBRA 
Desenho a lápis sobre papel, assinado e datado de 
1945. Assinatura não identificada. Dim.: 22,5 x 18 cm.
BASE: 75 / 120 €

1217 — RAINHA DONA MARIA 
Litografia sobre papel, assinada Cäcilie Brand. Dim.: 
18,5 x 16 cm.
BASE: 75 / 125 €

1220 — VISTA DA CIDADE DO PORTO DESDE 
A TORRE DA BARCA 
Gravura sobre papel. Emoldurada.  Dim.: 33 x 46 cm.
BASE:  50 / 100 €

1218 — SEVERO PORTELA JÚNIOR (1898-1985)
Técnica mista sobre papel. Assinada, dedicada e datada 
de 1956. Dim.: 47 x 47 cm.
BASE:  250 / 500 €

1221 — JORGE COLAÇO (1868-1842)
“Pescador”. Aguarela sobre papel. Assinado e datado 
1985.  Dim.: 31 x 20,5 cm.
BASE:  250 / 400 €

1219 — ANA ESTRELA (SÉC. XX) 
“Flores”. Aguarela sobre papel, assinada. Dim.:  44 x 
30 cm.
BASE: 100 / 200 €

1222 — JOSÉ RIBEIRO (1907-1991)
“Alfama”. Aguarela sobre papel. Assinada e datada de 
1987.  Dim.: 39 x 29 cm.
BASE: 200 / 400 €
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1223 — ESPELHO DE PAREDE ESTILO IMPÉRIO 
Português do séc.XX, em madeira de mogno. Aplicações 
em metal dourado.  Dim.: 98 x 71 cm.
BASE:  200 / 400 €

1226 — ESPELHO D. JOSÉ/ D. MARIA 
Português do séc.XVIII/XIX, em madeira de pau-santo e 
folheado com entalhamentos. Dim.: 87 x 43 cm.
BASE:  150 / 300 €

1224 — ESPELHO DE PAREDE 
Português, do final do séc. XVIII, moldura em madeira 
de castanho vazada e entalhada, decorado com motivos 
florais.Pequenos defeitos. Dim.: 123 x 84 cm.
BASE: 200 / 400 €

1227 — ESPELHO D. JOSÉ/ D. MARIA
Português do séc.XVIII/XIX, em madeira de pau-santo e 
folheado com entalhamentos. Dim.: 87 x 43 cm.
BASE:  150 / 300 €

1225 — ESPELHO DE PAREDE
Português do séc. XVIII, moldura em madeira de 
castanho com entalhamentos.Pequenos defeitos e 
vestígios de xilófagos tratados. Dim.: 103 x 67 cm.
BASE:  200 / 300 €

1228 — ESPELHO DE PAREDE 
Português do séc.XIX, em madeira de castanho com 
entalhamentos.  Dim.: 88 x 51 cm.
BASE:  75 / 150 €

1229 — ESPELHO DE PAREDE
Português, do séc. XIX moldura em madeira de castanho 
entalhada, decorada com motivos vegetalistas. 
Pequenas falhas e sinais de uso. Dim.: 44 x 62 cm.
BASE: 150 / 300 €

1232 — PORTA-REVISTAS 
Português, do séc. XX em madeira de mogno, com 
aplicações em metal, assente quatro pés curvos. Sinais 
de uso. Dim.: 59 x 62 x 33 cm.
BASE: 75 / 120 €

1230 — MESA DE APOIO 
Portuguesa, do séc. XX com tampo em mármore, 
estrutura e pés em ferro. Sinais de uso. Dim.: 45 x 83 
x 40 cm.
BASE: 75 / 125 €

1233 — COFRE PINTADO 
Português do séc. XIX/XX, em ferro, madeira e outros 
materiais. Decoração pintada com uma porta e duas 
gavetas, com inscrição “Fabrica Mobiladora Portuense 
Porto”. Sinais de uso.  Dim.: 150 x 64 x 53 cm. 
BASE:  250 / 500 €

1231 — ARCA RÚSTICA 
Portuguesa, do séc. XIX em madeira de castanho, 
fechadura e aplicações em ferro. Pequenos defeitos. 
Dim.: 80 x 80 x 47 cm.
BASE: 150 / 200 €

1234 — COFRE
Português do séc.XX, madeira pintada de negro e 
ferro pintado. Porta decorada com moldurados e frisos 
pintados, tendo placa com inscrição “Joaquim Pinto 
Ferreira / R. St. Catarina / Nº 164 A/ Porto”. Com chave. 
Defeitos. Dim.: 109 x 54 x 43 cm.
BASE:  250 / 500 €
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1235 — PAR DE TOCHEIROS
Portugueses do séc.XIX, em madeira entalhada. 
Pequenos defeitos.
Alt.: 30 cm.
BASE: 50 / 100 €

1238 — RELÓGIO DE MESA 
Francês do séc.XIX, Napoleão III em mármore negro e 
bronze com figura feminina com cara e mãos em osso. 
Mármore com gravados, mostrador em esmalte com 
numeração romana a negro.  Dim.: 50 x 35 x 17 cm.
BASE:  250 / 500 €

1236 — PAR DE TOCHEIROS 
Portugueses, do séc. XIX/XX, em madeira de castanho 
entalhada, decorados com motivos vegetalistas. Sinais 
de uso.
Alt.: 41 cm.
BASE:  75 / 120 €

1239 — CANDEEIRO DE MESA
Europa do séc. XX em vidro colorido em tons de 
vermelho decorado com motivos florais.Falta a tulipa e 
a chaminé.
Alt.: 42 cm.
BASE:  50 / 100 €

1237 — PAR DE PORTAS DE ORATÓRIO
Portuguesas do séc. XVIII, em madeira entalhada pintada 
e dourada com “São Marcos”.
Faltas e falhas na policromia. Dim.: 98 x 28,5 cm.
BASE:  250 / 400 €

1240 — TRÊS JARRAS MODERNISTA
Europa, do séc. XX em vidro colorido em tons de verde e 
castanho.Sinais de uso.
Alt.: (maior) 32 cm.
BASE: 150 / 300 €

1241 — TERRINA EM FAIANÇA
Portuguesa, possível fabrico de Miragaia - Porto. 
Decoração em tons de azul, dita “País”, tendo ao centro 
paisagem com casas. Interior com cabelos. Dim.: 25 x 
33 cm.
BASE: 100 / 200 €

1244 — PAR DE JARRAS 
Em cerâmica japonesa, do início do séc. XX decoração 
em tons de verde, vermelho  com figuras em relevo.
Alt.: 35 cm.
BASE: 100 / 200 €

1242 — FIGURAS FEMININAS 
Duas esculturas europeias, em biscuit  do séc. XIX. Uma 
com marca de fabrico na base e assinada “Samuel”.
Alt.: (maior) 19,5 cm.
BASE:  50 / 100 €

1245 — JARRO BOJUDO EM FAIANÇA
Portuguesa, do séc. XX da Fábrica do Carvalhinho, 
decoração policromada tendo ao centro Brasão Real 
Português.
Alt.: 25 cm.
BASE: 75 / 150 €

1243 — QUATRO JARRAS E CANDEEIRO 
Em vidro fabrico europeu do séc. XIX/XX,em vidro 
opalino, decorações policromadas e douradas com 
motivos vegetalistas, aves e insectos.Pequena falha 
numa jarra e falta a tulipa no candeeiro.
Alt.: (maior) 32 cm.
BASE: 200 / 350 €

1246 — PAR DE JARRAS 
Francesas em vidro opalino, motivos vegetalistas e 
puttis. Restauro numa. 
Alt.: 27 cm.
BASE:  100 / 200 €
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1247 — ESCOLA EUROPEIA 
“Paisagem com figuras”. Óleo sobre tela do séc.XIX.  
Dim.: 26 x 35 cm.
BASE: 250 / 500 €

1250 — ESCOLA EUROPEIA SÉC. XVII/ XVIII
“Primavera”. Óleo sobre tela segundo desenho de Jacop 
Bassano (1510-1592) gravado por Raphael Sadeler. 
(reentelado e restauros).  Dim.: 98  x 111 cm. 
BASE:  4 000 / 7 000 €

1248 — ESCOLA EUROPEIA 
“Praça”. Óleo sobre madeira do séc.XIX. Dim.: 29 x 38 
cm.
BASE:  250 / 500 €

1251 — A. LUÍS (séc.XX)
“Paisagem Africana com Figuras”. Óleo sobre tela, 
assinado e datado de 70. Dim.: 84 x 56 cm.
BASE: 100 / 200 €

1249 — ESCOLA EUROPEIA 
Óleo sobre madeira do séc.XIX.  Dim.: 44 x 38 cm.
BASE: 250 / 500 €

1252 — PAISAGEM RURAL COM FIGURAS 
Óleo sobre chapa. Dim.: 29,5 X 40 cm.
BASE: 100 / 250 €

1253 — TRÍPTICO 
Três óleos sobre platex, um deles assinado.Assinado “U. 
Salay”. Dim.: (moldura) 23 x 60 cm.
BASE: 50 / 100 €

1256 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO
Óleo sobre tela, escola portuguesa do séc. XIX. Dim.: 
76,5 x 56 cm.
BASE: 150 / 250 €

1254 — GUARDA-SOLEIRO 
Óleo sobre tela, assinado “U. Salay”. Dim.: 27,5 x 35,5 
cm.
BASE:  75 / 120 €

1257 — MENINA SEGURANDO FUSO
Escola europeia do séc. XVIII/XIX. Óleo sobre platex.  
Dim.: 52 x 34 cm.
BASE: 300 / 700 €

1255 — VICTOR HUGO
Pastel sobre papel, assinado.Assinatura ilegível. Dim.: 
39 X 31 cm.
BASE: 200 / 400 €

1258 — PAISAGEM HOLANDESA 
Escola europeia do séc.XIX. Óleo sobre tela. Assinado. 
Pequena falha.  Dim.: 28 x 44 cm.
BASE:  500 / 1 000 €
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1259 — TRÊS ESPINGARDAS DE PERCUSSÃO 
Europeias, de meados do séc. XIX, em ferro, madeira e 
latão. Falhas defeitos e alterações. Obsoletas.
Comp.: (maior) 140 cm.
BASE: 200 / 400 €

1262 — QUATRO LANÇAS
Africanas, do séc. XIX/XX , madeira entalhada com 
lâmina em ferro.Defeitos.
Comp.: (maior) (total) 117 cm.
BASE: 50 / 100 €

1260 — ADAGA TRIBAL
Africana, do séc. XIX/XX punho em pele e outros 
materiais, lâmina em ferro forjado.Bainha em pele com 
aplicações em metal.Defeitos e oxidações.
Comp.: 65 cm.
BASE: 50 / 100 €

1263 — QUATRO LANÇAS
Africanas, do séc. XIX/XX , madeira entalhada com 
lâmina em ferro.Defeitos.
Comp.: (maior) (total) 131 cm.
BASE: 50 / 100 €

1261 — ARCO E FLECHAS
Africanos, circa de 1900 em ferro, madeira e outros 
materiais.Com quinze setas.Defeitos.
Comp.: (arco) 145 cm.
BASE: 100 / 200 €

1264 — QUATRO LANÇAS
Africanas, do séc. XIX/XX , madeira entalhada com 
lâmina em ferro.Defeitos.
Comp.: (maior) (total) 144 cm.
BASE: 50 / 100 €

1265 — QUATRO LANÇAS
Africanas, do séc. XIX/XX , madeira entalhada com 
lâmina em ferro.Defeitos.
Comp.: (maior) (total) 131 cm.
BASE: 50 / 100 €

1268 — MACHADO E LANÇA
Africanos, do séc. XIX/XX , madeira  exótica entalhada 
com lâmina em ferro. Lança com ponta em osso. 
Defeitos.
Comp.: (maior) (total) 119 cm.
BASE: 100 / 200 €

1266 — QUATRO LANÇAS
Africanas, do séc. XIX/XX , madeira entalhada com 
lâmina em ferro.Defeitos.
Comp.: (maior) (total) 142 cm.
BASE: 50 / 100 €

1269 — CONJUNTO DE QUATRO BAIONETAS 
COM BAINHA
Europeias, do séc. XIX/XX em ferro,aço, madeira e couro. 
Sinais de uso e oxidações.
Comp.: (maior)  63 cm.
BASE:  75 / 125 €

1267 — DUAS LANÇAS AZAGAIAS
Africanas, do séc. XIX , em madeira entalhada com 
lâmina em ferro.Defeitos.
Comp.: (maior) (total) 143 cm.

Nota: Uma das lanças foi retirada da perna do Major 
Paiva Couceiro na Batalha de Coolela.
BASE: 100 / 250 €

1270 — CONJUNTO DE QUATRO BAIONETAS 
COM BAINHA
Europeias, do séc. XIX/XX em ferro,aço, madeira e couro. 
Sinais de uso e oxidações.
Comp.: (maior)  66 cm.
BASE:  75 / 150 €
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1271 — JOSÉ BRANCO (séc. XX) 
“Clérigos-Porto”. Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 41 x 
33 cm.
BASE: 125 / 250 €

1274 — JOSÉ BRANCO (séc. XX)
“Rio Douro-Porto”. Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 34 
x 41,5 cm.
BASE: 150 / 300 €

1272 — JOSÉ BRANCO (séc. XX)
“Paisagem”. Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 28 x 23 
cm.
BASE: 100 / 200 €

1275 — JOSÉ BRANCO (séc. XX)
“Vista do Porto”. Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 40 x 
50 cm.
BASE: 125 / 250 €

1273 — JOSÉ BRANCO (séc. XX)
“Carro Eléctrico na Foz”. Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 
15 x 11 cm.
BASE: 100 / 200 €

1276 — JOSÉ BRANCO (séc.XX)
“Vendedoras de Fruta”. Òleo sobre tela, assinado. Dim.:  
62 x 50,5 cm.
BASE: 100 / 200 €

1277 — PAR DE ÂNFORAS
Italianas, do séc. XX marcadas na base “Mangani”. 
Decoração policromada e dourada. Bases em metal 
dourado, adaptadas a candeeiro. Abajures em tecido.
Alt.: (total) 59 cm.
BASE: 200 / 300 €

1280 — POLDRO 
escultura em biscuit da Fábrica da Vista Alegre. 
Marcado. Dim.: 17 x 26 cm.
BASE:  50 / 100 €

1278 — PAR DE CASTIÇAIS
Italianos, do séc. XX, pintados à mão com decoração 
policromada e dourada representando aves nos galhos. 
Marcados “Mangani Porcellane d’arte”. Pequena falha 
num.
Alt.: 16 cm.
BASE: 100 / 200 €

1281 — QUATRO PEÇAS CLUBE 
COLECIONADORES 
Do Clube de Colecionadores da Vista Alegre com N. 1300 
composto por:  Bule Garibaldi, Bandeja e Par de Jarras.
Diâm.: (maior) 30  cm.
BASE:  125 / 250 €

1279 — JARRA 
Japonesa, período Meiji (1868-1912). Decoração 
«Satsuma» policromada e dourada.
Alt.: 23 cm.
BASE:  150 / 300 €

1282 — FIGURA FEMININA VISTA ALEGRE 
Escultura da Vista Alegre, com decoração policromada. 
Marca em uso Nº 29 em uso (1922-1947). 
Alt.: 19 cm.
BASE:  100 / 200 €
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1283 — CONJUNTO DE SEIS MOEDAS VISTA 
ALEGRE
Em biscuit, do séc. XX, Comemorativas da Expo 98.  D. 
João I , D. Afonso V, D. Manuel I D. Duarte, D. João II e 
D. João III. Série de 1500. Com moldura em metal. Dim.: 
25 x 22 cm.
BASE:  150 / 300 €

1286 — CINCO PEÇAS CLUBE DE 
COLECIONADORES 
Do Clube de Colecionadores da Vista Alegre com N. 369 
composto por: Saboneteira, Frasco para Chá, Conjunto 
Tinteiro e Areeiro e Mostardeira. Par de Palmatórias.
Diâm.: (maior)  13 x 10 cm.
BASE: 125 / 250 €

1284 — GARRAFA E COPO COM BASE 
Europa do séc.XIX, em vidro pintado em tons de azul 
com dourados.  Dim.: 22,5 x 18,5 cm.
BASE:  75 / 100 €

1287 — LEOPOLDO DE ALMEIDA (1898-1975)
“Figura feminina com cães”. Escultura em biscuit da 
Fábrica da Vista Alegre. 
Alt.: 38 cm.
BASE:  100 / 200 €

1285 — JARRA FLOREIRA DE GRANDES 
DIMENSÕES
Europa, do séc. XX em vidro colorido em tons de 
vermelho. Dim.: 115 x 28 cm.
BASE: 200 / 300 €

1288 — PICA CARDO SOBRE RAMO
Escultura em biscuit moldado e relevado da Vista Alegre. 
Decoração policroma realista pintada à mão. Marca N.34 
em uso (1971-1980). Uma asa partida e colada.
Alt.:  27,5 cm.
BASE: 125 / 250 €

1289 — CENTRO DE MESA E PAR DE 
CANDELABROS 
Europeu, do séc. XIX/XX em metal prateado e cristal, 
com decoração relevada e motivos vegetalistas.
Candelabros com cinco lumes.Sinais de uso e um dos 
candelabros partido e colado. Dim.: (centro de mesa) 31 
x 54,5 cm. 
Alt.: (candelabros) 53 cm.
BASE: 200 / 400 €

1292 — ARMÁRIO LIVREIRO 
Português do séc.XIX, de torcidos e tremidos, em 
pau-santo e folheado de pau-santo. Com duas portas 
envidraçadas, decoração com frisos de tremidos e 
colunas torsas, interior com prateleiras, base com duas 
gavetas, pés em forma de bolacha.  Dim.: 240 x 144 x 
50 cm.
BASE: 500 / 1 000 €

1290 — RELÓGIO COM BASE PARA 
SUSPENDER  
Europeu, do séc. XIX em bronze ,mostrador com 
numeração romana.Base em madeira de mogno  com 
maquineta em vidro. Pequenos defeitos.Não em marcha. 
Dim.: (relógio) 36 x 19,5 x 15 cm.
BASE: 125 / 250 €

1293 — MESA DE CASA DE JANTAR 
MODERNISTA 
Desenho de Pedro Guimarães, portuguesa do séc.XX, 
pés lacados a preto com tampo em mármore. Defeitos. 
Dim.: 75 x 200 x 109 cm.
BASE:  750 / 1 000 €

1291 — RELÓGIO DE PAREDE 
Holandês do séc. XX, relógio com dois pesos revestidos 
de latão, com indicação da fase da lua, toca horas e 
meias horas. Mostrador marcado ‘John Warmink’. Dim.: 
75 x 25 cm.
BASE:  200 / 400 €

1294 — MESA DE CASA DE JANTAR 
Portuguesa do séc.XX, com os pés estilo gótico em 
madeira e gesso entalhados e dourados. Tampo em 
mármore. Pequeno defeito na mármore.  Dim.: 82 x 243 
x 100 cm.
BASE:  250 / 500 €
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1295 — MESA DE APOIO
Portuguesa, do séc. XX em madeira exótica, assente 
sobre três pés.Sinais de uso. Dim.: 38 x 80 x 70 cm.
BASE: 150 / 300 €

1298 — COSTUREIRA ROMÂNTICA 
Portuguesa do séc.XIX, em  madeira de mogno e raíz 
de mogno, com uma gaveta, interior compartimentado, 
pernas e travejamento torneados.Pequenos defeitos.  
Dim.: 69 x 49 x 35 cm.
BASE: 300 / 500 €

1296 — SOFFA-TABLE 
Inglesa, do séc. XX em madeira de mogno e embutidos 
em pau-cetim com três gavetas simulando seis. Assente 
sobre quatro pernas com pés curvos terminando com 
terminais em metal, puxadores em metal. Pequenos 
defeitos. Dim.: (fechada) 76 x 97 x 61 cm
(aberta) 76 x 137 x 61 cm
BASE: 600 / 850 €

1299 — ARCA 
Portuguesa do séc.XVII, em madeira de sicupira, 
ferragens em ferro. Pequenas falhas. Dim.: 61 x 95 x 
63 cm.
BASE:  300 / 500 €

1297 — PEQUENO SOFA-TABLE 
Inglesa, do séc. XX em madeira de mogno e embutidos 
em pau-cetim com duas gavetas simulando quatro. 
Assente sobre quatro pernas com pés curvos 
terminando com terminais em metal, puxadores em 
metal. Sinais de uso. Dim.: (fechada) 50 x 57 x 40 cm.  
Dim.: (aberta) 50 x 86 x 40 cm.
BASE: 150 / 250 €

1300 — CÓMODA COM ALÇADO 
Portuguesa ao gosto império do séc.XIX, em madeira 
de mogno e folheado de mogno. Com quatro gavetas e 
colunas laterais. Alçado com espelho e duas gavetas. 
Defeitos.  Dim.: 230 x 113 x 51 cm.
BASE:  400 / 600 €

1301 — CONJUNTO DE NOVE CADEIRAS 
ESTILO D. MARIA 
Portuguesas do séc.XX, em madeira de mogno. Assentos 
em palhinha. Defeitos na palhinha.  Dim.: 90 x 46 x 40 
cm.
BASE: 400 / 600 €

1304 — CONJUNTO DE OITO CADEIRAS 
ROMÂNTICAS 
Portuguesas do séc.XIX, em madeira de pau-santo com 
entalhamentos. Assento e costas em palhinha. Defeitos.  
Dim.: 104 x 40 x 40 cm.
BASE:  350 / 600 €

1302 — CÓMODA D. MARIA 
Portuguesa, do séc. XIX em madeira de vinhático, com 
um gavetão, duas gavetas.
Puxadores em madeira. Defeitos. Dim.: 88 x 104 x 51 
cm.
BASE: 400 / 650 €

1305 — CANAPÉ E PAR DE CADEIRÕES DE 
BRAÇOS 
Portugueses do séc.XIX, em madeira em pau-santo com 
entalhamentos. Assento e costas estofados.  Sinais de 
uso. Dim.: (canapé) 120 x 160 x 46 cm.
BASE:  350 / 500 €

1303 — MESA DE APOIO 
Portuguesa, do séc. XIX,  em madeira de pau-santo, com 
uma gaveta. Ferragem em metal rendilhado,  assente 
sobre quatro pernas torneadas. Sinais de uso. Dim.: 83 
x 50 x 39 cm.
BASE: 200 / 300 €

1306 — MESA DE CANCELA COM SEIS 
PERNAS E ABAS DE MEIA-LUA
Portuguesa do séc.XVII/XVIII, tampo em madeira de 
vinhático, pernas e travejamentos torneados em pau-
santo. Pequenos restauros e defeitos.  Dim.: (fechada) 
80 x 130 x 50,5 cm.
BASE:  600 / 1 000 €
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1307 — CARRINHO DE CHÁ
Português, do séc. XX em madeira de mogno, com 
aplicações em metal.Assente sobre quatro rodas.Sinais 
de uso. Dim.: 67 x 77 x 38 cm.
BASE: 100 / 150 €

1310 — ORATÓRIO 
Português do séc.XIX, em madeira de pau-santo e 
castanho com entalhamentos, colunas torneadas, cúpula 
gomada em castanho, interior pintado e dourado. Dim.: 
136 x 61 x 32 cm.
BASE:  200 / 400 €

1308 — ESPELHO DE GRANDES DIMENSÕES 
ESTILO D. MARIA 
Português do séc.XX, em madeira entalhada e dourada 
com entalhamentos. Dim.: 154 x 183 cm.
BASE:  300 / 600 €

1311 — MESA DE ABAS ESTILO IMPÉRIO 
Portuguesa do séc.XIX7XX, em madeira de mogno com 
aplicações em bronze dourado. 
Sinais de uso.  Dim.: 76 x 205 x 124 cm. 
BASE:  300 / 600 €

1309 — MESA DE CENTRO ROMÂNTCA
Portuguesa do séc.XIX, tampo oval com pés entalhados. 
Defeitos.  Dim.: 72 x 95 cm.
BASE:  100 / 200 €

1312 — MESA DE CENTRO COM TAMPO 
OCTOGONAL 
Portuguesa do séc.XX, em madeira de mogno.  Dim.: 76 
x 98 cm.
BASE:  200 / 400 €

1313 — PAR DE CADEIRAS ROMÂNTICAS 
Portuguesas do séc.XIX, em madeira de pau-santo de 
torcidos e tremidos. Assento em couro. Sinais de uso.  
Dim.: 91 x 40 x 39 cm.
BASE:  100 / 200 €

1316 — MESA DE SALA DE JANTAR 
Portuguesa, em madeira de castanho entalhado do 
final do  séc. XIX. Assente sobre quatro pés entalhados 
e torneados. Com duas tábuas de aumento. Pequenos 
defeitos. Dim.: (fechada) 79 x 126 x 139 cm. Dim.: 
(aberta) 79 x 126 x 205 cm.
BASE: 300 / 450 €

1314 — PAR DE COLUNAS TORSAS
Portuguesas do séc.XIX, em madeira de nogueira 
entalhada. Defeitos e sinais de xilófagos. 
Alt.: 128 cm.
BASE:  100 / 200 €

1317 — MÓVEL APARADOR RÚSTICO 
Português, do séc. XIX, em madeira de castanho 
entalhado. Com um gavetão e duas portas almofadadas.. 
Ferragens em ferro. Defeitos.          Dim.: 102 x 128 x 
46 cm.
BASE: 150 / 250 €

1315 — ARMÁRIO RÚSTICO  
Português do séc. XVIII, em madeira de castanho 
entalhado. Parte superior com duas portas almofadadas. 
Parte inferior com duas portas almofadadas. Ferragens 
em ferro. 
Defeitos. Dim.: 205,5 x 128 x 49 cm.
BASE: 750 / 1 250 €

1318 — MESA DE CHÁ 
Portuguesa, do séc. XIX, em madeira de pau óleo. Tampo 
de abrir, assente sobre coluna central, terminando em 
quatro pés curvos.Pequenos defeitos.  Dim.: 80 x 88 x 
43 cm.
BASE: 350 / 450 €
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1325 — MESA DE SALA DE JANTAR 
MODERNISTA
Portuguesa, do séc. XX em madeira de mogno. Sinais de 
uso. Dim.: 77 x 220 x 100 cm.
BASE: 300 / 500 €

1328 — NIKIAS SKAPINAKIS (1931-2020)
“O Avesso do Minotauro”.Serigrafia sobre papel pardo.
Prova de de autor.Assinada e datada de 92. Dim.: 100 
x 70 cm

Nota: o original foi capa do Livro Nikias Skapinakis 
Desenhos 1985-93 Colecção Gilde.
BASE:  250 / 500 €

1326 — PAR DE SOFÁS ART DECO
Portugueses, do séc. XX em madeira mogno, costas e 
assentos estofados a tecido. Sinais de uso.  Dim.: 82 x 
67 x 68 cm.
BASE: 200 / 500 €

1329 — ESCOLA BRASILEIRA 
“Figura feminina”. Óleo sobre tela.
 Dim.: 60 x 80 cm.
BASE:  200 / 400 €

1327 — MESA MODERNISTA
Portuguesa, do séc. XX em madeira de pau ferro, 
revestido a pele. Sinais de uso. Dim.: 42 x 120 x 80 cm.
BASE: 250 / 400 €

1330 — DANIEL CONSTANT (1907-1984)
“Paisagem Fluvial com Ponte e Barcos”.Aguarela sobre 
papel, assinada.Vestígios de acidez. Dim.: 22 x 29 cm.
BASE: 100 / 200 €

1319 — MESA DE JOGO 
Portuguesa, do séc. XIX em madeira de pau óleo com 
embutidos em pau-santo. Interior forrado a feltro verde, 
perna de coluna central terminando em 4 pés em forma 
de garra. Defeitos.  Dim.: 76 x 89 x 44 cm.
BASE: 400 / 600 €

1322 — PAR DE APLIQUES DE PAREDE 
De um lume, em madeira entalhada, dourada e 
policromada, com aplicação em metal. Defeitos. 
Alt.: 38 cm.
BASE: 100 / 150 €

1320 — BAÚ 
Português do séc. XIX, em madeira integralmente 
revestida a couro com pregaria, apresenta as iniciais 
“JJM e a data de 1867”. Ferragens em ferro, interior 
forrado a tecido. Pequenos defeitos. Dim.: 49 x 100 x 
48 cm.
BASE: 150 / 250 €

1323 — CONJUNTO DE SETE CADEIRAS 
ROMÂNTICAS
Portuguesas, do séc. XIX em madeira de pau-santo , 
costas, assentos em palhinha, costas vazadas. Pequenos 
defeitos e sinais de uso. Dim.: 94 x 44 x 42 cm.
BASE: 300 / 500 €

1321 — BAÚ 
Português do séc. XVIII/XIX, em madeira integralmente 
revestida a couro com pregaria, apresenta “Coroa Real, 
Cruz e Corações”. Ferragens em ferro, interior forrado a 
tecido. Pés em madeira. Pequenos defeitos. Dim.: 41 x 
87 x 42 cm.
BASE: 150 / 300 €

1324 — MESA DE CHÁ ROMÂNTICA
Portuguesa, do séc. XIX, em madeira de pau-óleo, 
decorada com motivos vegetalistas, assente sobre 
quatro pernas curvas. Pequenos defeitos. Dim.: 80 x 83 
x 42 cm.
BASE: 150 / 250 €
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1337 — QUATRO GRAVURAS 
Inglesas, com Vistas da Cidado do Porto e Gaia. Vestígios 
de acidez. Dim.: 22 x 32 cm.
BASE: 150 / 250 €

1340 — ANGELO ASTI (1847-1903) 
“Retrato de Senhora. Óleo sobre tela. Assinado. Defeitos 
na tela.
 Dim.: 60 x 45 cm.
BASE:  175 / 400 €

1338 — SETE GRAVURAS 
Inglesas, com Vista e Monumentos da Cidade do Porto.
Emolduradas. Vestígios de acidez. Dim.: (maior)  31 x 
59 cm.
BASE: 250 / 400 €

1341 — ESCOLA EUROPEIA 
“Interior do Palácio Versalhes”. Óleo sobre tela. 
Assinado.  Dim.: 65 x 80 cm.
BASE:  150 / 400 €

1339 — ESCOLA ITALIANA
Óleo sobre tela, assinado.Assinatura não identificada. 
Dim.: 80 x 60 cm.
BASE: 150 / 300 €

1342 — ESCOLA EUROPEIA 
“Natureza Morta”. Óleo sobre tela. Assinado.  Dim.: 67 
x 100 cm.
BASE:  150 / 400 €

1331 — MARIA ANTÓNIA PORTO
“O Caminho”. Óleo sobre tela, assinado e datado de 91. 
Acompanha certificado da Galeria Antiqua. Dim.: 41 x 
33 cm.
BASE: 100 / 200 €

1334 — J. CAVALHEIRO JÚNIOR (SÉC.XX) 
“Ponte da Arrábida-Porto. Aguarela sobre papel, 
assinada. Dim.: 21 x 27 cm.
BASE: 75 / 125 €

1332 — LUÍS CASTRO LOPO (n.1958)
“Os Cinco das Escadas”. Óleo sobre tela, assinado. Dim.: 
81 x 65 cm.
BASE: 500 / 1 200 €

1335 — DOIS MAPAS 
“Carte des Royaumes de Portugal et D’Algarve” e Mapa 
dos Reynos de Portugal e Algarve-Rizzi Zannoni-Rigobert 
Bonne. Dim.: 36 x 50 cm.
BASE: 125 / 200 €

1333 — J. CAVALHEIRO JÚNIOR (SÉC.XX) 
Três aguarelas sobre papel, assinados. Dim.: (maior)  28 
x 21,5 cm.
BASE: 150 / 300 €

1336 — MAPA PARTE SEPTENTRIONAL DO 
REYNO DE PORTUGAL 
Paris, Sanson d’Abbeville, 1678. Reprodução da gravura 
original colorida à mão. Emoldurado. Dim.: 44 x 56 cm.
BASE: 125 / 175 €
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1349 — EMMÉRICO NUNES  (1888-1968)
“Desenho humorístico”. Desenho a tinta da china, 
assinado no verso e numerado “3252A”. Dim.: 26,5 x 
21,5 cm
BASE:  200 / 400 €

1352 — CANDEEIRO DE TECTO DE UM LUME 
Italiano do séc.XXI, modelo Philippe Starck. Em acrilico e 
metal prateado.
Alt.: 37 cm.
BASE:  100 / 200 €

1350 — MÃOS
Grupo escultórico em bronze, assinado.
Assinatura não identificada. Dim.: 26 x 30 cm.
BASE: 125 / 250 €

1353 — CANDEEIRO DE TECTO DE UM LUME 
Italiano do séc.XXI, modelo Philippe Starck. Em acrilico e 
metal prateado.
Alt.: 37 cm.
BASE:  100 / 200 €

1351 — CRUZEIRO SEIXAS (1920-2020)
Azulejo em faiança, assinado. Emoldurado Dim.: (azulejo) 
14 x 14 cm.
BASE: 75 / 125 €

1354 — CANDEEIRO DE TECTO CIRCULAR DE 
OITO LUMES 
Europa do séc.XX, estrutura em metal com pingentes em 
cristal e vidro lapidado. Defeitos. Dim.: 50 X 70 cm,
BASE: 300 / 500 €

1343 — TOMÁS JOSÉ DE MELO (1906-1990) 
Serigrafia sobre papel, assinada e datada de 82.Edição 
2/360. Dim.: 30 x 41 cm.
BASE: 100 / 200 €

1346 — EMERENCIANO RODRIGUES  (n. 1946)
“Retrato de Velho”. Óleo sobre tela, assinado e datado 
de 1974. Dim.: 46 x 46 cm.
BASE: 250 / 400 €

1344 — MÁRIO BOTAS (1952-1983)
Serigrafia sobre papel, assinada. e datada de 1982.
Edição 40/200. Vestígios de acidez. Dim.: 48 x 67 cm.
BASE: 125 / 300 €

1347 — J. DUARTE (SÉC. XX)
Técnica mista sobre cartão, assinada e datada. Dim.: 
19,5 x 14 cm.
BASE: 100 / 200 €

1345 — TAPEÇARIA
Francesa, do séc. XVIII  em fio de lã Aubusson, 
decoração policromada representando “Cena Galante”. 
Defeitos. Dim.: 269 x 92 cm.
BASE:  600 / 1 000 €

1348 — JORGE CURVAL (n.1958)
“Amália”. Técnica mista sobre, madeira, assinada e 
datada no verso de 2017. Dim.: 60 x 60 cm.
BASE: 500 / 1 000 €
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1361 — LUSTRE DE DOZE LUMES ESTILO D. 
MARIA 
Português do séc.XX, estrutura em metal dourado, gotas 
e pingentes em cristal. Faltas. Dim.: 140 x 96 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €

1364 — QUATRO PAR DE APLIQUES DE DOIS 
LUMES 
Portugueses do séc.XX, em folha de metal patinado, 
“Ramo de Flores. Defeitos. Dim.: 68 x 30 cm.
BASE:  150 / 300 €

1362 — PAR DE APLIQUES DE SACO ESTILO D. 
MARIA 
Português do séc.XX, em vidro com pingentes. Frisos em 
metal.  Dim.: 57 x 35 cm.
BASE:  150 / 300 €

1365 — LUSTRE DE DOZE LUMES
Português, do séc. XX em vidro e cristal com armação 
em metal dourado.  Dim.: 90 cm.
BASE: 250 / 400 €

1363 — CANDEEIRO DE PÉ 
Europa do séc.XX, em inox, estrutura tubular em arco. 
Dim.: 170 x 160 cm.
BASE:  300 / 500 €

1366 — PAR DE JARRAS DE ALTAR 
Portuguesas, do séc. XIX em prata com decoração 
relevada, de elementos vegetalistas, com bordo 
recortado, sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 
120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. 
Sinais de uso, falhas e restauros.
Peso aprox.: 175 gr. 
Alt.: 9 cm.
BASE:  75 / 150 €

1355 — PAR DE APLIQUES DE SACO 
Europa do séc.XX, estrutura em metal com pingentes e 
vidrinhos em vidro. Defeitos. Dim.: 40 x 60 cm.
BASE:  100 / 200 €

1358 — APLIQUE DE PAREDE DE DOIS LUMES 
Francês do séc.XIX/XX, estilo Luís XV em bronze 
decoração relevada e cinzelada. 
Alt.: 40 cm.
BASE:  75 / 200 €

1356 — TRÊS APLIQUES DE SACO ESTILO D. 
MARIA 
Português do séc.XX, estrutura em metal com pingentes 
e vidrinhos em vidro. Defeitos. Dim.: 50 x 27 cm.
BASE:  75 / 200 €

1359 — LUSTRE DE DOZE LUMES ESTILO D. 
MARIA 
Português do séc.XX, estrutura em metal dourado, gotas 
e pingentes em cristal. Faltas. Dim.: 140 x 90 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €

1357 — LUSTRE DE SEIS LUMES 
Francês do séc.XIX, Napoleão III, em bronze relevado, 
com contas e pingentes em cristal.
Alt.:  83 cm.
BASE:  200 / 400 €

1360 — LUSTRE DE DOZE LUMES ESTILO D. 
MARIA 
Português do séc.XX, estrutura em metal prateado, gotas 
e pingentes em cristal. Faltas. Dim.: 130 x 96 cm.
BASE:  1 000 / 2 000 €
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1373 — ALFINETE DE LAPELA 
Português do início do séc. XX, em prata e ouro com 
o emblema do Futebol Clube do Porto, em esmaltes 
policromos e translucido, e cravejado com 11 diamantes 
talhe rosa e safiras talhe carré. Sem marcas, ao abrigo 
do Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, 
nº 2, alínea c. Sinais de uso.
Peso aprox.: 2.1 gr
BASE: 100 / 200 €

1376 — ANEL DE CURSO EM OURO
Português do início do séc. XX, de homem em ouro, com 
pedra amarela sintética talhe rectangular, com baixos-
relevos do curso de medicina. Sem marcas, ao abrigo do 
Decreto-Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, 
alínea c. Sinais de uso.
Peso aprox.: 10.9 gr. 
Med.: 23
BASE:  280 / 500 €

1374 — ANEL EM OURO E DIAMANTES
Europa, da 1ª met. do séc. XX em ouro de 18 kt, 
cravejado com 4 diamantes talhe 8/8, com peso 
estimado de 0.03ct. Sem marcas, ao abrigo do Decreto-
Lei 120/2017, de 15 de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. 
Sinais de uso.
Peso aprox.: 3,4 gr. 
Med.: 11
BASE:  100 / 220 €

1377 — TABULEIRO DE GRADINHA 
Europeu, do séc. XX em casquinha com bordo de 
gradinha. Sinais de uso.
Comp.: 63 cm.
BASE:  100 / 200 €

1375 — ANEL MEIA MEMÓRIA COM 
DIAMANTES 
Português do séc. XX em ouro de 19,2 kt, cravejado com 
5 brilhantes, com peso estimado de 1 ct, com contrastes 
‘veado, galo’ datado de 1985-1998.
Peso aprox.: 5,7 gr. 
Med.: 15
BASE: 750 / 1 400 €

1378 — CANETA DA MONTBLANC EM PRATA 
Francês, caneta em prata de 925% modelo Meisterstück 
com metal plaqueado a ouro, em estojo, ed. de colecção 
“W. Amadeu Mozart” com CD. Ref. BP 1018886.
Peso aprox.: 24 gr.  Dim.: 10.8 gr.
BASE:  350 / 800 €

1367 — PAR DE CANDELABROS CHRISTOFLE
Franceses, do séc. XIX/XX em metal, de 3 lumes com 
decoração de elementos vegetalistas,  marcados e 
numerados” Christofle e ‘CC’ datados de pós 1935 
com nº de série 561793 e 261666. Sinais de uso e 
desgastes. Dim.: 41 x 31 cm.
BASE: 500 / 700 €

1370 — DOIS RELÓGIOS FAÇONNABLE E 
BREITLING
Suíços, dois modelos de senhora, Breitling ‘modelo 
Callistino’ e Façonnable ‘modelo City’, com caixas em 
aço e ouro, movimento quartzo, com braceletes em 
couro azul de fivela originais. Sem uso, e sem caixa, 
nem documentos.  Dim.:  3 a 3.5 cm.
BASE:  100 / 300 €

1368 — JESUS CRISTO CRUCIFICADO 
Escultura europeia do séc.XIX, em marfim. Cruz em 
marfim com entalhamentos. Defeitos.
Alt.: (cristo) 11 cm.
Alt.: (total) 30 cm.
BASE:  400 / 600 €

1371 — GRUPO DE LAOCOONTE 
Grupo escultórico biscuit italiano do séc.XX, decoração 
monocroma a branco. Marcado. Dim.: 32 x 28 x 12 cm.
BASE:  250 / 500 €

1369 — DOIS RELÓGIOS TISSOT E LONGINES
Suíços, um Tissot ‘Seastar’ octogonal de senhora em aço 
e ouro e Longines ‘Ultronic’ cronógrafo em aço, ambos 
movimento quartzo, com braceletes metálicas originais. 
Sinais de uso no de senhora, ambos sem caixa, nem 
documentos.  Dim.: 3.5 x 3.5 a 2.5 x 2.5 cm
BASE: 100 / 200 €

1372 — ALFINETE DE LAPELA 
Português do início do séc. XX, em prata e ouro com o 
emblema do Sporting Clube de Portugal, em esmalte 
translucido, e cravejado com 9 diamantes talhe rosa. 
Sem marcas, ao abrigo do Decreto-Lei 120/2017, de 15 
de Setembro - art. 2º, nº 2, alínea c. Sinais de uso.
Peso aprox.: 3.2 gr
BASE: 100 / 200 €
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1385 — SALVA BILHETEIRA EM PRATA
Portuguesa do séc. XIX/XX, decoração relevada com 
motivos vegetalistas e florais, assente sobre três pés 
curvos. Com contraste (Javali II), de 833 milésimos em 
uso desde 1887-1937. 
Peso aprox.: 919.9 gr.
Diâm.: 41 cm.
BASE: 360 / 700 €

1388 — ORATÓRIO 
Português do séc.XIX, em castanho entalhado. Porta 
em vidro, interior com duas prateleiras e forrado com 
damasco. Vidro partido e sinais de uso.  Dim.: 110 x 63 
x 38 cm.
BASE:  100 / 200 €

1386 — SALVA EM PRATA 
Portuguesa do séc. XX, decoração com bordo recortado 
e aba relevada, com contraste ‘Águia’ de 925 milésimos 
datado de 1985-2020, do ourives do Porto ‘Dias & 
Andrade Lda.’ (1991, já cancelado). Inscrição no reverso 
datado de 2001.
Peso aprox.: 188 gr. 
Diâm.: 25,5 cm.
BASE:  75 / 150 €

1389 — CAMA D. MARIA 
Portuguesa do séc.XIX, em madeira de pau-santo e 
espinheiro, outras madeiras. Espaldar central estofado.  
Dim.: 167 x 186 x 147 cm.
BASE: 250 / 500 €

1387 — APARADOR 
Português do séc.XIX, em olho de perdiz, com duas 
gavetas e duas portas. Faltas. Dim.: 91 x 123 x 52 cm.
BASE:  300 / 500 €

1390 — MESA DE APOIO
Portuguesa do séc. XIX, em madeira de pau-santo., 
Pernas e travessas torneadas. Sinais de uso.  Dim.: 82 x 
107 x 60 cm.
BASE: 400 / 600 €

1379 — DUAS CANETAS DA MONTBLANC EM 
PRATA 
Alemãs, canetas em prata de 925% de aparo em 
ouro de 18 kt e esferográfica, e aplicações em metal 
plaqueado a ouro, modelo Meisterstück com estojo e 
caixa.
Peso aprox.: 68.5 gr. Dim.: 13.4 cm. 

BASE:  500 / 1 000 €

1382 — PAR DE SOLITÁRIOS 
Em prata, do séc. XX com marcas de garantias 925, pés 
em madeira. Sinais de uso.
Alt.: 21 cm. 
Peso.: (total) 462 gr.
BASE: 75 / 125 €

1380 — ABREU PESSEGUEIRO E ALFREDO 
BARROS 
Prato em cerâmica serigrafada. Múltiplo assinado, 
edição da Cooperativa Árvore n.º 176/250. Assinado e 
datado de 2003. 
Diâm.: 40 cm.
BASE: 75 / 250 €

1383 — FRUTEIRO EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, decoração vazada com motivos 
vegetalistas e frutos. Com contraste (Águia), de 833 
milésimos, em uso desde 1938-1984. Sinais de uso. 
Peso aprox.: 176.6 gr.
Diâm.: 22,5 cm.
BASE:  60 / 120 €

1381 — GARRAFA DE QUARTO 
Portuguesa do séc. XIX/XX, garrafa em cristal 
lapidado com copo em prata com decoração relevada 
Neoclássica, com contrastes ‘javali’ datado de 1887-
1937. Sinais de uso em ambas as peças. 
Peso prata aprox.: 103.7 gr.  Dim. alt.: 9.5; 18.5 cm.
BASE:  50 / 100 €

1384 — SALVA EM PRATA
Portuguesa do séc. XX, decoração relevada com frutos 
marca de contraste (Águia) de 833 milésimas, em uso 
desde 1938-1984. 
Peso aprox.: 448.6 gr.  
Diâm.: 34 cm.
BASE:  150 / 300 €
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1397 — CONJUNTO DE QUATRO BAIONETAS 
COM BAINHA
Europeias, do séc. XIX/XX em ferro,aço, madeira e couro. 
Sinais de uso e oxidações.
Comp.: (maior)  66 cm.
BASE:  75 / 150 €

1400 — CONJUNTO DE DEZESSEIS CADEIRAS 
DE BRAÇOS 
Portuguesas do séc.XIX, em madeira de mogno com 
assentos em couro e pregaria. 
Defeitos.  Dim.: 100 x 54 x 44 cm.
BASE:  750 / 750 €

1398 — CONJUNTO DE QUATRO BAIONETAS 
COM BAINHA
Europeias, do séc. XIX/XX em ferro,aço, madeira e couro. 
Sinais de uso e oxidações.
Comp.: (maior)  76 cm.
BASE:  75 / 150 €

1401 — TRÊS ESPADAS 
Sendo duas Ibéricas,do séc. XVIII/XIX, e uma espada 
portuguesa de Cavalaria do séc.XIX. Defeitos e 
oxidações.
Comp.: (maior)  91 cm.
BASE: 200 / 300 €

1399 — CONJUNTO DE QUATRO BAIONETAS 
DE ALVADO
Europeias, do séc. XIX em aço. Sinais de uso e oxidação.
Comp.: (maior) 53 cm.
BASE: 50 / 100 €

1402 — OS GRANDES NUS DA PINTURA 
UNIVERSAL
Colecção limitada e numerada das Colecções Universais. 
Composta por 25 medalhas em prata fina de 999,9 
milésimas segundo certificado. Com caixa e certificado. 
Peso aprox.: 500 gr. Dim.: (caixa) 4 x 35 x 23 cm.
BASE:  250 / 500 €

1391 — ORATÓRIO 
Português do séc.XIX, em madeira de vinhático e pau-
santo. Falta os vidros.  Dim.: 140 x 86 x 42 cm.
BASE:  150 / 250 €

1394 — CÓMODA ROMÂNTICA COM 
TOUCADOR
Portuguesa do séc.XIX, em madeira de mogno folheada 
a raiz de mogno. Tampo em mármore com quatro 
gavetas. Puxadores adaptados em vidro verde. Defeitos 
e tampo partido.  Dim.: 102 x 130 64 cm.  Dim.: 
(toucador) 67 x 56 x 27 cm.
BASE:  400 / 700 €

1392 — CONJUNTO DE SETE CADEIRAS 
ESTILO  D. MARIA
Portuguesas do início do séc.XX,em madeira de mogno 
com costas vazadas, assentos em tecido,uma com 
assento em palhinha. Sinais de uso.  Dim.: 95 x 50 x 
42 cm.
BASE:  500 / 750 €

1395 — CHAISE-LONGUE
Inglesa do séc.XIX, victoriana, em madeira de pau-santo 
assento e costas estofados, pés com rodizios.  Dim.: 89 
x 160 x 80 cm.
BASE:  300 / 600 €

1393 — CÓMODA ROMÂNTICA
Portuguesa do séc.XIX, em madeira de murta, caixa com 
três gavetas e dois gavetões.Puxadores em madeira. 
Faltas e defeitos, vestígios de xilófagos tratados. Dim.: 
88 x 113 x 55 cm.
BASE: 150 / 250 €

1396 — CONJUNTO DE QUATRO BAIONETAS 
COM BAINHA
Europeias, do séc. XIX/XX em ferro,aço, madeira e couro. 
Sinais de uso e oxidações.
Comp.: (maior)  56,5 cm.
BASE:  75 / 150 €
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1403 — PAR DE JARRÕES DE GRANDES 
DIMENSÕES
Em pordenala chinesa, reinado Tongzhi (1862-1874), 
decoração Mandarim, policromada e dourada com 
figuaras orientais, pássaros e flores. 
Alt.: 100 cm.
BASE:  5 500 / 7 000 €

1406 — MESA DE CENTRO
Chinesa do séc.XX, em madeira de pau-rosa com 
embutidos em madrepérola.  Dim.: 20 x 90 cm.
BASE:  750 / 1 250 €

1404 — BIOMBO DE SEIS FOLHAS 
Chinês período Minguo (1912-1949), em madeira 
pintada, dourada e relevada.  Dim.: 183 x 270 cm.
BASE:  1 300 / 200 €

1407 — GRANDE GARRAFA DE PEREGRINO 
Em porcelana chinesa, período Minguo (1912-1949), 
decoração policromada com figuras orientais. Base em 
madeira.  Dim.: (Jarra) 49 x 35 cm.
BASE:  750 / 1 250 €

1405 — PAR DE MÍSULAS
Chinesas do séc.XX, em madeira de pau-rosa com 
entalhamentos..  Dim.: 75 x 32  cm.
BASE: 500 / 750 €

1408 — JARRA
Em porcelana chinesa, período Minguo (1912-1949). 
Decoração policromada com caracteres e motimentos 
vegetalistas. 
Alt.: 21 cm.
BASE: 250 / 500 € 

1409 - “EXPOSIÇÃO COLONIAL 
PORTUGUESA 1934”
BASE: 150 / 300 €

1413 - PATRIMÓNIO 
ARQUITECTÓNICO ARQUEOLÓGICO 
CLASSIFICO
BASE: 30 / 60 €

1417 - JARDINS DE PORTUGAL
BASE: 15 / 30 €

1410 - HOLANDA, António de & 
BENING, Simão
BASE: 30 / 60 €

1414 - KEIL, Alfredo
BASE: 30 / 60 €

1418 - DICIONÁRIO DOS JOGOS
BASE: 20 / 40 €

1411 - DIÁRIO NÁUTICO DO YACHT 
“AMÉLIA”. 
BASE: 20 / 40 €

1415 - ÁLBUM COMEMORATIVO 
BASE: 30 / 60 €

1419 - MARQUEZ DE POMBAL {O}
BASE: 40 / 60 €

1412 - CAMÕES, Luís de
BASE: 40 / 70 €

1416 - STOOP, Anne de
BASE: 35 / 60 €

1420 - D. MANUEL II 
BASE: 200 / 500 €

LEILÃO DE 
GRANDE BIBLIOTECA

Todas as descrições podem ser 
encontradas no nosso site.
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1421 - FEIJÓ, António
BASE: 10 / 20 €

1437 - CASTELLO BRANCO, Camillo
BASE: 10 / 20 €

1425 - MELLO, Pedro Homem de
BASE: 10 / 20 €

1441 - CRESPO, Gonçalves
BASE: 10 / 20 €

1429 - OLIVEIRA, António Corrêa d´
BASE: 10 / 20 €

1445 - VIEIRA, Afonso Lopes
BASE: 10 / 20 €

1433 - MARTINS. J. P. Oliveira
BASE: 10 / 30 €

1449 - VIEIRA, Afonso Lopes
BASE: 10 / 20 €

1422 - CASTELLO BRANCO, Camillo O 
ROMANCE D´UM HOMEM RICO
BASE: 10 / 20 €

1438 - CASTELLO BRANCO, Camillo
BASE: 10 / 20 €

1426 - GIL, Augusto 
BASE: 10 / 40 €

1442 - CRESPO, Gonçalves 
BASE: 10 / 20 €

1430 - CASTELLO BRANCO, Camillo
BASE: 10 / 20 €

1446 - VIEIRA, Afonso Lopes
BASE: 10 / 20 €

1434 - CASTRO, Ferreira de
BASE: 10 / 20 €

1450 - VIEIRA, Afonso Lopes 
BASE: 10 / 20 €

1423 - CASTELLO BRANCO, Camillo
BASE: 10 / 30 €

1439 - CASTELLO BRANCO, Camillo
BASE: 10 / 20 €

1427 - QUEIROZ, Eça de
BASE: 5 / 20 €

1443 - CASTELLO BRANCO, Camillo
BASE: 10 / 20 €

1431 - NOBRE, António
BASE: 10 / 20 €

1447 - VIEIRA, Afonso Lopes
BASE: 10 / 20 €

1435 - CASTRO, Ferreira de
BASE: 10 / 20 €

1451 - VIEIRA, Afonso Lopes
BASE: 10 / 20 €

1424 - CASTELLO BRANCO, Camillo 
ANNOS DE PROSA
BASE: 10 / 20 €

1440 - RIBEIRO, Aquilino
BASE: 10 / 20 €

1428 - QUEIROZ, Eça de
BASE: 10 / 20 €

1444 - VIEIRA, Afonso Lopes
BASE: 10 / 20 €

1432 - ESPANCA, Florbela
BASE: 10 / 20 €

1448 - VIEIRA, Afonso Lopes
BASE: 10 / 20 €

1436 - CASTRO, Ferreira
BASE: 10 / 20 €

1452 - VIEIRA, Afonso Lopes
BASE: 10 / 20 €
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1453 - VIEIRA, Afonso Lopes
BASE: 10 / 20 €

1469 - LIVRO “OITO SÉCULOS DE 
CAÇA EM PORTUGAL”
BASE: 75 / 150 €

1457 - VIEIRA, Afonso Lopes
BASE: 10 / 20 €

1473 - LOS VINOS ARGENTINOS DE 
HOY 
BASE: 30 / 1 000 €

1461 - PASCOAES, Teixeira de
BASE: 10 / 20 €

1477 - MARCAS DE CERÂMICA 
PORTUGUESA 
BASE: 20 / 40 €

1465 - A OURIVESARIA ENTRE 
PORTUGAL E A ÍNDIA, 1 Vol, Enc
BASE: 40 / 80 €

1481 - DAQUI HOUVE NOME 
PORTUGAL
BASE: 20 / 40 €

1454 - VIEIRA, Afonso Lopes
BASE: 10 / 20 €

1470 - GONÇALVES ANTÓNIO 
NOGUEIRA ESTUDOS DE 
OURIVESARIA
BASE: 30 / 60 €

1458 - VIEIRA, Afonso Lopes
BASE: 10 / 40 €

1474 - MARCAS DE CONTRASTES E 
OURIVES PORTUGUESES
BASE: 50 / 100 €

1462 - BROCHADO, Abílio da Costa 
BASE: 10 / 20 €

1478 - ANTÓNIO QUADROS O 
SINALEIRO DAS POMBAS
BASE: 10 / 20 €

1466 - FERNANDO PAMPLONA (1909-
1989)
BASE: 50 / 100 €

1482 - LOTE DE LIVROS 
BASE: 20 / 40 €

1455 - VIEIRA, Afonso Lopes
BASE: 10 / 20 €

1471 - ROTEIRO do Mar Roxo de Dom 
João de Castro. Lisboa.
BASE: 25 / 50 €

1459 - VIEIRA, Afonso Lopes 
BASE: 10 / 20 €

1475 - R. BORDALO PINTA LISBOA
BASE: 20 / 50 €

1463 - RIBEIRO, Aquilino
BASE: 10 / 20 €

1479 - MÁRIO BOTAS, O PINTOR E O 
MITO
BASE: 10 / 20 €

1467 - PORTUGUESE expansion 
overseas and the art of ivory
BASE: 30 / 100 €

1483 - REVISTA OCEANOS-COLEÇÃO 
COMPLETA 
BASE: 200 / 400 €

1456 - VIEIRA, Afonso Lopes 
BASE: 10 / 20 €

1472 - O GRANDE LIVRO DO VINHO/
QUINTAS DOS VINHOS VERDE 
BASE: 25 / 50 €

1460 - VIEIRA, Afonso Lopes
BASE: 10 / 20 €

1476 - TESOURO REAIS 
BASE: 10 / 50 €

1464 - OS LUSÍADAS Camões, Luís de
BASE: 30 / 80 €

1480 - PANORAMA ARTE 
PORTUGUESA NO SÉCULO NO 
SÉCULO XX
BASE: 20 / 40 €

1468 - HISTÓRIA ILUSTRADA DAS 
ANTIGUIDADES
BASE: 30 / 50 €

1484 - LIVRO DA NOBREZA E 
PERFEIÇAM DAS ARMAS 
BASE: 75 / 200 €
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1485 - SORIANO, Simão José da Luz
BASE: 75 / 150 €

1501 - CHINNERY, George
BASE: 10 / 20 €

1489 - ANDRADE, Eugénio de
BASE: 20 / 40 €

1505 - MATTOS, Armando de
BASE: 15 / 30 €

1493 - HISTÓRIA DA COLONIZAÇÃO 
PORTUGUESA DO BRASIL
BASE: 50 / 100 €

1509 - ALVES, Natália Marinho 
Ferreira
BASE: 20 / 40 €

1497 - CARVALLO, Antonio  Monis de
BASE: 75 / 150 €

1513 - SANDÃO, Arhur de 
BASE: 35 / 50 €

1486 - CORTESÃO, Jaime
BASE: 20 / 40 €

1502 - PAULA REGO
BASE: 10 / 20 €

1490 - LACERDA, Aarão de (dir.)
BASE: 50 / 100 €

1506 - PAULA REGO. DESENHOS
BASE: 15 / 30 €

1494 - PORTVGALIAE MONVMENTA 
CARTOGRAPHICA
BASE: 1 000 / 1 750 €

1510 - FRASCO, Alberto Faria
BASE: 15 / 30 €

1498 - VILLA REAL, M. F. (Manuel 
Fernandes)
BASE: 75 / 150 €

1514 - SOUSA, D. António Caetano de
BASE: 50 / 100 €

1487 - CORTESÃO, Jaime
BASE: 25 / 50 €

1503 - FREIRE, Anselmo Braamcamp
BASE: 20 / 40 €

1491 - BRUNO (José Pereira de 
Sampaio
BASE: 25 / 50 €

1507 - PAMPLONA, Fernando de
BASE: 25 / 40 €

1495 - MURPHY, James
BASE: 600 / 1 000 €

1511 - COLECÇÃO “A OBRA E O 
HOMEM”
BASE: 40 / 60 €

1499 - LEAL, Cunha
BASE: 15 / 30 €

1515 - CASTELO BRANCO, Camilo
BASE: 25 / 50 €

1488 - BARRETO, Mascarenhas
BASE: 15 / 30 €

1504 - CASTILHO, Júlio de
BASE: 50 / 100 €

1492 - ORTIGÃO, Ramalho
BASE: 15 / 25 €

1508 - BASTO, Artur de Magalhães
BASE: 10 / 20 €

1496 - MANIFESTO DO REYNO DE 
PORTUGAL NO QVAL SE DECLARA 
BASE: 200 / 400 €

1512 - MATTOSO, José (dir.)
BASE: 35 / 70 €

1500 - PINTO, Manoel de Sousa
BASE: 25 / 50 €

1516 - LIVRO DO ARMEIRO-MOR
BASE: 25 / 40 €
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1517 - SOUSA, Gonçalo Vasconcelos e
BASE: 20 / 40 €

1533 - ESAGUY, José de
BASE: 10 / 20 €

1521 - DIAS, Aida Sousa & MACHADO, 
Rogério
BASE: 25 / 40 €

1537 - CASTRO, Ferreira de [2 títulos]:
BASE: 15 / 30 €

1525 - MUNDO PORTUGUÊS. Imagens 
de uma Exposição 
BASE: 35 / 50 €

1541 - BOTTO, António [6 Títulos]: 
BASE: 25 / 50 €

1529 - OLIVEIRA, Eduardo Pires de
BASE: 10 / 20 €

1545 - EÇA DE QUEIROZ “IN 
MEMORIAM”
BASE: 10 / 20 €

1518 - DIAS, Pedro
BASE: 10 / 20 €

1534 - REDOL, Alves [5 títulos]: 
BASE: 20 / 30 €

1522 - ANTÓNIO DE MACEDO
BASE: 10 / 20 €

1538 - COUSINS, Mark
BASE: 10 / 20 €

1526 - CÂNTICO DOS CÂNTICOS
BASE: 10 / 20 €

1542 - BASTO, Artur de Magalhães [2 
títulos]:
BASE: 15 / 30 €

1530 - MELLO, Pedro Homem de [6 
títulos]:
BASE: 30 / 60 €

1546 - ZELLER, Roland Van
BASE: 10 / 20 €

1519 - JÚLIO RESENDE. RIBEIRA 
NEGRA. PORTO
BASE: 10 / 20 €

1535 - CLÁUDIO, Mário [6 títulos]: 
BASE: 15 / 30 €

1523 - O TRIPEIRO
BASE: 80 / 200 €

1539 - BARRENO, Maria Isabel & 
HORTA, Maria Teresa & 
BASE: 20 / 40 €

1527 - GASTRONOMIA [2 Títulos]:
BASE: 10 / 20 €

1543 - ANTUNES, António Lobo [8 
Títulos]:
BASE: 25 / 50 €

1531 - ARCHER, Maria [9 Títulos]:
BASE: 25 / 40 €

1547 - PEREIRA, Gaspar Martins & 
ALMEIDA, João Nicolau de
BASE: 15 / 30 €

1520 - A LOUÇA DAS CALDAS NA 
COLECÇÃO DE FAIANÇAS MALDONA
BASE: 15 / 30 €

1536 - FRANÇA, José-Augusto
BASE: 10 / 20 €

1524 - HOMMAGE A PICASSO/FABRE, 
Josep Palau i
BASE: 25 / 40 €

1540 - CORREIA, Natália [4 títulos]:
BASE: 15 / 30 €

1528 - MARTINS, Rocha
BASE: 15 / 20 €

1544 - SARAMAGO, José [6 Títulos]:
BASE: 20 / 40 €

1532 - FERREIRA, Virgílio
BASE: 35 / 50 €

1548 - POÉTICA DOS CINCO 
SENTIDOS. La Dame à la Licorne.
BASE: 20 / 30 €
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1549 - SARAMAGO, José
BASE: 10 / 20 €

1565 - MOUSSINAC, Léon
BASE: 5 / 10 €

1553 - ANSELMO, Artur
BASE: 15 / 30 €

1569 - HISTÓRIA RELIGIOSA DE 
PORTUGAL/DICIONÁRIO DA HIS..
BASE: 35 / 70 €

1557 - MUSEU DO CHIADO Arte 
Portuguesa 1850-1950
BASE: 10 / 20 €

1573 - MECO, José
BASE: 5 / 10 €

1561 - NOVAIS, Isabel Cadete
BASE: 10 / 20 €

1577 - CORRÊA, Mendes
BASE: 30 / 80 €

1550 - MARTINS, J. P. Oliveira
BASE: 25 / 50 €

1566 - DICIONÁRIO DO ROMANTISMO 
LITERÁRIO PORTUGUÊS
BASE: 10 / 20 €

1554 - MARTINS, Maria João
BASE: 15 / 30 €

1570 - AS MIL E UMA NOITES
BASE: 25 / 40 €

1558 - JORGE, Lídia [6 Títulos]:
BASE: 15 / 30 €

1574 - BESSA-LUÍS, Agustina [7 
Títulos]: 
BASE: 25 / 50 €

1562 - MIGUEL TORGA. Fotobiografia
BASE: 10 / 20 €

1578 - MABILLE, Gérard
BASE: 15 / 40 €

1551 - POLI, Aldo de
BASE: 10 / 30 €

1567 - COUTO, Júlio
BASE: 10 / 20 €

1555 - GERBOD, Paul
BASE: 15 / 30 €

1571 - HISTÓRIA DE PORTUGAL
BASE: 50 / 100 €

1559 - FERREIRA, António Mega
BASE: 10 / 20 €

1575 - MIDANT, Jean Paul
BASE: 10 / 20 €

1563 - MUSEU NACIONAL DE ARTE 
ANTIGA
BASE: 10 / 20 €

1579 - VISTA ALEGRE PORCELANAS
BASE: 20 / 40 €

1552 - LOPES, Marília dos Santos
BASE: 15 / 30 €

1568 - NOVA HISTÓRIA MILITAR DE 
PORTUGAL 
BASE: 35 / 60 €

1556 - MOUTINHO, José Viale
BASE: 15 / 30 €

1572 - A ARTE DE VIVER EM 
PORTUGAL
BASE: 10 / 20 €

1560 - JOSÉ GOMES FERREIRA. 
Fotobiografia
BASE: 10 / 20 €

1576 - PEREIRA, Gaspar Martins & 
OLAZABAL, Maria Luísa 
BASE: 10 / 20 €

1564 - MADUREIRA, Nuno Luís
BASE: 10 / 20 €

1580 - PELOURINHOS PORTUGUESES
BASE: 15 / 30 €
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1581 - SMITH, Robert C.
BASE: 35 / 50 €

1597 - DIAS, Marina Tavares/BRAGA - 
1996. O MELHOR CAFÉ
BASE: 15 / 30 €

1585 - SOUSA, Gonçalo de Vasconcelos 
BASE: 30 / 60 €

1601 - BERNARDA, João da
BASE: 20 / 40 €

1589 - SANTOS, Alfredo Ribeiro dos
BASE: 10 / 20 €

1605 - ARQUITECTURA POPULAR EM 
PORTUGAL
BASE: 40 / 100 €

1593 - VIEIRA, Alberto & CLODE, 
Francisco
BASE: 10 / 20 €

1609 - AMEAL, João
BASE: 20 / 40 €

1582 - AZEVEDO, Carlos de
BASE: 20 / 30 €

1598 - BETHENCOURT, Francisco
BASE: 10 / 20 €

1586 - ALMEIDA, Bernardo Pinto de
BASE: 10 / 20 €

1602 - QUERUBIM LAPA
BASE: 10 / 20 €

1590 - BELLEM BELÉM. Reguengo da 
Cidade/ROCIO/ROSSIO. 
BASE: 10 / 20 €

1606 - ALMEIDA, Bernardo Pinto
BASE: 15 / 30 €

1594 - SARAMAGO, José [6 Títulos]:
BASE: 20 / 40 €

1610 - ROCHA, Clara
BASE: 15 / 30 €

1583 - KING, Constance Eileen
BASE: 10 / 20 €

1599 - RIBEIRO, Paula de Oliveira
BASE: 10 / 20 €

1587 - ROCHELANDET, Brigitte/PAIS, 
José Machado
BASE: 10 / 20 €

1603 - PORCELANA DA CHINA [2 
Títulos]:
BASE: 15 / 30 €

1591 - FLORBELA ESPANCA. 
Fotobiografia
BASE: 10 / 20 €

1607 - PASSOS, José Manuel da Silva
BASE: 15 / 30 €

1595 - DEUS, António Dias de
BASE: 10 / 20 €

1611 - FRANÇA, José-Augusto
BASE: 5 / 20 €

1584 - ASSUNÇÃO, Ana Paula
BASE: 25 / 50 €

1600 - VINCENDEAU, Christine
BASE: 15 / 30 €

1588 - COSTA, Sousa
BASE: 20 / 40 €

1604 - INGOLD, Gérard
BASE: 15 / 30 €

1592 - VERGÍLIO FERREIRA. 
Fotobiografia
BASE: 10 / 20 €

1608 - GUIMARÃES, Ângela
BASE: 15 / 30 €

1596 - GASTRONOMIA [4 Títulos]:
BASE: 15 / 30 €

1612 - MARQUES, A. H. de Oliveira
BASE: 15 / 30 €
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1613 - MATOS, A. Campos
BASE: 35 / 50 €

1629 - REIS, Tereza Ribeiro
BASE: 10 / 20 €

1617 - LEITE, José
BASE: 15 / 30 €

1633 - RACINET, Albert
BASE: 15 / 30 €

1621 - PEREIRA, João Castel-Branco
BASE: 10 / 20 €

1637 - SIMÕES, João Gaspar
BASE: 40 / 80 €

1625 - SANTOS, Reynaldo dos
BASE: 35 / 60 €

1641 - ITINERÁRIO, VIAGEM OU 
NAVEGAÇÃO DE JAN HUYGEN VAN 
BASE: 30 / 60 €

1614 - MENDES, José Amado
BASE: 15 / 30 €

1630 - CASAS NOBRES DE PORTUGAL 
BASE: 15 / 30 €

1618 - HISTÓRIA DA LITERATURA 
PORTUGUESA ILUSTRADA
BASE: 50 / 100 €

1634 - CABRAL, Alexandre
BASE: 25 / 40 €

1622 - NATÁRIO, Anabela
BASE: 20 / 40 €

1638 - HISTÓRIA DA VIDA PRIVADA 
EM PORTUGAL 
BASE: 20 / 40 €

1626 - SANTOS, Alfredo Ribeiro dos
BASE: 10 / 20 €

1642 - TABACO [3 títulos]:
BASE: 15 / 50 €

1615 - DIONÍSIO, Mário
BASE: 20 / 40 €

1631 - CASAS PORTUGUESAS E 
BRASILEIRAS
BASE: 15 / 30 €

1619 - AS MENINAS 
BASE: 25 / 50 €

1635 - CRISTAL DA BOÉMIA. Tradição 
e Actualidade
BASE: 5 / 20 €

1623 - Pickford, Jan
BASE: 5 / 30 €

1639 - PONTE, Miguel Nunes da & 
PONTE, Luís Nunes da
BASE: 15 / 40 €

1627 - OREY, Leonor d’
BASE: 25 / 50 €

1643 - ANJOS, Carlos &; MOREIRA, 
João Arbués & SOLANO 
BASE: 5 / 20 €

1616 - MARQUES, Gentil
BASE: 20 / 40 €

1632 - O MOSTEIRO DE S. BENTO DA 
VITÓRIA. 400 ANOS 
BASE: 10 / 40 €

1620 - BICKERTON, L. M. 
BASE: 5 / 20 €

1636 - BLANC, Luiz
BASE: 30 / 60 €

1624 - VIEIRA, José Augusto
BASE: 150 / 300 €

1640 - BELLANGER, Jacqueline
BASE: 25 / 60 €

1628 - ARTE DO MARFIM
BASE: 25 / 50 €

1644 - D. JOÃO VI E O SEU TEMPO
BASE: 15 / 30 €

350 351MAIO 2021 S.DOMINGOS



1645 - SOROMENHO, Castro
BASE: 15 / 30 €

1661 - CAMINHOS DA PORCELANA. 
Dinastias Ming e Qing
BASE: 25 / 50 €

1649 - COLCHAS DE CASTELO 
BRANCO
BASE: 15 / 30 €

1665 - BARROS, João de & OLIVEIRA, 
José Osório 
BASE: 15 / 40 €

1653 - RENÉ LALIQUE 100 VASES
BASE: 5 / 30 €

1669 - CULINÁRIA [9 Títulos]:
BASE: 10 / 25 €

1657 - GARGANO, Pietro/BESSA-LUÍS, 
Agustina
BASE: 20 / 40 €

1673 - SABO, Rioletta & FALCATO, 
Jorge Nuno
BASE: 10 / 20 €

1646 - DICIONÁRIO BIOGRAFICO 
UNIVERSAL DE AUTORES
BASE: 25 / 40 €

1662 - DICIONÁRIO DA PINTURA 
UNIVERSAL
BASE: 20 / 40 €

1650 - VIEIRA, Padre António
BASE: 25 / 50 €

1666 - A MESA DOS REIS DE 
PORTUGAL.
BASE: 10 / 30 €

1654 - BARRETO, António & MÓNICA, 
Maria Filomena
BASE: 20 / 50 €

1670 - BESSA-LUÍS, Agustina [5 
Títulos]:
BASE: 25 / 40 €

1658 - ANTUNES, José Freire
BASE: 15 / 30 €

1674 - BOWE, Patrick & SAPIEHA, 
Nicolas & VENTURI 
BASE: 15 / 30 €

1647 - SERÉN, Maria do Carmo
BASE: 15 / 30 €

1663 - SILVA, F. Gomes
BASE: 20 / 40 €

1651 - TESOUROS REAIS/
OURIVESARIA DO NORTE DE 
PORTUGAL/FA
BASE: 30 / 60 €

1667 - OLLEBOMA, António Maria de 
Oliveira Bello
BASE: 10 / 30 €

1655 - VIEIRA DA SILVA /ARPAD 
SZENES. Nas Colecções 
BASE: 25 / 50 €

1671 - LINO, Raúl
BASE: 25 / 40 €

1659 - BARROS, Jorge & COSTA, 
Soledade Martinho 
BASE: 35 / 60 €

1675 - MENEZ
BASE: 20 / 40 €

1648 - SILVA, Maria Madalena de 
Cagigal e
BASE: 50 / 100 €

1664 - QUEIRÓS, José
BASE: 15 / 30 €

1652 - SAUTOT, Dany
BASE: 5 / 20 €

1668 - QUITÉRIO, José
BASE: 10 / 30 €

1656 - PEREIRA, ANA Marques
BASE: 15 / 30 €

1672 - PACHECO, Helder
BASE: 10 / 20 €

1660 - A CERÂMICA PORTUGUESA DA 
MONARQUIA À REPÚBLICA
BASE: 15 / 60 €

1676 - CORTESÃO, Jaime
BASE: 35 / 60 €
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1677 - HUGO, Victor
BASE: 25 / 40 €

1693 - SÃO JOÃO DE DEUS 
BASE: 15 / 30 €

1681 - CAPELLO, H & IVENS, R.
BASE: 75 / 150 €

1697 - NOBRE, Eduardo
BASE: 15 / 30 €

1685 - CAMÕES, Luís de
BASE: 35 / 60 €

1701 - DOMINÉ, André
BASE: 15 / 40 €

1689 - MEDALHAS E 
CONDECORAÇÕES PORTUGUEZAS 
BASE: 15 / 40 €

1705 - MELLO, Pedro Homem de
BASE: 15 / 30 €

1678 - ARRIAGA, José de
BASE: 50 / 100 €

1694 - MARTINS, Rocha
BASE: 40 / 60 €

1682 - HISTÓRIA DA CIDADE DO 
PORTO
BASE: 50 / 100 €

1698 - PEPLOW, Elizabeth
BASE: 10 / 20 €

1686 - LISBOA, Frei Cristóvão
BASE: 15 / 30 €

1702 - GALVÃO, Henrique
BASE: 50 / 100 €

1690 - CAMPO BELLO, Conde de (D. 
Henrique]
BASE: 30 / 60 €

1706 - DIAS, Marina Tavares
BASE: 10 / 20 €

1679 - CASTELLO BRANCO, Camillo & 
SARMENTO 
BASE: 25 / 50 €

1695 - AFONSO, Aniceto & GOMES, 
Carlos de Matos.
BASE: 15 / 30 €

1683 - JORNAL DA MARINHA 
MERCANTE 
BASE: 25 / 60 €

1699 - JOHNSON, Hugh
BASE: 15 / 30 €

1687 - MENDES, António Lopes
BASE: 35 / 50 €

1703 - RAPOSO, José Hipólito
BASE: 15 / 30 €

1691 - LIMA DE FREITAS
BASE: 150 / 250 €

1707 - BOCAGE
BASE: 15 / 30 €

1680 - GUIZOT
BASE: 35 / 50 €

1696 - FONSECA, João Duarte.
BASE: 10 / 20 €

1684 - DINIZ, Júlio
BASE: 35 / 60 €

1700 - OLIVEIRA, Camilo de
BASE: 35 / 50 €

1688 - SALAZAR, António de Oliveira
BASE: 40 / 60 €

1704 - REBELLO, Luiz Francisco
BASE: 25 / 40 €

1692 - QUADROS DA HISTÓRIA DE 
PORTUGAL
BASE: 40 / 60 €

1708 - VASCONCELLOS, Fernando de 
Almeida e
BASE: 15 / 30 €
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1709 - CORDEIRO, Arsénio Raposo
BASE: 10 / 20 €

1725 - BARRETO, António
BASE: 15 / 40 €

1713 - RODRIGUES, José Barros 
BASE: 10 / 20 €

1729 - MARTINS, João Paulo
BASE: 15 / 50 €

1717 - MONTEIRO, Manuel
BASE: 25 / 50 €

1733 - SCHLEGELMILCH, Rainer W &. 
LEHBRINK 
BASE: 10 / 20 €

1721 - MOHRT, Michel
BASE: 10 / 20 €

1737 - CLÁUDIO, Mário
BASE: 20 / 40 €

1710 - O RIO DE JANEIRO DO BOTA-
ABAIXO
BASE: 10 / 20 €

1726 - PINTO, Alexandre de Sousa & 
CALÇADA 
BASE: 10 / 20 €

1714 - MENEZES, Bourbon 
&SEQUEIRA, Gustavo de Matos
BASE: 15 / 30 €

1730 - MIRANDA, Jorge Augusto & 
NASCIMENTO, José Carlos
BASE: 15 / 50 €

1718 - HISTÓRIA DA CIDADE DO 
PORTO
BASE: 50 / 100 €

1734 - MONDEY, David
BASE: 5 / 20 €

1722 - MOTOS ANTIGAS EM 
PORTUGAL
BASE: 15 / 30 €

1738 - ROLLO, Maria Fernanda.
BASE: 10 / 20 €

1711 - ESTÊVÃO, José & SOTTO-
MAYOR, João Paulo
BASE: 5 / 10 €

1727 - PEPLOW, Elizabeth
BASE: 10 / 20 €

1715 - COSTA, Sousa
BASE: 20 / 40 €

1731 - MARTINS, General Ferreira
BASE: 25 / 40 €

1719 - RIBEIRO, João & AZEVEDO, 
Leonel
BASE: 10 / 20 €

1735 - AMARAL, J. Duarte/WALTSON, 
Stuart
BASE: 15 / 25 €

1723 - CIDADE, Hernâni
BASE: 35 / 70 €

1739 - CHEMLA, Guy
BASE: 5 / 20 €

1712 - SILVA, Manuel Costa e
BASE: 5 / 20 €

1728 - 500 AUTOMOBILES DE RÊVE 
BASE: 25 / 50 €

1716 - SOUSA, Fernando de & 
PEREIRA, Conceição
BASE: 35 / 50 €

1732 - GALVÃO, Henrique
BASE: 50 / 100 €

1720 - ALBUQUERQUE, Luís de (dir.)
BASE: 20 / 40 €

1736 - CONNEN, Fabrice/HENSHAW, 
Peter/MUSÉE NATIONAL ..
BASE: 20 / 40 €

1724 - SALVADOR, Paulo
BASE: 10 / 20 €

1740 - BERRINI, Beatriz
BASE: 10 / 20 €
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1741 - PAPAZIAN, André/RAMALHO, 
Margarida Magalhães/HOLLI
BASE: 20 / 40 €

1757 - EDIÇÃO COMEMORATIVA DA 
INAUGURAÇÃO DA PONTE 
BASE: 35 / 100 €

1745 - MARTINS, Rocha
BASE: 35 / 60 €

1761 - FÓRMULA 1 [2 Títulos]:
BASE: 10 / 20 €

1749 - CASTRO, Ferreira.
BASE: 30 / 50 €

1765 - MARQUES, A. H. de Oliveira
BASE: 20 / 40 €

1753 - PACHECO, Hélder
BASE: 20 / 40 €

1769 - PEDROSA, Inês
BASE: 10 / 20 €

1742 - SANTOS, Reynaldo dos
BASE: 75 / 150 €

1758 - TEXTO AGUSTINA BESSA-LUÍS. 
GRAVURAS JAIME ISIDORO 
BASE: 50 / 100 €

1746 - A BÍBLIA DOS JERÓNIMOS
BASE: 15 / 30 €

1762 - 150 ANOS DE CARICATURA EM 
PORTUGAL/AMARELHE
BASE: 10 / 20 €

1750 - RODRIGUES, J. C. Barros/
HISTÓRIA AUTOMOBILISMO 
BASE: 10 / 20 €

1766 - SENA, António
BASE: 50 / 100 €

1754 - POEMAS DO ÚLTIMO SÉCULO 
ANTES DO HOMEM
BASE: 10 / 20 €

1770 - COUTINHO, Nuno
BASE: 15 / 30 €

1743 - HISTÓRIA DA COLONIZAÇÃO 
PORTUGUESA DO BRASIL
BASE: 50 / 100 €

1759 - MATOSINHOS [3 Títulos]:
BASE: 10 / 20 €

1747 - ALMEIDA, Maria João de & 
LAUREANO, Paulo
BASE: 15 / 30 €

1763 - LEITÃO, Ruben Andresen
BASE: 10 / 20 €

1751 - LOPES, A. Teixeira
BASE: 15 / 30 €

1767 - CHAGAS, João & COELHO, Ex-
Tenente
BASE: 25 / 50 €

1755 - FERNANDO LANHAS [2 Títulos]:
BASE: 10 / 20 €

1771 - FOTOBIOGRAFIAS [2 Títulos] 
BASE: 20 / 50 €

1744 - MARTINS, Rocha
BASE: 35 / 50 €

1760 - Colóquio Letras [5 vols.]:
BASE: 10 / 20 €

1748 - CASTRO, Ferreira de
BASE: 20 / 40 €

1764 - BESSA-LUÍS, Agustina
BASE: 10 / 20 €

1752 - SÉRGIO, Octávio [2 Títulos):
BASE: 10 / 20 €

1768 - GOVERNO CIVIL DO PORTO [2 
Títulos]:
BASE: 10 / 20 €

1756 - LEITÃO, Joaquim
BASE: 35 / 50 €

1772 - AMÁLIA RODRIGUES [2 títulos]:
BASE: 10 / 50 €
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1773 - BANDEIRA, José Gomes. 
BASE: 10 / 20 €

1789 - SILVA, Germano 
BASE: 20 / 40 €

1777 - BASTO, Artur de Magalhães [2 
Títulos]
BASE: 15 / 30 €

1793 - SIMÕES, Manuel & CABRAL, 
Luís
BASE: 15 / 30 €

1781 - STUART INÉDITO
BASE: 10 / 20 €

1797 - JORGE MARTINS
BASE: 10 / 20 €

1785 - SANTOS, Maria José Moutinho & 
COELHO, Margarida 
BASE: 10 / 20 €

1801 - O PORTO E OS SEUS 
FOTÓGRAFOS
BASE: 15 / 30 €

1774 - CALLISXTO, Vasco [5 Títulos]:
BASE: 20 / 40 €

1790 - CASTRO, Ferreira de
BASE: 10 / 20 €

1778 - DESCHARNES, Robert & NÉRET, 
Gilles
BASE: 20 / 40 €

1794 - PINA, Manuel António [2 títulos]:
BASE: 15 / 30 €

1782 - SILVA, Mário Rui Sousa e 
BASE: 20 / 40 €

1798 - MÁRIO BOTAS O Pintor e o Mito
BASE: 15 / 30 €

1786 - VALLE, Carlos
BASE: 10 / 30 €

1802 - LIDDELL, Alex 
BASE: 10 / 20 €

1775 - GERODETTI, João Emílio & 
CORNEJO, Carlos
BASE: 5 / 20 €

1791 - ARCHER, Maria [3 Títulos]:
BASE: 10 / 20 €

1779 - BASTOS, Carlos (Org). 
BASE: 20 / 40 €

1795 - RAMOS, Luís de Oliveira
BASE: 25 / 50 €

1783 - COUTINHO, B. Xavier
BASE: 10 / 20 €

1799 - DIAS, Marina Tavares 
BASE: 10 / 20 €

1787 - PEREIRA, Pedro Teotónio
BASE: 15 / 30 €

1803 - Willoughby, Martim
BASE: 5 / 20 €

1776 - GAMA, Arnaldo
BASE: 20 / 40 €

1792 - LOSA, Ilse [3 Títulos]: 
BASE: 10 / 20 €

1780 - SOUSA, Fernando
BASE: 25 / 50 €

1796 - ALMEIDA, Bernardo Pinto de
BASE: 10 / 20 €

1784 - SOUSA, Pe. Francisco
BASE: 10 / 20 €

1800 - TESOUROS DE PORTUGAL / 
TREASURES FROM PORTUGAL
BASE: 5 / 20 €

1788 - CLÁUDIO, Mário 
BASE: 10 / 30 €

1804 - RETRATOS DE EÇA DE 
QUEIROZ
BASE: 10 / 20 €
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1805 - LOJAS DE TRADIÇÃO DO 
PORTO
BASE: 15 / 30 €

1821 - QUEIROZ, Eça de
BASE: 50 / 100 €

1809 - OUTINHO, A. Xavier
BASE: 15 / 40 €

1825 - CASTRO, Ferreira de
BASE: 15 / 40 €

1813 - ANTÓNIO CRUZ [2 Títulos]:
BASE: 15 / 30 €

1829 - GRAÇA MORAIS
BASE: 10 / 20 €

1817 - OLIVEIRA, Maurício [3 Títulos]:
BASE: 25 / 50 €

1833 - RICCARDI-CUBITT, Monique
BASE: 25 / 40 €

1806 - PEIXOTO, Rocha
BASE: 25 / 50 €

1822 - NEGREIROS, José de Almada
BASE: 40 / 60 €

1810 - MATOS, A. CAMPOS
BASE: 15 / 30 €

1826 - IN MEMORIAM DE JOSÉ RÉGIO
BASE: 20 / 40 €

1814 - HISTÓRIA DA REPÚBLICA
BASE: 35 / 50 €

1830 - SOUSA, Gonçalo Vasconcelos e
BASE: 20 / 40 €

1818 - ROSAS, Fernando & BRITO, J.M. 
Brandão de 
BASE: 15 / 30 €

1834 - REAIS JÓIAS NO NORTE DE 
PORTUGAL
BASE: 15 / 30 €

1807 - COELHO. Teresa
BASE: 5 / 10 €

1823 - SARAMAGO, José [6 títulos]: 
BASE: 30 / 70 €

1811 - FRANÇA, José-Augusto
BASE: 20 / 40 €

1827 - ANTÓNIO LOPES RIBEIRO 
BASE: 10 / 20 €

1815 - PORTO 
BASE: 50 / 100 €

1831 - OZANAM, Antoine Frédéric
BASE: 50 / 100 €

1819 - GALVÃO, Henrique
BASE: 30 / 60 €

1835 - ÁLBUM DE MEMÓRIAS DO 
ATENEU COMERCIAL DO PORTO 
BASE: 10 / 40 €

1808 - Alves, Dário Moreira de Castro
BASE: 5 / 20 €

1824 - SARAMAGO, José 
BASE: 25 / 50 €

1812 - A PUBLICIDADE EM PORTUGAL 
ATRAVÉS DO BILHETE  
BASE: 10 / 40 €

1828 - INDIAN JEWELLERY / BIJOUX 
INDIENS
BASE: 10 / 20 €

1816 - BRANDÃO, Domingos de Pinho
BASE: 35 / 50 €

1832 - ORDEM DE MALTA [3 Títulos]:
BASE: 20 / 40 €

1820 - CASTRO, Ferreira
BASE: 35 / 60 €

1836 - THE GENTLEMEN´S CLUBS OF 
LONDON
BASE: 15 / 40 €

362 363MAIO 2021 S.DOMINGOS



1837 - VAN CLEEF & ARPELS
BASE: 10 / 20 €

1841 - JÚLIO RESENDE e a pintura
BASE: 25 / 50 €

1838 - SOUSA, Gonçalo Vasconcelos e
BASE: 10 / 20 €

1842 - CHARUTOS [3 Títulos]:
BASE: 15 / 30 €

1839 - L´ART DE CARTIER
BASE: 10 / 20 €

1843 - CHARUTOS [5 Títulos]:
BASE: 15 / 30 €

1840 - COLOGNI, Franco & 
NUSSBAUM, Eric
BASE: 15 / 30 €

Ordem de compra nº________
Esta ordem para tomar efeito deve ser impressa e enviada para o fax: +351 226 106 266, 
ou enviada para o email: geral@leiloeirasaodomingos.pt com uma antecedência não 
inferior a 4 horas antes do início do leilão. 

Please send at least 4 hours before the auction.Nome/ Name:
Morada/ Address:País/ Country:E-mail:Telefone (casa)/ Phone (home):Fax:Telefone 
(escritório)/ Phone (business):Telemóvel/Mobile:Assinatura/Signature

leilões de arte e antiguidades
Calçada joão do carmo 31, 4150-426 

PORTO PORTUGAL

LOTE DESCRIÇÃO DO LOTE/ LOT 
DESCRIPTION

LIMITE MÁXIMO/ MAXIMUM 
BID AMOUNT
 (Euros)

Ordem de Compra/Absentee Bid Form
Licitação telefónica/Telephone Bid Form

Leilão/Auction _________________Data/
Date   _________________
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TERMOS E 
CONDIÇÕES
A sociedade comercial de leilões “Sociedade Leiloeira 
S. Domingos Ldª” adiante designada por “Leiloeira S. 
Domingos” submete a sua actividade de leiloeira ás 
condições negociais supra enunciadas e ainda por 
quaisquer outras condições expressas em local próprio, 
designadamente nos catálogos.

I - CONDIÇÕES APLICÁVEIS ÀS RELAÇÕES COM OS 
VENDEDORES

Clausula 1ª

A Leiloeira S. Domingos e o vendedor de um bem, 
passam a ficar vinculados entre si através da assinatura 
de um contrato de prestação de serviços.

Clausula 2ª

Do contrato referido no número anterior, deverão constar 
obrigatoriamente os seguintes elementos:

Identificação completa do vendedor, e se aplicável do 
seu representante.

Identificação e descrição, ainda que sumária, do bem ou 
bens a colocar em leilão

Preço mínimo acordado pelas partes para a venda de 
cada bem

Comissão devida pelo vendedor á leiloeira S. Domingos

Taxas relativas ao seguro e à inventariação do bem

Quaisquer outras taxas referentes a serviços solicitados 
pelo vendedor à Leiloeira S. Domingos, designadamente 
as referentes a transportes, fotografias, etc

Assinatura do vendedor ou do seu representante 
com poderes para o ato bem como a declaração de 
conhecimento e aceitação das presentes Condições 
Gerais e das Condições Particulares que tenham 
eventualmente sido acordadas no caso concreto

Clausula 3ª

A Leiloeira S. Domingos nunca adquire a propriedade 
dos bens que coloca em leilão, nem em qualquer 
circunstância atua em nome próprio como vendedora 
dos mesmos

Clausula 4ª

Com a celebração do contrato o vendedor garante á 
Leiloeira S. Domingos e ao comprador do bem

Ser legitimo proprietário e possuidor do bem e que 
o mesmo se encontra livre de quaisquer ónus ou 
encargos, designadamente quanto á detenção, uso, 
fruição ou transmissibilidade, incluindo classificação, 

inventariação ou arrolamento do bem por qualquer 
entidade oficial.

Não ter sonegado á Leiloeira S. Domingos, quaisquer 
informações , que se por esta fossem conhecidos, 
seriam susceptíveis de modificar a sua vontade de 
contratar ou fossem de molde a alterar a descrição do 
bem e/ou valor que lhe é atribuído.

O vendedor obriga-se a manter o bem á disposição e 
a entrega-lo á Leiloeira S. Domingos ou ao comprador, 
logo que tal lhe seja solicitado pelo Leiloeira S. 
Domingos

Sendo o vendedor representado por terceiro, o disposto 
nos números anteriores desta cláusula aplica-se ao 
legal representante com as devidas adaptações, mais 
se obrigando o representante a apresentar à leiloeira 
São Domingos documentos que evidenciem a respectiva 
representação com poderes do vendedor.

Caso durante a vigência do contrato o vendedor tenha 
conhecimento do início de algum procedimento tendente 
á classificação, inventariação ou arrolamento do bem 
ou de que qualquer terceiro se arroga como titular de 
qualquer direito sobre o mesmo deve de imediato avisar 
a Leiloeira S. Domingos

Clausula 5ª

1-A Leiloeira S. Domingos tem a faculdade de, em 
qualquer momento, solicitar ao vendedor a apresentação 
de documentos comprovativos da titularidade do bem.

2-A Leiloeira S. Domingos, reserva-se ainda o direito 
de, a todo o tempo, por si ou por terceiros, efetuar 
exames e/ou peritagens ao bem, com vista a confirmar 
a veracidade e/ou exatidão da descrição do mesmo 
constante do Contrato.

3- Caso os exames ou peritagens mencionados no 
número anterior permitam concluir pela incorreção 
material do objecto do contrato, assistirá à Leiloeira S. 
Domingos o direito a resolver o Contrato, bem como a 
exigir do vendedor uma indemnização pelos danos e 
prejuízos sofridos, incluindo o dano de imagem no caso 
de a venda do bem já ter sido publicitada, se o vendedor 
tiver actuado com dolo ou negligência grosseira na 
negociação e celebração do Contrato.

4- A Leiloeira S. Domingos pode também resolver o 
Contrato, sem que por isso tenha o vendedor direito a 
qualquer indemnização, se tais exames ou peritagens 
não se revelarem conclusivos mas, ainda assim, 
subsistirem para a Leiloeira S. Domingos fundadas 
dúvidas sobre a correção material do Contrato.

Clausula 6ª

1- O Contrato apenas poderá ser alterado por mútuo 
acordo das partes, devendo essa alteração ser reduzida 
a escrito.

2 Sem prejuízo do disposto no número anterior, poderá 
a Leiloeira S. Domingos alterar unilateralmente no 

catálogo onde seja incluído o bem, a descrição e 
aumentar o preço mínimo de venda do bem fixados no 
Contrato, assim como estabelecer livremente o número 
de bens a colocar em cada lote.

Clausula 7ª

O vendedor autoriza expressamente a Leiloeira S. 
Domingos a fotografar, publicar, publicitar e utilizar, 
sob qualquer forma, para fins comerciais, culturais, 
académicos ou outros, a imagem e a descrição de todos 
os bens objecto do Contrato.

Clausula 8ª

O vendedor autoriza expressamente a Leiloeira S. 
Domingos a fotografar, publicar, publicitar e utilizar, 
sob qualquer forma, para fins comerciais, culturais, 
académicos ou outros, a imagem e a descrição de todos 
os bens objecto do Contrato.

Clausula 9ª

Mesmo após a assinatura do Contrato, enquanto o 
bem estiver na posse do vendedor são da sua inteira e 
exclusiva responsabilidade quaisquer perdas ou danos, 
incluindo furto ou roubo, que o bem sofra, ficando o 
vendedor obrigado a indemnizar a Leiloeira S. Domingos 
e/ou o comprador por todos os danos e prejuízos 
incorridos.

Clausula 10ª

1- Para além dos casos aludidos infra em que a 
responsabilidade já se transferiu para o comprador ou 
voltou para a esfera jurídica do vendedor a Leiloeira 
S. Domingos apenas se responsabiliza pelos bens que 
estejam depositados nas suas instalações, desde que 
o Contrato esteja devidamente assinado pelo vendedor 
ou seu representante ou que os bens lhe tenham sido 
formalmente confiados para efeitos de identificação e 
avaliação.

2- A responsabilidade da Leiloeira S. Domingos por 
eventuais perdas ou danos, incluindo furto ou roubo, 
que possam ocorrer em bens que lhe tenham sido 
formalmente confiados nos termos do número anterior, 
está limitada e coberta por seguro pelo valor da reserva 
acordada.

Clausula 11ª

1- No caso de venda do bem, e recebido do comprador 
o valor total da venda, a Leiloeira S. Domingos obriga-se 
a entregar ao vendedor a quantia da venda, deduzidas 
as comissões, serviços e impostos devidos, 30 (trinta) 
dias após a data da realização do respectivo leilão, 
cabendo ao vendedor contactar a Leiloeira S. Domingos 
para o efeito.

2-O vendedor autoriza expressamente a Leiloeira 
S. Domingos a deduzir do montante a pagar pela 
arrematação:

a comissão que lhe é devida nos termos do Contrato, 
acrescida do IVA à taxa legal; e

NOVOS CLIENTES, POR FAVOR INDICAR/ NEW CLIENTS PLEASE INDICATE:BANCO/ BANK
_______________________________________________________________________BALCÃO/ BR
ANCH___________________________________________________________________CONTA Nº/ 
ACCOUNT #_______________________________________________________________

LOTE DESCRIÇÃO DO LOTE/ LOT 
DESCRIPTION

LIMITE MÁXIMO/ MAXIMUM 
BID AMOUNT
 (Euros)

 Assinatura/Signature

EXECUÇÃO DE ORDENS DE COMPRA (OC) - 
Sempre que é recebida mais do que uma OC com o mesmo valor prevalecerá a primeira. 
Por favor assegure-se de que as suas OC nos chegam com a maior antecedência possível e pelo menos quatro horas antes do início do leilão, podendo não ser 
possível executà-las quando recebidas em momento posterior e /ou depois de iniciado o leilão.
Pagamento e levantamento dos bens – Deve ser efectuado nos cinco dias úteis seguintes à data da compra; por favor note que não são aceites cartões de crédito; 
os cheques deverão ser emitidos à ordem de “Leiloeira S.Domingos”; todas as transferências bancárias deverão indicar o nº do leilão, o nº do lote e o nº de 
licitação do cliente. Banco: BPI; Nome da conta: Sociedade Leiloeira S.Domingos, 

NIB: 001000004641733000128 
IBAN:PT50001000004641733000128 
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o valor dos serviços e outros pagamentos devidos nos 
termos do Contrato, acrescidos do IVA à taxa legal.

Clausula 12ª

1- No caso de o bem vendido constituir uma obra de 
arte original, na aceção que lhe é dada pelo artigo 54.o 
do Código do Direito de Autor e dos Direitos Conexos, 
aprovado pelo Decreto -Lei n.o 63/85, de 14 de Março, 
na redação introduzida pela Lei n.o 24/2006, de 30 
de Junho, a quantia líquida a receber pelo vendedor 
compreende o montante devido ao autor ou aos seus 
herdeiros, consoante o caso, a título de direito de 
sequência.

2- O vendedor obriga-se a reter tal quantia e pagá-
la ao autor ou, se for o caso, aos herdeiros do autor, 
a solicitação destes ou de quem validamente os 
represente.

3- Apesar do disposto nos números anteriores, caso 
o autor, os seus herdeiros ou quem validamente 
os represente, solicitar o pagamento do direito de 
sequência à Leiloeira S. Domingos, antes de esta ter 
efetuado o pagamento ao vendedor, o vendedor autoriza 
expressamente a Leiloeira S. Domingos a deduzir do 
montante líquido que lhe seria devido nos termos da 
cláusula 11ª a quantia pelo mesmo devida àquele título.

Clausula 13ª

Quando o vendedor deva à Leiloeira S. Domingos 
quaisquer quantias enquanto comprador de outros bens, 
aquele autoriza expressamente a Leiloeira S. Domingos 
a deduzir do montante líquido que lhe seria devido nos 
termos da cláusula 11ª essas quantias.

Clausula 14ª

1- Se a Leiloeira S. Domingos não tiver recebido do 
comprador o valor total da venda até ao final do prazo 
referido na cláusula 11ª, deverá comunicar tal facto 
ao vendedor, informando-o ainda sobre se intentou ou 
pretende intentar acção judicial de cobrança da quantia 
total da venda ou a peticionar a resolução da venda.

2- Na medida em que a reação contra o comprador 
careça da intervenção do vendedor, deverá este 
mandatar a Leiloeira S. Domingos com os poderes 
necessários para o efeito.

3- Quando a Leiloeira S. Domingos conseguir cobrar, 
judicial ou extra-judicialmente, o crédito sobre o 
comprador, entregará o valor devido ao vendedor nos 5 
(cinco) dias úteis seguintes à efetiva cobrança.

Clausula 15ª

1- Salvo indicação expressa em contrário por parte do 
vendedor, manifestada a todo o tempo, no caso de não 
venda de um bem em leilão a Leiloeira S. Domingos 
reserva-se o direito de proceder à sua venda pelo preço 
mínimo de venda acordado, acrescido da comissão 
e imposto devidos, durante os 20 (vinte) dias úteis 

seguintes à última sessão do respectivo leilão.

2- Decorrido esse prazo, ou outro expressamente 
acordado entre as partes, sem que se tenha efetivado a 
venda do bem, a Leiloeira S. Domingos comunicará esse 
facto ao vendedor, devendo este, cumulativamente:

pagar de imediato à Leiloeira S. Domingos o que estiver 
estipulado no Contrato, não lhe assistindo direito a 
qualquer compensação ou indemnização pelo facto da 
não venda do bem;

proceder ao levantamento do bem nos 5 (cinco) dias 
úteis seguintes à comunicação.

Clausula 16ª

1- Passado o prazo referido na alin. b) do nº2 da 
clausula em 15ª sem que o vendedor tenha levantado 
o bem, o risco pela perda ou dano do bem, incluindo 
furto ou roubo, transfere-se, a partir dessa data, para 
o vendedor, não podendo ser assacada qualquer 
responsabilidade por essa eventualidade à Leiloeira 
S. Domingos, seus representantes, trabalhadores ou 
colaboradores.

2- O vendedor será ainda responsável por todas as 
despesas adicionais de remoção, armazenamento ou 
seguro do bem, originadas pelo seu não levantamento 
atempado.

3- Decorridos 90 (noventa) dias sobre a comunicação 
referida na cláusula anterior sem que haja qualquer 
resposta formal do vendedor, a Leiloeira S. Domingos 
poderá vender o bem em leilão, sem sujeição ao preço 
mínimo de venda acordado, recebendo a comissão e 
as taxas fixadas no Contrato e ainda quaisquer outras 
quantias em dívida pelo vendedor.II - CONDIÇÕES 
APLICÁVEIS ÀS RELAÇÕES COM OS COMPRADORES

Clausula 17ª

1- Um potencial comprador para poder licitar deverá 
ser maior, registar-se antecipadamente e possuir um 
número de licitação

2-Do registo devem obrigatoriamente constar os 
seguintes elementos: nome, idade, direcção, número 
de telefone, a assinatura do potencial comprador 
declarando conhecer e aceitar as presentes Condições 
Gerais

Clausula 18ª

1-A Leiloeira S. Domingos, reserva-se o direito a efetuar 
uma prévia avaliação sobre a informação facultada 
pelos potenciais compradores, em conformidade com o 
seu histórico, políticas comercial e de crédito, podendo 
aceitar ou recusar o seu registo e, nomeadamente, 
rever a estimativa de licitações potenciais, sugerir um 
pagamento inicial ou a prestação de uma garantia 
irrevogável por um banco em first demand.

2- A atribuição do número de registo significa que a 
Leiloeira S. Domingos aceita, a inscrição do potencial 
comprador, que desta forma fica habilitado a licitar, salvo 

motivo de força maior, como se refere no ponto seguinte.

3-À Leiloeira S. Domingos assiste ainda o direito 
de ignorar um qualquer lance a quem, em leilões 
anteriores, não tenha cumprido pontualmente as suas 
obrigações perante a leiloeira, nomeadamente de 
pagamento e levantamento de um ou mais bens.

Clausula 19ª

1- Comprador é pessoa ou entidade que licitar o bem 
pelo valor mais alto e que se considera arrematado após 
a batida do martelo pelo pregoeiro.

2-A Leiloeira S. Domingos não actua, em circunstância 
alguma, em seu próprio nome como compradora dos 
bens que coloca em leilão.

Clausula 20ª

Para se certificar da efetiva licitação de determinado ou 
de determinados bens, o potencial comprador deverá 
comparecer e licitar pessoalmente no respectivo leilão, 
considerando a Leiloeira S. Domingos que a presença do 
potencial comprador é sempre a forma mais adequada 
para proteger os seus interesses. 

Clausula 21ª

1-Sem prejuízo do disposto na cláusula anterior, a 
Leiloeira S. Domingos poderá, a solicitação expressa 
dos potenciais compradores que não possam estar 
presentes no leilão, recebida com a antecedência 
mínima de três horas com relação à hora prevista de 
início da respectiva sessão:

licitar em nome e por conta dos potenciais compradores, 
mediante ordem de compra efectuada em impresso 
próprio, nos exatos termos e condições dele constantes;

efetuar as diligências razoáveis para contactar 
telefonicamente os potenciais compradores, com vista a 
permitir a sua participação, por essa via, na licitação de 
um ou mais bens previamente determinados.

2-Os serviços de execução de ordens de compra e de 
licitação por telefone a que se alude no ponto anterior 
são prestados pela Leiloeira S. Domingos a título de 
cortesia aos potenciais compradores e têm carácter 
confidencial e gratuito.

3-A Leiloeira S. Domingos efetuará todas as diligências 
razoavelmente ao seu alcance para a correta e pontual 
execução destes serviços de cortesia. Contudo, 
a Leiloeira S. Domingos os seus representantes, 
trabalhadores ou colaboradores não serão, em caso 
algum, responsáveis por qualquer erro ou omissão que 
eventualmente ocorram na respectiva execução, mesmo 
que culposos.

Clausula 22ª

1-Cabe ao pregoeiro decidir, com total poder 
discricionário, o montante em que os lances evoluem 
na licitação de cada bem, nunca podendo, porém, o 
pregoeiro exceder:

Lances de 10 (dez) euros, até ao limite de licitação de 
100 (cem) euros;

Lances de 25 (vinte e cinco) euros no intervalo de 100 
(cem) a 500 (quinhentos) euros;

Lances de 10% (dez por cento) sobre o limite inferior de 
cada um dos sucessivos intervalos de 500 (quinhentos) 
euros, 1.000 (mil) euros, 2.000 (dois mil) euros, 5.000 
(cinco mil) euros, 10.000 (dez mil) euros, 25.000 (vinte e 
cinco mil) euros, 50.000 (cinquenta mil) euros e 100.000 
(cem mil) euros.

2-Compete ainda ao pregoeiro decidir, com total 
discricionariedade, qualquer dúvida que ocorra durante 
o leilão, incluindo retirar qualquer bem do leilão ou voltar 
a pôr o bem em venda no valor em que se suscitou a 
dúvida.

Clausula 24ª

1-A título indicativo refere-se o regime aplicável quanto 
ao IVA sobre a comissão que acresce ao preço do bem 
arrematado:

IVA à taxa legal, atualmente de 23% (vinte e três 
por cento) sobre o valor da comissão faturada a 
compradores nacionais, compradores particulares na EU 
e compradores particulares extra comunitários;

IVA não aplicável na comissão debitada a entidade 
registada no VAT(EU), certificada pelo “Vies/Web 
Validation”;

Isenção de IVA na comissão debitada em caso de 
exportação dos bens arrematados (países extra 
comunitários), tornando-se necessária a evidência 
documental da exportação.

2-É da responsabilidade da Leiloeira S. Domingos 
fundamentar perante as autoridades fiscais os princípios 
adotados na aplicação do IVA, pelo que desenvolverá 
junto dos potenciais compradores os esclarecimentos 
e compromissos que aquele propósito mostrar 
necessários.

Clausula 25ª

O comprador obriga-se a pagar à Leiloeira S. Domingos 
a quantia total devida pela venda do bem, ou seja :

montante da arrematação

Leilões Live Online – 20% 

Leilões Online – 25%

Leilões/ Galeria Online – 20%

IVA liquidado de acordo com o disposto na cláusula 
anterior

Clausula 27ª

1-O comprador obriga-se a proceder ao pagamento 
referido no artigo anterior e a levantar os bens 
durante os cinco (5) dias úteis seguintes á data da 

respectiva compra , podendo ser exigido, momento da 
arrematação, um sinal de 30% do valor do bem que não 
esteja coberto pela garantia

2-O pagamento pode ser feito em numerário, cartão de 
débito, cheque ou transferência bancária

3- o pagamento por meio de cheque não visado, só se 
considera efetuado depois da boa cobrança do cheque

4- No caso de não ter sido efetuado o pagamento no 
prazo estipulado, ao valor em dívida acrescerão juros 
de mora à taxa legal praticada para as operações 
comerciais.

Clausula 28ª

A transferência da titularidade da propriedade do bem 
do vendedor para o comprador ocorre apenas com o 
pagamento integral à Leiloeira S. Domingos 

Clausula 29ª

1-O levantamento de qualquer bem só será autorizado 
depois de integralmente paga a quantia da venda. 

2-A Leiloeira S. Domingos poderá colaborar com os 
compradores nos arranjos necessários para a expedição 
dos bens arrematados, podendo sugerir entidade 
transitária que assegure a sua entrega no destino, 
serviços que devem ser pagos directamente pelo 
comprador.

3-No caso de bens arrematados com destino a países 
terceiros, a Leiloeira S. Domingos necessita obter 
previamente um compromisso sobre a disponibilidade 
da prova documental da exportação necessária para 
justificar a isenção de IVA, como referido no ponto 24.1, 
(c).

4- Qualquer ajuda da Leiloeira S. Domingos, seus 
representantes, trabalhadores ou colaboradores nas 
actividades aqui descritas, considera-se prestada a 
título de cortesia, não podendo recair qualquer tipo de 
responsabilidade sobre essas pessoas por tal facto. 
De igual modo, a eventual indicação de empresa ou 
pessoa para o fazerem exclui qualquer responsabilidade 
da Leiloeira S. Domingos, seus representantes, 
trabalhadores ou colaboradores.

Clausula 30ª

1-Qualquer perda ou dano, incluindo furto ou roubo, 
tendo por objecto algum bem arrematado e não 
levantado, que ocorra no prazo de 5 (cinco) dias úteis 
a que se refere a clausula 27 supra, apenas confere ao 
comprador o direito a receber quantia igual à paga até 
esse momento pelo bem, não tendo direito a qualquer 
compensação, indemnização ou juros.

2- Com o levantamento do bem ou decorrido o prazo 
de 5 (cinco) dias úteis previsto no ponto 27 supra sem 
que o bem seja levantado, o risco pela perda ou dano 
do bem, incluindo furto ou roubo, transfere-se para o 
comprador. 

3-O comprador será ainda responsável por todas as 
despesas adicionais de remoção, armazenamento ou 
seguro do bem, originadas pelo seu não levantamento 
atempado. 

Clausula 31ª

1-Caso o comprador não proceda ao integral pagamento 
da quantia devida pela compra no prazo de 21 (vinte e 
um) dias a contar da data da arrematação do bem, a 
Leiloeira S. Domingos poderá, a todo o tempo, por si e 
em representação do vendedor, e sem necessidade de 
qualquer interpelação ao comprador:

intentar acção judicial de cobrança da quantia em 
dívida, nos termos legais;

notificar o comprador da resolução da venda por 
incumprimento, sem prejuízo do direito da Leiloeira S. 
Domingos de receber a comissão devida pelo comprador 
e da consequente possibilidade de ser intentada acção 
judicial para cobrança desta.

2- Em qualquer das hipóteses previstas nas alíneas do 
número anterior, a Leiloeira S. Domingos pode ainda 
fazer valer quaisquer outros direitos de que seja titular, 
nomeadamente reclamar o pagamento de juros, das 
despesas de remoção, armazenamento e/ou seguro do 
bem.

Clausula 32ª

O comprador autoriza expressamente a Leiloeira s. 
Domingos a fotografar, publicar, publicitar e utilizar, sob 
qualquer forma e a todo o tempo, para fins comerciais, 
culturais, académicos ou outros, relacionados ou não 
com a realização do leilão, a imagem e a descrição de 
todos os bens que através dela tenham sido adquiridos. 

Clausula 33ª

1-As fotografias ou representações do bem no catálogo 
destinam-se, exclusivamente, à identificação do bem 
sujeito a venda.

2- A Leiloeira S. Domingos tomará as necessárias 
providencias para assegurar a qualidade das descrições 
dos bens que constam nos seus catálogos, ou seja, 
pelas referências à época, ao estilo, ao autor, aos 
materiais e ao estado de conservação.

3- Não obstante o que se refere no ponto anterior, os 
bens são vendidos no exato estado de conservação em 
que se encontram, pelo que competirá aos potenciais 
compradores confirmar pessoalmente, através do prévio 
exame do bem, a exatidão da descrição constante 
do catálogo, designadamente no que diz respeito a 
eventuais restauros, faltas ou defeitos. 

Clausula 34ª

A Leiloeira S. Domingos não é responsável perante o 
comprador de um bem:

que, por facto imputável ao vendedor ou a terceiro, 
venha a ser objecto de reclamações ou reivindicações 
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de terceiros e/ou apreendido, a título provisório 
ou definitivo, pelas autoridades competentes, 
independentemente da data em que haja sido 
determinada ou efetivada a respectiva reclamação, 
reivindicação ou apreensão, e da natureza ou montante 
de quaisquer prejuízos, perdas ou danos que para o 
comprador possam decorrer desse facto, os quais 
deverão ser reclamados pelo comprador directamente 
ao vendedor ou terceiro responsável.

que venha a ser impedido de sair do País, 
designadamente ao abrigo da legislação de proteção 
do património cultural, independentemente da data 
em que haja sido efetivada a respectiva inventariação, 
arrolamento ou classificação, e da natureza ou montante 
de quaisquer prejuízos, perdas ou danos que para 
o comprador possam decorrer desse impedimento, 
os quais deverão ser reclamados pelo comprador 
directamente ao vendedor ou terceiro responsável.

Clausula 35ª

A eventual responsabilidade da Leiloeira S. Domingos 
perante o comprador fica, em qualquer caso, limitada ao 
montante efetivamente pago por este pela aquisição do 
bem, exceto em caso de dolo.

Clausula 37ª

Para a resolução de qualquer conflito entre as partes 
sobre o cumprimento da relação comercial entre elas, 
bem como sobre a validade, eficácia, interpretação ou 
integração das presentes Condições Gerais ou quaisquer 
outros documentos contratuais, é competente o foro da 
comarca do Porto, com expressa renúncia a qualquer 
outro. 
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